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 T R U C - i n z e r t  
 

Inzertní a reklamní noviny s nabídkou stroj� a za�ízení 
 

Naše adresa: 
Ladislav Borkovec 

" T R U C " 
Husovo nám. 189, P.O. BOX 65 

399 01  Milevsko 
 

Informace o nabízených 
strojích z inzertní nabídky 

 
 

�������� 0368/3744, 4192, 521830 
 

fax:   0368/4191 

Náš agenturní podnik poskytuje denn� telefonicky aktualizované nabídky nezávislé na vydávání TRUC-inzertu. 
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Inzertní nabídka stroj� a za�ízení 

listopad 2001 
 
 

Uvedené ceny jsou bez DPH 
 
symbol  název stroje (za�ízení)                 tech.stav  r.v.  cena   okr. 
 

skup. 001       - OSOBNÍ A UŽITKOVÁ VOZIDLA -                                           
1058502 VOLKSWAGEN GOLF 1.9 TDI (bez TP, po havárii)     na ND        1996    dohodou   LB 
0106912 VOLKSWAGEN Brouk (bez TP)                        na ND         -      dohodou   TA 
0106913 VOLKSWAGEN Brouk (bez TP)     /4ks/              dobrý  58/69/71/81   dohodou   TA 
1187405 MERCEDES E 290 TD                                vel.dobrý    1997  1.190.000,- NB 
1281401 OPEL VECTRA (AL kola, alarm)                     dobrý        1989     60.000,- KT 
1099519 FORD ESCORT GLX 1.4 (90.000km, záv�s, 1 majitel) vel.dobrý    1995    155.000,- LT 
0826409 FORD PICKUP 1.6 D                                dobrý        1988     50.000,- NA 
1307007 PEUGEOT 405 (diesel, centrál, servo, záv�s)      dobrý        1994    145.000,- KD 
1307008 PEUGEOT 405 SRDT (turbodiesel, klimat., záv�s)   dobrý         -      179.000,- KD 
1134711 RENAULT MÉGANE 1.6 RT (12.000km, servo, ABS)     dobrý        1998    255.000,- PS 
1020610 RENAULT 21 (LPG)                                 dobrý        1987     30.000,- HK 
1307006 CITROEN XANTIA 1.8 (LPG, vel.výb., servo, šíbr)  dobrý        1995    149.000,- KD 
0358202 CITROEN BERLINGO 2.0 D (82.000km, ABS, klimat.)  vel.dobrý    1998    390.000,- SY 
1203102 FIAT 600 D                                       dobrý        1964    dohodou   OL 
0012102 LANCIA DEDRA 2.0 TD (130.000km, �erná metal.)    dobrý        1991     98.000,- PI 
0686348 MITSUBISHI LANCER 1.300 GLX (1.3l, 25.000km)     vel.dobrý    1997    189.000,- PI 
0820519 NISSAN PATROL GR (57.000km, pokr.leasingu)       vel.dobrý    1998    dohodou   ME 
1309003 NISSAN TERANO II 2.7 TD (36.000km, pokr.lesingu) výborný       -      dohodou   RA 
0852910 TOYOTA 4 RUNNER Combi (terénní, 150.000km)       vel.dobrý    1988    200.000,- KI 
1300202 TOYOTA SUPRA 3.0 Targa (po GO mot., max.výbava)  vel.dobrý    1988     99.000,- ZL 
1138902 TOYOTA CARINA 2 (100.000km, 16ti ventil)         dobrý        1989     77.000,- PB 
1060912 DAEWOO (40.000km, ABS, klimat., tempomat)        vel.dobrý    1998    350.000,- CV 
0370719 DAEWOO RACER TF 19                               dobrý        1994    dohodou   TP 
1220401 HYUNDAI PONY 1.5 LS MPi (90.000km, zel.metalíza) dobrý        1994    110.000,- PU 
1135316 SEAT PICKUP (100.000km)                          dobrý        1995    110.000,- BM 
0369465 JEEP CHEROKEE (obs.4l)                           dobrý        1991    210.000,- FM 
1070202 FIAT 124 LS POLSKI (bez koroze)                  na ND         -      dohodou   PB 
1035904 Volha 24                                         v provozu     -       16.000,- TC 
1251103 VAZ 2107                                         dobrý        1988    dohodou   ZL 
1088221 VAZ Combi (bez TP)                               dobrý        1989      5.000,- AB 
1105255 LADA SAMARA 1.5 L (EURO II, 18.000km)            dobrý        1997     89.000,- AB 
1198501 LADA NIVA 1.8 D (motor Perkins, bez startéru)    dobrý        1977    115.000,- LN 
1093902 Škoda 100                                        dobrý         -        5.000,- UO 
0644223 Škoda 105 L (bez TP)                             v provozu     -        3.000,- CK 
0457602 Škoda 105 L (110.000km)                          dobrý        1987     12.000,- TR 
0428401 Škoda 120 M (bez TP)                             na ND        1987    dohodou   PI 
1105254 Škoda Favorit 135                                dobrý        1993     54.000,- AB 
1105253 Škoda Forman - PRAKTIK (98.000km, nový lak)      dobrý        1994     48.000,- AB 
1307009 Škoda Felicia (diesel, 54.000km, servo, záv�s)   výborný      1998    169.000,- KD 
0133636 Škoda Felicia - PICKUP (bez nást., nové pneu)    dobrý        1996    120.000,- OL 
1130105 Tatra 613 (nestartuje)                           nut.oprava   1977      7.500,- ZL 
1279801 Tatra 613 (po vým.mot., 90.000km, záv�s, koroze) vel.dobrý    1985     15.000,- BM 
1211501 Tatra 613-3 (300.000km, nový �erný lak, radio)   dobrý        1988     30.000,- PU 
1292301 Tatra 613 (p�est.na LPG, po oprav�)              dobrý        1980     46.000,- TR 
1226701 Tatra 613-4 (295.000km, LPG, nový lak, tón.skla) vel.dobrý    1992    105.000,- AB 
1130108 Praga PICOLO (bez TP, �ást.renovace)             dobrý        1934    100.000,- ZL 
1067822 VELOREX (�ty�kolový, bez TP)                     dobrý        1972     12.000,- FM 
 
1187404 MERCEDES VITO 110 D mikrobus                     vel.dobrý    1996    690.000,- NB 
1142402 MAZDA E 2.200 mikrobus (diesel, 6 míst)          dobrý        1986     60.000,- DC 
1133602 SUBARU LIBERO mikrobus 4x4 (6 míst, GO karos.)   dobrý        1987    dohodou   JI 
1247205 CHRYSLER VOYAGER 3.3 mikrobus (7 míst, benzín)   vel.dobrý    1993    185.000,- BM 
 
0051002 VOLKSWAGEN TRANSPORTER 2.5 D dodávka (záv�s)     dobrý        1991    200.000,- KI 
1219805 VOLKSWAGEN LT 45 2.4 D dodávka (nové pneu)       dobrý        1986     60.000,- KH 
1233102 RENAULT TRAFIC 2.0 TD dodávka (3 místa, 5m3)     dobrý        1996    140.000,- PI 
1089301 PEUGEOT EXPERT 1.9 TD dodávka - chladící (4m3)   vel.dobrý    1997    420.000,- PE 
0370720 DAF PE 04 E dodávka (1.5t)                       dobrý        1992    dohodou   TP 
1136004 FIAT DUCATO 2.5 D dodávka MAXI (nový lak a pneu) dobrý        1988     65.000,- CB 
1201913 FIAT DUCATO 2.5 D dodávka (6 míst, 220.000km)    dobrý        1991     49.000,- OL 
0981665 TOYOTA HIACE dodávka (2.5l, diesel, 155.000km)   dobrý        1993    120.000,- PU 
 
1259505 Š 1203 mikrobus (8 míst, po STK)   /3ks/         vel.dobrý    1980    dohodou   RK 
0720102 Š 1203 mikrobus (po GO mot.a karos.)             dobrý        1989     20.000,- NB 
1259506 Š 1203 valník (GO-97, po STK)                    vel.dobrý    1987    dohodou   RK 
1070214 Š 1203 valník (benzin - plyn)                    dobrý         -      dohodou   PB 
1198502 Š 1203 valník (plachta, po STK)                  dobrý        1982     25.000,- LN 
1251102 Š 1203 dodávka (5ti rychl.)                      dobrý        1993    dohodou   ZL 
0878302 Š 1203 dodávka (po opr.motoru)                   v provozu    1977      4.900,- PI 
0574223 Š 1203 dodávka (132.000km, i na ND)              v provozu    1987      5.000,- NA 
0457601 Š 1203 dodávka (po GO, 30.000km)                 dobrý        1982     15.000,- TR 
1176503 Š 1203 dodávka                                   dobrý        1979     15.000,- CL 
0657724 Š 1203 dodávka                                   v provozu    1986     16.000,- JC 
1067821 Š 1203 Combi (plyn, záv�s, + mnoho ND)           dobrý         -      dohodou   FM 
0539619 Š 1203 Combi                                     dobrý        1979      3.000,- OV 
1071502 Š 1203 Combi (5 míst)                            dobrý        1974      5.000,- NB 
0963305 Š 1203 Combi (5 míst)                            dobrý        1988     10.000,- LB 
1191602 Š 1203 Combi (5 míst)                            v provozu     -       10.000,- PB 
1139401 Š 1203 Combi (5 míst, po STK)                    dobrý        1988     15.000,- PT 
0965204 Š 1203 M2 sk�í� - montážní (5ti rychl.)          dobrý         -      dohodou   KV 
1130101 Š 1203 - pojízdná dílna (pošk.p�evod., koroze)   nut.oprava   1987      5.500,- ZL 
1070201 Š 1203                                           na ND         -        4.000,- PB 
 
1093903 ARO 10.4 (29.000km)                              vel.dobrý     -       39.000,- UO 
0547807 ARO 10.4 (po GO karos., nový lak, po STK)        dobrý        1989    dohodou   TR 
0747803 UAZ 452 (GO-98)                                  vel.dobrý    1983     80.000,- LB 
1149701 UAZ 469 B (po celk.opr., náhr.pneu, + ND)        vel.dobrý    1989    160.000,- PJ 
 
0963922 Motocykl KAWASAKI 1.100 ZZR (silni�ní)           dobrý        1993    120.000,- PE 
1130107 Motocykl HUSQVARNA 360 WR (enduro)               dobrý        1992     75.000,- ZL 
1093904 Motocykl KTM 125 (enduro, nový motor a rám 96)   dobrý         -       39.000,- UO 
1099521 Motocykl CAGIVA sk�tr (50cm3)                    dobrý        1998    dohodou   LT 
0518155 Motocykl �Z 175                                  dobrý         -        6.000,- PE 
1068431 Motocykl �Z 175                                  dobrý         -        5.000,- BN 
0547810 Motocykl JAWA 350 (po opr.motoru)                dobrý         -       15.000,- TR 
1005720 Motocykl JAWA 250 (pérák, bez TP)                v provozu    1947     10.000,- JC 

skup. 002        - AUTOBUSY -                                                          
0074153 Autobus KAROSA B 732 (upr.na mezim., i splátky)  dobrý        1988    200.000,- ZL 
1105251 Autobus KAROSA B 732 (turbo, 3 dve�e)   /2ks/    vel.dobrý    1993    289.000,- AB 
1105249 Autobus KAROSA B 741 (kloub., p�ev.ZF, retardér) dobrý        1993    295.000,- AB 
1266903 Autobus KAROSA C 734 (bez TP)                    na ND        1982     15.000,- BE 
0285815 Autobus KAROSA C 734                             dobrý        1983     50.000,- VS 
0599726 Autobus KAROSA C 734 Lux (300.000km)             dobrý        1982     55.000,- OP 
1013804 Autobus KAROSA C 734                             dobrý        1984     60.000,- BM 
1309301 Autobus KAROSA C 734                             v provozu    1984     60.000,- UO 
1307701 Autobus KAROSA C 734 (nové pneu)                 dobrý        1985     69.600,- BO 
0396403 Autobus KAROSA C 734 Lux (po GO mot.)            dobrý        1984    100.000,- BN 
0074160 Autobus KAROSA C 734 Lux (po STK)                dobrý        1988    160.000,- ZL 
0074159 Autobus KAROSA C 734 (po STK)                    dobrý        1987    160.000,- ZL 
1008810 Autobus KAROSA C 734 (GO-93, 62.000km)           dobrý        1983    200.000,- UH 
1148202 Autobus KAROSA C 734 (GO-99, vým.mot.a podvozku) výborný      1990    900.000,- LB 
1301501 Autobus KAROSA C 734 (po GO mot., po opr.karos.) dobrý        1984    dohodou   LB 

Vážení zákazníci 

Náš agenturní  podnik poskytuje služby v rámci zprost�edkování 
prodeje r�zných stroj� a za�ízení. Jedná se zejména o starší i 
nové dopravní prost�edky, stavební, strojírenskou, zem�d�lskou, 
lesnickou, aj.techniku. Systém prodeje je tzv.nep�ímý. 
 
Informace pro zájemce o koupi stroje (za�ízení) 
V p�ípad� že si vyberete ur�itý stroj (za�ízení) p�ímo z našich 
novin nebo internetových stránek, uve�te nám pouze symbol 
(sedmimístné �íslo). Pokud �íslo neznáte uve�te název a typ 
stroje (za�ízení), požadované stá�í a horní finan�ní hranici. 
Pokud požadovaný stroj nebudeme mít, zaevidujeme si Váš 
požadavek a podáme Vám zprávu tehdy, když jej budeme mít k 
dispozici. 
 
Informace pro majitele stroj� (za�ízení) 
Nabídky je možné podat písemn�, faxem, osobn�, telefonicky 
nebo na e-mail: viz.www.truc.cz. Nutno udat p�esnou adresu, 
jméno odpov�dné osoby, tel.�íslo, název a typ stroje, technický 
stav, rok výroby a Vámi požadovanou cenu. Nabídnuté stroje 
nabízíme denn� zájemc�m na telefonické dotazy z po�íta�ové 
databáze, dále je inzerujeme v TRUC - inzertu a na našich  
internetových stránkách. Majitel od nás obdrží smlouvu, která 
ur�uje poplatek v p�ípad� prodeje námi doporu�enému zájemci a 
to 2,6% z prodejní ceny osobních a nákladních automobil� a 
3,9% z prodejní ceny ostatních stroj� v�etn� nákladních aut se 
speciálními nástavbami. Teprve po potvrzení a vrácení smlouvy 
nabízíme Váš stroj zájemc�m. 

001 Osobní a užit.auta 
002 Autobusy 
009 Zahr.taha�e 
010 Zahr.val.,skl.,spec. 
011 Liaz taha� 
012 Liaz valník 
013 Liaz skláp�� 
014 Liaz speciál 
016 T 128,138,805 
017 T 148 skláp�� 
018 T 148 valník 
019 T 148 taha� 
020 T 148 speciál 
021 T 813 
022 T 815 skláp�� 
023 T 815 valník 
024 T 815 taha� 
025 T 815 speciál 
026 IFA 
030 Avia valník 
031 Avia skláp�� 
032 Avia speciál 
035 Praga V3S skláp�� 
036 Praga V3S valník 
037 Praga V3S speciál 
041 P�ív�s valník 
042 P�ív�s skláp�� 
043 P�ív�s speciál 
044 Náv�s valník 
045 Náv�s skláp�� 
046 Náv�s speciál 
047 Podvalníky 
048 Traktorové p�ív�sy 
049 Traktor.p�ív�s spec. 
050 Kontejnery a nást. 
051 Autoje�áby 
052 Je�áby 
055 Traktory kolové 
058 Vysokozdviž.vozíky 
059 Multikáry 
060 Železnice 
061 Rypadla 
064 Autobagry 
065 Naklada�e 
066 Hydraulické ruky 
070 Dozery 

075 Rýhova�e 
076 Silni�ní stroje 
077 Hutnící stroje 
078 Vrtné soupravy 
079 Stroje zametací 
080 Stroje na sníh 
081 Kompresory 
082 Elektrocentrály 
083 Transformátory 
084 Elektromotory 
086 Mycí za�íz.,�isti�ky 
087 Kotle, vzduchotech. 
090 Mix 
095 �erpadla betonu 
097 Betonárky,mícha�ky 
098 Bu�ky, maringotky,haly 
099 Výtahy, kladkostroje 
101 Stroje na d�evo 
105 Dílenské stroje 
110 Kovoobráb�cí stroje 
120 Kombajny 
125 Stroje na slámu 
130 Stroje na obilí 
140 Secí stroje 
145 �eza�ky, adaptéry 
150 Stroje na seno 
155 Stroje na len 
160 Stroje na brambory 
170 Stroje na �epu 
180 Stroje na zeleninu 
181 Zavlaž.,�erpadla 
185 Krmné stroje 
190 Dopravníky 
200 Dojení, �isti�ky 
210 Pluhy, brány 
220 Stroje na kámen 
221 Rozmetadla, post�ik. 
225 Váhy 
228 Kancelá�ská technika 
230 PHM, oleje 
231 R�zné 
500 �ásti stroj� - ND 
510 Technické pr�kazy 
520 Nemovitosti 
530 Materiál 

Rozd�lení rubrik 
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0224708 Autobus KAROSA C 734 (100.000km)                 dobrý        1983    dohodou   PS 
0011501 Autobus KAROSA C 734 sk�í� na p�ep.koní          dobrý         -       65.000,- BN 
1276501 Autobus KAROSA C 734 poj.bufet (vel.výb., bez TP) dobrý       1985    dohodou   KO 
1266904 Autobus KAROSA LC 735                            dobrý        1983    100.000,- BE 
1105250 Autobus KAROSA LC 735 (SO mot.2001, nové akum.)  dobrý        1989    119.000,- AB 
1013805 Autobus KAROSA LC 735 (po GO mot., vel.výb.)     dobrý        1983    163.900,- BM 
1307702 Autobus KAROSA LC 735 (turbo, GO mot., vel.výb.) dobrý        1987    224.000,- BO 
0895404 Autobus KAROSA LC 735 (GO-99, 70.000km, vel.výb.) dobrý       1990    430.000,- TA 
0287509 Autobus KAROSA LC 735 (po GO mot., vel.výbava)   dobrý        1988    450.000,- HO 
0298311 Autobus KAROSA LC 735 (nový mot., vel.výbava)    vel.dobrý    1990    450.000,- PU 
0246401 Autobus KAROSA LC 735 (EURO 0, 230.000km, záv�s) vel.dobrý    12/90   610.000,- UL 
1250201 Autobus KAROSA LC 735 (bez turba, vým.motoru)    dobrý        1985    dohodou   HO 
0963316 Autobus KAROSA LC 735                            dobrý         -      dohodou   LB 
1105252 Autobus KAROSA LC 735 Cabrio (GO a p�est.92)     dobrý        1985    219.000,- AB 
1013808 Autobus KAROSA LC 736 (turbo, opr.mot., vel.výb.) vel.dobrý   1985    246.500,- BM 
0921009 Autobus KAROSA LC 736 (EURO 0, vel.výbava)       vel.dobrý    1990    500.000,- FM 
0783409 Autobus KAROSA LC 736 (po GO, klimat.)           dobrý        1991    550.000,- UL 
0783411 Autobus KAROSA LC 736                            dobrý        1992    900.000,- UL 
0776204 Autobus KAROSA LC 736 (klimat., vel.výbava)      vel.dobrý    1992    950.000,- OP 
 
0783410 Autobus OASA HD 12 (EURO I)                      vel.dobrý    1991  1.300.000,- UL 
1306301 Autobus OASA HD 12 (EURO II, po GO mot.a p�ev.)  vel.dobrý    1992  2.623.000,- BE 
 
0410907 Autobus NEOPLAN 116 (48 míst)                    dobrý        1983    600.000,- BO 
0410906 Autobus NEOPLAN 208 (30 míst)                    vel.dobrý    1986    890.000,- BO 
0457901 Autobus RENAULT FR 1 (EURO 0, 47 míst, GO-94)    dobrý        1986    800.000,- PI 
1206902 Autobus SMIT - SCANIA (EURO 0, 51 míst)          vel.dobrý    1991  2.500.000,- RK 
1206901 Autobus BOVA - DAF FHD 12-290 (EURO I, 49 míst)  vel.dobrý    1992  3.900.000,- RK 
1206903 Autobus BERKHOF - SCANIA (EURO I, 67+2 míst)     vel.dobrý    1992  4.500.000,- RK 
 
0415813 Autobus AVIA - CHAVDAR C 51 (21 míst, po STK)    dobrý         -       50.000,- SO 
0074156 Autobus AVIA - KAROSA (23 míst, vým.mot.99)      dobrý        1971     75.000,- ZL 
  
1045103 Autobus ŠD 11                                    dobrý         -      dohodou   FM 
1260901 Autobus ŠD 11 typ.20.40 T (GO mot.2000, po STK)  dobrý         -      dohodou   TU 
0571702 Autobus ŠD 11 typ.20.40 (bez TP)                 dobrý         -       35.000,- KM 
1045104 Autobus ŠL 11                                    dobrý         -      dohodou   FM 
1100012 Autobus ŠL 11                                    dobrý        1979     30.000,- PJ 
0690714 Autobus ŠL 11 Camp (bez TP, kuchy�ka, ložnice)   v provozu     -       35.000,- VY 

skup. 009        - ZAHRANI�NÍ TAHA�E -                                                  
0022218 DAF 95.430 XF (superspace-cab, 390.000km)        vel.dobrý    1997  1.460.000,- PI 
0872603 DAF 95.430 (space-cab, klimat., retardér)        vel.dobrý    1996  1.400.000,- PB 
0022207 DAF 95.430 (EURO II, 474.000km, klimat.)         vel.dobrý    1996  1.190.000,- PI 
0601924 DAF 95.400 (EURO II, 360.000km, spojlery)        dobrý        1996  1.400.000,- CK 
0022204 DAF 95.400 (EURO II, 385.000km, space-cab)       vel.dobrý    1996  1.120.000,- PI 
0022205 DAF 95.400 (EURO II, 461.000km, space-cab)       vel.dobrý    1996  1.080.000,- PI 
1251701 DAF 95.400 (EURO II, 520.000km, ABS, klimat.)    dobrý        1995    900.000,- TP 
0453703 DAF 95.380 FT (1.300.000km, retardér, klimat.)   dobrý        1990    dohodou   KM 
0575717 DAF 95.360 (800.000km, MKD)                      dobrý        1992    550.000,- NB 
0812805 DAF 95.350 FT                                    dobrý        1990    199.000,- JH 
0680404 DAF 95.400 + náv�s NV 34.27.24 /i zvláš�/        vel.dobrý    1993    400.000,- SY 
  
0601927 VOLVO FH 12 (EURO II, 420 HP, 210.000km)         vel.dobrý    1998  2.000.000,- CK 
1215103 VOLVO FH 12 XL (EURO II, 260.000km)              vel.dobrý    1998  1.950.000,- BM 
1215102 VOLVO FH 12 (EURO II, Globetrotter)              vel.dobrý    1997  1.790.000,- BM 
0022216 VOLVO FH 12 (EURO II, 420 HP, Globetrotter)      vel.dobrý    1998  1.590.000,- PI 
1008823 VOLVO FH 12 (EURO II, 420 HP, 602.000km)         dobrý        1994  1.400.000,- UH 
1008826 VOLVO FH 12 (EURO II, 420 HP, 595.000km)         dobrý        1995  1.400.000,- UH 
1008825 VOLVO FH 12 (EURO II, 420 HP. 590.000km)         dobrý        1995  1.400.000,- UH 
1008824 VOLVO FH 12 (EURO II, 420 HP, 532.000km)         dobrý        1994  1.400.000,- UH 
0022220 VOLVO FH 12 (EURO II, 420 HP, Globetrotter)      vel.dobrý    1997  1.390.000,- PI 
0836124 VOLVO FH 12 (EURO II, nízká kab.)                dobrý        1995  1.300.000,- OP 
1215101 VOLVO FH 12 (EURO II, Globetrotter)              dobrý        1995  1.290.000,- BM 
0836123 VOLVO FH 12 (EURO II, nízká kab.)  /2ks/         dobrý        1994  1.200.000,- OP 
1268302 VOLVO FH 12 (EURO II)                            vel.dobrý    1995  1.100.000,- ME 
0963921 VOLVO FH 12 XL (EURO II, 72.000km, nadstand.výb.) výborný     1999    dohodou   PE 
1281301 VOLVO F 12 (klimat., nez.topení, 2 l�žka)        dobrý        1993    795.000,- PM 
1160004 VOLVO F 12 (Globetrotter, 970.000km, klimat.)    dobrý        1993    650.000,- LB 
0519502 VOLVO F 12 (EURO I, 380HP, ABS, klimat., po STK) dobrý        1992    600.000,- SY 
0742407 VOLVO F 12 (Globetrotter, EURO I, klimat.)       vel.dobrý    1991    530.000,- ZN 
0755006 VOLVO F 12 (360 HP, m�chy, po STK)               dobrý        1989    500.000,- HO 
1135804 VOLVO F 12 (níz.kabina, spojlery, m�chy)         vel.dobrý    1992    450.000,- BE 
1015516 VOLVO F 12 (MKD)                                 dobrý        1987    340.000,- ST 
1303401 VOLVO F 12 (6x2, po opr.motoru, + ND)            dobrý        1979     99.000,- SM 
1135803 VOLVO F 10 (níz.kabina, spojlery)                vel.dobrý    1989    260.000,- BE 
0213006 VOLVO FH 12 + náv�s KÖGEL (shrn.pl., zad.vrata)  vel.dobrý    1995    dohodou   MB 
0161327 VOLVO FH 12 + náv�s ASKO NV 35 (600.000km)       vel.dobrý    96/97 1.680.000,- OV 
1237701 VOLVO F 12 + náv�s TRAILOR (shrn.plachta)        dobrý        1991    850.000,- TU 
 
0022203 MAN 19.463 (EURO II, ADR, 275.000km)             vel.dobrý    1997  1.440.000,- PI 
0022202 MAN 19.463 (EURO II, 312.000km, nové pneu)       vel.dobrý    1997  1.390.000,- PI 
1283602 MAN 19.422 (EURO I, p�edeh�.motoru a nafty)      dobrý        1992    435.000,- CK 
0022221 MAN 19.414 (EURO II, 200.000km, hydr., klimat.)  vel.dobrý    1999  1.660.000,- PI 
0022213 MAN 19.403 (EURO II, 380.000km, vys.kabina)      vel.dobrý    1998  1.390.000,- PI 
1008830 MAN 19.403 (EURO II, 435.000km)                  dobrý        1996  1.400.000,- UH 
1008829 MAN 19.403 (EURO II, 465.000km)                  dobrý        1996  1.375.000,- UH 
1008827 MAN 19.403 (EURO II, 480.000km)                  dobrý        1996  1.350.000,- UH 
0022201 MAN 19.403 (EURO II, 467.000km, nové pneu)       vel.dobrý    1996  1.160.000,- PI 
0797252 MAN 19.402 (EURO II, 680.000km, níz.kabina)      vel.dobrý    1995    980.000,- ZL 
1283601 MAN 19.372 (EURO I, po vým.mot., 300.000km)      dobrý        1990    365.000,- CK 
0386805 MAN 19.372 (EURO I, po havárii, pošk.kab a rám)  na ND         -      dohodou   CB 
1246903 MAN 19.362                                       vel.dobrý    1989    488.000,- SM 
0144904 MAN 19.414 HOCHDACH + náv�s SCHWARZMÜLLER SPA 3  vel.dobrý    1998  2.200.000,- LB 
0564004 MAN 19.403 + náv�s SCHWARZMÜLLER (13.5m)         dobrý        96/94 1.800.000,- PU 
0564003 MAN 19.402 + náv�s SCHWARZMÜLLER (13.5m)         dobrý        1995  1.800.000,- PU 
0575715 MAN 17.372 + náv�s KRONE (3osý, 13.5m)           dobrý        1993    850.000,- NB 
 
0688811 SCANIA R 113 (EURO I, 400 HP, 600.000km)         dobrý        1994    900.000,- UO 
0812809 SCANIA R 113 MA                                  dobrý        1991    390.000,- JH 
0022217 SCANIA R 124 (EURO II, hydraul., klim., retar.)  vel.dobrý    1997  1.630.000,- PI 
1292401 SCANIA R 113 + náv�s SCHWARZMÜLLER (shrn.plach.) vel.dobrý    95/97 1.850.000,- NJ 
 
1207101 IVECO 440 E 470 EUROSTAR (EURO II, hydraulika)   vel.dobrý    12/98 1.500.000,- UH 
0768204 IVECO 440 E 42 EUROTECH (EURO II, hydraulika)    vel.dobrý    1996    780.000,- AB 
0862714 IVECO 440 E 38 EUROTECH (vys.kabina, m�chy)      vel.dobrý    1994    465.000,- JN 
1105265 IVECO 440 E 38 EUROTECH (po havárii)             na ND        1995    dohodou   AB 
0255706 IVECO 190.36 TURBOSTAR                           dobrý        1992    450.000,- CH 
1307005 IVECO 190.36 TURBOSTAR (EURO II, hydraulika)     výborný      1993    400.000,- KD 
0820506 IVECO 190.36 TURBOSTAR (hydraulika)              dobrý        1991    380.000,- ME 
1219321 IVECO 190.36 TURBOSTAR (po opr.motoru, MKD)      dobrý        1992    350.000,- TC 
1094705 IVECO 190.36 TURBOSTAR (hydraulika)              dobrý        1992    300.000,- CH 
1307004 IVECO 190.36 TURBOSTAR (po havárii, pošk.kabina) na ND        1993    dohodou   KD 
0259001 IVECO 440 E 42 + náv�s val.FLIEGL (101m3)        vel.dobrý    1999    dohodou   ZL 
1094706 IVECO 190.36 TURBOSTAR + NS1 LANGENDORF SKA 24/28 dobrý       92/87   550.000,- CH 
 
1225101 MERCEDES BENZ 1838 LS                            vel.dobrý    1992    650.000,- KV 
1009402 MERCEDES BENZ 1838 LSI (EURO I, 760.000km, MKD)  dobrý        1992    580.000,- UL 
1304801 MERCEDES BENZ 1840 ACTROS (231.000km, klimat.)   výborný      1999  1.350.000,- KV 
1268301 MERCEDES BENZ 1843 ACTROS (EURO II, ADR, 234.000km) vel.dobrý 1998  1.450.000,- ME 
1105248 MERCEDES BENZ 1843 ACTROS LOW LINER (níz.to�na)  dobrý        1998  1.090.000,- AB 
0514543 MERCEDES BENZ 1844                               vel.dobrý    1995    dohodou   PM 
0615702 MERCEDES BENZ 1840 ACTROS (EURO II, 430.000km)   vel.dobrý    1997  1.100.000,- PI 
0690719 MERCEDES BENZ 1938 (EURO I, nový motor)          dobrý        1986    450.000,- VY 
0690720 MERCEDES BENZ 1938 (bez TP, po GO mot.)          dobrý         -      150.000,- VY 
 
1078709 MERCEDES BENZ 1857 ACTROS + náv�s KÖGEL          vel.dobrý    1997    dohodou   LN 
0056907 MERCEDES BENZ 1935 LS + náv�s SCHWARZMÜLLER      vel.dobrý    90/92   690.000,- ZL 
 
0330013 RENAULT AE 380 MAGNUM (750.000km)                dobrý        1992    495.000,- UH 
0596295 RENAULT AE 380 MAGNUM                            dobrý        1992    420.000,- PI 
0690718 RENAULT R 420 (po GO mot.)                       dobrý        1989    480.000,- VY 

1302501 RENAULT R 385 (4x2, nové pneu)                   vel.dobrý    1995    600.000,- SU 
0271028 RENAULT R 365 MAJOR                              dobrý        1992    400.000,- PM 
1120801 RENAULT R 330 (600.000km, po STK)                dobrý        1989    350.000,- PR 
0330012 RENAULT MAJOR (800.000km)                        dobrý        1991    360.000,- UH 
1104904 RENAULT R 365 + náv�s NV 31.23.22 (3osý, GO-96)  výborný      89/79   450.000,- MO 
 
1141401 STEYR 19 S 37 + náv�s KÖGEL (i leasing)          dobrý        91/90   700.000,- JH 
 
0825202 INTERNATIONAL USA CO 9670 + NV 34.26.24          dobrý        1995    dohodou   JN 

skup. 010     - ZAHRANI�NÍ VALNÍKY, SKLÁPE�E A SPECIÁLY - 
0415814 VOLVO F 89 valník (6x4, po STK)                  dobrý        1974    120.000,- SO 
1219322 IVECO 240-36 PT valník (3osý) + vlek KÄSSBOHRER  dobrý        90/94   500.000,- TC 
1270501 IVECO 50 C 13 valník (plachta, 2.4t, pokr.leas.) výborný      2000    dohodou   ZL 
0014607 IVECO 65 E 14 R valník (plach., 2.4t, 150.000km) vel.dobrý    1996    850.000,- BM 
0599727 RENAULT M 230 valník (EURO I, 7t, 350.000km)     dobrý        1995  1.000.000,- OP 
1212230 RENAULT 340.16 VN valník + vlek FRUEHAUF R 24    vel.dobrý    1987    450.000,- OL 
1105247 MERCEDES 1840 ACTROS valník (plach., spací nást.) vel.dobrý   1998  1.190.000,- AB 
1300001 MERCEDES 1320 L valník (bez plachty, 250.000km)  dobrý        1998  1.400.000,- ZL 
0863707 MERCEDES 1320 valník (6.4t, po GO, nová kabina)  výborný      1986    450.000,- LB 
1130106 MERCEDES L 608 D valník (plachta, AL bo�nice)    v provozu    1971     71.500,- ZL 
1288801 NISSAN ECO T 135.80/4 valník (po GO nejetý)      vel.dobrý    1996    600.000,- ZN 
0649811 NISSAN M 90/150 valník (plachta, 5t, po havárii) nut.oprava   1996    200.000,- CR 
0812808 PEUGEOT J5 290 K 52 valník                       dobrý        1993    190.000,- JH 
1280803 FIAT DUCATO 14 2.5 TDI valník (plach., 100.000km) vel.dobrý   1997    359.000,- SY 
1271401 ROBUR valník (plachta)                           dobrý        1969     10.000,- NJ 
1117601 KAMAZ valník (bez TP)                            na ND         -      dohodou   KV 
 
1165403 NISSAN TRADE 2.8 sk�í� - mrazící (Thermoking)    dobrý        1995     60.000,- TU 
1171101 MITSUBISHI CANTER 3.3 TD sk�í� - chladící (-2°C) vel.dobrý    1993    460.000,- TC 
1181501 FORD TRANSIT 2.5 TD sk�í� - chladící (po GO)     dobrý        1992    303.278,- CB 
1271901 LUBLIN 05.54 sk�í� - chladící (EURO II, Carrier) výborný      1998    280.000,- KD 
0471809 LUBLIN 03.52 sk�í� - chladící (120.000km)        dobrý        1996    250.000,- PS 
1172903 POLONEZ sk�í� - chladící (1.7t, agr.Carrier)     dobrý        1995     60.000,- PI 
1246501 DAF 95.360 sk�í� - izoterm (bez TP, po havárii)  na ND        1992    dohodou   ST 
1128501 MAZDA SDE 2.000 sk�í� - izoterm (rozm.3.1x1.8x2m) dobrý        -      dohodou   CR 
1275601 MERCEDES 1320 L sk�í� + H� + vlek sk�í�ový + H�  dobrý        1990    500.000,- TA 
1201201 MERCEDES 814 sk�í� (EURO II, 3.4t, 90.000km)     vel.dobrý    1998  1.065.000,- DO 
 
1090203 IVECO DAILY Turbo 59-12 skláp�� S3 (3t, 64.000km)vel.dobrý    1995    550.000,- CV 
1146302 MERCEDES 1831 p�epr.os.aut - nást.KÄSSBOHRER     vel.dobrý    1992  1.300.000,- DO 
1177701 RENAULT 4x2 podv.(na vým.nást.) + p�ív�s FLIEGL  dobrý        1997  1.850.000,- CB 
 
1090204 IVECO DAILY Turbo 35-10 V furgon (15.4m3, 1t)    vel.dobrý    1994    290.000,- CV 
1032904 IVECO DAILY Turbo 35-10 furgon (lednice, Carrier) vel.dobrý   1999    dohodou   AB 
1155901 VOLKSWAGEN TRANSPORTER 2.4 D sanita (157.000km)  dobrý        1996    360.000,- PT 
 
1283801 VOLKSWAGEN LT 55 TD - odtahovka (2.9t, naviják)  dobrý        1988    180.000,- CV 
1105262 IVECO MAGIRUS 80-13 A - odtahovka (+ naviják)    dobrý        1988    189.000,- AB 
1060909 MITSUBISHI CANTER - odtahovka (naviják)          dobrý        1993    250.000,- CV 
 
1105266 IVECO MAGIRUS 80-13 A                            na ND         -      dohodou   AB 
 
0170736 MERCEDES UNIMOG U 90 (univ.nosi� ná�adí)         dobrý        1994    dohodou   SM 
0170737 MERCEDES UNIMOG U 406 (univ.nosi� ná�adí, nový mot.) dobrý    1976    dohodou   SM 
1276301 MERCEDES UNIMOG 1.400 (zam.nást.SCHMIDT, radlice) výborný     1997    dohodou   TP 
1276302 MERCEDES UNIMOG 1.650 (zam.nást.SCHMIDT, radlice) výborný     1998    dohodou   TP 
 
1065305 ROSS VIZA skláp�� S3 (3t)                        dobrý        1996    155.000,- LT 
1286706 ROSS VIZA 4x4 - mont.plošina (14m)               vel.dobrý    1992    400.000,- AB 

skup. 011        - LIAZ TAHA� -                                                           
0422202 Liaz 100.47 taha� (GO mot.a p�evod.99)           dobrý        1983    dohodou   PB 
1175402 Liaz 100.47 taha� (GO mot.99, bez TP)            dobrý        1982     25.000,- LN 
0939603 Liaz 100.47 taha� (bez TP)                       dobrý        1979     50.000,- HO 
1257304 Liaz 100.47 taha�                                dobrý        1981     50.000,- BV 
0921002 Liaz 100.47 taha�                                dobrý        1983     60.000,- FM 
0202025 Liaz 100.47 taha�                                dobrý        1983     60.000,- PM 
1043102 Liaz 100.47 taha�                                dobrý        1982     68.000,- MO 
0682831 Liaz 100.47 taha� H (po GO mot.a p�evod.)        dobrý        1983     70.000,- ZN 
1123801 Liaz 100.47 taha�                                dobrý        1982     80.000,- PB 
1135304 Liaz 100.47 taha� + náv�s NV 30.23.20            vel.dobrý    1983     99.000,- BM 
1308001 Liaz 100.47 taha� + náv�s NV 34.27.24 (kab.MAXI) dobrý        1989    100.000,- HO 
1175408 Liaz 100.47 taha� + náv�s NV 34.27.24 /i zvláš�/ dobrý        83/88   120.000,- LN 
0050546 Liaz 100.47 taha� + náv�s NV 31.23.22            v provozu    80/81   130.000,- KT 
1145901 Liaz 100.47 taha� + náv�s NV 31.24.22 (plachta)  dobrý         -      150.000,- PS 
1035901 Liaz 100.47 taha� + náv�s NV (3osý, 12.5m)       dobrý        1982    159.000,- TC 
0030609 Liaz 100.47 taha� + náv�s NV 34.27.24 /i zvláš�/ dobrý        79/91   195.000,- OL 
1084301 Liaz 100.47 taha� + náv�s NV 27.20.18 (po GO)    dobrý        80/90   230.000,- CR 
1055501 Liaz 100.47 taha� + náv�s NV 30.23.20            dobrý        84/85   270.000,- CH 
0418515 Liaz 100.47 taha� + cist.náv�s (na krmné sm�si)  dobrý        83/84   230.000,- OL 
1097502 Liaz 100.47 taha� + náv�s na cement NCA 20-120   dobrý        84/86   120.000,- JH 
 
1093310 Liaz 110 taha� (bez motoru a zad.nápr., v�.TP)   na ND         -       35.000,- CB 
0947215 Liaz 110 taha� (turbo)                           dobrý        1989     48.000,- OP 
0978352 Liaz 110 taha�                                   dobrý        1990     90.000,- HB 
0285812 Liaz 110 taha�                                   dobrý        1986    150.000,- VS 
1297401 Liaz 110 taha� H (nová p�evod.)                  vel.dobrý    1990    155.000,- HB 
1310301 Liaz 110 taha� (p�evod.ZF 16, nez.topení)        dobrý        1990    200.000,- MB 
1232302 Liaz 110.471 taha� (MKD)                         dobrý        1990    dohodou   JI 
1232301 Liaz 110.471 taha� (MKD)                         dobrý        1989    dohodou   JI 
1235101 Liaz 110.471 taha�                               dobrý        1988    dohodou   SY 
0776139 Liaz 110.471 taha� MAXI (10st.p�ev., GO-94, ABS) dobrý        1989     65.000,- BN 
1146202 Liaz 110.471 taha� MAXI (MKD, níz.to�., pneu 70%) dobrý       1991     80.000,- JI 
1266301 Liaz 110.471 taha� (po opr.motoru, + náhr.motor) dobrý        1988     80.000,- TA 
1305702 Liaz 110.471 taha� (GO mot.2001, pneu 60%)       dobrý        1991     85.000,- KD 
0015010 Liaz 110.471 taha� H                             dobrý        1988    122.000,- AB 
0812806 Liaz 110.471 taha� H                             dobrý        1989    130.000,- JH 
0422106 Liaz 110.471 taha� MAXI (bezd.pneu, nez.topení)  dobrý        1990    145.000,- PU 
1235401 Liaz 110.471 taha�                               dobrý        1991    150.000,- UO 
0827105 Liaz 110.471 taha� H (560.000km, celk.opr.mot.)  vel.dobrý    1991    170.000,- PT 
0525608 Liaz 110.471 taha� H (MKD, pneu 80%)             vel.dobrý    1991    200.000,- PT 
1111301 Liaz 110.491 taha� (dobrý motor)                 na ND        1985    dohodou   BO 
0473505 Liaz 110.491 taha� (nez.topení)                  dobrý        1990     50.000,- KD 
0358203 Liaz 110.491 taha� (nez.topení, tachograf)       dobrý        1990     84.000,- SY 
0847806 Liaz 110.491 taha� H                             v provozu    1986     85.000,- AB 
1203370 Liaz 110.491 taha� (10st.p�evod., po opr.kab.)   dobrý        1988    108.000,- OV 
1084802 Liaz 110.491 taha�                               dobrý        1989    150.000,- PM 
0819808 Liaz 110.491 taha� (MKD)                         dobrý        1989    180.000,- ZN 
1305701 Liaz 110.551 taha� (GO mot.a p�ev.2001, pneu 60%) dobrý       1984     70.000,- KD 
0330808 Liaz 110.551 taha� H (nový motor a kabina 93)    dobrý        1984    110.000,- VY 
0506207 Liaz 110.551 taha� H (MKD, p�est.94)             dobrý        1986    150.000,- TC 
0525606 Liaz 110.551 taha� (MKD)                         dobrý        1991    290.000,- PT 
1400402 Liaz 110.561 taha�                               na ND         -      dohodou   BO 
0998205 Liaz 110.561 taha�                               dobrý        1990    dohodou   KV 
1113601 Liaz 110.561 taha� MAXI (10st.p�evod, po GO)     dobrý        1991    290.000,- SO 
0539601 Liaz 110.571 taha� (290.000km, po GO kabiny)     dobrý        1988     99.000,- OV 
0015009 Liaz 110.571 taha� H (9st.p�evod.)               v provozu    1988    100.000,- AB 
1305101 Liaz 110.571 taha� (MKD, spojlery, pneu 80%)     dobrý        1988    146.400,- SU 
1104802 Liaz 110.571 taha�                               v provozu    1990    150.000,- LB 
0422105 Liaz 110.571 taha� (nové bezduš.pneu, spojlery)  dobrý        1990    170.000,- PU 
0519501 Liaz 110.571 taha� (MKD, spojlery, tachograf)    dobrý        1990    180.000,- SY 
0190403 Liaz 110.571 taha� (MKD, po STK)                 vel.dobrý    1990    200.000,- KM 
1199701 Liaz 110.571 taha�                               dobrý        1988    210.000,- BN 
1282902 Liaz 110.573 taha� (bez mot., p�evod.a kabiny)   dobrý         -       30.000,- BV 
0088908 Liaz 110.573 taha� (po GO mot.a kab., 70.000km)  vel.dobrý    1991    120.000,- TC 
0690716 Liaz 110.573 taha� (nez.topení)                  dobrý        1989    150.000,- VY 
0487703 Liaz 110.573 taha� (po GO, 16st.p�ev.)           vel.dobrý    1991    200.000,- CB 
0539602 Liaz 110.573 taha� (po GO mot.a p�ev., 30.000km) dobrý        1991    215.000,- OV 
1185801 Liaz 110.573 taha� (MKD, po opr.motoru)          dobrý        1992    300.000,- MB 
0721308 Liaz 110.573 taha� (ADR, 320.000km)              vel.dobrý    1992    370.000,- BO 
1118501 Liaz 110.573 taha� (400.000km, po SO mot.a p�ev.) dobrý       1991    370.000,- NJ 
0862722 Liaz 110.573 taha� MAXI (MKD)                    výborný      1992    199.000,- JN 
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1072902 Liaz 110.573 taha� MAXI                          vel.dobrý    1991    200.000,- TA 
0539616 Liaz 110.573 taha� MAXI (p�ev.ZF 16, MKD) /2ks/  dobrý        1992    209.000,- OV 
1244201 Liaz 110.573 taha� MAXI (ABS, GO mot., opr.kab.) dobrý        1991    226.000,- VY 
0994604 Liaz 110.573 taha� MAXI (GO-2000, MKD)           výborný      1990    395.000,- SU 
1228101 Liaz 110.573 taha� MAXI (po GO)                  vel.dobrý    1992    500.000,- LB 
 
0581168 Liaz 18.29 TB 14 taha� H (p�ev.10 PS 80, krát.kab.) nový      2001  1.671.120,- PI 
0581169 Liaz 18.29 TB 15 taha� H (p�ev.10 PS 80, st�.kab.)  nový      2001  1.682.900,- PI 
1284501 Liaz 18.33 TBV taha�                             dobrý        1994    dohodou   PB 
0862706 Liaz 18.33 TBV taha� (14st.p�evod.)              vel.dobrý    1995    420.000,- JN 
0942108 Liaz 18.33 TBV taha� (350.000km, ABS)            dobrý        1995    650.000,- BV 
0190404 Liaz 18.33 TBV taha� (EURO I, MKD)               vel.dobrý    1994    650.000,- KM 
0581170 Liaz 18.33 TBV 11 taha� MAXI (p�ev.14 PS 150)    nový         2001  1.856.600,- PI 
0581171 Liaz 18.33 TBV 12 taha� MAXI (p�ev.ZF 16 S 161)  nový         2001  1.900.350,- PI 
0581172 Liaz 18.33 TBV 13 taha� MAXI (ADR, p�ev.14 PS 150) nový       2001  2.214.150,- PI 
0581173 Liaz 18.33 TBV 14 taha� H MAXI (p�ev.14 PS 150)  nový         2001  1.914.220,- PI 
0581174 Liaz 19.47 TBV 45 taha� MAXI (p�ev.RTSO 17316 A) nový         2001  2.293.000,- PI 
0581175 Liaz 19.47 TBV 48 taha� MAXI (ADR, RTSO 17316 A) nový         2001  2.343.000,- PI 
 
1169702 Liaz 110 taha� (p�est.97) + náv�s NV 34.27.24    dobrý        1978    dohodou   VY 
0187845 Liaz 110.471 taha� + náv�s NV 34.26.24           na ND        1987    dohodou   HO 
1081901 Liaz 110.471 taha� + náv�s NV 27.20.18 (2osý)    dobrý        1990    dohodou   PV 
0609206 Liaz 110.471 taha� + náv�s NV 34.27.24 /i zvláš�/ dobrý       89/90   230.000,- BK 
0187844 Liaz 110.471 taha� + náv�s NV 34.26.24           dobrý        1992    230.000,- HO 
0488522 Liaz 110.471 taha� + náv�s NV 34.26.24           dobrý        89/92   250.000,- ST 
0488523 Liaz 110.471 taha� + náv�s NV 34.26.24           dobrý        87/92   250.000,- ST 
1307703 Liaz 110.491 taha� + náv�s NV 31.24.22 (3osý)    dobrý        88/87   215.000,- BO 
1111302 Liaz 110.491 taha� H + náv�s NV (2osý, 12.5m)    výborný       -      300.000,- BO 
0487803 Liaz 110.491 taha� + náv�s NV 34.27.24 (ABS)     vel.dobrý    1992    330.000,- PI 
0884220 Liaz 110.551 taha� + náv�s NV 30.23.20           v provozu    86/87   110.000,- TP 
0378214 Liaz 110.551 taha� + náv�s NV 32.20.22           dobrý        89/88   190.000,- CR 
1242502 Liaz 110.561 taha� + náv�s NV 30.23.20 (vým.mot.) vel.dobrý   1992    280.000,- OL 
1266501 Liaz 110.571 taha� + náv�s NV 34.26.24 (péra)    dobrý        92/87   200.000,- PB 
0921010 Liaz 110.571 taha� + náv�s NV 27.20.18 CT (2osý) dobrý        1990    200.000,- FM 
1242501 Liaz 110.571 taha� + náv�s NV 27.20.18 (GO mot.) vel.dobrý    90/91   280.000,- OL 
1244201 Liaz 110.573 taha� + náv�s NV 34.27.24 /i zvláš�/ dobrý       91/90   270.000,- VY 
1302801 Liaz 110.573 taha� + náv�s NV 34.26.24 (péra)    dobrý        1992    450.000,- ZR 
0776140 Liaz 110.471 taha� H + náv�s NS2 29.21.20        dobrý        89/83   110.000,- BN 
1249701 Liaz 110.471 taha� H + náv�s NS2 30.22.20        vel.dobrý    91/88   275.000,- BO 
1169701 Liaz 110.551 taha� + náv�s na p�ep.dobytka JUMBO dobrý        86/95   dohodou   VY 
 
0808703 Liaz 18.33 TBV taha� + náv�s SCHWARZMÜLLER       dobrý        1994    800.000,- PB 

skup. 012        - LIAZ VALNÍK -                                                           
1192602 Liaz 100 valník (bez turba, bez TP)              na ND         -      dohodou   PM 
1192601 Liaz 100 valník (turbo, bez TP)                  na ND         -      dohodou   PM 
0202030 Liaz 100 valník                                  na ND         -       25.000,- PM 
1009004 Liaz 100 valník (turbo, pneu 80%)                dobrý        1980     35.000,- TR 
0958107 Liaz 100 valník (plachta, nez.topení, spojlery)  v provozu     -       36.000,- ZR 
1163003 Liaz 100 valník (bez TP)                         na ND         -       40.000,- ZN 
1115308 Liaz 100 valník (plachta, po GO p�ev., spojler)  dobrý         -       45.000,- BM 
0044034 Liaz 100 valník                                  v provozu    1985  50-65.000,- OL 
1141701 Liaz 100 valník (turbo, cel.plachta, nové pneu)  dobrý        1982     60.000,- ZR 
0418517 Liaz 100 valník (plachta)                        dobrý        1980     90.000,- OL 
1278803 Liaz 100.02 valník (turbo, po GO mot., 20.000km) dobrý        1983     90.000,- ZN 
1176504 Liaz 100.02-6 valník (plachta)                   dobrý        1980    dohodou   CL 
1211701 Liaz 100.02-7 valník (bez plachty, GO kab.98)    vel.dobrý    1982     60.000,- BM 
0702203 Liaz 100.022 valník (bez motoru)                 na ND        1984    dohodou   PI 
1082602 Liaz 100.022 valník (bez plachty)                v provozu    1984     60.000,- BO 
1145101 Liaz 100.022 valník (plachta)                    dobrý        1986    100.000,- OV 
1163001 Liaz 100.022 valník (turbo, plachta, nové pneu)  dobrý        1983    110.000,- ZN 
1253101 Liaz 100.05-6 valník (GO mot.98)                 dobrý        1982     40.000,- BO 
1223701 Liaz 100.054 valník (turbo, plachta, pneu 90%)   dobrý        1984     55.000,- CL 
1183502 Liaz 100.054 valník (plachta, GO mot.a p�evod.)  dobrý        1984     75.000,- SU 
 
1096004 Liaz 110 valník (celk.opr., zár.1 rok, leasing)  výborný       -      dohodou   PI 
1214018 Liaz 110 valník (turbo, výb.motor, vys.bo�nice)  dobrý         -       50.000,- OL 
0781909 Liaz 110 valník                                  dobrý        1987     81.000,- KD 
0781910 Liaz 110 valník                                  dobrý        1989    120.000,- KD 
1073501 Liaz 110.020 valník (plachta, vým.kab.95)        dobrý        1988    120.000,- JN 
0998206 Liaz 110.022 valník                              dobrý        1988    dohodou   KV 
1253102 Liaz 110.022 valník                              dobrý        1985     40.000,- BO 
1163006 Liaz 110.022 valník (plachta)                    dobrý        1985     70.000,- ZN 
0523983 Liaz 110.022 valník (plachta)                    dobrý         -       78.000,- KM 
1183501 Liaz 110.022 valník (nová plachta, po GO mot.)   dobrý        1988    115.000,- SU 
1279201 Liaz 110.050 valník (plachta, GO mot.2001)       dobrý        1987    dohodou   TA 
0812812 Liaz 110.050 valník (po celk.opr.)               dobrý        1988     59.000,- JH 
1015515 Liaz 110.050 valník (plachta, MKD)               dobrý        1990    110.000,- ST 
0539621 Liaz 110.052 valník (plachta)                    dobrý        1990     54.000,- OV 
1283301 Liaz 110.052 valník (plachta, vým.mot.a kab.95)  v provozu    1985     78.000,- BV 
0044033 Liaz 110.052 valník (plachta)                    dobrý        1985 80-100.000,- OL 
0815004 Liaz 110.053 valník                              dobrý        1985    dohodou   PI 
1216901 Liaz 110.053 valník (475.900km)                  dobrý        1993    dohodou   BM 
1203373 Liaz 110.053 valník (plachta)                    dobrý        1984     59.000,- OV 
1122607 Liaz 110.053 valník (bez plachty)                dobrý        1990     80.000,- BM 
1248901 Liaz 110.053 valník (plachta, lož.výš.2.4m)      vel.dobrý    1988    120.000,- CB 
1122504 Liaz 110.053 valník (plachta, MKD)               dobrý        1993    140.000,- CH 
0690715 Liaz 110.053 valník (plachta)                    dobrý        1988    140.000,- VY 
1203375 Liaz 110.054 valník (10st.p�ev., plachta) /3ks/  dobrý        87/88    44.000,- OV 
0936804 Liaz 110.054 valník (bez korby, v�.TP, i na ND)  v provozu     -       50.000,- JH 
0202027 Liaz 110.054 valník                              dobrý        1984     65.000,- PM 
1302901 Liaz 110.054 valník (MKD, nez.topení)            dobrý        1987     70.000,- VY 
1293701 Liaz 110.054 valník                              dobrý        1987     80.000,- BO 
1275001 Liaz 110.054 valník (plachta, po GO kabiny)      dobrý        1987     80.000,- BV 
1099804 Liaz 110.054 valník (plachta, nové bo�nice)      dobrý        1986     80.000,- HK 
0358204 Liaz 110.054 valník (plachta, nez.topení)        dobrý        1988     95.000,- SY 
1163005 Liaz 110.054 valník (plachta, metalíza, pneu 80%) vel.dobrý   1990    120.000,- ZN 
1257901 Liaz 110.054 valník (plachta, MKD, nez.topení)   dobrý        1990    150.000,- ZL 
1203376 Liaz 110.073 valník (plachta)          /2ks/     dobrý        1990     99.000,- OV 
1105246 Liaz 110.053 valník + H� BÄR (nová pl., H�-97)   dobrý        1991    199.000,- AB 
1298201 Liaz 110.054 valník + H� HUBFIX (plachta)        dobrý        90/94   190.000,- MB 
 
0581177 Liaz 18.23 PB 12/HR valník (p�ev.10 PS 80, pro HR) nový       2001  1.627.400,- PI 
0581176 Liaz 18.23 PB 22 valník (p�ev.10 PS 80, st�.kab.) nový        2001  1.684.400,- PI 
0581178 Liaz 18.29 PB 23 valník (p�ev.10 PS 80, st�.kab.) nový        2001  1.639.100,- PI 
0581179 Liaz 18.33 PB 20 valník MAXI (p�ev.14 PS 150)    nový         2001  1.734.900,- PI 
0581181 Liaz 24.33 PZV 05 valník MAXI (retardér VOITH)   nový         2001  2.558.400,- PI 
0581180 Liaz 24.33 PZV 07 valník MAXI (p�ev.14 PS 150)   nový         2001  2.185.000,- PI 
 
1009005 Liaz 100 valník + vlek PV 16.12 (plachta)        dobrý        80/88   115.000,- TR 
 
0428815 Liaz 110 valník + vlek PV 16.12 (MKD, po STK)    vel.dobrý    1988    300.000,- PS 
0378215 Liaz 110.023 valník + vlek PV 20.15 L (plachta)  dobrý        89/93   190.000,- CR 
1107401 Liaz 110.052 valník + vlek PV 22.16              v provozu    89/88   180.000,- RK 
1108705 Liaz 110.052 valník + vlek PV 16.12 (plachta)    dobrý        86/80   280.000,- ZR 
1035701 Liaz 110.053 valník + vlek PV 20.15 L /i zvláš�/ dobrý        1986    100.000,- PJ 
0649308 Liaz 110.053 valník + vlek PV 22.16 (3osý, MKD)  dobrý        87/89   200.000,- UH 
0276822 Liaz 110.053 valník + vlek PV 22.16 (3osý)       dobrý        91/89   200.000,- KI 
0243926 Liaz 110.053 valník + vlek                       vel.dobrý    88/85   200.000,- OL 
0081205 Liaz 110.053 valník MAXI + PV 20.15 L /i zvláš�/ výborný      1990    250.000,- JC 
1141601 Liaz 110.053 valník + vlek PV 22.16 (plachta)    dobrý        89/84   595.000,- UH 
1036104 Liaz 110.054 valník + vlek Liaz 22.16 VD 18 (3osý) vel.dobrý  1993    dohodou   LB 
1189601 Liaz 110.054 valník + vlek PV 20.15 L /i zvláš�/ dobrý        86/89   110.000,- BO 
0845702 Liaz 110.054 valník + vlek PV 20.15 L (plachta)  dobrý        85/89   150.000,- RO 
1097601 Liaz 110.054 valník + vlek PV 20.15 (GO mot.99)  dobrý        88/84   180.000,- MB 
0798502 Liaz 110.054 valník + vlek PV 24.18 (3osý)       dobrý        88/89   200.000,- ZL 
1174502 Liaz 110.054 valník + vlek PV 20.15 L            vel.dobrý    1989    380.000,- SY 
1174501 Liaz 110.054 valník + vlek PV 22.16 (3osý)       vel.dobrý    1990    410.000,- SY 
1212101 Liaz 110.073 valník MAXI + vlek KÄSSBOHRER (8.1m) dobrý       92/79   320.000,- CH 
 
0926826 Liaz 18.33 PB valník + vlek PV 22.16 (3osý)      vel.dobrý    1994    dohodou   CR 
 

0619103 Škoda 706 MT 4                                   dobrý        1972     40.000,- CH 
1026724 Škoda 706 MTV 5 (po STK)                         dobrý        1979     25.000,- OP 
 
0994811 Škoda 706 MT 4 + HR (bez TP, výb.mot., náhr.kab.) na ND        -       50.000,- OP 
1249405 Škoda 706 MT 4 + HR 2501                         dobrý        1976     55.000,- LB 
1099803 Škoda 706 MT 4 + HR 2503 (po SO mot., nové bo�.) dobrý        1986     55.000,- HK 
1259104 Škoda 706 MT 4 + HR 3001                         dobrý        1979     40.000,- HB 
1063809 Škoda 706 MT 4 + HR 3001 (HR-96, 200.000km)      dobrý        1981    dohodou   PT 
1063808 Škoda 706 MT 4 + HR PALFINGER (236.000km)        dobrý        1983    dohodou   PT 
1308801 Škoda 706 MTP 24 + HR 3001 (HR vzadu)            dobrý        1989     50.000,- JH 
 
1228102 Liaz 100 valník + HR (po GO)                     vel.dobrý    1985    200.000,- LB 
1272102 Liaz 100 valník + HR 2500 (+ konstrukce)         dobrý        1981    120.000,- ST 
0566307 Liaz 100 valník + HR 3001                        dobrý        1985    100.000,- CB 
1265401 Liaz 100 valník + HR 3001                        vel.dobrý    1983    110.000,- BV 
1074903 Liaz 100 valník + HR 3001                        dobrý        1978    120.000,- JN 
1154801 Liaz 100 valník + HR 3001 + vlek A 10 V/I        dobrý        1976    200.000,- NB 
 
0539613 Liaz 110 valník + HR 3001                        dobrý        1986    129.000,- OV 
0811905 Liaz 110 valník + HR 3001 (nové pneu, po STK)    dobrý        1986    140.000,- BO 
1311601 Liaz 110 valník + HR 3001 (SO-2001, GO HR-98)    vel.dobrý    1988    150.000,- KD 
1296001 Liaz 110 valník + HR 3001                        dobrý        1990    150.000,- TA 
1212226 Liaz 110 valník + HR 3001                        dobrý        1988    180.000,- OL 
0698334 Liaz 110 valník + HR 3001 (po STK)               dobrý        1986    180.000,- PV 
0658105 Liaz 110 valník + HR 3001                        dobrý        1990    195.000,- PM 
0454410 Liaz 110 valník + HR 3001 (po vým.mot.)          dobrý        1986    220.000,- TR 
0948804 Liaz 110 valník + HR 3001 (vým.mot.96)           výborný      1986    223.000,- FM 
0845305 Liaz 110 valník + HR 3001 (GO mot.2000)          dobrý        1988    230.000,- LB 
1007905 Liaz 110 valník + HR 3001 (GO-94, HR-2000)       vel.dobrý    1992    260.000,- AB 
1170301 Liaz 110 valník + HR 3001                        dobrý        1989    280.000,- JI 
1251001 Liaz 110 valník + HR 3001 (ABS)                  dobrý        1992    325.000,- PE 
0243937 Liaz 110 valník + HR 3001                        vel.dobrý    1985    dohodou   OL 
0838815 Liaz 110 valník + HR PALFINGER (nová, vzadu)     vel.dobrý     -      800.000,- PI 
0926821 Liaz 110 valník + HR MKG (dl.13m) + vlek         vel.dobrý    1989    dohodou   CR 
 
0546492 Liaz 122.053 valník + HR PALFINGER 1.100 (vzadu) vel.dobrý    1992  1.195.600,- PV 

skup. 013        - LIAZ SKLÁP�� -                                                         
0682832 Škoda 706 MTSP 27 (nová korba 99)                dobrý        1984     95.000,- ZN 
1287301 Škoda 706 MTSP 25                                dobrý        1982     50.000,- JC 
1296101 Škoda 706 MTSP 25 (pneu 50%)                     dobrý        1982     50.000,- UH 
0506415 Škoda 706 MTSP 24                                dobrý        1984     70.000,- UH 
1241701 Škoda 706 MTSP 24 (GO motoru 99)                 v provozu    1981     55.000,- SY 
0424409 Škoda 706 MTSP 24                                dobrý         -       50.000,- AB 
1206601 Škoda 706 MTSP 24                                dobrý        1986    dohodou   JN 
1111401 Škoda 706 MTSP 24 + vlek skl.PS 2.16.12 (GO-98)  vel.dobrý    82/85   120.000,- OP 
 
1096003 Škoda 706 MTS 24, 25 (celk.opr., zár.1 rok, leas.) výborný     -      dohodou   PI 
1304201 Škoda 706 MTS 24 (turbo)                         dobrý        1983     80.000,- CR 
0378212 Škoda 706 MTS 24 (po STK)                        dobrý        1982     65.000,- CR 
1278701 Škoda 706 MTS 24 (GO mot.2000, + náhr.mot.a korba) dobrý      1983     60.000,- PI 
1133904 Škoda 706 MTS 24 (po GO mot.)                    dobrý         -       60.000,- KI 
1138305 Škoda 706 MTS 24              /4ks/              dobrý        1971     50.000,- AB 
1148601 Škoda 706 MTS 24 (po GO mot.)                    dobrý        1982     50.000,- BR 
0285810 Škoda 706 MTS 24                                 dobrý        1973     50.000,- VS 
0285809 Škoda 706 MTS 24                                 dobrý        1980     50.000,- VS 
0285811 Škoda 706 MTS 24                                 dobrý        1984     50.000,- VS 
0463402 Škoda 706 MTS 24 (4 nové pneu)                   dobrý        1985     45.000,- VS 
0669213 Škoda 706 MTS 24                                 dobrý        1986     40.000,- MB 
0682833 Škoda 706 MTS 24                                 dobrý        1987     40.000,- ZN 
0647309 Škoda 706 MTS 24 R                               dobrý        1982     30.000,- BO 
1202201 Škoda 706 MTS 24                                 dobrý        1978     20.000,- PR 
0776137 Škoda 706 MTS 24 (bez TP, vys.bo�nice)           na ND        1986     15.000,- BN 
1176009 Škoda 706 MTS 24 (bez korby)                     na ND          -      10.000,- PB 
1080518 Škoda 706 MTS 24 R (pošk.motor)                  na ND        1981      7.000,- BO 
1138804 Škoda 706 MTS 24 (po SO)                         vel.dobrý    1989    dohodou   PV 
0266622 Škoda 706 MTS 24 (GO p�evod.2000, po STK)        dobrý        1982    dohodou   JC 
0398517 Škoda 706 MTS 24 (GO-89, po STK)                 dobrý        1977    dohodou   SM 
1309201 Škoda 706 MTS 24                                 v provozu    1975    dohodou   UH 
1211601 Škoda 706 MTS 24 + vlek PS 1010 H    /2ks/       dobrý         -      130.000,- CL 
1305601 Škoda 706 MTS 24 + vlek PS 2.17.13               dobrý        83/91    95.000,- AB 
 
0539618 Liaz 150.261 skl. (po GO kab.a korby)            dobrý        1990    345.000,- OV 
0539622 Liaz 150.261 skl. (po GO kab.a korby, pneu 70%)  dobrý        1987    285.000,- OV 
0539611 Liaz 150.261 skl. (nová korba)                   dobrý        1987    235.000,- OV 
1203381 Liaz 150.261 skl. (po opr.korby, pneu 50%)       dobrý        1988    230.000,- OV 
1307301 Liaz 150.261 skl. (po SO, nové bo�nice 80cm)     dobrý        1988    220.000,- CB 
1261602 Liaz 150.261 skl. (vým.motoru)                   dobrý        1990    dohodou   ST 
0656755 Liaz 150.261 skl. (po oprav�)        /2ks/       dobrý        1990    dohodou   ZL 
1096001 Liaz 150.261 skl. (celk.opr., zár.1 rok, leasing) výborný      -      dohodou   PI 
1173001 Liaz 150.261 skl. + vlek PS 2.17.13 (GO mot.99)  dobrý        90/89   470.000,- DC 
1014404 Liaz 150.261 skl. + vlek PS 2.17.13 (nový motor) vel.dobrý    89/90   420.000,- KO 
0463012 Liaz 150.261 skl. + vlek PS 2.17.13   /2ks/      dobrý        89/90   370.000,- TA 
1296401 Liaz 150.261 skl. + vlek PS 2.16.12 /i zvláš�/   výborný      89/86   350.000,- JN 
0775407 Liaz 150.261 skl. + vlek PS 2.16.12              dobrý        89/83   300.000,- SM 
1299001 Liaz 150.261 skl. + vlek PS 2.16.12 (vys.bo�.)   dobrý        88/87   270.000,- JN 
0647308 Liaz 150.261 skl. + vlek PS 2.16.12              dobrý        87/86   250.000,- BO 
0507706 Liaz 150.261 skl. + vlek PS 2.16.12 (po GO mot.) dobrý         -      dohodou   CB 
 
1089208 Liaz 151.261 skl. (GO-2000, 22.000km)            výborný      1990    490.000,- MB 
1271207 Liaz 151.261 skl. (125.000km, pneu 80%, po STK)  dobrý        1988    310.000,- PI 
0656756 Liaz 151.261 skl.                                dobrý        1989    dohodou   ZL 
1096002 Liaz 151.261 skl. (celk.opr., zár.1 rok, leasing) výborný      -      dohodou   PI 
 
0657212 Liaz 251.261 skl.                                dobrý        1993    dohodou   PI 
 
1227605 Liaz 18.29 SB skl. (pro HR, p�ev.10 PS 80)       nový         2001  1.581.500,- PI 
1227604 Liaz 18.29 SB 11 CH skl. (p�ev.10 PS 80)         nový         2001  1.556.600,- PI 
1227603 Liaz 18.29 SB 12 skl. (p�ev.10 PS 80)            nový         2001  1.687.400,- PI 
1227608 Liaz 18.29 SA skl. (pro HR, p�.náhon, 10 PS 80)  nový         2001  1.747.000,- PI 
1227606 Liaz 18.29 SA 10 skl. (p�.náhon, p�ev.10 PS 80)  nový         2001  1.851.700,- PI 
1227607 Liaz 18.29 SA 11 CH skl. (p�ed.náhon, 10 PS 80)  nový         2001  1.721.000,- PI 
1177205 Liaz 18.29 SA skl. (p�ed.náhon, nez.topení)      dobrý        1996    980.000,- FM 
1227612 Liaz 18.33 SB skl. (pro MKD, p�ev.14 PS 150)     nový         2001  1.738.500,- PI 
1227611 Liaz 18.33 SB skl. (pro HR, p�ev.14 PS 150)      nový         2001  1.928.500,- PI 
1227609 Liaz 18.33 SB 09 skl. (p�ev.14 PS 150)           nový         2001  1.811.400,- PI 
1227610 Liaz 18.33 SB 10 CH skl. (p�ev.14 PS 150)        nový         2001  1.676.100,- PI 
1227615 Liaz 18.33 SA skl. (pro HR, p�.náhon, 14 PS 150) nový         2001  1.928.500,- PI 
1227613 Liaz 18.33 SA 07 skl. (p�ed.náhon, p�.14 PS 150) nový         2001  2.036.200,- PI 
1227614 Liaz 18.33 SA 10 CH skl. (p�ed.náhon, 14 PS 150) nový         2001  1.901.000,- PI 
1227601 Liaz 19.29 SA/L 48 skl. (pro údržbu silnic)      nový         2001  2.110.000,- PI 
1227602 Liaz 19.29 SA/L 49 skl. (pro údržbu silnic)      nový         2001  2.250.000,- PI 
0357499 Liaz 29.33 SD skl. (89-97.000km)  /2ks/          výborný      1997  1.700.000,- JI 
1227616 Liaz 29.33 SD 09/S3 skl. (p�ev.14 PS 150)        nový         2001  2.389.000,- PI 
1227618 Liaz 29.33 SD 10/S1 skl. (p�ev.14 PS 150)        nový         2001  2.298.000,- PI 
1227619 Liaz 29.33 SD 11 CH skl. (p�ev.14 PS 150)        nový         2001  2.134.000,- PI 
1227617 Liaz 29.33 SD 13 CH skl. (p�ev.14 PS 150)        nový         2001  2.112.000,- PI 
 
0243927 Liaz 110 skláp�� (pro HR, p�est.)                dobrý         -      410.000,- OL 
 
1304901 Liaz 110 skl.+ HR PALFINGER PK 8080 + PS 2.17.13 vel.dobrý    91/90   729.000,- TA 

skup. 014        - LIAZ SPECIÁL -                                                         
1173301 Škoda 706 RTTNP + HR HIAB 60 + oplen (+ klec)    dobrý         -      280.000,- CV 
1265506 Škoda 706 RTTNP (bez HR)                         dobrý        1986     38.000,- BV 
1214017 Liaz 100 + HR HARA + vlek (na krát.d�evo)        dobrý         -       80.000,- OL 
1262001 Liaz 111.800 + HR HARA 40 + vlek (na krát.d�evo) dobrý        1990    250.000,- NB 
1214026 Liaz 111.800 + HR HARA 80 + oplen DAV 7          dobrý         -      190.000,- OL 
1203103 Liaz 111.800 + HR HARA 80 + oplen MV 7-018 (+ klec) výborný    -      490.000,- OL 
1199710 Liaz 111.800 + HR EPSILON + oplen MV 7-018 (+ klec) vel.dobrý 1991    779.000,- BN 
0665107 Liaz 111.800 + HR HIAB 900 + oplen MV 7 (dl.8m)  dobrý        1987    250.000,- ZN 
0243936 Liaz 111.800 (bez HR)                            vel.dobrý     -      dohodou   OL 
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0634005 Škoda 706 MTSP 24 + HR 3001 (GO-97)              dobrý         -       70.000,- PR 
1237802 Škoda 706 MTS 24 + HR 3001                       dobrý         -      dohodou   UH 
0340611 Liaz 110 skláp�� + HR ATLAS (kovošrot, GO-2001)  výborný       -    1.537.000,- KM 
1233301 Liaz 110.850 skláp�� S3 + HR MR 3001 (p�est.98)  dobrý         -      750.000,- KM 
0546495 Liaz 150.261 skl. + HR 3001 (po GO)              vel.dobrý    1992    915.000,- PV 
0546493 Liaz 151.261 skl. + HR 3001 (po GO)              vel.dobrý    1991    951.600,- PV 
0243938 Liaz 151.261 skl. + HR                           vel.dobrý     -      dohodou   OL 
 
0656735 Škoda 706 MTS, MTSP NK nosi� kont. (lanový)      vel.dobrý     -      dohodou   ZL 
0730904 Škoda 706 MTS 24 NK RN 8011 nosi� kont.(�et�z.)  dobrý        1982    110.000,- LB 
1282001 Škoda 706 MTS 24 NK RN 8011 nosi� kont.(�et�z.)  vel.dobrý     -      140.000,- FM 
0941202 Škoda 706 MTSP 24 NK nosi� kont.(lanový)         dobrý        1987    120.000,- ZL 
1164601 Škoda 706 MTSP 27 NK nosi� kont.(hor.hák)        dobrý        1988    230.000,- BE 
0656743 Škoda 706 MTSP 27 NK RN 8012 nosi� kont.(�et�z.) dobrý         -      dohodou   ZL 
0656751 Liaz 111.800 NK nosi� kont.(hor.hák, + kont.)    dobrý        1989    dohodou   ZL 
0656734 Liaz 150.261 NK (lanový, �et�z., hákový - dle p�ání) dobrý     -      dohodou   ZL 
0656737 Liaz 150.261 NK nosi� kont.(lanový, syst.Sluš.)  dobrý        1990    dohodou   ZL 
0656738 Liaz 150.261 NK nosi� kont.(hor.hák)             dobrý         -      dohodou   ZL 
1105256 Liaz 150.261 NK RN 8012 nosi� kont. (bez TP)     dobrý        1992    189.000,- AB 
0656736 Liaz 151.270 NK nosi� kont.(hor.hák, + kont.)    dobrý        1990    dohodou   ZL 
0656752 Liaz 151.270 NK RN 8012 nosi� kont.(�et�zový)    dobrý        1990    dohodou   ZL 
0340610 Liaz 151.270 NK RN 8012 nosi� kont.(�et�zový)    dobrý        1988    220.000,- KM 
 
1153402 Liaz 100 sk�í� - izoterm (nást.95, koroze kab.)  v provozu     -      dohodou   PB 
0020911 Liaz 110 sk�í� - chladící (agr.Thermoking)       dobrý        1991    500.000,- TR 
0542006 Liaz 110 sk�í� - chladící SALI (agr.Carrier)     vel.dobrý    1990    220.000,- KH 
0675115 Liaz 110 sk�í� - chladící (agr.Thermoking)       v provozu    1988    150.000,- VS 
0855520 Liaz 110 sk�í� - izoterm SALI                    vel.dobrý    1990    160.000,- ZL 
0733502 Liaz 110 sk�í� - izoterm (GO-96)                 dobrý        1990    130.000,- MO 
0662516 Liaz 110 sk�í� - izoterm (rozm.5.8x2.35x2.1m)    v provozu    1984     80.000,- BV 
0020910 Liaz 110 sk�í� - izoterm + vlek PV 20.15 sk�í�   dobrý        1988    198.000,- TR 
 
1288007 Liaz 100 MP 22 mont.plošina (nást.92)            dobrý        1982    450.000,- TP 
1095518 Liaz 110 MP 22 mont.plošina                      vel.dobrý    1991    750.000,- NA 
1256704 Liaz 110 MP 20-1 mont.plošina                    dobrý         -      450.000,- LB 
 
1077903 Škoda 706 cisterna (800l, nerez, na potravivy)   dobrý        1985    140.000,- HO 
1302001 Liaz 110 cisterna (8.000l, nerez) + vlek (8.400l) dobrý       1989    dohodou   NA 
0650206 Liaz 110.010 cisterna na mléko ACM (8.000l) /2ks/ vel.dobrý   1993    180.000,- CK 
1035702 Liaz 110.011 cisterna na mléko ACM 85/A          dobrý         -      200.000,- PJ 
 
1220105 Škoda 706 RTH AKV kropi�ka (bez TP)              dobrý        1984     45.000,- FM 
1229605 Škoda 706 RTH AKV kropi�ka (po STK)              dobrý        1960    dohodou   DO 
0698327 Liaz 110 kropi�ka                                dobrý        1990    330.000,- PV 
0915002 Škoda 706 RTHP 25 - požární                      dobrý         -       55.000,- UH 
 
0513227 Liaz 110.830 BOBR 16.1 - kontejnery (1.100l)     vel.dobrý    1987    512.000,- SU 
0513229 Liaz 110.830 BOBR 12.1 - popelnice (110l, GO-97) vel.dobrý    1997    678.000,- SU 
0802401 Liaz 110 - lineár.stla�ova� STASIS (na dom.odpad) vel.dobrý   1987    800.000,- ZL 
0513228 Liaz 110 - lineár.stla�ova� BSS METACO (po SO)   vel.dobrý    1994    734.000,- SU 
0698332 Liaz 110 - lineár.stla�ova� BSS METACO           dobrý        1993    380.000,- PV 
 
0665302 Škoda 706 VLH p�epr.krmných sm�sí (po celk.opr.) vel.dobrý    1981    dohodou   PR 
0262940 Škoda 706 VLH p�epr.krmných sm�sí (nástavba 89)  dobrý         -      130.000,- PB 
0665303 Liaz 150 VLH p�epr.krmných sm�sí (po celk.opr.)  vel.dobrý    1990    dohodou   PR 
 
0963314 Škoda 706 MTSP 25 - sypa�                        v provozu    1983    dohodou   LB 
 
1148701 Škoda 706 RTD p�epr.dobytka (bez TP)             dobrý        1988    dohodou   TR 
 
0862711 Liaz 111.800 podvozek (rozv.4.300mm)             v provozu    1987    100.000,- JN 
 
1227627 Liaz 18.23 KB 20 podvozek (rozv.5.000mm)         nový         2001  1.566.000,- PI 
1227628 Liaz 18.23 KB 22 podvozek (rozv.4.300mm)         nový         2001  1.559.000,- PI 
1227630 Liaz 18.23 KB 28 podvozek (rozv.4.300mm)         nový         2001  1.603.400,- PI 
1227629 Liaz 18.23 KB 29 podvozek (rozv.3.750mm)         nový         2001  1.583.000,- PI 
1227620 Liaz 18.29 XA 04 podvozek (skl.pro údrž.silnic)  nový         2001  1.903.000,- PI 
1227621 Liaz 18.29 XA 05 podvozek (skl.pro údrž.silnic)  nový         2001  1.812.100,- PI 
1227622 Liaz 18.29 XA 06 podvozek (pro požární násta.)   nový         2001  2.016.000,- PI 
1227623 Liaz 18.29 UB podvozek (rozv.4.200mm)            nový         2001  1.617.200,- PI 
1227625 Liaz 18.29 UA 03 podvozek (p�.náh., rozv.4.200mm) nový        2001  1.708.100,- PI 
1227624 Liaz 18.33 UB 03 podvozek (rozv.4.200mm)         nový         2001  1.728.200,- PI 
1227626 Liaz 18.33 UA 02 podvozek (p�.náh., rozv.4.200mm) nový        2001  1.910.200,- PI 
1227631 Liaz 24.23 KY 10 podvozek (rozv.3.850+1.350mm)   nový         2001  1.749.100,- PI 
1227632 Liaz 24.23 KYV 09 podvozek (rozv.3.400+1.350mm)  nový         2001  1.784.000,- PI 

skup. 017        - TATRA 148 SKLÁP�� - 
0747809 Tatra 148 S3                                     dobrý        1973    dohodou   LB 
0949903 Tatra 148 S3 + vlek PS 2.16.12 (tupláky)         dobrý         -      dohodou   OL 
0682835 Tatra 148 S1                                     dobrý        1974     95.000,- ZN 

skup. 018        - TATRA 148 VALNÍK -  
1078502 Tatra 148 valník (po celk.opr., GO kab.a korby)  dobrý         -      110.000,- NA 
0111623 Tatra 148 valník                                 dobrý        1982     70.000,- KT 
0950603 Tatra 148 valník (plachta)                       dobrý        1981     70.000,- UO 
0690713 Tatra 148 valník + HR (bez TP)                   dobrý         -       60.000,- VY 
0142727 Tatra 148 valník + HR                            dobrý        1982     90.000,- KM 
1212806 Tatra 148 valník + HR 3001                       dobrý        1979     85.000,- HO 

skup. 019        - TATRA 148 TAHA� -  
0942702 Tatra 148 taha�                                  vel.dobrý     -       90.000,- JC 
0932601 Tatra 148 taha� + náv�s na cement NCA 20-120     dobrý        81/87   dohodou   KI 

skup. 020        - TATRA 148 SPECIÁL -                                                   
1101302 Tatra 148 NK nosi� kont.(spod.hák, po SO motoru) vel.dobrý    1982    200.000,- FM 
1271601 Tatra 148 NK nosi� kont.(spod.hák, + kont.)      vel.dobrý    1982    180.000,- KI 
1274501 Tatra 148 NK nosi� kont.(spod.hák, + mnoho ND)   dobrý        1981    100.000,- LB 
0142728 Tatra 148 NK nosi� kont.(spod.hák)               dobrý        1984     90.000,- KM 
 
0360337 Tatra 148 MP 27 mont.plošina (po GO)             dobrý         -      680.000,- NA 
0786139 Tatra 148 CAS 32 - hasi�ská                      dobrý         -      220.000,- OL 
1144813 Tatra 148 cisterna PAH 118 (po STK)   /2ks/      vel.dobrý     -      150.000,- UH 
 
1264401 Tatra 148 S1 + HR LOM (na kovošrot, 3t, drapák)  dobrý         -      160.000,- OL 
1286601 Tatra 148 S1 + HR LOM (na kovošrot, 3.5t)        dobrý         -      150.000,- NB 
0870504 Tatra 148 S1 + HR 3500 (na kovošrot, bez TP)     na ND         -      dohodou   DC 
1235303 Tatra 148 + HR HARA (na dl.d�evo, HR-94)         v provozu    1980    240.000,- NA 
1213401 Tatra 148 + HR HARA 60 + oplen DAV 7 (GO-95)     dobrý         -      200.000,- PU 
1203106 Tatra 148 + HR HARA 60 + oplen MV 7-018          vel.dobrý    1981    dohodou   OL 
1203105 Tatra 148 + HR HARA 80 (na dl.d�evo, bez oplenu) dobrý        1979    180.000,- OL 
1203104 Tatra 148 + HR HARA 80 + oplen MV 7-018 (+ klec) výborný      1979    dohodou   OL 
0170727 Tatra 148 + HR HIAB 90 Z (na dl.d�evo)           dobrý        1982    dohodou   SM 
 
1237005 Tatra 148 p�epr.litého asfaltu WIBAU (10t, po GO) vel.dobrý   1979    240.000,- AB 
0881903 Tatra 148 - distributor živic RŽ 7-148 (bez ADR) v provozu    1980    300.000,- DO 
1202802 Tatra 148 - podvozek (p�v.cist., výborný motor)  dobrý        1980     40.000,- BM 

skup. 021        - TATRA 813 -                                                           
0396295 Tatra 813 taha� p�ív�s�                          dobrý        1978     85.000,- AB 
1064194 Tatra 813 taha� p�ív�s� + podval.P 50 /i zvláš�/ dobrý        73/90   108.000,- TA 
0562803 Tatra 813 8x8 - automobil.žeb�ík (dl.44m)        dobrý        1970    dohodou   PM 

skup. 022        - TATRA 815 SKLÁP�� -                                                   
0491511 Tatra 815 S3 (EURO I, dovoz SRN)                 výborný      1996  1.150.000,- CV 
0491510 Tatra 815 S3 (EURO I, dovoz SRN)                 výborný      1995  1.050.000,- CV 
0805031 Tatra 815 S3 (12ti válec, m�chy, balony)         vel.dobrý    1996    650.000,- RA 
1063107 Tatra 815 S3 (170.000km, nový lak)               vel.dobrý    1993    599.000,- CB 
0517110 Tatra 815 S3                                     dobrý        1997    500.000,- BM 
0285841 Tatra 815 S3                                     v provozu    1989    330.000,- VS 
0055943 Tatra 815 S3                                     dobrý        1989    270.000,- PI 
0285839 Tatra 815 S3                                     v provozu    1985    250.000,- VS 
0285840 Tatra 815 S3                                     v provozu    1984    250.000,- VS 
0285838 Tatra 815 S3                                     v provozu    1986    230.000,- VS 
0055942 Tatra 815 S3                                     dobrý        1991    dohodou   PI 
0546490 Tatra 815 S1                                     dobrý        1989    390.400,- PV 

0588540 Tatra 815 S1 (+ náhr.korba)                      dobrý        1989    300.000,- ZN 
0158636 Tatra 815 S1                                     dobrý        1983    245.000,- VS 
0546491 Tatra 815 S2 AGRO                                dobrý        1990    378.200,- PV 
0056725 Tatra 815 S2 AGRO                                dobrý        1988    250.000,- SY 
0056726 Tatra 815 S2 AGRO                                dobrý        1986    220.000,- SY 
0914103 Tatra 815 S2 AGRO + vlek.skl. PS 2.16.12         vel.dobrý    1988    350.000,- KV 
0772037 Tatra 815 S2 AGRO + vlek skl. (vys.bo�., vápni�ka) dobrý      1986    dohodou   ZN 
 
1244101 Tatra 163 JAMAL skláp��                          vel.dobrý    2000    dohodou   SM 

skup. 023        - TATRA 815 VALNÍK - 
0158640 Tatra 815 valník V 26 (p�ipr.na montáž HR) /2ks/ dobrý        1988    380.000,- VS 
0166104 Tatra 815 valník 6x6                             vel.dobrý    1986    dohodou   AB 
1305501 Tatra 815 valník V 26 + HR TICO K 1050 (po GO)   dobrý         -      380.000,- AB 

skup. 024        - TATRA 815 TAHA� -                                          
0690717 Tatra 815 taha� NT 4x4 (EURO I, kab.MAXI)        dobrý        1993    670.000,- VY 
0805030 Tatra 815 taha� NT 4x4 (12ti válec, balony)      vel.dobrý    1992    350.000,- RA 
1132301 Tatra 815 taha� NT 4x4 (12ti válec)              dobrý         -      300.000,- PR 
0529106 Tatra 815 taha� NT 4x4 + NV 34.27.24 /i zvláš�/  dobrý        1994    870.000,- SM 
0038659 Tatra 815 taha� NT 4x4 + NCA 20-120  /i zvláš�/  dobrý        88/85   249.000,- BM 
0675116 Tatra 815 taha� NT 4x4 + náv.na dobytek /i zvláš�/ v provozu  92/82   300.000,- VS 
 
0596292 Tatra 815 taha� NTH 6x6                          vel.dobrý    1993    310.000,- PI 
1055602 Tatra 815 taha� NTH 6x6 (p�est.93)               dobrý        1989    290.000,- PR 
0843415 Tatra 815 taha� NTH 6x6 (370.000km)              dobrý        1989    250.000,- OV 
0539603 Tatra 815 taha� NTH 6x6 (po GO kab., balony)     dobrý        1988    245.000,- OV 
1267001 Tatra 815 taha� NTH 6x6 (po STK)                 dobrý        1989    220.000,- SU 
0912809 Tatra 815 taha� NTH 6x6 (bez turba, 12ti válec)  vel.dobrý    1989    220.000,- PR 
1230103 Tatra 815 taha� NTH 6x6.2 (2x turbo, 12ti válec) dobrý        1989    215.000,- BM 
0843416 Tatra 815 taha� NTH 6x6 (380.000km)              dobrý        1988    210.000,- OV 
1078201 Tatra 815 taha� NTH 6x6                          dobrý        1986    199.000,- PM 
0539606 Tatra 815 taha� NTH 6x6 (vým.mot.97, balony)     dobrý        1988    179.000,- OV 
0158635 Tatra 815 taha� NTH 6x6 (po oprav�, záruka)      dobrý        1987    175.000,- VS 
0608315 Tatra 815 taha� NTH 6x6 (vým.mot.96, balony)     dobrý        1987    150.000,- TA 
0755005 Tatra 815 taha� NTH 6x6 + náv�s KÖGEL            dobrý        86/89   dohodou   HO 
0615202 Tatra 815 taha� NTH 6x6 + náv�s NV 30.23.20      dobrý        1986    250.000,- CB 
0635108 Tatra 815 taha� NTH 6x6 + náv�s NV 34.27.24      dobrý        1986    300.000,- PB 
1219323 Tatra 815 taha� NTH 6x6 + náv�s NS3 KÄSSBOHRER   dobrý        1988    500.000,- TC 
1230001 Tatra 815 taha� NTH 6x6 + náv�s NS2 30.22.20     vel.dobrý    90/87   300.000,- TA 
1126701 Tatra 815 taha� NTH 6x6 + náv�s na cement        dobrý        89/88   310.000,- BV 
1297101 Tatra 815 taha� NTH 6x6 + podv.náv.GOLDHOFER (30t) vel.dobrý  89/87   dohodou   CB 
 
0143809 Tatra 815 taha� p�ív�s� 6x6 (300.000km)          dobrý        1988    180.000,- PJ 
0539605 Tatra 815 taha� p�ív�s� 6x6                      dobrý        1988    170.000,- OV 
0479707 Tatra 815 taha� p�ív�s� 6x6 + podvalník P 32     dobrý        1988    190.000,- AB 

skup. 025        - TATRA 815 SPECIÁL -                                                 
0243935 Tatra 815 NK nosi� kont.(hor.hák, na kovošrot)   dobrý         -      dohodou   OL 
0460402 Tatra 815 NK nosi� kont.(hor.hák, GO-2000)       vel.dobrý    1989    755.000,- VY 
0656754 Tatra 815 NK nosi� kont.(spod.hák)               dobrý        1990    dohodou   ZL 
1286603 Tatra 815 NK nosi� kont + HR HN 100 (spod.hák)   dobrý        1988    700.000,- NB 
1060905 Tatra 815 NK nosi� kont.(�et�zový)               dobrý        1985    340.000,- CV 
 
1207603 Tatra 815 + HR EPSILON 23.78 + opl.DAV 8 (+ klec) vel.dobrý   1989  1.200.000,- UH 
1203107 Tatra 815 + HR JONSERED + oplen MV 7-018 (po SO) výborný      1989    980.000,- OL 
1241402 Tatra 815 + HR JONSERED + oplen DAV 8 (+ klec)   dobrý         -      900.000,- PI 
1179601 Tatra 815 + HR JONSERED + oplen (dl.i krát.d�evo) dobrý       1985    800.000,- VS 
0074514 Tatra 815 + HR JONSERED + oplen DAV 8 (po oprav�) dobrý       1990    750.000,- PI 
1279601 Tatra 815 + HR JONSERED + oplen (dl.i krát.d�evo) dobrý       1990    728.000,- PT 
1224816 Tatra 815 + HR JONSERED + oplen DAV 12 (2osý)    dobrý        1992    dohodou   JI 
1160824 Tatra 815 + HR JONSERED + oplen DAV 8 (+ klec)   dobrý        1994    dohodou   SY 
1289701 Tatra 815 + HR HIAB 900 + oplen DAV 8 (po GO)    vel.dobrý    1985    dohodou   CV 
0862729 Tatra 815 + HR HIAB + oplen (na dl.d�evo)        dobrý        1988    399.000,- JN 
0630202 Tatra 815 + HR HIAB 670 (vzadu) + vlek (3osý)    dobrý        1988    390.000,- CH 
1197604 Tatra 815 + HR FISKARS (na d�evo)                vel.dobrý    1991    dohodou   KT 
1249301 Tatra 815 + HR LOGLIFT MZ + vlek (na krát.d�evo) vel.dobrý    1989    900.000,- KT 
1300801 Tatra 815 (na d�evo, bez HR) + oplen DAV 8       dobrý        1988    235.000,- HB 
1109304 Tatra 815 (na d�evo, bez HR, po GO, zár.2 roky)  výborný       -      850.000,- BR 
 
0055941 Tatra 815 CAS 11                                 dobrý        1988    290.000,- PI 
0650208 Tatra 815 CA 15 cisterna na PHM (ADR, �erpadlo)  výborný      1988  1.200.000,- CK 
1248001 Tatra 815 cisterna na PHM (ADR, po celk.opr.)    dobrý        1988    600.000,- AB 
0698330 Tatra 815 MUT STOCKERAU - sací cisterna (50.000km) dobrý      1987    450.000,- PV 
1169401 Tatra 815 - tlakový kanaliza�ní v�z FAUN         dobrý        1989    dohodou   SY 
0158639 Tatra 815 podvozek P 15 (po GO, rozvor 3.700mm)  výborný      1991    820.000,- VS 

skup. 026        - IFA -                                                               
0415812 IFA L 60 valník 4x4 (plachta, v prov.od r.93)    dobrý        1989    100.000,- SO 
1299101 IFA L 60 valník (nová plach., 270.000km, po STK) vel.dobrý    1989     99.000,- FM 
0415811 IFA L 60 valník (po GO motoru)                   dobrý        1989     90.000,- SO 
1232706 IFA L 60 valník (pošk.motor)                     nut.oprava   1989     25.000,- HO 
 
0947214 IFA W 50 valník 4x4 (po GO)                      vel.dobrý    1984     80.000,- OP 
0947218 IFA W 50 valník                                  dobrý         -       48.000,- OP 
0547809 IFA W 50 valník (+ 1ks na ND, p�v.autoškola)     dobrý         -       30.000,- TR 
1269003 IFA W 50 valník (bez TP, + mnoho ND)             v provozu     -       20.000,- JI 
 
1182908 IFA L 60 skláp�� 4x4 (vys.bo�nice, po STK)       dobrý        1988    dohodou   CR 
0580304 IFA L 60 skláp�� 4x4 (vys.bo�nice, nový lak)     dobrý        1989    dohodou   JH 
 
1244701 IFA W 50 skláp�� (silni�ní, + ND)                dobrý        1978     35.000,- ZN 
1296301 IFA W 50 skláp�� (silni�ní, nové pneu)           dobrý         -       34.000,- JN 
0947219 IFA W 50 skláp�� (silni�ní, po STK)              dobrý        1985     32.000,- OP 
1232707 IFA W 50 skláp�� (pošk.motor, bez korby)         nut.oprava    -       10.000,- HO 
0966304 IFA W 50 S skláp�� (6 míst, + 1ks na ND, mnoho ND) dobrý      1977     49.000,- CB 
0966305 IFA W 50 S skláp�� (bez TP, i na ND)             v provozu     -        7.500,- CB 
 
0174819 IFA L 60 sk�í� - izoterm                         dobrý        1990     95.000,- ZL 
0947216 IFA L 60 sk�í� - izoterm                         dobrý        1990     60.000,- OP 
0947217 IFA L 60 sk�í� - izoterm                         dobrý        1989     55.000,- OP 
0751714 IFA W 50 fekál 4x4 (40.000km, 4.500l, po STK)    dobrý        1984     75.000,- PE 
0947220 IFA W 50 fekál 4x4                               dobrý        1984     42.000,- OP 
0702910 IFA W 50 fekál (po STK)                          dobrý         -       55.000,- ME 
1269404 IFA W 50 + post�ikova�                           dobrý        1984     85.000,- ST 
1200201 IFA W 50 L výsuvný žeb�ík (30m, 10.000km)        dobrý        1985    dohodou   NB 
1200202 IFA W 50 L výsuvný žeb�ík (30m)                  dobrý        1988    dohodou   NB 
1200203 IFA W 50 L výsuvný žeb�ík (30m)                  dobrý        1989    dohodou   NB 

skup. 030        - AVIA VALNÍK -                                                    
1255601 Avia 15 N valník (bez TP, motor v provozu)       na ND         -        6.000,- PB 
1296701 Avia 15 N valník                                 v provozu    1977     18.000,- JC 
1280203 Avia 15 N valník (plachta)                       v provozu    1978     20.000,- BO 
 
1134407 Avia 20 N valník (bez plachty)                   dobrý         -       15.000,- HK 
0222617 Avia 20 N valník (plachta)                       v provozu    1976     15.000,- LB 
1269438 Avia 20 N valník                                 dobrý        1980     25.000,- ST 
0044031 Avia 20 N valník (plachta)                       dobrý        1979  40-50.000,- OL 
0007767 Avia 20 N valník (plachta, vybavená poj.dílna)   dobrý         -       45.000,- PJ 
0157805 Avia 20 N valník                                 dobrý        1980     50.000,- PJ 
0315404 Avia 20 N valník (po SO)                         dobrý        1983     50.000,- JI 
1190401 Avia 20 N valník (po GO a vým.mot.96)            dobrý        1980    dohodou   BV 
1286001 Avia 21 N valník (plachta)                       dobrý        1985     26.000,- HO 
1105245 Avia 21 N valník (plachta)                       dobrý        1989     28.000,- AB 
1187501 Avia 21 N valník (plachta, 75.000km)             dobrý        1986     30.000,- FM 
1280202 Avia 21 N valník (plachta)                       v provozu    1985     40.000,- BO 
0418518 Avia 21 N valník (plachta)                       dobrý        1984     40.000,- OL 
0412973 Avia 21 N valník (plachta, 5ti rychl.)           dobrý        1989     70.000,- LB 
0866707 Avia 21 N valník (plachta, vým.mot.98)           vel.dobrý    1989    dohodou   KM 
1240702 Avia 21.1 N valník                               dobrý        1990     35.000,- JI 
 
1272801 Avia 30 N valník (bez TP)                        na ND         -       15.000,- NJ 
0285806 Avia 30 N valník                                 dobrý        1976     15.000,- VS 
0702205 Avia 30 N valník (dobrý motor, i na ND)          v provozu     -       18.000,- PI 



symbol        název stroje (za�ízení)                    tech. stav   r.v.     cena    okr  symbol        název stroje (za�ízení)                    tech. stav   r.v.     cena    okr 

- 7 - 

1079904 Avia 30 N valník (plachta)                       dobrý        1981     18.000,- TA 
0781911 Avia 30 N valník (po STK)                        dobrý         -       20.000,- KD 
0227502 Avia 30 N valník (plachta, nové pneu a akumul.)  dobrý        1989     20.000,- PT 
0103738 Avia 30 N valník                                 dobrý         -       20.000,- AB 
1115310 Avia 30 N valník (plachta)                       dobrý        1976     25.000,- BM 
1251404 Avia 30 N valník                                 v provozu    1988     25.000,- ZL 
1221102 Avia 30 N valník (nový mot.96, 80.000km)         vel.dobrý     -       30.000,- PE 
1085101 Avia 30 N valník (nová pl., po GO mot. 40.000km) dobrý        1983     30.000,- UO 
0227604 Avia 30 N valník (bez plachty, GO mot.a kab.93)  dobrý        1978     35.000,- CR 
0982604 Avia 30 N valník (plachta)                       dobrý        1980     35.000,- VS 
0686103 Avia 30 N valník (plachta, vys.bo�nice)          vel.dobrý    1980     37.000,- BE 
1092604 Avia 30 N valník (bez plachty, po vým.motoru)    dobrý         -       40.000,- JH 
1186101 Avia 30 N valník (plachta, vým.mot.97, 5 rychl.) vel.dobrý    1979     55.000,- VY 
1151703 Avia 30 N valník                                 dobrý        1972    dohodou   CB 
1176502 Avia 30 N valník                                 nut.oprava   1975    dohodou   CL 
0781912 Avia 30 L valník (po STK)                        dobrý         -       20.000,- KD 
1145201 Avia 30 L valník (plachta, + ND)                 dobrý        1977     30.000,- PI 
0383746 Avia 30 L valník                                 dobrý        1977     57.000,- OP 
0378207 Avia 30 L valník (bez plachty, nové pneu)        dobrý        1978    dohodou   CR 
1008822 Avia 30 L valník (plachta, GO-94, pošk.p�evod.)  nut.oprava   1975    dohodou   UH 
0050547 Avia 31 N valník (plachta)                       v provozu    1987     20.000,- KT 
1020609 Avia 31 N valník (nové agregáty)                 dobrý        1986     25.000,- HK 
0805028 Avia 31 N valník                                 dobrý        1984     40.000,- RA 
1168402 Avia 31 N valník                                 dobrý        1984     45.000,- ZR 
0369464 Avia 31 N valník                                 dobrý        1987     45.000,- FM 
0674204 Avia 31 N valník                                 dobrý         -       46.000,- AB 
0805022 Avia 31 N valník (po STK)                        dobrý         -       50.000,- RA 
1171401 Avia 31 N valník (plachta, po STK)               dobrý        1984     50.000,- SM 
0044032 Avia 31 N valník                                 dobrý        1990  55-70.000,- OL 
1100301 Avia 31.1 N valník (plachta, po GO mot., 5.000km) dobrý       1985    dohodou   UH 
1115309 Avia 31 L valník (plachta, 4 rychl.)             dobrý         -       25.000,- BM 
0826404 Avia 31 L valník (bez plachty, po STK)           dobrý        1983     30.000,- NA 
1266001 Avia 31 L valník (bez plachty, 4 rychl.)         dobrý        1985     35.000,- KV 
1221902 Avia 31 L valník (po GO mot., 40.000km, po STK)  dobrý        1986     50.000,- BV 
1082116 Avia 31 L valník (plachta, po GO)                dobrý        1991     80.000,- CB 
0855515 Avia 31 L valník          /3ks/                  vel.dobrý    1990     90.000,- ZL 
0356413 Avia 31 L valník (plachta, po GO, MKD)           výborný       -      100.000,- PE 
1163912 Avia 31 L valník (plachta, po GO, nové pneu)     výborný      1990    130.000,- BR 
1130901 Avia 31 L valník (spací nást., tachogr., po STK) dobrý        1993    240.000,- CK 
1008821 Avia 31 L valník (plachta, GO-90, 120.000km)     dobrý        1985    dohodou   UH 
1061528 Avia 31 TL valník                                dobrý        1995    133.500,- SM 
0539607 Avia 31 TL valník (bez plachty, servo)           dobrý        1993    178.000,- OV 
0506420 Avia 31 TL valník (MKD, spací nást., nez.topení) vel.dobrý    1994    210.000,- UH 
0506421 Avia 31 TL valník (MKD, spací nást., nez.topení) vel.dobrý    1995    220.000,- UH 
1264102 Avia 31 TL valník (turbo, plachta, spací nást.)  dobrý        1993    250.000,- RK 
1260801 Avia 75 L valník (32.000km, 4t) /pokr.leasingu/  výborný      2000    dohodou   SU 
 
1296201 Avia 30 L valník + H�                            v provozu     -       20.000,- CH 
1148809 Avia 30 L valník + H�                            dobrý        1979     40.000,- AB 
1089901 Avia 30 L valník + H� (vým.mot.a podv.94)        dobrý        1973     50.000,- LB 
0999402 Avia 31 L valník + H� (bez plachty)              dobrý        1985    dohodou   OL 
 
1257601 Avia 30 L valník + HR PANOBA 33 (1.5t, GO-94)    dobrý        1975     70.000,- ZN 
0539623 Avia 31.1 TL valník + HR ESSEL 20                dobrý        1994    295.000,- OV 
 
0929102 Avia 31 NPK valník + H�                          dobrý        1981     20.000,- AB 
0652705 Avia 31.1 L-PK valník (prodl.kabina, plachta)    dobrý        1992    122.000,- JH 

skup. 031        - AVIA SKLÁP�� -                                                      
0066117 Avia 30 K skláp�� S1 (nut.SO, p�est.z valníku 92) v provozu    -       30.000,- JI 
0753722 Avia 30 K skláp�� S1                             dobrý         -       80.000,- HB 
0786136 Avia 30 K skláp�� S1                             dobrý        1978     80.000,- OL 
1283909 Avia 30 K skláp�� S1 (5ti rychl.)                dobrý        1976    146.000,- ZR 
0243949 Avia 31.1 TN skláp�� S3 (po GO)                  výborný       -      dohodou   OL 
0243946 Avia 31.1 TN skláp�� S3 + HR (po GO)             výborný       -      dohodou   OL 

skup. 032        - AVIA SPECIÁL - 
0243924 Avia 30, 31 NK nosi� kont.     /více ks/         r�zné         -      dohodou   OL 
1245504 Avia 30 NK nosi� kont. (hor.hák, + kont., nást.96) dobrý      1975    220.000,- VY 
1234201 Avia 31 NK nosi� kont. (lanový)    /2ks/         dobrý         -      140.000,- AB 
1212820 Avia 31 NK nosi� kont. (lanový, + 2 kont.)       dobrý        1990    195.000,- HO 
1277104 Avia 31.1 NK nosi� kont. (lanový, + 8 kont.)     dobrý         -      120.000,- BM 
1256703 Avia 31.1 NK nosi� kont. (spod.hák, GO-98)       dobrý        1991    250.000,- LB 
1256702 Avia 31.1 TNK nosi� kont. (spod.hák, GO-2000)    vel.dobrý    1991    350.000,- LB 
0246701 Avia 31.1 N nosi� kont. (hor.hák, syst.Sluš.)    výborný      1991    320.000,- TA 
0246702 Avia 31.1 N nosi� kont. (hor.hák, syst.Ok�ínek)  výborný      1995    450.000,- TA 
0414328 Avia 31.1 TN nosi� kont. (hor.hák, syst.Sluš.)   výborný      1995    500.000,- ZL 
0243944 Avia 31.1 TN nosi� kont. (po GO)                 výborný       -      dohodou   OL 
0246703 Avia 31.1 TN nosi� kont. + HR (hor.hák)          výborný      1996    480.000,- TA 
0243945 Avia 31.1 TN nosi� kont. + HR HIAB 031 (po GO)   výborný       -      dohodou   OL 
0678286 Avia 31.1 JNK nosi� kont. (spod.hák, nová nást.) vel.dobrý     -      420.000,- OL 
1140905 Avia 60 NK nosi� kont. + HR HMF 260 (hor.hák)    vel.dobrý    1997    700.000,- AB 
 
0862724 Avia 30 K MP 13 mont.plošina                     v provozu    1975    120.000,- JN 
0948011 Avia 31 K MP 13-2 mont.plošina (5ti rychl.)      výborný      1986    230.000,- ZN 
0652704 Avia 31 K MP 13-2 mont.plošina (60.000km)        dobrý        1986    244.000,- JH 
0396294 Avia 31 K MP 13-2 mont.plošina                   vel.dobrý    1980    250.000,- AB 
0561124 Avia 31 K MP 13-2 mont.plošina (nové pneu, rev.) vel.dobrý    1986    290.000,- PU 
1095517 Avia 31 K MP 13 mont.plošina                     v provozu    1987    285.000,- NA 
0697410 Avia 31 K MP 16 mont.plošina                     málo použ.   1988    dohodou   OP 
 
1061522 Avia 30 K CAN cisterna na PHM (bez TP)           dobrý        1981      9.300,- SM 
0977618 Avia 30 K CAN cisterna na PHM (bez ADR)          dobrý        1979     90.000,- DO 
0435002 Avia 31 K CAN cisterna na PHM (bez ADR, 100.000km) dobrý      1986    120.000,- ZL 
1306501 Avia 31 K CAN cisterna na PHM (ADR typ.FL)       v provozu    1985    280.000,- BE 
1241601 Avia 31.1 K CAN cisterna na PHM (ADR, po repasi) výborný      1986    300.000,- BM 
1163202 Avia 31.1 K CAN cisterna na PHM (ADR, nové pneu) dobrý        1990    330.000,- AB 
 
1256701 Avia 30 K CAK 2000 vyskotl.�isti� kanalizací     dobrý         -      350.000,- LB 
 
1105611 Avia 20 Furgon                                   dobrý        1980     55.000,- OV 
0103739 Avia 21 Furgon (5ti rychl.)                      vel.dobrý     -       45.000,- AB 
1265604 Avia 21 Furgon (50.000km, �az.na podlaze)        dobrý        1993     50.000,- BK 
1261901 Avia 21 Furgon                                   dobrý        1985    dohodou   TA 
0187846 Avia 21 Furgon                                   dobrý        1990    dohodou   HO 
1231503 Avia 21.1 Furgon (bez TP, bez motoru)            na ND         -        7.000,- CB 
0562505 Avia 21.1 Furgon (po GO, nové plechy a lak)      vel.dobrý    1991     38.000,- ZR 
1226602 Avia 21.1 Furgon                                 dobrý        1992     40.000,- MB 
1248801 Avia 21.1 Furgon (záv�s, tachograf)              v provozu    1990     65.000,- NJ 
1231502 Avia 21.1 Furgon (sanita, 80.000km)              výborný      1990     95.000,- CB 
 
0710615 Avia 30 N SPO                                    dobrý         -       60.000,- SY 
1151401 Avia 30 N SPO (GO-97)                            dobrý        1982     60.000,- TP 
0695409 Avia 30 N SPO (bez TP)                           na ND         -      dohodou   CB 
1203329 Avia 31 N SPOM-1                                 dobrý        1989     10.000,- OV 
1061527 Avia 31 N SPOM-1                                 dobrý        1986     13.700,- SM 
0981305 Avia 31 N SPOM-1 (5ti rychl., AL sk�í�)          dobrý        1988     35.000,- PB 
0157806 Avia 31 N SPOM-1                                 dobrý         -       55.000,- PJ 
0530603 Avia 31 N SPOM-1                                 v provozu    1984    dohodou   OL 
0695410 Avia 31.1 N SPOM-1 (i na ND)                     v provozu    1986    dohodou   CB 
0977607 Avia 31.1 N SPOM-1 (bez TP)                      dobrý        1988    dohodou   DO 
 
0539609 Avia 31 TN sk�í� - mrazící (agr.Carrier)         dobrý        1994    195.000,- OV 
1279301 Avia 80 EL sk�í� - chladící /pokr.leasingu/      vel.dobrý    1999    dohodou   KV 
 
1083601 Avia 30 K sk�í� - izoterm (peka�ská, bo�.dve�e)  dobrý        1978     78.000,- CR 
0707702 Avia 31.1 K sk�í� - izoterm (2x bo�.dve�e)       dobrý        1991     45.000,- SU 
0262939 Avia 31.1 K sk�í� - izoterm (po STK)             dobrý        1989     80.000,- PB 
1271001 Avia 31 TK sk�í� - izoterm PPMK-1                vel.dobrý    1995    dohodou   BN 
1243501 Avia 31 N sk�í� - izoterm                        dobrý        1989     45.000,- PB 
0133635 Avia 31.1 N sk�í� - izoterm (pneu 70%)           dobrý        1992     50.000,- OL 
1400001 Avia 31 TL sk�í� - izoterm (po GO, nová kabina)  dobrý        1995    dohodou   PI 
 

0478401 Avia 31 K sk�í� (5ti rychl.)                     dobrý        1985     30.000,- ST 
1311306 Avia 30 N sk�í�                                  dobrý        1975     12.000,- NB 
0805029 Avia 30 N sk�í�                                  dobrý        1980     20.000,- RA 
0590702 Avia 30 N sk�í�                                  dobrý        1981     25.000,- BN 
0911501 Avia 30 N sk�í� (zad.a bo�.dve�e, GO mot.97)     dobrý        1980     50.000,- ST 
1182501 Avia 30 N sk�í� (GO mot.a p�evod.99)             dobrý        1980     85.000,- BO 
0105812 Avia 30 N sk�í�                                  dobrý        1979    dohodou   PR 
0899607 Avia 30 N sk�í� (bez TP)                         dobrý        1987    dohodou   RK 
1311305 Avia 31 N sk�í�                                  dobrý        1983     15.000,- NB 
1296702 Avia 31 N sk�í�                                  v provozu    1988     27.800,- JC 
1152001 Avia 31.1 N sk�í� (zad.a bo�.dve�e, po opr.kab.) dobrý        1983     55.000,- NA 
0285814 Avia 31 L sk�í�                                  dobrý        1988     20.000,- VS 
0285807 Avia 31 L sk�í�                                  dobrý        1985     40.000,- VS 
0826408 Avia 31 L sk�í�                                  dobrý        1993     50.000,- NA 
0285808 Avia 31 L sk�í�                                  dobrý        1990     80.000,- VS 
0720103 Avia 31.1 L sk�í�                                vel.dobrý    1987     65.000,- NB 
0768905 Avia 31 N sk�í� SPEB - peka�ská                  dobrý        1991     65.000,- KO 
0855514 Avia 31 L sk�í� SNA      /2ks/                   dobrý        1990     80.000,- ZL 
1239501 Avia 31.1 L sk�í� SNAA (p�epr.nábytku, GO mot.96) dobrý       1990    200.000,- ZL 
0710614 Avia 30 N sk�í� SJA                              dobrý        1977     60.000,- SY 
0963308 Avia 31 N sk�í� SJA (vým.mot.96, vým.rámu 93)    dobrý        1985     35.000,- LB 
0378213 Avia 31.1 N sk�í� SJA (80.000km, po STK)         dobrý        1992     90.000,- CR 
0682838 Avia 31 L sk�í� SJA                              dobrý        1987     49.000,- ZN 
0656758 Avia 31 TN sk�í� SKVP                            dobrý        1994    dohodou   ZL 
1127701 Avia 31 TN sk�í� - p�epr.nápoj� Coca-Cola  /3ks/ vel.dobrý    1996    350.000,- ME 
0753720 Avia 30 N sk�í� - montážní (po celk.opr., po STK) dobrý        -       50.000,- HB 
0753721 Avia 31 N sk�í� - montážní (po celk.opr., po STK) dobrý        -       60.000,- HB 
1061523 Avia 31 N sk�í� - poj.dílna                      dobrý         -      175.000,- SM 
1020101 Avia 31.1 N sk�í� - poj.dílna (bez vybavení)     dobrý        1988     90.000,- TA 
0187847 Avia 30 N sk�í� SDO - poj.dílna                  dobrý        1980    dohodou   HO 
0530604 Avia 31 N sk�í� SDO - poj.dílna                  v provozu    1981    dohodou   OL 
0737505 Avia 31.1 N sk�í� SPOD - poj.dílna (d�lená)      dobrý        1985    100.000,- JI 
0912414 Avia 31.1 N sk�í� SPOD - poj.dílna (d�lená)      vel.dobrý    1990    dohodou   NA 
1299802 Avia 31.1 N sk�í� SOD-G - poj.dílna (el.centrála) vel.dobrý   1988    dohodou   RO 
0080359 Avia 31.1 L SPKM sk�í� (prodl.kabina, 6 míst)    dobrý        1989     28.000,- TA 
0470602 Avia 31.1 L SPKM sk�í� (prodl.kabina, 91.000km)  dobrý        1990    dohodou   KT 
1270901 Avia 31 L p�epr.pošt.holub� (56 box�, 80.000km)  dobrý        1988     25.000,- TA 
0285831 Avia 30 K obytná                                 dobrý        1982     25.000,- VS 
0223915 Avia 30 obytná                                   vel.dobrý    1987    dohodou   PT 

skup. 035        - PRAGA V3S SKLÁP�� - 
0192932 Praga V3S skláp�� S3 (po repasi, nová korba)     výborný       -      130.000,- CB 
0192933 Praga V3S skláp�� S3      /více ks/              dobrý         -    30-60.000,- CB 
0747802 Praga V3S skláp�� S3                             v provozu    1983     55.000,- LB 
1079906 Praga V3S skláp�� S3                             v provozu    1982     45.000,- TA 
0578322 Praga V3S skláp�� S1 (vojenská, po repasi a STK) dobrý         -       85.000,- BO 
1280301 Praga V3S skláp�� S1 (po STK)                    dobrý        1977     45.000,- OP 
1213329 Praga V3S skláp�� S1                             dobrý        1981     40.000,- PI 

skup. 036        - PRAGA V3S VALNÍK -                                               
1000402 Praga V3S valník (bez TP, po GO motoru)          dobrý        1980     30.000,- OL 
1212330 Praga V3S valník + HR 3001                       dobrý        1984     75.000,- PI 
1212312 Praga V3S valník + HR 3001                       dobrý         -       50.000,- PI 
0737507 Praga V3S valník + HR 3000                       dobrý        1985     70.000,- JI 
0444753 Praga V3S valník + HR 2503 (GO-2001, po STK)     vel.dobrý    1989    dohodou   PU 
0611412 Praga V3S valník + HR 2502 (17.000km)            v provozu    1974     30.500,- PM 
0534709 Praga V3S valník + HR 2501                       dobrý         -       67.000,- TU 
1253704 Praga V3S valník + HR 2501 (po STK)              vel.dobrý     -       48.000,- OL 
1141302 Praga V3S valník + HR 1101 (35.000km, nová korba) dobrý       1978    dohodou   UH 
0859503 Praga V3S valník + HR                            málo použ.   1988    130.000,- PB 

skup. 037        - PRAGA V3S SPECIÁL -                                              
0862730 Praga V3S NK nosi� kont.+ HR 3001 (mot.turbo)    vel.dobrý    1996    399.000,- JN 
1310701 Praga V3S PAD (kompl.vybavená, elektrocentrála)  dobrý        1983     60.000,- LB 
1144502 Praga V3S PAD (po GO, vybav., elektrocentrála)   dobrý        1978     50.000,- PJ 
1171903 Praga V3S PAD (elektrocentrála)                  nut.oprava   1979     45.000,- OV 
0033533 Praga V3S sk�í� (do 5.000km, vojenská)  /14ks/   r�zné         -    25-80.000,- KI 
1270401 Praga V3S sk�í� (p�epr.osob, 20 míst, GO mot.95) dobrý        1954     50.000,- SM 
0859504 Praga V3S sk�í� (bez TP)                         v provozu     -       20.000,- PB 
1054113 Praga V3S sk�í� (bez TP)                         dobrý         -      dohodou   PU 
1288301 Praga V3S fekál                                  dobrý        1980     42.000,- FM 
1269405 Praga V3S + naklada� UNHZ 750 (p�ep.hnoje)       dobrý        86/92    22.000,- ST 
1269415 Praga V3S + naklada� UNHZ 500 (p�ep.slámy)       dobrý        86/73    20.000,- ST 
1269406 Praga V3S + rozmetadlo RU 5                      dobrý         -       35.000,- ST 
0750825 Praga V3S + krmná nást. RUR 5                    dobrý        1988     30.000,- UO 
0750825 Praga V3S podvozek                               dobrý        1988     22.000,- UO 
 
1309901 Praga S5T Super valník (40.000km)                vel.dobrý    1971     15.000,- PB 
0074161 Praga RND (diesel, po STK)                       dobrý        1952     85.000,- ZL 

skup. 041       - P�ÍV�S VALNÍK -                                         
1163009 P�ív�s valník PV 24.18 (3osý, plachta, po GO)    vel.dobrý    1980     99.000,- ZN 
1203342 P�ív�s valník PV 24.18 (3osý, plachta, tupláky)  dobrý        1979     65.000,- OV 
1293702 P�ív�s valník PV 24.18 (3osý)                    dobrý        1978     40.000,- BO 
 
1195202 P�ív�s valník PV 22.16 (3osý, plachta)           vel.dobrý    1990    170.000,- BM 
1278801 P�ív�s valník PV 22.16 (3osý, nová plachta)      vel.dobrý    1987    150.000,- ZN 
0045002 P�ív�s valník PV 22.16 (3osý, bez plach., po GO) dobrý        1988    100.000,- ST 
1163010 P�ív�s valník PV 22.16 (3osý, plachta, po GO)    vel.dobrý     -       99.000,- ZN 
1105258 P�ív�s valník PV 22.16 (3osý, plachta, balony)   dobrý        1991     88.000,- AB 
0634716 P�ív�s valník PV 22.16 (3osý)                    vel.dobrý    1991     72.000,- BO 
1203385 P�ív�s valník PV 22.16 (3osý, plachta)  /2ks/    dobrý        89/90    69.000,- OV 
1104805 P�ív�s valník PV 22.16 (3osý, plachta, MKD)      dobrý        1986     65.000,- LB 
1212816 P�ív�s valník PV 22.16 (3osý, plachta)           dobrý        1989     60.000,- HO 
1105257 P�ív�s valník PV 22.16 (3osý, plachta, bez TP)   dobrý        1990     42.000,- AB 
1287408 P�ív�s valník PV 22.16 (3osý)                    dobrý        1988     39.000,- TA 
1232307 P�ív�s valník PV 22.16 (3osý, plachta)           dobrý        1987    dohodou   JI 
 
1163002 P�ív�s valník PV 20.15 L (plachta, balony)       vel.dobrý    1984    130.000,- ZN 
0830408 P�ív�s valník PV 20.15 L (bez plach., nové pneu) dobrý        1989    105.000,- PI 
1084101 P�ív�s valník PV 20.15 L (plachta, po celk.opr.) vel.dobrý    1989     80.000,- AB 
0388908 P�ív�s valník PV 20.15 L (cel.plach., mezin.STK) dobrý        1986     70.000,- ST 
1122501 P�ív�s valník PV 20.15 L (pneu 95%)              dobrý        1990     60.000,- CH 
0812818 P�ív�s valník PV 20.15 L                         dobrý        1989     59.000,- JH 
0081205 P�ív�s valník PV 20.15 L (nová plach., náhr.pneu) výborný     1990     50.000,- JC 
0539614 P�ív�s valník PV 20.15 L (plachta, tupl.) /2ks/  dobrý        1989     44.000,- OV 
0324623 P�ív�s valník PV 20.15 L (nová plachta, �ep.50mm) výborný     1990    dohodou   DO 
1297802 P�ív�s valník PV 20.15 (tupláky)                 dobrý        1989     80.000,- TC 
0415815 P�ív�s valník PV 20.15 (nová podlaha)            dobrý        1983     45.000,- SO 
0241519 P�ív�s valník PV 20.15 K (plachta, po GO)        dobrý        1983     75.000,- KM 
0312538 P�ív�s valník PV 20.15 K                         dobrý        1985     50.000,- PI 
1163008 P�ív�s valník PV 20.15 K (plachta)               vel.dobrý    1984     49.000,- ZN 
0682840 P�ív�s valník PV 20.15 K (plachta)               dobrý        1982     45.000,- ZN 
0291608 P�ív�s valník PV 20.15 K (plachta)               dobrý        1982     45.000,- PE 
1203387 P�ív�s valník PV 20.15 K (plachta, tupláky)      dobrý        1983     44.000,- OV 
1302902 P�ív�s valník PV 20.15 K (MKD)                   dobrý        1982     20.000,- VY 
 
1082109 P�ív�s valník PV 16.12 (plachta, balony)         dobrý        1992    110.000,- CB 
1099404 P�ív�s valník PV 16.12 (po STK)                  dobrý        1986     80.000,- ZR 
0539615 P�ív�s valník PV 16.12 (vys.bo�nice, tupláky)    dobrý        1986     79.000,- OV 
1297801 P�ív�s valník PV 16.12 (bal., nové pneu Michelin) dobrý       1985     70.000,- TC 
1082603 P�ív�s valník PV 16.12 (plachta, tupláky)        v provozu     -       60.000,- BO 
1296002 P�ív�s valník PV 16.12 (nové pneu, balony)       dobrý        1991     50.000,- TA 
1257902 P�ív�s valník PV 16.12 (plachta, GO-99)          dobrý        1985     45.000,- ZL 
0862716 P�ív�s valník PV 16.12 (bez plachty)             vel.dobrý    1992     45.000,- JN 
1131402 P�ív�s valník PV 16.12 (bez plachty)             dobrý        1980     40.000,- KT 
1170302 P�ív�s valník PV 16.12 (bez plachty)             dobrý        1980     40.000,- JI 
1259601 P�ív�s valník PV 16.12 (bez pl., pr�m.�epu 40mm) dobrý        1984     35.000,- PR 
1257401 P�ív�s valník PV 16.12 (bez pl., v prov.od r.96) dobrý        1981     32.000,- ST 
0690706 P�ív�s valník PV 16.12 (plachta)                 dobrý        1988     30.000,- VY 
0690707 P�ív�s valník PV 16.12 (plachta)                 dobrý        1982     30.000,- VY 
0740332 P�ív�s valník PV 16.12 (plachta, bez TP)         dobrý        1980     25.000,- BV 
1203386 P�ív�s valník PV 16.12 (plachta)     /4ks/       dobrý        80-91    22.000,- OV 
1122502 P�ív�s valník PV 16.12                           dobrý        1984     20.000,- CH 
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1205303 P�ív�s valník PV 16.12 (tupláky, bez TP)         špatný       1981     12.000,- BV 
0324625 P�ív�s valník PV 16.12 (plachta)                 dobrý        1985    dohodou   DO 
0998208 P�ív�s valník PV 16.12                           v provozu    1988    dohodou   KV 
 
1078524 P�ív�s valník PV A 14 V (bez TP)                 dobrý         -       20.000,- NA 
0357486 P�ív�s valník PV A 10 V                          dobrý        1975     20.000,- JI 
1078523 P�ív�s valník PV A 10 VK                         dobrý         -       24.000,- NA 
 
1227801 P�ív�s valník KÄSSBOHRER (3osý, 16.7t, plachta)  vel.dobrý    1984    110.000,- PI 
1261801 P�ív�s valník DONA (celk.hm.1.8t)                dobrý        1994     26.800,- ZR 
1221103 P�ív�s valník PM (2osý, plachta, 1t, 8 palet)    dobrý         -       45.000,- PE 
0165102 P�ív�s valník PM 35 V (plachta, 3.5t, 10 palet)  výborný      1995    100.000,- KM 
1292701 P�ív�s valník (4t, za P V3S, bez TP, vzd.brzdy)  dobrý         -        6.000,- PB 
0703504 P�ív�s valník SI-DA CAR (2.7t, 2osý, plachta)    dobrý        1997    dohodou   UH 
0820521 P�ív�s valník (2.5t, plachta, 5x2.2m, výš.2.3m)  dobrý        1997     70.000,- ME 
1070701 P�ív�s valník za Avii (1t, 2osý, plachta)        dobrý        1997     99.000,- VY 
 
1013809 P�ív�s za autobus BSS (1.5t)                     dobrý        1991     20.500,- BM 
1000904 P�ív�s za autobus (1osý, po STK)                 vel.dobrý     -       21.000,- SU 
1219320 P�ív�s za os.auto HEINEMAN (2osý, tandem, AL sk�.) výborný    1993    100.000,- TC 
1206107 P�ív�s za os.auto (+ odnímat.nást.poj.prodejny)  dobrý         -       18.000,- HK 

skup. 042        - P�ÍV�S SKLÁP�� -                                    
0958109 P�ív�s skl. HW 60.11 (6t)                        v provozu     -       15.000,- ZR 
0435922 P�ív�s skl. HW 60.11 (6t, bez TP, koroze)        v provozu     -       16.000,- PR 
1269409 P�ív�s skl. HW 60.11 (6t)                        dobrý        1993     20.000,- ST 
0948802 P�ív�s skl. HW 60.11 (6t, po GO)                 vel.dobrý    1978     25.000,- FM 
 
1291501 P�ív�s skl. PS A 10 SH (tupláky, GO-98)          dobrý        1974     20.000,- BO 
0398516 P�ív�s skl. PS A 10 SH (tupláky, po STK)         dobrý        1981     35.000,- SM 
 
0630825 P�ív�s skl. PS 1010 H (tupláky, pr�m.�epu 40mm)  špatný        -      dohodou   AB 
1065318 P�ív�s skl. PS 1010 H (tupláky)                  dobrý        1981    dohodou   LT 
1293302 P�ív�s skl. PS 1010 H                            dobrý         -       20.000,- VS 
1133902 P�ív�s skl. PS 1010 H                            dobrý         -       35.000,- KI 
1262914 P�ív�s skl. PS 1010 H (nové balony)              vel.dobrý     -       40.000,- CH 
1087405 P�ív�s skl. PS 1010 H (vys.bo�nice)              dobrý        1980     40.000,- JC 
0992303 P�ív�s skl. PS 1010 H (GO-89)                    dobrý        1979     40.000,- KV 
0682841 P�ív�s skl. PS 1010 H                            dobrý        1978     50.000,- ZN 
1089209 P�ív�s skl. PS 1010 H (tupláky)                  vel.dobrý    1989     65.000,- MB 
 
0170741 P�ív�s skl. PS 2.16.12                           dobrý        1987    dohodou   SM 
0656759 P�ív�s skl. PS 2.16.12 (tupláky)                 dobrý        1987    dohodou   ZL 
1065317 P�ív�s skl. PS 2.16.12 (tupláky)                 dobrý        1988    dohodou   LT 
0464418 P�ív�s skl. PS 2.16.12                           v provozu    1985     22.000,- TR 
1137104 P�ív�s skl. PS 2.16.12                           dobrý        1988     45.000,- SY 
1304202 P�ív�s skl. PS 2.16.12 (tupláky)                 dobrý        1982     45.000,- CR 
0044026 P�ív�s skl. PS 2.16.12 (tupláky, po STK) /2ks/   dobrý         -    55-70.000,- OL 
0506416 P�ív�s skl. PS 2.16.12                           dobrý        1984     60.000,- UH 
1165702 P�ív�s skl. PS 2.16.12                           dobrý        1983     60.000,- PV 
1148602 P�ív�s skl. PS 2.16.12 (tupláky)                 dobrý        1982     60.000,- BR 
 
0492704 P�ív�s skl. PS 2.17.13 (tupláky, pr�m.�epu 40mm) dobrý        1990    dohodou   HO 
0805035 P�ív�s skl. PS 2.17.13 (tupláky)                 dobrý         -       45.000,- RA 
1299801 P�ív�s skl. PS 2.17.13                           dobrý        1990     60.000,- RO 
0529704 P�ív�s skl. PS 2.17.13 (balony, pneu 80%)        dobrý        1989     80.000,- NA 
1270601 P�ív�s skl. PS 2.17.13 (tupláky, pr�m.�epu 40mm) vel.dobrý    1990     80.000,- HB 
1008842 P�ív�s skl. PS 2.17.13 (283.000km)               dobrý        1989     85.000,- UH 
0555807 P�ív�s skl. PS 2.17.13 (balony, bezduš.pneu)     dobrý         -       90.000,- JN 
1069604 P�ív�s skl. PS 2.17.13                           vel.dobrý    1990    118.340,- OP 
0324624 P�ív�s skl. PS 2.17.13 (balony, ABS, vys.bo�nice) vel.dobrý   1996    270.000,- DO 
 
0491509 P�ív�s skl. PS 2.18.13 T (GO-2001, 1 rok záruka) vel.dobrý     -      212.000,- CV 
 
0581295 P�ív�s skl. PANAV PS 2.17 (standard.provedení)   nepouž.      2001    dohodou   PI 
0581293 P�ív�s skl. PANAV PS 3.18 (m�chy)                nepouž.      2001    dohodou   PI 
0581294 P�ív�s skl. PANAV PS 3.24 (zved.náprava)         nepouž.      2001    dohodou   PI 
 
0324627 P�ív�s skl. BLUMHARDT LK 24/65 E3 (3osý, t�ístr.) dobrý       1992    350.000,- DO 

skup. 043        - P�ÍV�S SPECIÁL -                                     
0133623 P�ív�s kont. PK 2017 (+ valník.nást., plachta)   dobrý        1997     80.000,- OL 
0133624 P�ív�s kont. PK 2017 (+ uzav�.nást., zad.vrata)  dobrý        1997     90.000,- OL 
0174818 P�ív�s kont. (7t, bez TP)                        v provozu     -       14.000,- ZL 
1302002 P�ív�s cist.(8.400l, nerez, 12t, po GO)  /2ks/   dobrý         -      dohodou   NA 
0559739 P�ív�s cist.na PHM (2osý, 3.000l, 2x výd.stojan) dobrý         -       25.000,- ZN 
0956402 P�ív�s cist.na cement (10t)                      dobrý         -       30.000,- ZL 
1201002 P�ív�s VK 1.8 (s víkem)                          dobrý        1994      7.000,- KO 
0377417 Spec.p�ív�s na p�ep.dlouhých b�emen SPDB 40 (60t) dobrý       1977    dohodou   ZN 
1080219 Chmelový vozík (1osý, rozm.2x5m)                 dobrý         -      dohodou   BE 
1133803 Podvozek K 1 (1osý)                              nový          -      dohodou   MB 
0936703 Podvozek z elektrocentrály (1osý)                vel.dobrý     -        4.270,- LT 
 
1183801 P�ív�s na p�epravu kabelových cívek PCK 5        dobrý        1994     45.000,- BK 
0710612 P�ív�s na p�epravu kabelových cívek (bez TP)     dobrý         -       45.000,- SY 
0682847 P�ív�s na p�epravu kabelových cívek              dobrý         -       15.000,- ZN 
 
0862723 Oplenový p�ív�s DA 5 P                           v provozu    1970     15.000,- JN 
1265507 Oplenový p�ív�s DAV 7                            dobrý        1978     15.000,- BV 
1219903 Oplenový p�ív�s DAV 7 (bez TP)                   dobrý         -      dohodou   TC 
0350539 Oplenový p�ív�s DAV 8                            dobrý         -       15.000,- PI 
0967605 Oplenový p�ív�s DAV 8                            dobrý         -       60.000,- TA 
1207601 Oplenový p�ív�s FT 14 (2osý)                     výborný      2000    dohodou   UH 
0665108 Oplenový p�ív�s plošinový MV 7                   dobrý         -        7.000,- ZN 
       
0142726 Obytný p�ív�s TREND (4 l�žka)                    dobrý        1989     25.000,- KM 
0590703 Obytný p�ív�s (za os.auto, pro 4 osoby, brzd�ný) dobrý         -       37.000,- BN 
0129703 Obytný p�ív�s (3 l�žka, kuchy�ka, výr.Polsko)    výborný      1987    dohodou   PS 
 
0133627 Spec.podvozek na odtah nákl.vozidel (1osý)       nut.oprava    -       10.000,- OL 
0881203 Náprava na p�ep.nepojízd.nákl.vozidel (bržd�ná)  dobrý         -       12.000,- PM 

skup. 044        - NÁV�S VALNÍK -                                       
0690710 Náv�s valník TRAILOR (3osý, 13.5m, m�chy, plach.) dobrý       1996    690.000,- VY 
0330015 Náv�s valník TRAILOR (3osý, 13.5m, zved.nápr.)   dobrý        1992    330.000,- UH 
1255502 Náv�s valník TRAILOR (3osý, 13.5m, m�chy, plach.) dobrý       1991    310.000,- OP 
0011187 Náv�s valník KRONE (3osý, 13.6m, d�l.shrn.plach.) vel.dobrý   1997    620.000,- PI 
0862719 Náv�s valník KRONE (3osý, 13.6m, plachta, m�chy) dobrý        1991    220.000,- JN 
1310302 Náv�s valník KÖGEL (3osý, 13.6m, shrn.plachta)   dobrý        1992    300.000,- MB 
0819809 Náv�s valník SCHMITZ (3osý, 13.7m, zved.nápr.)   dobrý        1994    420.000,- ZN 
1060704 Náv�s valník SCHMITZ (3osý, 13.5m)               dobrý        1990    280.000,- ZL 
0923404 Náv�s valník VAN HOOL (3osý, 13.5m, shrn.plach.) vel.dobrý    1998    720.000,- RA 
1111402 Náv�s valník VAN HOOL (3osý, 13.5m, nová plach.) vel.dobrý    1992    480.000,- OP 
1104804 Náv�s valník RENDERS (3osý, 13.5m, shrn.plachta) dobrý        1995    400.000,- LB 
0888003 Náv�s valník RENDERS (3osý, 13.5m)               vel.dobrý    1992    300.000,- ST 
0755008 Náv�s valník RENDERS (3osý, 13.4m, plachta, m�chy) vel.dobrý  1991    300.000,- HO 
1135805 Náv�s valník NOVATRAL (3osý, 13.6m, plachta)     vel.dobrý    1998    550.000,- BE 
0386804 Náv�s valník SAMRO (3osý, 13.6m, plachta, m�chy) dobrý        1992    330.000,- CB 
1303501 Náv�s valník M+G TRAILERS (3osý, 13.6m, plachta) dobrý        1995    200.000,- UH 
0011186 Náv�s valník GOŠA (3osý, 13.6m, zved.nápr.)      dobrý        1997    520.000,- PI 
0862708 Náv�s valník GOŠA (3osý, 13.6m, plachta, m�chy)  dobrý        1992    250.000,- JN 
0581291 Náv�s valník METACO NV 35 (3osý, 13.5m, m�chy)   nepouž.      2001    dohodou   PI 
1090501 Náv�s valník KRONE (3osý, 12.5m, péra, ABS)      dobrý        1988    135.000,- MO 
 
1105259 Náv�s valník BSS JUMBO (3osý, 13.6m, plachta)    dobrý        1992    225.000,- AB 
 
1151901 Náv�s valník NV 34.26.24 (3osý, 13.5m, m�chy)    dobrý        1992    420.000,- SU 
0690709 Náv�s valník NV 34.26.24 (3osý, 13.5m, m�chy)    dobrý        1992    380.000,- VY 
0690711 Náv�s valník NV 34.26.24 (3osý, 13.5m, péra)     dobrý        1992    320.000,- VY 
0862717 Náv�s valník NV 34.26.24 (3osý, shrn.pl., m�chy) v provozu    1992    270.000,- JN 
1015517 Náv�s valník NV 34.26.24 (3osý, plachta, péra)   dobrý        1992    210.000,- ST 
0594403 Náv�s valník NV 34.26.24 (3osý, p�est.na 13.6m)  dobrý        1988    200.000,- ZN 
0869802 Náv�s valník NV 34.26.24 (3osý, 13.5m, péra)     vel.dobrý    1991    190.000,- VS 

1134102 Náv�s valník NV 34.26.24 (3osý, péra, po GO)     dobrý        1991    170.000,- HO 
 
1284502 Náv�s valník NV 34.27.24 ME (3osý, 13.5m, m�chy) dobrý        1994    dohodou   PB 
0690708 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, plachta)         dobrý         -      280.000,- VY 
0649307 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, 12.5m, plachta)  dobrý        1988    230.000,- UH 
0998202 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, 12.5m, balony)   dobrý        1991    200.000,- KV 
0030609 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, 12.5m, po STK)   dobrý        1991    160.000,- OL 
0330014 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, 12.5m, péra)     dobrý        1990    160.000,- UH 
1286702 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, 12.5m, nové pneu) vel.dobrý   1991    135.000,- AB 
1032902 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, plachta)  /2ks/  dobrý        1990    100.000,- AB 
1257302 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, bez pl., balony) dobrý        1989    100.000,- BV 
0007419 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, 12.5m, plachta)  dobrý        1989    100.000,- MB 
0285828 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, 12.5m)           dobrý        1989     90.000,- VS 
0594402 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, 12.5m, plachta)  dobrý        1989     90.000,- ZN 
0680404 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, 12.5m, balony)   dobrý         -       40.000,- SY 
0324626 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, balony, péra)    dobrý        1994    dohodou   DO 
0353304 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, nová pl., balony) dobrý       1988    dohodou   NA 
1232305 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý, nová pl., balony) dobrý       1989    dohodou   JI 
1232306 Náv�s valník NV 34.27.24 (3osý)                  dobrý        1988    dohodou   JI 
0330809 Náv�s valník NV 31.24.22 (3osý, p�est.na 13.5m)  dobrý         -      150.000,- VY 
1168302 Náv�s valník NV 31.24.22 (3osý, plachta, MKD)    dobrý        1987     75.000,- PV 
1203365 Náv�s valník NV 31.24.22 (3osý, plachta, balony) dobrý        1987     74.000,- OV 
0634717 Náv�s valník NV 31.24.22 (3osý, balony)          dobrý        1979     60.000,- BO 
0757007 Náv�s valník NV 31.23.22 (3osý, po STK)          dobrý         -       80.000,- OL 
 
1203347 Náv�s valník NV 30.23.20 (plachta)               dobrý        1985    120.000,- OV 
0534707 Náv�s valník NV 30.23.20 (plachta)               dobrý         -       47.000,- TU 
0362106 Náv�s valník NV 30.23.20 (bez plachty, tupláky)  dobrý        1985     35.000,- PT 
0578345 Náv�s valník NV 30.23.20 (bez plachty, tupláky)  dobrý         -       20.000,- BO 
0133622 Náv�s valník NV 30.23.20                         dobrý        1985     18.000,- OL 
0690712 Náv�s valník NV 29.22.20 (péra)                  dobrý        1980     60.000,- VY 
1055604 Náv�s valník NV 29.22.20 (plachta)               dobrý         -       50.000,- PR 
1257303 Náv�s valník NV 29.22.20 (tupláky)               dobrý        1980     40.000,- BV 
1194303 Náv�s valník NV 29.22.20 (tupláky)               dobrý        1980     20.000,- AB 
1045102 Náv�s valník NV 27.20.18 CT                      výborný      1990     80.000,- FM 
1190302 Náv�s valník NV 27.20.18 (plachta)               dobrý        1990    dohodou   VY 
0631929 Náv�s valník NV 27.20.18 PLA (plošina + bo�nice) dobrý        1989    dohodou   BE 

skup. 045        - NÁV�S SKLÁP�� -                                     
0011193 Náv�s skl. BLUMHARDT NS1 (3osý, 40m3, AL korba)  vel.dobrý    1994    790.000,- PI 
1307002 Náv�s skl. STAS NS1 (3osý, 60m3, celohliníkový)  výborný      1993    690.000,- KD 
1307001 Náv�s skl. FRAMBERGER (3osý, 45m3, AL korba)     výborný      1992    590.000,- KD 
0581292 Náv�s skl. METACO NS1 36 (m�chy, ABS, zved.nápr.) nepouž.     2001    dohodou   PI 
0862720 Náv�s skl. METACO NS1 (3osý, m�chy)              vel.dobrý    1997    620.000,- JN 
0091313 Náv�s skl. NS1 30.23.20 (2osý, 36m3, vys.bo�.)   vel.dobrý    1985    200.000,- SM 
0471003 Náv�s skl. NS1 30.23.20 (2osý, 32m3, nová korba) vel.dobrý    1989    150.000,- MB 
1105260 Náv�s skl. NS2 (2osý, GO-96)                     dobrý        1984     79.000,- AB 

skup. 046        - NÁV�S SPECIÁL -                                     
0601928 Mrazící náv�s SCHMITZ (3osý, 13.5m, Carrier)     vel.dobrý    1998  1.600.000,- CK 
0055940 Mrazící náv�s SCHMITZ (3osý, 13.5m, Thermoking)  dobrý        1992    460.000,- PI 
1022203 Mrazící náv�s SCHMITZ (3osý, 12.5m, Thermoking)  dobrý        1991    300.000,- RO 
0923405 Mrazící náv�s CLAYDEN (3osý, 13.5m, Thermoking)  vel.dobrý     -      930.000,- RA 
0913209 Mrazící náv�s RENDERS (3osý, 33 pal., Thermoking) vel.dobrý   1996    860.000,- BN 
0913211 Mrazící náv�s KÖGEL (3osý, 33 pal., Thermoking)  vel.dobrý    1997    dohodou   BN 
1032903 Mrazící náv�s TROUILET (3osý, Thermoking) /3ks/  vel.dobrý    1995    dohodou   AB 
0596294 Mrazící náv�s VAN HOOL (3osý, 13.5m, Carrier)    dobrý        1997    dohodou   PI 
0932316 Mrazící náv�s ORLI�AN N 13 CH (1osý, do - 18°C)  dobrý         -      dohodou   BR 
0190406 Chladící náv�s KÖGEL (3osý, 32 palet, Thermoking) dobrý       1993    700.000,- KM 
0190405 Chladící náv�s CHEREAU (3osý, 32 palet, Carrier) dobrý        1993    700.000,- KM 
1060705 Chladící náv�s FRUEHAUF (3osý, 13.4m, zved.nápr.) dobrý       1992    430.000,- ZL 
0797253 Chladící náv�s FRUEHAUF (3osý, agr.TK SMR II)    vel.dobrý    1992    380.000,- ZL 
0953625 Chladící náv�s BSS (3osý, 12.5m, nást.NORFRIG)   dobrý        1988    100.000,- NA 
0596293 Izotermický náv�s SCHMITZ (3osý, 13.5m, bo�.dve�e) dobrý      1991    300.000,- PI 
0747008 Sk�í�ový náv�s ASKO 35.28 F (3osý, 13.5m, m�chy) dobrý        1997    580.000,- UO 
 
1174001 Kontejn.náv�s NK 30.25.20 (2osý, 2x20 stop)      dobrý        1986    dohodou   SM 
1277001 Kontejn.náv�s NK 30.25.20 (2osý, po STK)         dobrý        1986    dohodou   NB 
0913207 Kontejn.náv�s NK 18.14.10 + cist.nást.na mléko   dobrý        1991    dohodou   BN 
0472401 P�eklada� kont.KLAUS 287 KM 26 (oboustr., bo�ní) dobrý        1980    320.000,- CH 
 
1278802 Náv�s na cement NCA 20-120 (1 rok v provozu)     málo použ.   1992    100.000,- ZN 
0285826 Náv�s na cement NCA 20-120                       dobrý        1988     70.000,- VS 
0285827 Náv�s na cement NCA 20-120                       dobrý        1989     70.000,- VS 
0815602 Náv�s na cement NCA 20-120                       v provozu    1987     70.000,- MO 
0038659 Náv�s na cement NCA 20-120                       dobrý        1985     59.000,- BM 
0832502 Náv�s na cement NCA 20-120                       v provozu    1986     30.000,- SY 
1194304 Náv�s na cement NCA 20-120 (bez kompresoru)      dobrý        1987    dohodou   AB 
1123502 Náv�s na cement NCA 20-120                       dobrý        1986    dohodou   VY 
 
1219311 Cisternový náv�s SPITZER (skláp.silo, 52m3, ABS) dobrý        1979    450.000,- TC 
1239301 Cisternový náv�s CN 23 na PHM (ADR, 23.000l)     v provozu    1980    213.500,- PB 
1077901 Cisternový náv�s N 25 C NEALKO (2osý, nerez.)    vel.dobrý    1980    270.000,- HO 
0185204 Cisternový náv�s CN 25 (na mazut a asfalt) /5ks/ dobrý        95-97   600.000,- MB 
1105261 Cisternový náv�s CN 25 (ADR, na asfalt)    /2ls/ dobrý     96-97  489-509.000,- AB 
1116803 Náv�s na p�epravu živic NPŽ 21 (25.000l)         dobrý        1989     55.000,- UL 
0285825 Náv�s na p�epravu živic NPŽ 21                   dobrý        1987     50.000,- VS 
 
1249501 Náv�s na p�epravu koní SCHMITZ (s obyt.prostorem) dobrý       1988    dohodou   OP 
0675116 Náv�s na p�epravu dobytka NV 34.27.24 (p�est.94) dobrý        1982    150.000,- VS 
1060911 Náv�s na p�epravu dobytka NV 30.23.20 (bez TP)   dobrý        1986     40.000,- CV 
 
0169711 Klanicový náv�s NV 20.23.20 (na dl.d�evo)        dobrý        1984     53.000,- PE 
1199704 Náv�s valník NV 29.22.20 + HR HARA 80 (po GO-HR) dobrý        1980    175.000,- BN 

skup. 047        - PODVALNÍK -                                           
1064194 Podvalník P 50 (63t)                             dobrý        1990     69.000,- TA 
0285805 Podvalník P 50 (63t, bez TP)                     na ND        1986    dohodou   VS 
0479707 Podvalník P 32 (50t, bez TP, GO-91)              dobrý        1988     30.000,- AB 
0942703 Podvalník GOTHA 12 (12t, p�ív�sový, po oprav�)   dobrý         -       80.000,- JC 
0243621 Podvalník MOL (spec.hlubinná vana, po GO)        dobrý        1976    800.000,- AB 
1099407 Podvalník SPDB 40 (oplen, 2x2osy, vzadu kabina)  dobrý        1991     70.000,- ZR 
0088620 Podvalník (20t, vyproš�ovací, na BROYT, bez TP)  dobrý         -       15.000,- AB 
0088622 Podvalník (8t, za traktor, 1.85x3.8m, bez TP)    dobrý         -       40.000,- AB 
0088621 Podvalník (6t, za traktor, 2.5x4.8m, bez TP)     dobrý         -       20.000,- AB 

skup. 048        - TRAKTOROVÝ P�ÍV�S -                                                    
0548415 Traktorový vlek 3t                               špatný       1965    dohodou   BV 
0988103 Traktorový vlek 3t                               nekomplet.    -        5.000,- PE 
0718813 Traktorový vlek 3.5t (ru�.skláp.)                dobrý         -        5.000,- PT 
1197702 Traktorový vlek 5t typ.PZS 50 (hydr.skl., bez TP) dobrý        -      dohodou   PB 
0337112 Traktorový vlek 5t        /3ks/                  dobrý        1970     15.000,- OP 
0441807 Traktorový vlek 5t (hydr.skláp.)                 v provozu    1978     16.000,- KH 
0383745 Traktorový vlek 5t typ.MV 2-028 (skláp.)         dobrý        1987     20.000,- OP 
1261703 Traktorový vlek 5t (hydr.skláp.)  /2ks/          dobrý         -       20.000,- UH 
0598128 Traktorový vlek 5t        /3ks/                  dobrý        82-85 10-35.000,- PV 
0598126 Traktorový vlek 5t                               dobrý        1983     40.000,- PV 
1256101 Traktorový vlek 7t typ. P 73 S (GO-2001)         výborný      1972     35.000,- TP 
0363316 Traktorový vlek 7t (+ nástavce)                  dobrý         -      dohodou   SY 
0598127 Traktorový vlek 7t (bez TP)                      dobrý        1982     20.000,- PV 
0909506 Traktorový vlek 7t  /2ks/                        dobrý        74/77    25.000,- OP 
1174710 Traktorový vlek 7t (vzduch.skláp.)               dobrý         -       25.000,- DO 
0848419 Traktorový vlek 7.5t typ. PS 701 (vzduch.skláp.) málo použ.   1976     16.000,- LT 
1101203 Traktorový vlek 7.5t typ. PS 701 (vzd.skl., po GO) dobrý      1976     34.000,- PI 
0656739 Traktorový vlek 8t (skl., bez korby, pouze podv.) dobrý        -      dohodou   ZL 
0363317 Traktorový vlek 8t (+ nástavce)                  dobrý         -      dohodou   SY 
1011602 Traktorový vlek 8t typ. PS 2.08.06 (po GO)       vel.dobrý    1986     52.000,- TA 
1280901 Traktorový vlek 8t (vys.bo�., nový lak, po STK)  vel.dobrý    1985     45.000,- KH 
0963208 Traktorový vlek 8t (hydr.skláp., vys.bo�nice)    vel.dobrý    1986     45.000,- HB 
1212323 Traktorový vlek 9t (hydr.skláp., t�ístr., tupl.) dobrý         -       16.000,- PI 
0361765 Traktorový náv�s 8.2t typ.2 NTM 8-3 S            nové         1998    155.000,- PS 
1269407 Traktorový náv�s RTV 4.5                         dobrý        1978     20.000,- ST 
1269408 Traktorový náv�s RTV                             dobrý        1980     10.000,- ST 
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skup. 049        - TRAKTOROVÝ P�ÍV�S SPECIÁL -                                             
0656747 Traktorový nosi� kont. (lanový)                  nepouž.       -      dohodou   ZL 
0656753 Traktorový nosi� kont. (hákový, kont.5m)         dobrý        1991    dohodou   ZL 
1156101 Traktorový p�ív�s na p�ep.dobytka MV 8 (+ H�)    nový          -       45.000,- TR 
1219707 Traktorový p�ív�s na p�ep.dobytka MV 8-002 (6t)  vel.dobrý     -       60.000,- CB 
0008545 Traktorový p�ív�s na p�ep.dobytka MV 8-022       nut.oprava   1984     20.000,- OP 
0420248 Traktorový p�ív�s na p�ep.koní                   v provozu    1989     15.000,- OL 
0674903 Traktorový podval.p�ív�s NP 25 (2.5t)            vel.dobrý    1991     59.000,- BO 
1309801 Traktorový p�ív�s fekál (3.500l)                 v provozu     -        8.000,- ME 
0753510 Traktorový p�ív�s (s cisternou, 3.000l)          dobrý         -        6.000,- BE 
1219902 Traktorový p�ív�s oplenový (s navád�ním)         dobrý         -      dohodou   TC 
0686105 Ko�ský v�z                                       dobrý         -        8.000,- BE 

skup. 050        - KONTEJNERY, NÁSTAVBY -                                             
1310403 Kontejner (na Liaz, lanový, výr.Slušovice)/2ks/  dobrý         -      dohodou   KT 
0133625 Kontejner (na Tatru, spod.hák, vys.bo�nice)      dobrý         -       25.000,- OL 
1078519 Kontejner (na Avii, 11m3)                 /3ks/  nový          -       36.000,- NA 
0243925 Kontejner (na Avii)                   /více ks/  r�zné         -      dohodou   OL 
0264911 Kontejner (na multikáru M 25, stohovací) /12ks/  nový          -       10.000,- AB 
1164603 Kontejner skláp�cí (hor.hák, dvoustranný)        dobrý         -       70.000,- BE 
0756905 Kontejner otev�.KO 3 (vana, 500x2.000x3.300mm)   nový          -       17.995,- UO 
0756906 Kontejner otev�.KO 2.8 (vana, 430x2.000x3.300mm) nový          -       16.984,- UO 
0756908 Kontejner otev�.KON 3.2 (vana, 430x2.000x3.800mm)nový          -       18.990,- UO 
0756907 Kontejner otev�.KON 3.5 (vana, 500x2.000x3.800mm)nový          -       19.850,- UO 
0756909 Kontejner otev�.KO 5 (nízký, 770x2.000x3.300mm)  nový          -       22.895,- UO 
0756910 Kontejner otev�.KON 6 (nízký, 770x2.000x3.800mm) nový          -       26.750,- UO 
0756911 Kontejner otev�.KO 9 (vys., 1.500x2.00x3.300mm)  nový          -       25.845,- UO 
0756912 Kontejner otev�.KO 11 (vys., 1.800x2.00x3.300mm) nový          -       27.945,- UO 
0756913 Kontejner otev�.KON 11 (vys., 1.500x2.00x3.800mm)nový          -       28.905,- UO 
0756914 Kontejner otev�.KON 13 (vys., 1.800x2.000x3.800mm)nový         -       31.985,- UO 
0756915 Kontejner otev�.KOST 3 (stoh)                    nový          -       18.950,- UO 
0756916 Kontejner otev�.KOST 3.5 (stoh)                  nový          -       19.950,- UO 
0756917 Kontejner otev�.KOU 3 (úzký, 770x1.340x3.000mm)  nový          -       17.995,- UO 
0756918 Kontejner otev�.KOUN 3.5 (úzký, 770x1.340x3.800mm)nový         -       19.850,- UO 
0756919 Kontejner otev�.KOV (valník, 500x2.000x3.300mm)  nový          -       25.245,- UO 
0756920 Kontejner otev�.KOV 3.4 (val., 500x2.100x3.300mm)nový          -       26.010,- UO 
0756922 Kontejner otev�.KOV 3.5 (val., 500x2.000x3.500mm)nový          -       26.775,- UO 
0756921 Kontejner otev�.KOV 3.6 (val., 500x2.200x3.300mm)nový          -       27.540,- UO 
0756923 Kontejner otev�.KOV 3.6 (val., 500x2.100x3.500mm)nový          -       27.540,- UO 
0756924 Kontejner otev�.KOV 3.8 (val., 500x2.200x3.500mm)nový          -       29.070,- UO 
0756925 Kontejner uzav�ený KU 6 (d�lený, 1-4 p�epážky)   nový          -    27-32.945,- UO 
0756926 Kontejner uzav�ený KUN 7 (d�lený, 1-4 p�epážky)  nový          -    33-38.755,- UO 
0756927 Kontejner uzav�ený KU-SKL (sklad, 2x2x3.3m)      nový          -       33.760,- UO 
0756928 Kontejner uzav�ený KU-SKL (sklad, 2x2x3.3m)      nový          -       34.800,- UO 
0756929 Kontejner uzav�ený KU-SKL (sklad, 2x2x3.8m)      nový          -       40.995,- UO 
0756930 Kontejner uzav�ený KUN-SKL (sklad, 2x2x3.8m)     nový          -       42.495,- UO 
0756932 Kontejner uzav�ený KU (garáž mobilní)            nový          -       35.920,- UO 
0756933 Kontejner uzav�ený KUN (garáž mobilní)           nový          -       42.480,- UO 
0133626 Kontejner uzav�ený - izoterm (hor.hák, zad.vrata) dobrý        -       60.000,- OL 
0630827 Kontejner fekál (5m3, hor.hák, syst.Ok�ínek)     dobrý         -       80.000,- AB 
0753506 Kontejner napájecí (na spod.hák, cisterna)       dobrý         -       15.000,- BE 
1078520 Kontejner lisov.na dom.odpad (na Avii, popelnice) dobrý        -      160.000,- NA 
0415506 Kontejner UNISS G3 - sociální.za�. (WC, umývárna) málo použ.  1995    dohodou   LT 
1186902 Kontejner UNISS                                  dobrý        1997    dohodou   PI 
0133628 Kont.nást.univ.SDE (8.8x2.3x1.2m, zad.a bo�.vrata) málo použ. 1997     80.000,- OL 
0387848 P�epravní kontejner (1m3, nosn.500kg, na traktor) nový         -       20.000,- VS 
 
1181601 Nástavba cist.CNT-N na PHM (750l, ru�.�erp.)/2ks/ dobrý        -       18.000,- LB 
1261701 Nástavba cist.(na T 148, na syp.hmoty, v�.mot.)  dobrý         -      dohodou   UH 
1169403 Nástavba cist.(nerez., na mléko)                 dobrý         -       30.000,- SY 
1302003 Nástavba cist.(8.400l, nerez)                    dobrý         -      dohodou   NA 
0656748 Nástavba nosi�e kont.(lanový, na Liaz, Š 706)    vel.dobrý     -      dohodou   ZL 
0913210 Nástavba nosi�e kont. JNK 8045 (hor.hák, na Liaz) dobrý       1991     45.000,- BN 
0243923 Nástavba nosi�e kont.(hor.hák, na T 815, na 16t) dobrý        1996    dohodou   OL 
0243934 Nástavba nosi�e kont.(hor.hák, na 20t)           dobrý         -      dohodou   OL 
0243929 Nástavba nosi�e kont.(hor.hák, na 20t, do 7m)    vel.dobrý    1992    dohodou   OL 
0656750 Nástavba nosi�e kont.(spod.hák, syst.SLušovice)  vel.dobrý     -      dohodou   ZL 
0970601 Nástavba nosi�e kont.(spod.hák, syst.Slušovice)  dobrý        1989     70.000,- PR 
1292101 Nástavba nosi�e kont.RN 8011 (�et�zový)          dobrý        1984     18.000,- BO 
0656749 Nástavba nosi�e kont.RN 8012 (�et�zový)          vel.dobrý     -      dohodou   ZL 
0941204 Nástavba nosi�e kont.T 2212 (na T 148, T 815)    dobrý         -       50.000,- ZL 
1262305 Nástavba nosi�e kont.na multikáru M 25 (�et�zový) dobrý        -       49.000,- PU 
1115904 Nástavba ZTZ 12 (na T 815 NK - �et�zový)         v provozu     -       45.000,- TP 
1063105 Nástavba ZTZ 12 (na T 815 NK - �et�zový, + kont.) dobrý       1990     47.000,- CB 
0548413 Nástavba silážní Liaz        /2ks/               vel.dobrý    1980    dohodou   BV 
0548414 Nástavba silážní na IFA                          vel.dobrý    1980    dohodou   BV 
1134406 Nástavba velkoobjemová na IFA (na kuku�ici)      dobrý         -        5.000,- HK 
1269428 Nástavba KB 18 na IFA        /3ks/               dobrý        1976      3.000,- ST 
0238804 Nástavba na Avii 31 N sk�í� (zad.dve�e)          dobrý         -       10.000,- ME 
0826405 Nástavba na Avii 31 L sk�í�                      dobrý        1994     30.000,- NA 
0683103 Nástavba na Avii 60, 80 L - sk�í� izoterm SPPV   vel.dobrý    2000    155.000,- PE 
0682819 Nástavba na Avii sk�í� - p�epr.limonád           dobrý         -      dohodou   ZN 
1127702 Nástavba na Avii sk�í� - p�ep.nápoj� Coca-Cola   vel.dobrý    1996     50.000,- ME 
1097401 Nástavba na Avii 31 N sk�í� - poj.dílna          dobrý         -       20.000,- BK 
0429509 Nástavba na Avii 31 SPO (16 míst)                málo použ.   1986    dohodou   ST 
0850319 Nástavba na P V3S sk�í� (2x4m, zateplená)        dobrý         -        8.000,- BO 
0752909 Nástavba sk�í� - izoterm FNA (7x2.6x2.2m)        dobrý         -      dohodou   UL 
1221702 Nástavba lisovací SIMED LN 3.500 (na odpad)      málo použ.   2001    210.000,- TP 
1219901 Nástavba to�na na dl.d�evo (+ klanice)           dobrý         -      dohodou   TC 
0263101 Nástavba na p�ep.os.aut (na IVECO, 2.6t, patrová) vel.dobrý    -      145.000,- AB 
0017150 Nástavba MU 2-027                                dobrý        1990      9.000,- PV 
1300803 Oplen na auto (nástavba)                         dobrý        1995      7.000,- HB 
0243942 Oplen na auto (nástavba, výkyvný)                vel.dobrý     -      dohodou   OL 
0967606 Oplen na auto (nástavba)                         dobrý         -      dohodou   TA 
1190602 Klec na krátké d�evo (nástavba, dl.6.3m, š.2.2m) dobrý         -       20.000,- PE 
1300804 Klec na krátké d�evo (nástavba, 6x2m)            dobrý         -        8.000,- HB 

skup. 051        - AUTOJE�ÁBY -                                                            
1140904 Autoje�áb P V3S AD 060                           v provozu     -       25.000,- AB 
1287419 Autoje�áb P V3S AD 080                           dobrý        1985    150.000,- TA 
 
1254001 Autoje�áb IFA ADK 70 (bez TP)                    vel.dobrý    1988    dohodou   OL 
0133621 Autoje�áb IFA ADK 70 (bez TP)                    v provozu     -       40.000,- OL 
1283901 Autoje�áb IFA ADK 70 (bez TP)                    v provozu    1974     40.000,- ZR 
 
1269201 Autoje�áb RÁBA ADK 125-2 (+ 1ks na ND, bez TP)   dobrý        1980    100.000,- PI 
0340234 Autoje�áb ADK 6.3 PANTHER                        nut.oprava    -       19.000,- TA 
 
0859807 Autoje�áb Liaz 100 BUMAR (10t, po STK a revizi)  dobrý        1985    150.000,- CB 
0698322 Autoje�áb Liaz AD 14                             dobrý        1990    670.000,- PV 
1105267 Autoje�áb Liaz AD 14 (bez TP, 21.000km)          dobrý        1991    509.000,- AB 
 
0820514 Autoje�áb T 138 AB 063 (po STK a revizi)         vel.dobrý     -       75.000,- ME 
1272201 Autoje�áb T 138 AB 063 (motor T 148, po STK)     dobrý         -       70.000,- ZL 
0350533 Autoje�áb T 138 AB 063 (nové akumul.)            dobrý        1970     58.000,- PI 
 
1290401 Autoje�áb T 148 AV 8 + vlek PV 10                dobrý         -      130.000,- ZL 
0678287 Autoje�áb T 148 AB 063 (po GO, po revizi a STK)  dobrý         -      dohodou   OL 
1251104 Autoje�áb T 148 AB 063                           v provozu    1981    dohodou   ZL 
0599729 Autoje�áb T 148 AB 063                           dobrý        1974    dohodou   OP 
0285833 Autoje�áb T 148 AB 063                           dobrý        1985    120.000,- VS 
0044025 Autoje�áb T 148 AB 063 (bez STK a revize)        dobrý        1982  75-85.000,- OL 
1115502 Autoje�áb T 148 AB 063.2                         dobrý        1975    120.000,- UH 
0867903 Autoje�áb T 148 AB 063.2 (mot.nást.Š 1203)       dobrý        1980     70.000,- AB 
1280001 Autoje�áb T 148 AD 070 (GO nást.98, STK a revize) dobrý       1980    100.000,- PV 
1299301 Autoje�áb T 148 AD 070.1 (po STK)                dobrý        1982    120.000,- BM 
1212229 Autoje�áb T 148 AD 070.1                         vel.dobrý    1973     80.000,- OL 
0328994 Autoje�áb T 148 AD 070.1 (GO-87)                 dobrý        1973     59.000,- TA 
0747805 Autoje�áb T 148 AD 080                           nut.oprava   1977     85.000,- LB 
1194001 Autoje�áb T 148 AD 080                           vel.dobrý     -       80.000,- HO 
1284701 Autoje�áb T 148 AD 080                           dobrý        1976     55.000,- TR 
1308901 Autoje�áb T 148 AD 160                           dobrý        1973    220.000,- JI 

1286704 Autoje�áb T 148 BUMAR DST 18                     vel.dobrý    1986    dohodou   AB 
1286705 Autoje�áb T 148 BUMAR DST 20                     vel.dobrý    1990    dohodou   AB 
 
1079611 Autoje�áb T 815 AV 14 (vyproš�ovací, GO-99)      dobrý        1990    990.000,- AB 
0108207 Autoje�áb T 815 AV 14 (vyproš�ovací)             dobrý        1989    500.000,- BV 
0011107 Autoje�áb T 815 AD 20 T (33.600km, nový lak)     dobrý        1990  1.150.000,- PI 
1095516 Autoje�áb T 815 AD 28                            vel.dobrý    1988  1.100.000,- NA 
1237102 Autoje�áb T 815 AD 28 (po STK a revizi)          dobrý        1984  1.050.000,- CR 
1286703 Autoje�áb T 815 AD 28 (péra)                     vel.dobrý    1987    820.000,- AB 
 
1079612 Autoje�áb STALOWA WOLA (40t)                     dobrý        1980    950.000,- AB 
 
0088404 Nástavba autoje�ábu ADK 70                       dobrý         -      dohodou   HB 
1172401 Nástavba autoje�ábu AB 063                       dobrý         -       48.000,- AB 
1287420 Nástavba autoje�ábu AB 063                       vel.dobrý     -       30.000,- TA 
0381810 Nástavba autoje�ábu AB 063 (komplet.)            dobrý         -        5.000,- SO 

skup. 052        - JE�ÁBY -                                                               
0620303 V�žový je�áb MB 88                               dobrý         -      100.000,- ZL 
1244801 V�žový je�áb MB 88 (po revizi)   /2ks/           nepouž.       -      170.000,- KT 
0899627 V�žový je�áb MB 1030.1                           špatný       1986    dohodou   RK 
0243723 V�žový je�áb MB 1030.1                           dobrý         -      130.000,- MO 
1118803 V�žový je�áb MB 1030.1 (je�.dráha 100m)          v provozu    1986    350.000,- ZN 
0273324 V�žový je�áb MB 1645                             dobrý        1988    250.000,- BM 
0723801 V�žový je�áb MB 1645             /2ks/           dobrý        88/87   dohodou   BM 
1265801 V�žový je�áb MB 1645 (nosn.10t, vylož.33m)       výborný      1991    dohodou   CH 
0574212 V�žový je�áb MB 1645 P (nosn.16t)                nut.GO       1984    500.000,- NA 
0900701 V�žový je�áb MB 1645 P (skládkový, nosn.10t)     dobrý        1991    580.000,- BM 
1057104 V�žový je�áb DERICK (nosn.12.5t)                 dobrý        1970     80.000,- UL 
0620305 V�žový je�áb LIEBHERR 18 K                       vel.dobrý    1989    290.000,- ZL 
0620306 V�žový je�áb LIEBHERR 35 K                       vel.dobrý    1992    980.000,- ZL 
1268803 V�žový je�áb FERRO (nosn.4t, samostavitelný)     nový          -      dohodou   KD 
 
1065010 Mostový je�áb (nosn.20t)                         dobrý        1929     60.000,- FM 
1311303 Mostový je�áb (nosn.20t, rozp.13.8m)   /2ks/     dobrý         -      380.000,- NB 
1125419 Mostový je�áb (nosn.12.5t, rozp.15.6m, Vihorlat) dobrý         -      dohodou   BV 
0723803 Mostový je�áb (nosn.5t, rozp.14.1m)              dobrý        1972    dohodou   BM 
1282802 Mostový je�áb (nosn.5t, rozp.7m, dráha 11.6m)    dobrý         -      100.000,- LT 
1282801 Mostový je�áb (nosn.5t, rozp.7m, dráha 11.6m)    málo použ.   1988    250.000,- LT 
1253436 Mostový je�áb (nosn.3.5t, rozp.11m, dráha 40m)   dobrý        1953     95.000,- PR 
1103601 Mostový je�áb (nosn.3.2t, rozp.10.5m, dráha 20m) výborný      1989    578.500,- BM 
1038705 Mostový je�áb (nosn.3t, rozp.14.4m, dráha 42.5m) dobrý         -      160.000,- BM 
1137903 Mostový je�áb (nosn.2t, rozp.6m, zdvih 6m)       dobrý        1998     45.000,- BV 
0978804 Mostový je�áb (rozp.24m)                         dobrý         -      200.000,- NB 
0401402 Portálový je�áb MB 110 (skládkový, po GO)        dobrý        1973    dohodou   PR 
1000401 Portálový je�áb MB 110 B (oto�ný)                dobrý        1980    100.000,- OL 
0545601 Portálový je�áb PJ 5                             nepouž.      1989    200.000,- CB 
0855519 Portálový je�áb PJR 3 (ru�ní)                    dobrý        1988     15.000,- ZL 
1178702 Portálový je�áb KZ (3.2t, po GO, ru�ní)          dobrý         -      dohodou   ZL 
0795712 Portálový je�áb (nosn.10t, rozp.8m, dráha 20m)   dobrý         -       60.000,- PB 
0905601 Lanový je�áb t�žební (komplet.)                  nepouž.      1991  1.200.000,- ST 
0803938 Lanový je�áb t�žební OVJ (6t)                    dobrý         -       60.000,- SM 
 
1262503 Je�áb oto�ný sloupový VIHORLAT (5t, vylož.5m)    nepouž.      1984    225.000,- BM 
0439877 Je�áb oto�ný sloupový OEVS 01 (3.2t, zdvih 5.5m) dobrý        1984    100.000,- TA 
0080358 Je�áb oto�ný sloupový OEVS 03 (5t, vylož.6.3m)   málo použ.   1988     68.000,- TA 
0624541 Je�áb oto�ný IPU 500 A (elektrický)              nepouž.      1991     59.000,- PM 
0815217 Je�áb oto�ný B 3 B (200kg, dílenský)             dobrý         -      dohodou   RA 
1030153 Je�áb dílenský (rameno 1m, výš.2.5m, nosn.150kp) dobrý         -        8.000,- AB 
1030154 Je�áb dílenský (rameno 1.3m, výš.1.8m., nosn.200kp) dobrý      -        8.500,- AB 
1268801 Kozový je�áb (ru�ní, pro opr.nákl.aut) /více ks/ nový          -      119.000,- KD 
1283003 Kozový je�áb (5t, el.pojezd)                     v provozu    1985     56.000,- ZR 
1283002 Kozový je�áb (5t, ru�.pojezd)                    v provozu    1985     32.000,- ZR 
0387830 Je�ábový zvedák trakt. MAMUT (na t�íbod.záv�s)   nový          -       52.290,- VS 
 
1259502 Je�ábová dráha (na je�áb MB 80, 88, 1030.1) /20ks/ vel.dobrý   -      dohodou   RK 
0388909 Je�ábová dráha (dl.10m, výš.3.5m, ší�.5m)        dobrý         -      dohodou   ST 
                                                                                           
0317789 Je�ábový záv�s (šibenice, 1.8t)        /14ks/    dobrý         -        3.000,- BR 
0719445 Záv�s EURO (1.2t, na nakl.palet je�ábem)         nová          -       16.000,- SO 
1259503 Závaží betonové na v�ž.je�áb MB 80, 88  /6ks/    dobrý         -      dohodou   RK 
1259504 Závaží ocelové na v�ž.je�áb MB 88       /6ks/    vel.dobrý     -      dohodou   RK 

skup. 055        - TRAKTORY KOLOVÉ -                                                      
1067813 Traktor Z 25 A (po GO)     /5ks/                 dobrý         -    15-30.000,- FM 
0106911 Traktor Z 25 K (bez TP)                          dobrý         -       30.000,- TA 
0949713 Traktor Z 3011 (bez TP)                          dobrý         -       25.000,- CR 
0965003 Traktor Z 3341 (i pokr.leasingu)                 výborný      12/98   dohodou   KI 
1067839 Traktor Z 4011                                   dobrý         -       50.000,- FM 
1176405 Traktor Z 5245                                   dobrý         -      200.000,- PM 
0565906 Traktor Z 5245 (po opr.p�evod.)                  dobrý        1987    170.000,- UO 
1311401 Traktor Z 6211                                   dobrý        1984    130.000,- FM 
1021105 Traktor Z 6748 (SO-98)                           dobrý        1975     89.000,- PI 
1021106 Traktor Z 7011 (SO-98)                           dobrý        1981     89.000,- PI 
0786142 Traktor Z 7211                                   dobrý        1985    150.000,- OL 
1225802 Traktor Z 7211 + trakt.nosi� kont.(9t, náv�sový) výborný      86/97   269.000,- BM 
1212237 Traktor Z 7245                                   vel.dobrý    1990    250.000,- OL 
1138806 Traktor Z 7245                                   vel.dobrý    1992    250.000,- PV 
1160821 Traktor Z 9520 (2.000mth)                        dobrý        1993    dohodou   SY 
 
0921810 Traktor Z 8011                                   v provozu    1979     50.000,- TA 
0599730 Traktor Z 8011                                   dobrý        1973    dohodou   OP 
1276003 Traktor Z 101.45 (po GO)                         vel.dobrý    1986    370.000,- UH 
1029108 Traktor Z 120.45                                 dobrý        1982    195.000,- NB 
 
1067845 Traktor Z 7211 + �el.naklada� LN 7211 (lž.1m3)   výborný      1985    dohodou   FM 
0947004 Traktor Z 6245 + �el.radlice (jednobub.naviják)  dobrý        1989    dohodou   PE 
0350535 Traktor Z 7211 + �el.radlice (jednobub.naviják)  dobrý         -      185.000,- PI 
 
1257002 Traktor T 16 M (kultiva�ní, 650mth)              vel.dobrý    1988     60.000,- TA 
1279401 Traktor RS 09 (+ bo�ní lišta, proorávadlo)       dobrý         -      dohodou   TA 
 
0812820 Traktor SAME TITAN 190 (po celk.oprav�)          dobrý        1997  1.500.000,- JH 
0599723 Traktor DEUTZ FAHR 6.17 (+ �el.žací lišta)       dobrý        1993    dohodou   OP 
0340233 Traktor FORD + �el.naklada� (3 válec)            dobrý         -       45.000,- TA 
1067851 Traktor URSUS C 355 (motor a p�ev. Zetor 60)     vel.dobrý    1975     60.000,- FM 
1193007 Traktor + �el.naklada� (výr.SRN)                 dobrý         -       60.000,- KT 
 
0981306 Traktor ŠT 180 (+ pluh 6ti radl., kombinátor)    dobrý        1980     70.000,- PB 
0788002 Traktor ŠT 180                                   dobrý         -       60.000,- DO 
0813356 Traktor ŠT 180 (i na ND)                         v provozu    1984    dohodou   CB 
 
1062407 Traktor KIROVEC K 700 A                          dobrý        1986    250.000,- TC 
 
1212236 Traktor Z 7245 UKT + les.nást.                   vel.dobrý    1988    250.000,- OL 
1160823 Traktor Z 7245 UKT + les.nást.(nové pneu)        dobrý        1986    275.000,- SY 
0967604 Traktor Z 7245 UKT + les.nást.(jednobub.naviják) dobrý        1995    500.000,- TA 
 
1228604 Lesní kolový traktor LKT (spec.do t�žkých terén�) vel.dobrý   1997    300.000,- KT 
1203109 Lesní kolový traktor LKT 80                      vel.dobrý     -      dohodou   OL 
0829312 Lesní kolový traktor LKT 81 S                    dobrý        1987    290.000,- PS 
1160822 Lesní kolový traktor LKT 81 S                    dobrý        1986    300.000,- SY 
1203108 Lesní kolový traktor LKT 81 (po SO)              výborný       -      490.000,- OL 
1287001 Lesní kolový traktor LKT 120                     dobrý         -      150.000,- PT 
 
0698329 Malotraktor TZ 4-K 12                            vel.dobrý     -       80.000,- PV 
1291101 Malotraktor TZ 4-K 14-1 (p�ed.i zad.hydraul.)    vel.dobrý    1969     60.000,- AB 
1279701 Malotraktor MT 8-022 (horská seka�ka, + p�ísl.)  dobrý        1988    139.000,- AB 
1279702 Malotraktor MT 8-046 (horská seka�ka, + p�ísl.)  dobrý         -       89.000,- AB 
0674321 Malotraktor T 4 A (pásový)                       vel.dobrý    1978     90.000,- JE 
0469721 Malotraktor TERA (+ vlek, brány, pluh, vyoráva�) dobrý         -       30.000,- KD 
1292103 Malotraktor MF 70 (+ žací lišta, bubn.seka�ka)   dobrý        1990     25.000,- BO 
1191101 Malotraktor (dom.výroba. mot.Š 1203, + p�ísluš.) dobrý         -      dohodou   ME 
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1192406 Malotraktor (dom.výroba, mot.Škoda Oktavia)      dobrý         -       15.000,- BN 
1247301 Malotraktor (dom.výroba, mot.PF 62, 2 p�evod.)   dobrý         -      6-8.000,- HB 
1298601 Systém VARI (+ vozík, lišta, pluh, kultiv., brány) výborný     -       35.000,- ZR 
1279803 P�dní fréza (mot.�Z 175, + vlek, pluh, rotavátor) nut.oprava   -       13.000,- BM 

skup. 058        - VYSOKOZDVIŽNÉ VOZÍKY -                                                  
0977161 Vysokozdv.vozík DESTA MV 12 B (1.2t)             v provozu    1982     55.000,- JH 
1211102 Vysokozdv.vozík DESTA MV 12 B (1.2t)             dobrý         -       70.000,- PB 
1160817 Vysokozdv.vozík DESTA MV 12 B (1.2t)             dobrý        1990     75.000,- SY 
0719455 Vysokozdv.vozík DESTA MV 12 B (1.2t)             dobrý        1992     95.000,- SO 
0948421 Vysokozdv.vozík DESTA MV 12 B (1.2t, benzin-plyn) dobrý       1989     95.000,- KM 
0864031 Vysokozdv.vozík DESTA MV 12 B (benzin-plyn)      dobrý         -      105.000,- VS 
0768812 Vysokozdv.vozík DESTA MV 12 B (1.2t)             vel.dobrý    1995    150.000,- BM 
1051902 Vysokozdv.vozík DESTA MV 12 B (1.2t, GO-2001)    vel.dobrý     -      165.000,- OL 
0862715 Vysokozdv.vozík DESTA MV 15 B (1.5t, benzin-plyn) vel.dobrý   1992    140.000,- JN 
0897216 Vysokozdv.vozík DESTA MV 16 B (po GO)            vel.dobrý    1994    290.000,- HO 
0897213 Vysokozdv.vozík DESTA MV 16 BA (benz.-plyn, po GO) vel.dobrý  1994    290.000,- HO 
0897217 Vysokozdv.vozík DESTA BVHM 1321     /3ks/        dobrý          -      70.000,- HO 
1270201 Vysokozdv.vozík DESTA BVHM 1321 (benzin-plyn)    dobrý         -       70.000,- OL 
0948440 Vysokozdv.vozík DESTA BVHM 1321 (po GO mot.)     dobrý         -       90.000,- KM 
1270202 Vysokozdv.vozík DESTA BVHM 1321 (benz.-plyn, po GO) vel.dobrý  -      100.000,- OL 
0768805 Vysokozdv.vozík DESTA BVHM 1321 (benz.-plyn, po GO) výborný    -      130.000,- BM 
0843916 Vysokozdv.vozík DESTA BVH 1522 (1.5t, benzin)    dobrý         -       38.000,- OP 
0897211 Vysokozdv.vozík DESTA BVHM 1622 LX (benzin-plyn) v provozu    1988    190.000,- HO 
1310013 Vysokozdv.vozík DESTA BVHM 1622 S                dobrý        1966    dohodou   PB 
1060906 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 1622                  dobrý         -       70.000,- CV 
1203392 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 1622 S (1.6t)         dobrý         -       99.000,- OV 
1286301 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 1622 LX (1.6t)        vel.dobrý    1989    160.000,- HO 
0635707 Vysokozdv.vozík DESTA PUMAT (2t, terénní, po GO) vel.dobrý     -      210.000,- BM 
1178901 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 2022                  dobrý        1989    180.000,- OP 
0560951 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 2022 L                vel.dobrý     -      129.000,- NB 
0897209 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 2022 N (GO-90)        v provozu     -      140.000,- HO 
0948422 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 2022 TN (terénní)     dobrý         -      140.000,- KM 
1224818 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 2522 (kabina)         dobrý         -      dohodou   JI 
0948441 Vysokozdv.vozík DESTA DV 25 A (2.5t, po GO)      vel.dobrý    1993    400.000,- KM 
0948450 Vysokozdv.vozík DESTA DV 25 AK (2.5t, kabina)    dobrý        1996    335.000,- KM 
1203393 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3222 (po GO mot.)     dobrý         -      135.000,- OV 
0948444 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3222 N (bez kabiny)   dobrý         -       75.000,- KM 
0047206 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3222 N (ochr.rám)     dobrý         -      145.000,- HO 
1253001 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3222 L                dobrý        1979    148.000,- JI 
0899102 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3222 L                málo použ.    -      176.000,- UL 
1214006 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3222 LX               výborný      1992    260.000,- OL 
0948425 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3222 LX (po GO)       vel.dobrý     -      335.000,- KM 
0948426 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3222 TK (po GO, kab.) vel.dobrý     -      285.000,- KM 
1218907 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3222 TM               dobrý        1987    120.000,- LT 
1286304 Vysokozdv.vozík DESTA DV 32 AP (3.2t, po GO)     vel.dobrý    1992    340.000,- HO 
1214015 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3522 TX (bo�.posuv)   dobrý         -      330.000,- OL 
0948428 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3522 TXK              dobrý         -      260.000,- KM 
0948446 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3522 TXK              dobrý        1989    265.000,- KM 
1064144 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3522 TXK              dobrý        1989    325.000,- TA 
0897214 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3522 TXK              dobrý        1994    350.000,- HO 
0948445 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3522 TXK (GO-2001)    výborný      1988    400.000,- KM 
0948449 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3522 TXK (po GO)      vel.dobrý    1988    450.000,- KM 
0948448 Vysokozdv.vozík DESTA DVHM 3522 TXK (po GO)      vel.dobrý    1991    460.000,- KM 
0275208 Vysokozdv.vozík DESTA DV 35 A                    vel.dobrý    1992    320.000,- ST 
0897215 Vysokozdv.vozík DESTA DV 35 BK                   dobrý        1996    350.000,- HO 
 
1105501 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1661 (1.6t)         dobrý        1993    dohodou   FM 
0948429 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1661 (1.6t)         dobrý         -      130.000,- KM 
1160818 Vysokozdv.vozík BLACANCAR DV 1786 (2.5t, GO-99)  dobrý        1986    138.000,- SY 
0948447 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t, GO-98)  výborný      1986    150.000,- KM 
1130103 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t)         vel.dobrý    1990    170.000,- ZL 
1051903 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1786 (2.5t, GO-2001) vel.dobrý    -      180.000,- OL 
0948430 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1786 (po GO) /2ks/  vel.dobrý     -      230.000,- KM 
1082111 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1733 (3.2t)         dobrý         -      dohodou   CB 
1259903 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1733 (3.2t)         dobrý         -      dohodou   BK 
0055703 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1733 (3.2t)         dobrý        1980    120.000,- KT 
0756511 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1733 (3.2t, po GO)  vel.dobrý     -      150.000,- JC 
1214025 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1733 (3.2t, po SO)  dobrý         -      180.000,- OL 
1246601 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1792 (3.5t, GO-97)  dobrý        1986    185.000,- LB 
0635706 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1792 (3.5t, po GO)  vel.dobrý     -      230.000,- BM 
0948431 Vysokozdv.vozík BALCANCAR DV 1792 (po GO)        vel.dobrý     -      285.000,- KM 
 
0948432 Vysokozdv.vozík NISSAN (1.5t, benzin-plyn, kab.) vel.dobrý    1998    380.000,- KM 
1093307 Vysokozdv.vozík LINDE (2.5t)                     dobrý         -       60.000,- CB 
1135501 Vysokozdv.vozík KOMATSU FD 15 VT-15              vel.dobrý    1994    280.000,- ZL 
1286303 Vysokozdv.vozík TOYOTA (1.5t, plyn)              dobrý         -      180.000,- HO 
0948434 Vysokozdv.vozík TOYOTA (2t, benzin, po repasi)   vel.dobrý    1990    250.000,- KM 
0948435 Vysokozdv.vozík TOYOTA (2t, diesel, po repasi)   výborný      1989    250.000,- KM 
1286302 Vysokozdv.vozík TOYOTA (2.5t, diesel, po GO)     vel.dobrý     -      360.000,- HO 
0948433 Vysokozdv.vozík TOYOTA (4t, benzin-plyn, kabina) vel.dobrý    1994    500.000,- KM 
1135306 Vysokozdv.vozík STILL MU 12 (1.2t)  /8ks/        dobrý        1995    110.000,- BM 
0864045 Vysokozdv.vozík CLARK (2t, diesel)               vel.dobrý     -      152.500,- VS 
1214010 Vysokozdv.vozík CLARK (2.5t, halový)             málo použ.   1988    350.000,- OL 
1093308 Vysokozdv.vozík CATERPILLAR W 50 B (2.5t)        dobrý         -       60.000,- CB 
0560949 Vysokozdv.vozík SV 30 A (3t)                     dobrý        1990    125.000,- NB 
0864049 Vysokozdv.vozík SV 50 (5t, 3.3m, výr.ZTS, po GO) vel.dobrý    1991    380.000,- VS 
1203901 Vysokozdv.vozík SV 100-33 (10t, mot.Z 8602)      vel.dobrý    1987    480.000,- PT 
1246902 Vysokozdv.vozík ND 9-031 (3.5t, výr.ZTS)         vel.dobrý    1990    250.000,- SM 
1160819 Vysokozdv.vozík ND 9-031 (3.5t, výr.ZTS, 4x4)    málo použ.   1990    265.000,- SY 
1285401 Vysokozdv.vozík ND 9-031 (3.5t, výr.ZTS, nový mot.) dobrý      -      dohodou   OP 
0982605 Vysokozdv.vozík (2.6t, výr.ZTS, na trakt.podv.)  dobrý        1985    dohodou   VS 
1090002 Vysokozdv.vozík (1t, diesel)                     dobrý         -      dohodou   ZR 
0216012 Vysokozdv.vozík (4t)                             v provozu     -       70.000,- CB 
1269412 Vysokozdv.vozík RS 09                            dobrý        1978     15.000,- ST 
 
1179710 Vysokozdv.vozík EV 717 (2t)       /2ks/          nut.oprava   1988     12.000,- KV 
0719419 Vysokozdv.vozík EV 717 (2t, v�.nabíj.)           dobrý         -       29.000,- SO 
0768809 Vysokozdv.vozík EV 717 (2t, 4.5m, nový akum.)    vel.dobrý     -      100.000,- BM 
0088407 Vysokozdv.vozík EV 687 (1t, bez akum.)           dobrý         -       15.000,- HB 
0768811 Vysokozdv.vozík EV 687 (1t, nový akum.)          výborný       -      150.000,- BM 
0678810 Vysokozdv.vozík EV 661 (1.2t, bez akum.)         málo použ.   1978     15.000,- ST 
1163011 Vysokozdv.vozík EV 656 (1.2t, v�.akum., bo�.posuv) vel.dobrý  1997    150.000,- ZN 
0703110 Vysokozdv.vozík EV 654 (1.2t, bez akum., po GO)  dobrý         -       55.000,- NB 
0768810 Vysokozdv.vozík EV 654 (1.2t, v�.akum.)          vel.dobrý     -      110.000,- BM 
1214014 Vysokozdv.vozík EV 654 (1.2t, po GO)             dobrý        1990    dohodou   OL 
1166001 Vysokozdv.vozík EV 418 (1t, vad.akum.)           málo použ.   1991     10.000,- TA 
1253002 Vysokozdv.vozík EV 418 (1t)                      špatný       1989     18.000,- JI 
1292901 Vysokozdv.vozík EV 418 (1t, vad.akum.)           málo použ.   1986    dohodou   BO 
1310032 Vysokozdv.vozík EV 418 (1t, bez akum.a nabíj.)   dobrý        1991    dohodou   PB 
0646301 Vysokozdv.vozík EV 418.45.4 (1t, bez akum.)      nepouž.       -      dohodou   ZR 
0864027 Vysokozdv.vozík EV 210 (630kg, ru�.vedený)       vel.dobrý    1988    dohodou   VS 
0850318 Vysokozdv.vozík (elektrický)                     dobrý         -       20.000,- BO 
 
1201601 Vysokozdv.vozík VAE 5/20 (2t, v�.nabíj.)         dobrý      1984  100-120.000,- PI 
1203902 Vysokozdv.vozík ETV A 12.5 G (1.2t, v�.nabíj.)   dobrý        1980    120.000,- PT 
1288803 Vysokozdv.vozík STEINBOCK BOSS WP 16 S           málo použ.   2000    200.000,- ZN 
0803703 Vysokozdv.vozík STEINBOCK BOSS NH 20 D           nut.oprava   1990     85.000,- ZL 
0703113 Vysokozdv.vozík CLARK EC 300-S 30 (1.5t, akumul.) vel.dobrý    -       85.000,- NB 
1173501 Vysokozdv.vozík MIAG (1.6t, v�.nabíj.)           dobrý        1978     35.000,- TU 
 
0864046 Vysokozdv.vozík JUNGHEINRICH (1t, ru�.vedený)    vel.dobrý    1999    140.300,- VS 
0947213 Vysokozdv.vozík BT LT 2.000 (2t, ru�.vedený)     dobrý         -       50.000,- OP 
0719453 Vysokozdv.vozík FGR 16 (630kg, ru�.vedený)       vel.dobrý    1982     16.000,- SO 
1262915 Vysokozdv.vozík F 6 M 18 (630kg, 1.6m, ru�.ved.) dobrý         -        8.600,- CH 
 
0864039 Bo�ní vys.vozík TRANSPORTA YB 50 (5t)            dobrý         -      295.000,- VS 
1214011 Bo�ní vys.vozík TRANSPORTA YB 50 A (5t, po SO)   výborný       -      350.000,- OL 
1254301 Bo�ní vys.vozík DBHM 5022 (5t, + mnoho ND)       vel.dobrý    1979    115.000,- JN 
0704405 Bo�ní vys.vozík DBHM 5022 (5t, zdv.3.5m, revize) vel.dobrý    1978    175.000,- TP 
0650205 Bo�ní vys.vozík DBHM 6322 U (6.3t)               vel.dobrý    1979    120.000,- CK 
0864038 Bo�ní vys.vozík DBHM 6322 (6.3t)                 dobrý         -      175.000,- VS 

1214012 Bo�ní vys.vozík AB 63 B (6.3t, po SO)            dobrý         -      210.000,- OL 
0107304 Bo�ní vys.vozík BP/SL 6 E (výr.Itálie)           vel.dobrý    1978    200.000,- SO 
 
1214013 Nízkozdvižný vozík EN 221 (1.25t, ru�.vedený)    nepouž.       -      dohodou   OL 
0864029 Nízkozdvižný vozík BALCANCAR (2t, ru�.vedený)    vel.dobrý     -      dohodou   VS 
0940602 Nízkozdvižný palet.vozík STILL EGU S 2.000       dobrý        1992    dohodou   DO 
1141002 Nízkozdvižný palet.vozík FENWICK                 dobrý         -       39.990,- ZL 
0781812 Nízkozdvižný palet.vozík KOVO         /2ks/      dobrý         -      dohodou   PU 
0279334 Paletiza�ní vozík RUDL (320kg)                   dobrý         -        1.000,- OL 
0948436 Plošinový vozík EP 006.2 (2t, bez akum., po GO)  výborný       -       68.000,- KM 
0948437 Plošinový vozík EP 011.2 (3t, bez akum., po GO)  výborný       -       75.000,- KM 
 
0864048 Oto�né za�ízení na vys.vozík DESTA DVHM 3522     nepouž.       -       67.100,- VS 
0718812 Vidle na vys.vozík (1.5t)                        dobrý         -      dohodou   PT 
0924515 Vidle na vys.vozík BALCANCAR (3.5t, dl.1m) /2ks/ dobrý         -      dohodou   UH 
1071409 Vidle na vys.vozík SV 100-33                     nové          -       30.000,- RO 
1179711 Hydr.lopata na vys.vozík DESTA DVHM 2522         dobrý        1984     18.000,- KV 
0864042 Hydr.lopata na vys.vozík DESTA DVHM 3522         dobrý         -       38.000,- VS 
1028004 Zdvihací za�.na vys.vozík DESTA (5t)             nepouž.       -      150.000,- PM 
1301834 P�íd.za�.k vys.vozíku pro manip.se sudy (nakláp.) dobrý        -       15.000,- AB 

skup. 059        - MULTIKÁRY - 
1262304 Multikára M 22 S3                                v provozu     -       25.000,- PU 
1260501 Multikára M 24/25 valník (2 místná, po oprav�)   v provozu     -       26.000,- PI 
 
1265901 Multikára M 25 S3 4x4 (po GO, po STK)            výborný       -      220.000,- VS 
1262301 Multikára M 25 S3 4x4                            dobrý        1989    100.000,- PU 
1262302 Multikára M 25 S3 (po GO)                        výborný       -      199.000,- PU 
1262303 Multikára M 25 S3 (po SO)                        výborný       -      100.000,- PU 
1285802 Multikára M 25 S3                                vel.dobrý    1989    100.000,- JN 
1279802 Multikára M 25 S3 (SO motoru 99, po STK)         vel.dobrý    1985     80.000,- BM 
1279703 Multikára M 25 S3 (60.000km)                     vel.dobrý    1990     65.000,- AB 
0513223 Multikára M 25 S3                                vel.dobrý    1989     64.000,- SU 
1285803 Multikára M 25 S3                                vel.dobrý    1989     64.000,- JN 
1296706 Multikára M 25 S3                                dobrý        1984     53.200,- JC 
1285801 Multikára M 25 S3                                vel.dobrý    1984     53.000,- JN 
0805033 Multikára M 25 S3                                dobrý        1981     35.000,- RA 
0964703 Multikára M 25 S1                                dobrý        1989     75.000,- ZL 
1219215 Multikára M 25 S1 (GO-93)                        dobrý        1980     60.000,- NA 
1008832 Multikára M 25 valník (12.000km)                 dobrý        1989     85.000,- UH 
1055605 Multikára M 25 valník (18.000km)                 vel.dobrý    1990     60.000,- PR 
1296704 Multikára M 25 valník                            v provozu    1987     22.000,- JC 
1296703 Multikára M 25 sk�í�                             v provozu    1988     30.000,- JC 
0737506 Multikára M 25 sk�í�                             dobrý        1988     15.000,- JI 
0002317 Multikára M 25 sk�í�                             v provozu    1989    dohodou   UO 
1172201 Multikára M 25 sk�í�                             vel.dobrý    1986    dohodou   JI 
0264910 Multikára M 25 NK nosi� kont. (+ 1ks na ND)      dobrý        1988    105.000,- AB 
0519824 Multikára M 25 NK nosi� kont. (ramenový, po GO)  dobrý         -      250.000,- PU 
 
0248504 Microcar - valník, nástavba KUKA (2 místa)       dobrý        1995     98.360,- KI 
0625404 AGM MAGMA skláp.S3 (rychloup.syst.na p�íd.za�.)  dobrý        1995    250.000,- PE 
0596297 AGM MAGMA skláp.S3                               dobrý        1996    210.000,- PI 
0596298 AGM MAGMA skláp.S3 + HR (teleskopická)           dobrý        1996    240.000,- PI 

skup. 060        - ŽELEZNICE -                                                         
1198101 Lokomotiva T 448.0                               dobrý        1980  1.500.000,- JH 
0442405 Lokotraktor LDH 125-031/24430                    dobrý        1981    dohodou   KO 
0863921 Kolejový podvozek KPHZT (souprava)     /2ks/     nový          -      698.000,- LB 
0863920 Vle�ný vrátek NV 3 (lano 50m, na posun vagón�)   nový          -       94.500,- LB 
1017203 M��idlo rozkolí                                  nové          -        7.000,- BM 

skup. 061        - RYPADLA -                                                      
0899629 Rypadlo naklada� JCB 3D/4 (pošk.vst�ik.�erpadlo) v provozu    1987    270.000,- RK 
0170723 Rypadlo naklada� JCB 3D 4x4                      dobrý        1984    dohodou   SM 
0285821 Rypadlo naklada� JCB 3D/2WD                      dobrý        1984    200.000,- VS 
1093309 Rypadlo naklada� JCB (lž.1.25m3)                 dobrý         -       80.000,- CB 
0955655 Rypadlo naklada� CATERPILLAR 728 B (4x4, turbo)  dobrý        1993    600.000,- ME 
0369466 Rypadlo naklada� CATERPILLAR 428 (4x4, 5.000mth) vel.dobrý    1993    dohodou   FM 
1288004 Rypadlo naklada� MF 750                          vel.dobrý    1996    925.000,- TP 
0170722 Rypadlo naklada� MF 750 (teleskop)               dobrý        1994    dohodou   SM 
0000108 Rypadlo naklada� AHLMANN AS 6 H 1 (3.600mth)     dobrý        1989    480.000,- PI 
0737728 Rypadlo naklada� STERN 35 RN                     nový         2000    760.000,- OL 
 
0737727 Rypadlo kolové UNEX DH 12.1 M                    nové         2000  2.600.000,- OL 
0306716 Rypadlo kolové O&K MH 5                          dobrý        1983  1.200.000,- KT 
0111618 Rypadlo kolové EO 3326 A                         vel.dobrý    1995  1.500.000,- KT 
0365106 Rypadlo kolové EO 4321 (lž.0.7m3, + 1ks na ND)   v provozu     -       80.000,- SU 
1199002 Rypadlo kolové ATLAS 1304 (syst.AWE 4)           dobrý         -      840.000,- RA 
1214109 Rypadlo kolové ATLAS + hydr.kladivo              v provozu    1975    120.000,- AB 
0000106 Rypadlo kolové SCHAEFF HML 30 B (8.200mth, 8.2t) dobrý        1987    400.000,- PI 
0000107 Rypadlo kolové HANIX (5.500mth, 4t, ram.do boku) dobrý        1989    470.000,- PI 
1187601 Rypadlo kolové CASE POCLAIN 488 P (lžíce, podkop) dobrý       1991    680.000,- KV 
1308701 Rypadlo kolové CASE POCLAIN 688 (hm.14t)         vel.dobrý    1989    440.000,- PR 
0285823 Rypadlo kolové POCLAIN TY 45                     dobrý        1980     70.000,- VS 
0285824 Rypadlo kolové POCLAIN TY 45                     dobrý        1980     70.000,- VS 
0899626 Rypadlo kolové POCLAIN TY 45                     nut.oprava   1980    dohodou   RK 
1147201 Rypadlo kolové POCLAIN TY 45 (2 lžíce)           na ND         -      dohodou   UO 
0412964 Rypadlo kolové POCLAIN FV                        dobrý        1973     70.000,- LB 
1198701 Rypadlo kolové HYUNDAI ROBEX 120 W               vel.dobrý    1993    696.720,- ZL 
0132106 Rypadlo kolové KOMATSU PW 30 (3.8t, radlice)     výborný      1992    500.000,- DC 
 
1164401 Rypadlo kolové DH 012 (motor Z 5511)             výborný      1968     75.000,- PM 
 
1173004 Rypadlo kolové DH 112 (GO mot.2000, 3x lžíce)    dobrý        1988    389.300,- DC 
1308902 Rypadlo kolové DH 112                            dobrý        1989    190.000,- JI 
1304501 Rypadlo kolové DH 112 (mimoosé rameno)           vel.dobrý    1984    180.000,- VS 
0229410 Rypadlo kolové DH 112                            vel.dobrý    1985    160.000,- AB 
0130717 Rypadlo kolové DH 112                            dobrý        1990    150.000,- SO 
1105263 Rypadlo kolové DH 112                            málo použ.   1985     86.000,- AB 
0899625 Rypadlo kolové DH 112                            vel.dobrý    1983    dohodou   RK 
1123503 Rypadlo kolové DH 112 (+ 2 lžíce)                málo použ.   1985    dohodou   VY 
0926822 Rypadlo kolové DH 112 (+ podkop, drapák kruhový) vel.dobrý    1990    dohodou   CR 
  
0514204 Rypadlo pásové DH 101 (špatný podvozek)          v provozu     -       80.000,- AB 
0088613 Rypadlo pásové DH 411 (po GO)                    dobrý        1987  1.000.000,- AB 
1308401 Rypadlo pásové DH 411 (po GO mot., motor Liaz)   dobrý        1987    550.000,- BN 
0360335 Rypadlo pásové DH 421                            v provozu    1990    556.000,- NA 
0084208 Rypadlo pásové DH 641 (2.881mth, lž.2m3)         vel.dobrý    1996  2.700.000,- PR 
 
0039409 Rypadlo kolové OSTROWEK K 162 (po GO)            dobrý         -      340.000,- KH 
0862725 Rypadlo kolové OSTROWEK K 162 (500mth)           výborný      1988    300.000,- JN 
0786132 Rypadlo kolové OSTROWEK K 161                    dobrý         -       55.000,- OL 
 
1288703 Rypadlo kolové WARYNSKI K 408    /2ks/           na ND         -      dohodou   UO 
 
0697518 Rypadlo pásové WARYNSKI K 611 (po SO, nový lak)  dobrý        1989    dohodou   UO 
0243615 Rypadlo pásové WARYNSKI TK 408 (ší�.pás� 80cm)   dobrý        1988    350.000,- AB 
 
1121201 Rypadlo pásové CASE POCLAIN 888 B CK (i leasing) dobrý        1994  1.700.000,- AB 
1288009 Rypadlo pásové CATERPILLAR 315                   vel.dobrý    1997  1.650.000,- TP 
1264301 Rypadlo pásové HITACHI UH 143 (lž.1.4-2.2m3)     vel.dobrý    1987    750.000,- PU 
1264302 Rypadlo pásové HITACHI UH 083 (lž.0.8-1.2m3)     dobrý        1987    400.000,- PU 
0551307 Rypadlo pásové SENEBOGEN UNEX SL 15              dobrý        1991    590.000,- TA 
0335116 Rypadlo pásové UB 1233 NOBAS (lž.1m3)            dobrý         -      450.000,- UO 
0335117 Rypadlo pásové CASTOR SM 801 (+ 2ks na ND)       v provozu     -      100.000,- UO 
0288718 Rypadlo pásové CASTOR SM 802                     dobrý         -      dohodou   NJ 
0698333 Rypadlo pásové MTP 71                            dobrý        1988    280.000,- PV 
1265402 Rypadlo pásové E 5015 (+ 1ks na ND)              dobrý         -       85.000,- BV 
1138308 Rypadlo pásové E 5015 (2 podk.lž. 80 a 40 cm)    dobrý         -       70.000,- AB 
0710608 Rypadlo pásové DIMEX DBM 0511                    dobrý         -      dohodou   SY 
 
0968205 Rypadlo krá�ející MENZIMUCK 5.000 Turbo (GO mot.) dobrý       1989    420.000,- PB 
0364705 Rypadlo krá�ející SCHAEFF HS 40 B (lžíce 75cm)   dobrý        1985    320.000,- TU 
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1214111 Rypadlo krá�ející SCHAEFF HS 40 C                vel.dobrý    1993    dohodou   AB 
 
0088623 Rypadlo BROYT X 20 (hydr.syst. X 21, nový lak)   vel.dobrý     -      400.000,- AB 
0038660 Rypadlo BROYT X 20 (mot.Perkins, lž.0.65m3)      dobrý         -      280.000,- BM 
0035505 Rypadlo BROYT X 20 (motor Zetor)                 dobrý        1981    160.000,- ST 
0382230 Rypadlo BROYT X 21 (po repasi, záruka, leasing)  výborný      1989    dohodou   AB 
0479706 Rypadlo BROYT X 21 (turbo, 6.000mth)             vel.dobrý    1983    550.000,- AB 
0424408 Rypadlo BROYT X 21 (po GO mot.)                  dobrý         -      480.000,- AB 
0956018 Rypadlo BROYT X 30 (motor Volvo, lžíce 1m3)      v provozu     -      350.000,- NB 
0742105 Rypadlo BROYT X 31 (lžíce 1m3)                   dobrý         -      450.000,- KT 
1198507 Rypadlo BROYT X 40 (motor Liaz turbo)            dobrý        1986    530.000,- LN 
 
1242401 Mikrorypadlo SMALLEY (lž.45cm, 1osý, 1 válec)    dobrý         -      170.000,- HO 
1259102 Mikrorypadlo GEHLMAX GH 148 (1.700mth)           vel.dobrý    1997    240.000,- HB 
0981685 Mikrorypadlo PEL-JOB EB 12.4 (hm.1.5t, po GO)    výborný      1990    230.000,- PU 
0534711 Mikrorypadlo PEL-JOB EB 22 (6.200mth, gum.pásy)  dobrý        1991    185.000,- TU 
1198201 Mikrorypadlo SCHAEFF HR 4 (gum.pásy)             výborný      1988    190.000,- RK 
1274201 Mikrorypadlo TAKEUCHI TB 015 (pásové)            dobrý        1990    240.000,- OP 
1264701 Mikrorypadlo HITACHI EX 15 (2.500mth, po GO)     vel.dobrý    1992    280.000,- UL 
 
0081522 Rypadlo traktorové MIKRUS 12 (na náhon traktoru) dobrý        1989    dohodou   UO 

skup. 064        - AUTOBAGRY, UDS -                                                        
1288006 Autobagr T 815 UDS 214 (6x lžíce)                vel.dobrý    1992    950.000,- TP 
0888805 Autobagr T 815 UDS 114 A (130.000km, 6.000mth)   dobrý        1986    700.000,- PM 
1225801 Autobagr T 815 UDS 114 A                         vel.dobrý    1990    690.000,- BM 
1304203 Autobagr T 815 UDS 114 A (GO nást.2001)          vel.dobrý    1988    650.000,- CR 
1054508 Autobagr T 815 UDS 114 A                         dobrý        1986    500.000,- UH 
0698323 Autobagr T 815 UDS 114 A                         dobrý        1987    480.000,- PV 
1212211 Autobagr T 815 UDS 114 A                         vel.dobrý    1987    450.000,- OL 
0482505 Autobagr T 815 UDS 114 A                         dobrý        1985    420.000,- AB 
1095515 Autobagr T 815 UDS 114 A                         v provozu    1989    370.000,- NA 
0588529 Autobagr T 815 UDS 114 A                         dobrý        1988    360.000,- ZN 
0396281 Autobagr T 815 UDS 114 A                         dobrý        1983    350.000,- AB 
1264304 Autobagr T 815 UDS 114 A                         dobrý        1987    270.000,- PU 
1249202 Autobagr T 815 UDS 114 A                         dobrý        1985    dohodou   PR 
0899624 Autobagr T 815 UDS 114 A                         v provozu    1983    dohodou   RK 
1111713 Autobagr T 815 UDS 114 A (po STK)                dobrý        1988    dohodou   FM 
0929402 Autobagr T 148 UDS 114 (nástavba 85)             dobrý        1975    260.000,- OP 
1257001 Autobagr T 148 UDS 113                           dobrý        1983    200.000,- TA 
0786140 Autobagr T 148 UDS 113 A (+ lžíce zubatá)        dobrý         -      150.000,- OL 
1099410 Autobagr T 148 UDS 110                           dobrý        1982    250.000,- ZR 
1276101 Autobagr T 148 UDS 110 A                         vel.dobrý    1981    220.000,- OP 
1294401 Autobagr T 148 UDS 110 (nové pneu, po STK)       dobrý        1981    156.000,- ZN 
1227502 Autobagr T 148 UDS 110 (3 lžíce)                 v provozu    1980    145.000,- ZL 
0588542 Nástavba autobagru UDS 114 (na T 815)            dobrý        1988    100.000,- ZN 
0578349 Nástavba autobagru AT 802 PROMEX (komplet.)      dobrý         -       40.000,- BO 
 
0474206 Rypadlo pásové UDS 211                           vel.dobrý    1996  1.500.000,- JI 
0335115 Rypadlo pásové UDS 110                           dobrý        1988    500.000,- UO 

skup. 065        - NAKLADA�E -                                                            
1276004 Naklada� pásová CATERPILLAR 973 (lž.3m3, 8.100mth) dobrý      1988  1.300.000,- UH 
0123708 Naklada� pásový CATERPILLAR 973 (lž.3m3)         dobrý        1988  1.200.000,- FM 
1288010 Naklada� VOLVO L 180 C (lž.4.2m3)                vel.dobrý    1997  3.300.000,- TP 
0191902 Naklada� VOLVO L 150 C (8.000mth)                dobrý        1992  2.450.000,- BO 
0191901 Naklada� VOLVO L 120 C (6.800mth, lž.3.5m3)      vel.dobrý    1995  2.250.000,- BO 
0000102 Naklada� O&K FAUN 1.100 (7.200mth, lž.2.7m3)     dobrý        1991    850.000,- PI 
0000103 Naklada� O&K FAUN 1.100 (11.000mth, lž.2m3, 4x4) dobrý        1989    750.000,- PI 
0000104 Naklada� ATLAS AR 61 B (6.600mth, 6.3t, lž.0.8m3) dobrý       1985    410.000,- PI 
0000105 Naklada� AHLMANN AL 7 S (4x4, lž.2m3, 4 válec)   dobrý         -      410.000,- PI 
1071410 Naklada� MF (�el.lž.1m3, po GO, + nosi� palet)   vel.dobrý     -      400.000,- RO 
0619805 Naklada� GEHLMAX KL 608 (�el.lžíce, podkop)      dobrý        1993    dohodou   BO 
0442404 Naklada� SALZGITTER TL 800 (d�lní, teleskopický) dobrý        1987    dohodou   KO 
0457703 Naklada� CASTOR P 603 (3 lžíce, drapák, podkop)  dobrý         -       90.000,- BN 
0457704 Naklada� CASTOR P 603 (motor Z 100.45)           na ND         -      dohodou   BN 
0368416 Naklada� MADBRO TS 280 (lž.1.6m3, teleskop)      dobrý        1996    800.000,- SU 
 
0516714 Naklada� HITRACK (obd.UNC, 2.000mth, zubatá lž.) vel.dobrý    1998    390.000,- NA 
0922906 Naklada� GEHLMAX 4625                            vel.dobrý    1994    360.000,- CV 
0011142 Naklada� BOBCAT Hydrostatic 825 /i PRONÁJEM/     vel.dobrý     -      365.000,- PI 
1251408 Naklada� BOBCAT (3.000mth, + drážkova�)          vel.dobrý     -      250.000,- ZL 
1214104 Naklada� BOAR SL 40 (obd.UNC)                    vel.dobrý    1997    350.000,- AB 
1178001 Naklada� ZEPPELIN ZK 32 B (1.400mth, rovná lž.)  vel.dobrý    12/96   300.000,- AB 
0513225 Naklada� UNC 750                                 vel.dobrý    1995    386.000,- SU 
0977155 Naklada� UNC 750                                 vel.dobrý    1995    360.000,- JH 
0506417 Naklada� UNC 750                                 vel.dobrý    1996    345.000,- UH 
0977162 Naklada� UNC 750                                 vel.dobrý    1994    270.000,- JH 
0951103 Naklada� UNC 061 (po GO mot., 2 lžíce, vidle)    vel.dobrý    1994    350.000,- UH 
1287502 Naklada� UNC 061 (1.100mth)                      dobrý        1996    300.000,- OL 
1264201 Naklada� UNC 061                                 dobrý         -      230.000,- HO 
0948010 Naklada� UNC 061 (vým.hydromotor�, p�et�sn�ný)   výborný      1991    190.000,- ZN 
0002316 Naklada� UNC 061                                 dobrý        1991    dohodou   UO 
1245503 Naklada� UNC 061 + podkop (mot.Perkins)          vel.dobrý    1995    350.000,- VY 
1135609 Naklada� UNC 060 (po GO, záruka 8 m�síc�)        výborný       -      380.000,- ZL 
1212228 Naklada� UNC 060                                 vel.dobrý    1991    320.000,- OL 
0977126 Naklada� UNC 060                                 vel.dobrý    1992    260.000,- JH 
1135607 Naklada� UNC 060 (po opr.hydraul., nové pneu)    výborný      1990    249.000,- ZL 
1193501 Naklada� UNC 060                                 vel.dobrý     -      230.000,- UH 
0517111 Naklada� UNC 060 (GO-96)                         dobrý        1985    220.000,- BM 
0825602 Naklada� UNC 060                                 v provozu    1987    200.000,- OP 
0698328 Naklada� UNC 060 + podkop (po oprav�)            vel.dobrý    1990    270.000,- PV 
0710611 Naklada� UNC 060 + podkop                        dobrý         -      220.000,- SY 
 
1276006 Naklada� UZS 050                                 nepouž.      1996    560.000,- UH 
1288011 Naklada� UZS 050                                 dobrý        1992    299.000,- TP 
0977160 Naklada� UZS 050 (po GO motoru, vým.�erpadel)    dobrý        1990    195.000,- JH 
 
1297302 Naklada� UN 053.2                                dobrý         -      140.000,- UH 
1189105 Naklada� UN 053.1                                dobrý        1986    185.000,- TC 
1258903 Naklada� UN 053.1                                dobrý        1983    183.000,- NJ 
1199712 Naklada� UN 053.1 (+ klešt� na kulatinu)         vel.dobrý    1985    156.000,- BN 
0786141 Naklada� UN 053.1 (+ klešt� na kulatinu)         dobrý        1981    150.000,- OL 
1288012 Naklada� UN 053.1 (+ klešt� na kulatinu)         vel.dobrý    1989    145.000,- TP 
1060904 Naklada� UN 053.1                                dobrý         -      140.000,- CV 
1189104 Naklada� UN 053.1                                dobrý        1980    140.000,- TC 
1199713 Naklada� UN 053.1 (+ klešt� na kulatinu)         v provozu    1982    131.000,- BN 
1303901 Naklada� UN 053.1 (podk.lž., 2 �el.lž., vidle)   v provozu    1983    122.000,- AB 
 
0196115 Naklada� UNC 080 (+ rohová a hladká lž., vidle)  vel.dobrý    1998    dohodou   BM 
 
1212240 Naklada� UNC 200                                 vel.dobrý    1983    320.000,- OL 
0357481 Naklada� UNC 200 (lžíce 3m3)                     dobrý        1981    270.000,- JI 
0560948 Naklada� UNC 200                                 dobrý        1987    255.000,- NB 
0697523 Naklada� UNC 200                                 vel.dobrý    1988    dohodou   UO 
1183701 Naklada� UNC 151 (+ �el.lžíce, GO-99)            vel.dobrý    1985    280.000,- BE 
0865915 Naklada� UNC 151                                 dobrý        1980    160.000,- AB 
 
0080355 Naklada� UNK 320 (nová vysokovýkl.lžíce 3m3)     dobrý        1988    320.000,- TA 
1292801 Naklada� UNK 320                                 dobrý        1987    250.000,- OL 
1107804 Naklada� UNK 320 (po GO)                         vel.dobrý    1989    248.000,- BM 
0669212 Naklada� UNK 320                                 dobrý        1989    230.000,- MB 
 
0588537 Naklada� KNA 250 (otvír.lžíce)                   dobrý        1981    250.000,- ZN 
1129801 Naklada� KNA 250 (GO-98, po celk.opr.)           dobrý         -      dohodou   PB 
1167804 Naklada� KNB 250                                 dobrý        1989    400.000,- PB 
 
1173005 Naklada� T 174                                   nepouž.       -      260.000,- DC 
0981690 Naklada� T 174.2 (2x drapák)                     v provozu    1986     90.000,- PU 
1185601 Naklada� TIH 445 (+ drapák, je�áb.hák)           dobrý         -       70.000,- KD 
 
0614106 Naklada� UNHZ 500                                vel.dobrý    1991     65.000,- TA 
1296723 Naklada� UNHZ 750                                na ND        1974     10.000,- JC 

1296722 Naklada� UNHZ 750                                v provozu    1985     21.000,- JC 
1212309 Naklada� UNHZ 750                                dobrý         -       37.000,- PI 
0380008 Naklada� UNHZ 750                                dobrý         -       40.000,- PI 
0609522 Naklada� UNHZ 750 (GO hydrauliky 95)             dobrý        1983     65.000,- UO 
1019905 Naklada� UNHZ 750                                dobrý         -      dohodou   PT 
0987916 Naklada� UNHZ 750                                dobrý         -      dohodou   PS 
 
0813334 Naklada� hydraulický ND 3-023 (do hal.seníku)    nový         1990    dohodou   CB 
1294601 Naklada� na traktor Z 25 (komplet., na hn�j)     dobrý         -      dohodou   PJ 
 
1282604 Podkop na BOBCAT 773                             nepouž.       -      dohodou   UH 
0485102 Podkop na UNC 750                                nepouž.       -      dohodou   AB 
1214103 Podkop na UNC 750                                vel.dobrý    1997    120.000,- AB 
0955657 Podkop na UNC 750                                dobrý        1991     50.000,- ME 
1264204 Podkop na UNC 061                                nepouž.       -      110.000,- HO 
1214102 Podkop na UNC 060, 061, 750 (po GO)  /více ks/   dobrý        1992     90.000,- AB 
1171001 Podkop na UNC 060 (2 pákový)                     vel.dobrý     -       84.000,- UH 
0835003 Podkop na UNC 060 (p�esuvný, lžíce 40cm)         nepouž.      1996     80.000,- NJ 
0977129 Podkop na UNC 060 (po GO)                        dobrý        1989     80.000,- JH 
1176401 Podkop na UNC 060                                dobrý        1994     75.000,- PM 
1193503 Podkop na UNC 060                                vel.dobrý     -       60.000,- UH 
1193506 Podkop na UNC 060 (p�esuvný)                     dobrý         -       53.000,- UH 
1223803 Podkop na UNC 060 (2 pákový, 2 lžíce)            vel.dobrý    1988     44.000,- AB 
0955656 Podkop na UNC 060 (typ.KRA 603)                  nepouž.      1986     40.000,- ME 
0545002 Podkop na UNC 060 (bez hydrauliky)               dobrý         -      dohodou   RO 
1216313 Podkop na UNC 060                                dobrý         -      dohodou   OL 
0567104 Podkop na UNO 180 (+ 3x lopata)                  málo použ.    -       45.000,- JC 
0369201 Podkop na UN 053                                 nový          -       25.000,- KT 
1189106 Podkop na UN 053 (komplet.)                      dobrý         -       12.000,- TC 
0680105 Podkop na DH 112 (rameno + lžíce)                nepouž.        -      12.000,- UO 
0719448 Podkop na OSTROWEK K 162 (rameno + lžíce)        nepouž.       -        3.500,- SO 
0457706 Podkop na CASTOR P 603                           dobrý         -      dohodou   BN 
1214105 Lžíce na UNC, UN, UNK, DH, UDS, CAT, JCB         nové          -      dohodou   AB 
0387859 Lžíce na UN 053 (ší�.2m)                         nová          -        6.300,- VS 
1189112 Lžíce na UN 053 (podkopová, ší�.60cm)  /4ks/     dobrý         -        2.500,- TC 
1067847 Lžíce na UN 053 (podkopová, ší�.30cm)            nová          -        5.000,- FM 
1212317 Lžíce na UNK 320 (�elní)                         málo použ.    -       18.000,- PI 
1276002 Lžíce na UNK 320 (kombinovaná)                   vel.dobrý     -       30.000,- UH 
0588538 Lžíce na KNB 250 (otvírací)                      vel.dobrý     -       50.000,- ZN 
1129802 Lžíce na STALOWA WOLA L 31                       nová          -      dohodou   PB 
0457707 Lžíce na CASTOR P 603            /3ks/           dobrý         -      dohodou   BN 
0088617 Lžíce na CATERPILLER 955 (�elní, bo�ní výsyp)    dobrý         -      dohodou   AB 
1175601 Lžíce svahová na CAT 428, 438                    dobrý         -       24.000,- VS 
1175602 Lžíce svahová na CAT 428, 438 (výklopná)         dobrý         -       47.000,- VS 
0750911 Lžíce podkopová na JCB (ší�.40cm)                nová         2001     16.000,- PB 
0646913 Lžíce podkopová na B�lorus (ší�.30cm, typ.A a V) vel.dobrý     -    9.4-9.800,- HK 
0646914 Lžíce podkopová na B�lorus (ší�.40cm, typ.A a V) vel.dobrý     -  10.8-11.000,- HK 
0646915 Lžíce podkopová na B�lorus (ší�.45cm, typ.A a V) vel.dobrý     -  11.8-11.500,- HK 
1221301 Lžíce podkopová na B�lorus (ší�.55cm)            dobrý         -      dohodou   BM 
0646916 Lžíce podkopová na B�lorus (ší�.70cm, typ.A a V) vel.dobrý     -    15-15.120,- HK 
0927015 Lžíce podkopová na WARYNSKI K 406 (0.5m3)        dobrý         -        8.000,- UO 
1288701 Lžíce podkopová na WARYNSKI K 408 (0.4m3)        nepouž.      1980      4.800,- UO 
0100401 Lžíce na T 174 (40 a 60cm)       /2ks/           dobrý         -      dohodou   NB 
0130723 Lžíce na MTP 71 (srdcovka)       /2ks/           dobrý         -        2.500,- SO 
1124507 Drapák na UN 053                                 nový          -       60.000,- PT 
1099505 Drapák na UN 053                                 dobrý        1985     10.000,- LT 
1189107 Drapák na UN 053 (komplet.)                      dobrý         -        8.000,- TC 
0457705 Drapák na CASTOR P 603                           dobrý         -      dohodou   BN 
0017528 Drapák BHS na je�áb RDK 200                      nepouž.      1988    200.000,- CB 
0832301 Drapák polypový HPD 500 (0.5m3, nosn.1.6t)       dobrý         -      275.000,- VS 
1282603 Drapák na DH 112 (0.4m3)                         nepouž.       -      dohodou   UH 
1282602 Drapák na DH 112 (0.8m3)                         nepouž.       -      dohodou   UH 
1100105 Drapák - vidle na T 174 (bez rámu)               nepouž.       -        5.000,- JC 
0243920 Drapák na syp.hm. PALFINGER BG 21 (0.3m3, na HR) dobrý         -      dohodou   OL 
1279002 Drapák (1m3, lanový, výr.NDR)                    nepouž.       -      dohodou   OL 
1279003 Drapák (0.5m3, hydraulický, výr.NDR, po oprav�)  dobrý         -      dohodou   OL 
0850604 Shrnovací radlice na UNC 151 (ší�.3m)            dobrý         -      dohodou   AB 
1189110 Rameno podkopu na UN 053         /2ks/           dobrý         -        5.000,- TC 
1189111 Výložník na UN 053               /2ks/           dobrý         -       12.000,- TC 
1035804 Výložník jednodílný na DH 621                    vel.dobrý     -       80.000,- OL 
1035803 Hloubková lopata na DH 621 (2m3)                 vel.dobrý     -       80.000,- OL 
0657711 Klešt� na kulatinu na JCB                        dobrý         -      dohodou   JC 
1224303 Klešt� na kulatinu na VOLVO                      dobrý         -       45.000,- TU 
0369202 Klešt� na kulatinu na UN 053                     dobrý         -       38.000,- KT 
0977153 Klešt� na kulatinu na UNK 320                    dobrý         -       15.000,- JH 
1267202 Klešt� na kulatinu na UNK 320                    vel.dobrý     -       25.000,- MB 
1276001 Klešt� na kulatinu na UNK 320                    vel.dobrý     -       30.000,- UH 
1105001 �elní radlice na JCB FASTRAC (natá�ecí, jišt�ná) vel.dobrý    1997    122.889,- VS 
0350536 �elní radlice na traktor Zetor (I U�)            vel.dobrý     -       10.000,- PI 
1231402 �elní radlice na malotraktor TZ 4-K 14 (+ rám)   dobrý         -      dohodou   NJ 
1252108 Vrtací za�ízení DIGGA (p�íd.za�.stroj� 0.8-25t)  výborný       -      dohodou   HO 
1214108 Vrtací za�ízení na UNC                           dobrý        1990     39.000,- AB 
1247204 Míchací lopata na UNC                            vel.dobrý    1988     20.000,- BM 
0561125 Za�ízení na hloubení studní na UN 053            dobrý         -      dohodou   PU 
1216314 Zametací za�ízení na UNC 060                     dobrý         -      dohodou   OL 
1285301 Zametací lžíce BB 1.300 na mikroryp.GEHL SL 4625 dobrý        1997     45.000,- LB 
1067846 Vidle na hn�j (na �el.naklada� na traktor)       nové          -       10.000,- FM 

skup. 066       - HYDRAULICKÉ RUKY -                                              
0797250 Hydraulická ruka HR 1002 (v�.ovládání)           dobrý         -       20.000,- ZL 
0534712 Hydraulická ruka HR 2500                         na ND         -       10.000,- TU 
0682851 Hydraulická ruka HR 2500                         dobrý         -       10.000,- ZN 
1132508 Hydraulická ruka HR 2503                         dobrý         -       18.000,- ST 
0919511 Hydraulická ruka HR 2503                         dobrý         -       25.000,- PU 
0987802 Hydraulická ruka HR 2503                         po GO         -       35.000,- SU 
1291901 Hydraulická ruka HR 2503 (+ �erpadlo, GO-2000)   vel.dobrý     -       40.000,- CR 
0634004 Hydraulická ruka HR 3001                         dobrý         -       30.000,- PR 
1253201 Hydraulická ruka HR 3001 (p�e�epovaná, zesílená) vel.dobrý    1990     40.000,- LB 
0631930 Hydraulická ruka HR 3001                         výborný      1995     80.000,- BE 
0856209 Hydraulická ruka HR 3001 (komplet.)              dobrý        1991    dohodou   AB 
0243922 Hydraulická ruka HR 3001 (celk.opr., i vým.zp�s.) dobrý        -      dohodou   OL 
 
1253205 Hydraulické ruky ATLAS, MEILLER, MKG /více ks/   vel.dobrý     -      dohodou   LB 
1253204 Hydraulické ruky LOGLIFT, EPSILON (�ady /"L/")   vel.dobrý    1991    dohodou   LB 
1253203 Hydraulické ruky LOGLIFT, JONSERED (�ady /"Z/")  vel.dobrý    88-95   dohodou   LB 
1253202 Hydraulická ruka LOGLIFT Super GZ (7m/1.85t, po GO) vel.dobrý  1991   450.000,- LB 
0243930 Hydraulická ruka PALFINGER PK 8.000 A            vel.dobrý     -      dohodou   OL 
1253701 Hydraulická ruka PALFINGER PK 9.700 (po GO, zár.) výborný      -      240.000,- OL 
0243931 Hydraulická ruka PALFINGER PK 10.500 A           vel.dobrý     -      dohodou   OL 
0243932 Hydraulická ruka EPSILON G 90 L                  vel.dobrý     -      dohodou   OL 
0243933 Hydraulická ruka HIAB 071 AW                     dobrý         -      dohodou   OL 
0243947 Hydraulická ruka HIAB 031                        výborný      1994    dohodou   OL 
0243948 Hydraulická ruka ATLAS 140.1                     výborný      1994    dohodou   OL 
1219304 Hydraulická ruka STERN 125 (dosah 14.5m)         nová          -      580.000,- TC 
0830407 Hydraulická ruka MEILLER (3t, dosah 7m, hák)     vel.dobrý     -      dohodou   PI 
1253702 Hydraulická ruka OSTROJ NJ 70 PT (hák)           málo použ.   1996    220.000,- OL 
1265101 Hydraulická ruka OSTROJ NJ 70 PT (dos.7.2m, hák) vel.dobrý    1996    260.000,- KM 
1291701 Hydraulická ruka FERRARI 3.000 (na vlast.podv.)  vel.dobrý    1990    249.000,- AB 
 
0243943 Hydraulická ruka LOGLIFT 65 S (na d�evo)         vel.dobrý     -      dohodou   OL 
1286602 Hydraulická ruka LOM (3.5t, na kovošrot, rotátor) dobrý        -       30.000,- NB 
0243921 Hydraulické ruky (stav., lesnické i na kovošrot) r�zné         -      dohodou   OL 
 
1175002 Klešt� na d�evo (na HR HARA)                     dobrý         -       25.000,- SM 
1175003 Klešt� na kovošrot (na HR HARA)                  dobrý         -       25.000,- SM 
0803944 Klešt� na betonové zboží (na HR HARA)            dobrý         -       15.000,- SM 

skup. 070        - DOZERY -                                                               
0867609 Dozer T 100 (lanový)                             dobrý         -       29.000,- TC 
0369461 Dozer T 100 (lanový)                             dobrý         -       30.000,- FM 
0867610 Dozer T 100 (lanový, nový motor, podv.T 130)     dobrý         -       33.000,- TC 
0884510 Dozer T 100 (hydraul.)                           dobrý         -       30.000,- KD 
1120205 Dozer T 100 (hydraul.)                           dobrý         -       54.000,- CB 
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1205901 Dozer T 100 (hydraul., po GO mot.a podv.)        dobrý        1984    160.000,- BR 
1134302 Dozer T 100 MGP (D 687, hydraul.)                nut.oprava   1970     40.000,- HO 
0285818 Dozer T 108                                      dobrý        1975     50.000,- VS 
0820516 Dozer T 108 (hydraul.)                           dobrý         -       50.000,- ME 
1212328 Dozer T 130 (bez radlice)                        na ND         -       45.000,- PI 
0626012 Dozer T 130 (nut.opr.podvozku, te�e turbo)       nut.oprava   1986     80.000,- BK 
1061501 Dozer T 130                                      dobrý        1985    115.000,- SM 
0080362 Dozer T 130 (DZ 110 A, radlice 3.2m)             dobrý        1981    170.000,- TA 
0571904 Dozer T 130     /3ks/                            dobrý         -      200.000,- KI 
0148711 Dozer T 130 (po GO, záruka 1/2 roku)             výborný       -      630.000,- AB 
0949902 Dozer T 130 (i na ND)                            v provozu     -      dohodou   OL 
1310702 Dozer T 171 (+ nakl.radl. 3m, rozrýv., ochr.rám) vel.dobrý     -      dohodou   LB 
1288003 Dozer T 171.1                                    vel.dobrý    1990    350.000,- TP 
0886701 Dozer T 171.1-04 (podv.T 170-40, turbo, po GO)   zánovní      1989    550.000,- KV 
 
0680102 Dozer DT 54 (bez radlice)                        dobrý         -       20.000,- UO 
 
0191904 Dozer CATERPILLAR D 5 MXL (3.200mth)             vel.dobrý    1998  2.900.000,- BO 
0191903 Dozer CATERPILLAR D 6 H II (7.500mth)            dobrý        1995  2.500.000,- BO 
0191905 Dozer CATERPILLAR D 6 H (9.500mth)               dobrý        1990  1.950.000,- BO 
0285836 Dozer DZ 110                                     dobrý        1990    150.000,- VS 
0285820 Dozer DZ 110                                     dobrý        1986    150.000,- VS 
1043502 Dozer T 4 A (DT 100)                             v provozu     -       26.000,- PU 
 
1267101 Tank T 55 (ženijní, + radlice, hydraul.ovlád.)   v provozu     -      265.000,- FM 

skup. 075        - RÝHOVA�E - 
0710604 Rýhova� DITCHWITCH 5610 (s kabinou)              dobrý        1989    250.000,- SY 
0534705 Rýhova� ETC 252                                  dobrý         -      189.000,- TU 

skup. 076        - SILNI�NÍ STROJE -                                                       
0697522 Vibra�ní válec VSH 100 (po renovaci, nový lak)   dobrý        1990    dohodou   UO 
1095513 Vibra�ní válec VV 111                            vel.dobrý    1989    600.000,- NA 
 
1214110 Vibra�ní válec (ru�.vedený)     /3ks/            nový         2000    159.000,- AB 
0039408 Vibra�ní válec VVW 3400 (ru�.vedený)             nový          -      155.000,- KH 
1216311 Vibra�ní válec VVW 3400 (ru�.vedený)             dobrý         -      dohodou   OL 
0678288 Vibra�ní válec VVW 3401 (ru�.vedený, po GO)      výborný       -      dohodou   OL 
0039406 Vibra�ní válec VVW 3402 (ru�.vedený, po GO)      dobrý         -      120.000,- KH 
1241901 Vibra�ní válec VVW 3402 (ru�.vedený, GO-2000)    vel.dobrý    1986    100.000,- NA 
1124008 Vibra�ní válec VVW 3403 (ru�.vedený)             dobrý         -       70.000,- ME 
0955651 Vibra�ní válec VVW 3403 (ru�.vedený)             dobrý        1988     65.000,- ME 
0357489 Vibra�ní válec VVW 3403 (ru�.vedený)             dobrý         -       55.000,- JI 
0678247 Vibra�ní válec VVW 3403 (ru�.vedený, po GO)      vel.dobrý     -      dohodou   OL 
1310205 Vibra�ní válec BOMAG BW 76 C (ru�.vedený, po GO) vel.dobrý     -       80.000,- PU 
0306718 Vibra�ní válec DUOMAT 90 (ru�.vedený)            v provozu     -       60.000,- KT 
 
0697521 Válec pneumatikový GRW 101 (po renovaci, nový lak) vel.dobrý  1986    dohodou   UO 
 
1268902 Autograder SHM 4-120 A                           výborný      1991    350.000,- KO 
0285822 Autograder SHM 5-200                             nut.oprava   1987     70.000,- VS 
 
0285842 Finišer DYNAPAC 12.000 R                         v provozu    1986    dohodou   VS 
0285843 Finišer DYNAPAC 15.000 K                         v provozu    1985    dohodou   VS 
 
0285844 Obalovna živi�ných sm�sí TELTOMAT V-IV-S         dobrý        1982    dohodou   VS 
0552309 Poklada� živi�ných kal� PŽK 1 (na T 815)         vel.dobrý    1992    300.000,- RA 
1237003 P�epravník litého asfaltu LINNHOFF (10t, na podv.) dobrý      1990    260.000,- AB 
1114401 Recyklér asfaltu BAGELA BA 7.000                 vel.dobrý    1997    900.000,- SY 
1308501 Recyklér asfaltu BT 45 (3.5-5t/hod, diesel-LTO)  dobrý         -      420.000,- PJ 
1237004 Recyklér asfaltu WYLLIE                          dobrý        1996    360.000,- AB 
1201905 Kotel na asfalt (mobilní, plynový, + p�ísluš.)   dobrý         -        7.000,- OL 
1068427 Kotel na asfalt                                  dobrý         -       10.000,- BN 
0838809 Kotel na asfalt                                  nepouž.       -       11.000,- PI 
 
0667617 Kladivo hydraulické EURORAM RM 48 (na ryp.pás.)  dobrý         -      dohodou   ZN 
1214107 Kladivo hydraulické HRK 2.000    /2ks/           vel.dobrý    1992    150.000,- AB 
1135605 Kladivo hydraulické HRK 2.000 K1 (po repasi)     dobrý         -      160.000,- ZL 
1135608 Kladivo hydraulické HRK 630 (na DH 112, UN 053)  nové          -      150.000,- ZL 
1282601 Kladivo hydraulické (na DH 112, po GO, záruka)   vel.dobrý     -      180.000,- UH 
1189103 Kladivo bourací MONTABERT BRH 125 (po GO)        dobrý         -      140.000,- TC 
1252101 Kladivo bourací MONTABERT BRH 125 (po repasi)    vel.dobrý     -      150.000,- HO 
1252103 Kladivo bourací ARROWHEAD HB 2 T (85kg)          nové          -      165.000,- HO 
1252104 Kladivo bourací ARROWHEAD HB 4 T (225kg)         nové          -      205.000,- HO 
1252105 Kladivo bourací ARROWHEAD HB 6 T (330kg)         nové          -      245.000,- HO 
1252106 Kladivo bourací ARROWHEAD HB 16 T (900kg)        nové          -      520.000,- HO 
1252107 Kladivo bourací ARROWHEAD HB 22 T (1.800kg)      nové          -      956.000,- HO 
0445901 Kladivo bourací DRAGO (univerzální)              nepouž.      1994     78.000,- JI 
1189102 Kladivo bourací DRAGO DRH 80 (výr.Švýc.)         dobrý         -       60.000,- TC 
1199102 Kladivo sbíjecí WACKER BH 23      /2ks/          dobrý         -       47.000,- JN 
1218110 Kladivo sbíjecí ELU SH 60                        v provozu     -       18.000,- OV 
0883725 Kladivo sbíjecí (pneum., nové oškrty) /více ks/  r�zné         -        2.500,- AB 
1253902 Kladivo sbíjecí (pneumatické)    /10ks/          dobrý         -      dohodou   PI 
1201911 Kladivo elektrické HILITI TP 400 (+ p�ísluš.)    málo použ.    -       16.500,- OL 
0492171 Beranidlo SP 76 (1.8t, diesel)                   vel.dobrý     -       55.000,- BM 
 
0387857 Silni�ní fréza (na Praga UV 80, MERCEDES UNIMOG) nová          -      206.850,- VS 
0387858 Silni�ní fréza (p�ídav.za�.na UN 053, ší�.40cm)  nová          -       94.395,- VS 
 
1302201 Stroj na vodorovné zna�.silnic HOFMANN H 26.1    vel.dobrý    1991    dohodou   JI 

skup. 077         - HUTNÍCÍ STROJE - 
1279004 Vibra�ní p�ch DYNAPAC LT 65 (65kg, benzin)       výborný      1987    dohodou   OL 
0850243 Vibra�ní p�ch WACKER BS 220                      dobrý        1989     14.750,- LT 
0977163 Vibra�ní p�ch WACKER BS 600                      vel.dobrý    1997     47.500,- JH 
0850316 Vibra�ní p�ch WACKER BS 600                      dobrý         -       36.000,- BO 
0981695 Vibra�ní p�ch WACKER BS 62 Y                     výborný      1998     40.000,- PU 
1310201 Vibra�ní p�ch WACKER BS 62 Y                     vel.dobrý    1996     38.000,- PU 
1310202 Vibra�ní p�ch WEBER SRX 65 R                     vel.dobrý    1996     38.000,- PU 
1310203 Vibra�ní p�ch STOW VRC 60 HD                     dobrý        1993     28.000,- PU 
1303101 Vibra�ní deska WACKER DPU 2950 H (50x70cm)       vel.dobrý    1999    100.000,- SO 
1283906 Vibra�ní deska WACKER                            dobrý         -       36.000,- ZR 
1099409 Hutnící stroj KZ 1.000                           dobrý         -      450.000,- ZR 

skup. 078         - VRTNÉ SOUPRAVY - 
1249402 Vrtná souprava ATLAS COPCO B 40 4 (na T 815)     dobrý        1988    750.000,- LB 
1249401 Vrtná souprava VRUT (na T 148, univerzální)      dobrý        1987    750.000,- LB 
1249403 Vrtná souprava SKB 4 (na podv.MAZ 500)           dobrý        1988    250.000,- LB 
1309101 Vrtná souprava LONGEYR (na T 148, pr�m.70-250mm) málo použ.   1982    200.000,- KH 
1286707 Vrtná souprava ROSS VIZA (pr�m.80-200mm)         vel.dobrý    1992    150.000,- AB 
1221802 Vrtná souprava GRUNDOMAT (pr�m.75-145mm)         vel.dobrý    1997    400.000,- ZN 
0039411 Vrtná souprava LVE 70                            nová          -      329.000,- KH 
0039410 Vrtná souprava LVE 70 (po GO)                    dobrý         -      240.000,- KH 
1201503 Vrtná souprava LVE 70                            dobrý         -       59.000,- ZR 
1306001 Vrtná souprava DIAMEC 251 (d�lní)                dobrý        1980     80.000,- TP 
0210214 Vrtná souprava (rot.p�íkl., pr�m.133mm, š.169mm) dobrý         -      400.000,- NB 
1175018 Vrtná souprava (+ stativ a vozíky)   /5ks/       dobrý         -      dohodou   SM 
0347112 Vrtáky do vrt.klad.PIONEER H 22 (+ p�ísl.) /5ks/ dobrý         -      dohodou   KO 
0387829 Vrták p�dní (za traktor, hl.1m, pr�m.180 a 300mm)nový          -      dohodou   VS 
1175019 Vrtací ty� (pr�m.25mm, r�zná délka) /více ks/    dobrý         -      dohodou   SM 
0975654 Vrtací ty� 19 (dl.1.6m)             /13ks/       dobrý         -          500,- AB 
0975651 Vrtací ty� 19 (dl.2m)               /76ks/       dobrý         -          600,- AB 
0975652 Vrtací ty� 19 (dl.2.3m)                          dobrý         -          700,- AB 
0975653 Vrtací ty� 19 (dl.2.4m)                          dobrý         -          700,- AB 
0104839 Vrtací kladivo NAREX                             dobrý         -      dohodou   BN 
0936738 Vrtací kladivo PERMON                            vel.dobrý     -        6.000,- LT 
0975646 Vrtací kladivo VK 22                 /3ks/       nové          -       12.000,- AB 
0975655 Vrtací kladivo VK 22                 /5ks/       dobrý         -        9.000,- AB 
0975645 Vrtací kladivo VK 22 (po GO)        /20ks/       dobrý         -        2.500,- AB 
0936739 Vrtací ty�                                       vel.dobrý     -          480,- LT 
1228301 Vrtací korunka jádrovací (pr�m.93mm)   /250ks/   nová          -      dohodou   BM 
1240907 Vrtací korunka (tvrdokovová, rota�ní)    /2ks/   dobrý         -        2.000,- JH 
0936740 Vrtací korunka                                   nová          -          280,- LT 
1175017 Vrta�ka d�lní                        /6ks/       dobrý         -        8.000,- SM 

1181119 Vrta�ka jádrová (hydr., na železobeton, + vrtáky) dobrý       1997    500.000,- PS 
 
1217604 Protla�ovací stroj (+ p�ísl., hydr.jedn.Honda)   vel.dobrý    1998    220.000,- FM 
0802602 Zemní raketa KRTEK (pr�m.55-235mm, + vybav.)     nový          -   93-315.000,- CB 
1303301 Zemní raketa KRTEK (pr�m.90mm)                   nový         2001     75.000,- UH 
0802603 Startovací za�.na zemní raketu KRTEK  /více ks/  nové          -       11.300,- CB 
0802604 Optický zam��ova� na zem.raketu KRTEK /více ks/  nový          -        4.500,- CB 

skup. 079        - STROJE ZAMETACÍ A �ISTÍCÍ -                                            
1138803 IFA W 50 - zametací v�z (GO-2000)                dobrý        1981    dohodou   PV 
1114403 Zametací v�z SCHMIT SK 150 (chodníkový, i na ND) v provozu     -      dohodou   SY 
0187207 Zametací stroj TRILETI Y 17/50 (chodníkový)      dobrý        1994    dohodou   ST 
1120501 Zametací stroj AMERICAN LINCOLN (115mth)         vel.dobrý    1997    400.000,- AB 
1292102 Zametací stroj EKO M 1.400 (+ p�ísluš.)          dobrý         -       23.000,- BO 
 
0677853 Komun.vozid.MAGMA S3 + HR (rot.kartá�, p�ed.hydr.) vel.dobrý  1997    dohodou   ZL 
0918342 Úklidový stroj FAST 450 CT (mycí ší�.530mm)      dobrý        1996    dohodou   CR 
0387870 �isti� vozovek (na traktor, na t�íbodový záv�s)  nový          -        6.990,- VS 
0133632 Hydro�isti� na podv.PANAV (na �iš�.kanalizací)   nepouž.       -       90.000,- OL 

skup. 080        - STROJE NA SNÍH -                                                       
1213503 Sn�hová fréza POWER STIFT 38593 (ru�.vedená)     nepouž.      1999     40.000,- DC 
0420250 Sn�hová radlice SRL (v�.montáž.plotny)           vel.dobrý    1987     10.000,- OL 
1261704 Sn�hová radlice rovná (�elní, na Tatru)          dobrý         -       10.000,- UH 
0170730 Sn�hová radlice rovná na Š 706                   dobrý         -      dohodou   SM 
0170729 Sn�hová radlice šípová na Š 706 (velká)          dobrý         -      dohodou   SM 
0174820 Sn�hová radlice šípová na Š 706 nebo Tatru       dobrý         -      dohodou   ZL 
1282301 Sn�hová radlice na UNC 060                       dobrý         -       10.000,- BV 
0387823 Sn�hová radlice traktorová (na t�íbodový záv�s)  nový          -        9.990,- VS 
0387863 Zmrazkova� (za traktor)                          nový          -       33.465,- VS 
0387854 Rozmet.na posyp komunikací (0.33m3, na traktor)  nový          -       14.000,- VS 

skup. 081        - KOMPRESORY -                                                     
1091602 Kompresor 2 MC 5 (po oprav�, + náhr.motor)       dobrý        1985      6.000,- PU 
1229601 Kompresor DK 201 (200m3/hod)                     v provozu    1974    dohodou   DO 
1160610 Kompresor DK 330                                 dobrý         -       35.000,- UH 
1132506 Kompresor DK 330 (po GO mot.)                    dobrý         -       28.000,- ST 
0686504 Kompresor DK 331 (po GO)                         dobrý        1976     75.000,- CL 
0640109 Kompresor DK 331 (po GO mot.)                    dobrý        1981     55.000,- DC 
1250801 Kompresor DK 331 (GO-99, 15mth, motor T 924)     vel.dobrý    1975     47.000,- BM 
1095601 Kompresor DK 331   /2ks/                         dobrý        1982     40.000,- LB 
0567105 Kompresor DK 331 (po GO spojky)                  dobrý        1982     38.000,- JC 
0899617 Kompresor DK 331                                 dobrý         -      dohodou   RK 
1283502 Kompresor DK 331                /více ks/        dobrý       82-90  20-40.000,- JE 
0678289 Kompresor DK 331 a DK 661 (po GO)                výborný       -      dohodou   OL 
1283503 Kompresor DK 661                /více ks/        dobrý       82-90  20-40.000,- JE 
1276503 Kompresor DK 661 (diesel, mot.T 148)             dobrý         -      dohodou   KO 
0562507 Kompresor PKD 4 (po GO)                          dobrý         -       48.000,- ZR 
1267901 Kompresor PKD 4 (240m3/hod, 1.300mth)            vel.dobrý    1987     34.000,- PV 
1204710 Kompresor PKD 6 (+ 2x kladivo, 2x hadice)        vel.dobrý    1990    dohodou   BM 
1176404 Kompresor PD 200 (295mth)                        dobrý         -      140.000,- PM 
0710610 Kompresor PD 200                                 dobrý        1995     90.000,- SY 
0710609 Kompresor PD 200                                 dobrý        1994     80.000,- SY 
1134804 Kompresor SKD 202                                dobrý        1991     40.000,- SU 
0492143 Kompresor SKD 202                                nut.oprava   1990     50.000,- BM 
0370722 Kompresor SKD 202                                dobrý        1992     60.000,- TP 
1153001 Kompresor SKD 202 (šroubový, po repasi)          vel.dobrý    1991    140.000,- RO 
1283504 Kompresor KS 1.390              /více ks/        dobrý       82-90  20-40.000,- JE 
1116802 Kompresor TIMPURY (+ sbíj.kladiva, hadice)       dobrý         -       55.000,- UL 
1132802 Kompresor INGERSOL RAND P 130 WD (šroubový)      vel.dobrý    1992    150.000,- OV 
0064105 Kompresor KAESER (šroubový, 1.5m3/min, + suši�ka) dobrý       1991    168.000,- BK 
1020222 Kompresor ATLAS COPCO XAS 175 DD (šroubový)      dobrý        1986    498.000,- BM 
1020224 Kompresor ATLAS COPCO XAS 90 DD (šroubový)       dobrý        1991    291.000,- BM 
1020223 Kompresor ATLAS COPCO XAS 85 DD (šroubový)       dobrý        1989    268.000,- BM 
1307501 Kompresor ATLAS COPCO XAS 36 YD (šroubový)       vel.dobrý    1998    160.000,- TR 
1051201 Kompresor (3 píst., benzin., pojízd., lamelový)  vel.dobrý     -       28.000,- VS 
0950607 Kompresor (výr.�KD, pojízd., motor T 128)        dobrý         -       10.000,- UO 
 
1259508 Kompresor 2 JSK ORLÍK (revize, tlak.nádoba)      vel.dobrý    1985    dohodou   RK 
1108206 Kompresor 2 JSK ORLÍK (+ tlak.nádoba 400l)       vel.dobrý     -       20.000,- SU 
1216316 Kompresor 2 JSK 75 ORLÍK                         dobrý         -      dohodou   OL 
0883724 Kompresor 2 JSK 75 ORLÍK (+ tlak.nádoba 150l)    dobrý         -       16.000,- AB 
0506419 Kompresor 3 JSK 75 ORLÍK                         vel.dobrý    1986     26.000,- UH 
1049355 Kompresor ORLÍK (1 píst.)           /3ks/        dobrý         -      dohodou   LB 
 
0671003 Kompresor 3 JVK 120 (37kW, 230m3/hod, po GO)     dobrý         -       50.000,- CL 
0674907 Kompresor 2 JVK 120-1                            vel.dobrý    1978     45.000,- BO 
0635803 Kompresor 2 JVK 120 (tl.nádoba 1.000l, komplet.) vel.dobrý     -      dohodou   JC 
1294801 Kompresor 2 JVK 120 (160m3/hod, 22kW)            dobrý        1974    dohodou   ZL 
0671005 Kompresor 2 DVK 280 (450m3/hod, 75kW)            nepouž.       -       50.000,- CL 
0522762 Kompresor 2 DVK 280                              dobrý         -       24.000,- OP 
0302408 Kompresor 2 DVK 280 (450m3/hod, 66kW)            dobrý        1981     15.000,- ST 
0105814 Kompresor 2 DVK 280                 /2ks/        dobrý         -      dohodou   PR 
0600213 Kompresor 2 DVK 280/100 (GO-90)                  dobrý        1984    dohodou   ZN 
1209804 Kompresor 2 DVK 65 VD (18m3/hod, 3.5MPa)         vel.dobrý     -       70.000,- HK 
0397601 Kompresor 4 DVK 280 (450m3/hod, 100kW) /2ks/     dobrý         -    19-25.000,- CB 
0196804 Kompresor 4 DVK 280                              dobrý         -      dohodou   BK 
0439834 Kompresor 4 DVK 280                              dobrý        1988    dohodou   TA 
0196805 Kompresor 4 DVK 280/750                          dobrý         -      dohodou   BK 
1058903 Kompresor 4 DVK 200-11 (510m3/hod, 75kW)         málo použ.   1992    dohodou   ZL 
1209805 Kompresor 1 DSK 65 WE (9m3/hod, 3.5MPa)   /2ks/  dobrý         -       18.000,- HK 
1139005 Kompresor 2 DSK 160 B-12 (komplet., 30kW) /2ks/  dobrý         -      dohodou   CV 
0085104 Kompresor 2 DSK 350 (stabilní)                   nepouž.      1984     80.000,- PT 
0822403 Kompresor 3 DSK 350-7 (stabilní)                 dobrý         -      200.000,- JI 
1209816 Kompresor 1 SK 200 B 11 (stabilní, 32kW) /2ks/   nepouž.      1990    dohodou   HK 
0439873 Kompresor 1 SK 200 B 11 (190m3/hod, 0.1MPa)      dobrý        1991    dohodou   TA 
1209907 Kompresor 1 SK 300 B 11                          vel.dobrý    1988    dohodou   ZL 
1209906 Kompresor ZK 163-5 (140kW)                       vel.dobrý    1988    dohodou   ZL 
1209905 Kompresor 125 S-5 (102kW)         /2ks/          vel.dobrý    1985    dohodou   ZL 
1005801 Kompresor PKE 6 (100mth, el.motor 55kW, + ND)    zánovní       -      100.000,- AB 
1071406 Kompresor PKE 6 (el.motor 55kW)                  dobrý        1986     59.000,- RO 
0001409 Kompresor PKS 2 (tlak.nádoba 300l)               dobrý         -       10.000,- NJ 
1305002 Kompresor PKS 25 (tlak.nádoba 200l, po GO)       dobrý         -       16.000,- AB 
1218102 Kompresor PKS 40/300                             nepouž.       -       38.800,- OV 
0479101 Kompresor MSK D 30 (4.2m3/min, + suška vzuchu)   dobrý        1986     95.000,- CB 
1020202 Kompresor MAHLE MSK D 18 (18.5kW, 2.55m3/min)    dobrý        1985    139.000,- BM 
1020203 Kompresor ATLAS COPCO GA 230 (30kW, 3.66m3/min)  dobrý        1987    193.000,- BM 
1020204 Kompresor ATLAS COPCO GA 408 (30kW, 4.3m3/min)   dobrý        1983    190.500,- BM 
1020205 Kompresor ATLAS COPCO GA 37 (37kW, 4.62m3/min)   dobrý        1991    268.000,- BM 
1020208 Kompresor ATLAS COPCO GA 45 (45kW, 6.21m3/min)   dobrý        1989    282.000,- BM 
1020209 Kompresor ATLAS COPCO GA 355 (55kW, 9.3m3/min)   dobrý        1987    331.000,- BM 
1020210 Kompresor ATLAS COPCO GA 808 (75kW, 11.6m3/min)  dobrý        1985    367.000,- BM 
1020211 Kompresor ATLAS COPCO GA 808 (75kW, 11.6m3/min)  dobrý        1985    367.000,- BM 
1020212 Kompresor ATLAS COPCO GA 808 (75kW, 11.6m3/min)  dobrý        1985    367.000,- BM 
1020213 Kompresor ATLAS COPCO GA 808 (75kW, 11.6m3/min)  dobrý        1976    278.500,- BM 
1020214 Kompresor ATLAS COPCO GA 375 (75kW, 12.6m3/min)  dobrý        1989    383.000,- BM 
1020215 Kompresor ATLAS COPCO GA 90 (90kW, 15.54m3/min)  dobrý        1992    498.000,- BM 
1020216 Kompresor ATLAS COPCO GA 1108 (110kW, 15.4m3/min)dobrý        1978    308.500,- BM 
1020217 Kompresor ATLAS COPCO GA 1110 (110kW, 14.9m3/min)dobrý        1982    382.500,- BM 
1020218 Kompresor ATLAS COPCO GA 1408 (160kW, 21.2m3/min)dobrý        1986    625.000,- BM 
1020219 Kompresor ATLAS COPCO GA 1408 W (160kW,22.4m3/min)dobrý       1989    645.000,- BM 
1020220 Kompresor ATLAS COPCO GA 1410 W (160kW,19.9m3/min)dobrý       1990    645.000,- BM 
1020221 Kompresor ATLAS COPCO GA 1410 W (160kW,19.9m3/min)dobrý       1990    645.000,- BM 
1020206 Kompresor ATLAS COPCO GA 608 (45kW, 6.2m3/min)   dobrý         -      dohodou   BM 
1049353 Kompresor (160m3/hod, stabilní, s el.motorem)    dobrý         -       28.000,- LB 
 
0271029 Kompresor BETICO SB 1-G-41 (vyfuk.cementu do sil) dobrý       1998    110.000,- PM 
0963920 Kompresor na náv�s na cement NCA 20-120          dobrý         -      dohodou   PE 
 
1204505 Tlaková nádoba (6.8m3, výš.3.2m, pr�m.1.6m)      dobrý         -      dohodou   NA 
0302407 Tlaková nádoba (6.3m3m 0.98MPa, 100°C)  /2ks/    dobrý         -       20.000,- ST 
0071222 Tlaková nádoba (5m3, stojatá, 8atm, bez revize)  v provozu    1952     25.000,- BK 
1220002 Tlaková nádoba (4m3, 0.6MPa)                     dobrý        1990    dohodou   OL 
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1265702 Tlaková nádoba (2.78m3, 1MPa, válcová, revize)   dobrý        1970      8.900,- RK 
1179502 Tlaková nádoba (1.8m3, 1MPa, oh�íva� vody)       dobrý         -       20.000,- OP 
1179501 Tlaková nádoba (1.6m3, 1MPa, expanzní, stojatá)  dobrý         -       20.000,- OP 
1163802 Tlaková nádoba (1m3, 1.1MPa, stojatá)            dobrý         -        8.000,- NB 
1178462 Tlaková nádoba (0.2m3)               /2ks/       dobrý        1997      4.400,- ME 
1178463 Tlaková nádoba (0.1m3)                           dobrý        1997      2.700,- ME 
1251305 Tlaková nádoba OVO (plat.revize)     /9ks/       vel.dobrý    1980      4.000,- PS 

skup. 082        - ELEKTROCENTRÁLY - 
0033520 Elektrocentrála (1kW)           /3ks/            dobrý         -        5.500,- KI 
1292702 Elektrocentrála (3kW, benzin, p�enosná, 70mth)   málo použ.    -        7.000,- PB 
0033521 Elektrocentrála (3kW)           /2ks/            dobrý         -       11.000,- KI 
0106923 Elektrocentrála (4kW, benzin)                    nová          -      dohodou   TA 
0474209 Elektrocentrála (7kW, bez motoru) typ.BG 132     dobrý         -      dohodou   JI 
1132507 Elektrocentrála (12kW, diesel, stabilní) Slavia  dobrý          -      25.000,- ST 
1174102 Elektrocentrála (12kW, diesel) typ.DES 15 A      vel.dobrý     -      125.000,- CL 
1116407 Elektrocentrála (15kW, diesel, pojízd., 2 válec) dobrý         -      dohodou   KM 
1101207 Elektrocentrála (20kW, bez motoru)               na ND         -        9.000,- PI 
1209902 Elektrocentrála (20,30,50,70kW, aut.start) /10ks/ dobrý       65-89   dohodou   ZL 
0803705 Elektrocentrála (30kW, benzin, pojízdná)         dobrý         -       15.000,- ZL 
1127801 Elektrocentrála (30kW, benzin-plyn, pojízdná)    dobrý         -      dohodou   VY 
0306719 Elektrocentrála (32kW, pojízdná)                 vel.dobrý     -       60.000,- KT 
1098601 Elektrocentrála (35kW, stabilní) typ.A 3 T 2     vel.dobrý    1980     30.000,- CK 
0653510 Elektrocentrála (40kW) typ.A 225 M               v provozu    1981     30.000,- VS 
1115624 Elektrocentrála (40kW, mot.�KD 3 S 110 i gener.) nepouž.      1993     35.000,- PU 
1133802 Elektrocentrála (60kW, diesel, pojízd.)          vel.dobrý     -      dohodou   MB 
0631905 Elektrocentrála (73kW) typ.AM 6 T (nekomplet.)   na ND         -      dohodou   BE 
1115626 Elektrocentrála (73kW, �KD 6 S 110 i gener.)     nepouž.      1992     64.000,- PU 
1115622 Elektrocentrála (73kW, pojízd.) typ.AM 6 T 2     dobrý        1990     85.000,- PU 
1131003 Elektrocentrála (73kW) typ.AM 6 T                dobrý        1982    100.000,- ZL 
1209802 Elektrocentrála (80kW, diesel) typ.6 S 160       vel.dobrý     -       60.000,- HK 
1209801 Elektrocentrála (128kW, diesel) typ.6 S 160 PN   vel.dobrý     -       90.000,- HK 
1288702 Elektrocentrála (140kW, 13mth, pojízd., diesel)  dobrý         -      105.000,- UO 
0033523 Elektrocentrála (140kW)                          dobrý         -      200.000,- KI 
1213501 Elektrocentrála (150kW, diesel, stacionární)     nepouž.      1991     90.000,- DC 
0133630 Elektrocentrála (160kW, stabilní) 6 S 160 PN     dobrý         -       90.000,- OL 
1284401 Elektrocentrála (160kW, komplet.) 6 S 160 PN     dobrý        1981    dohodou   ST 
1115621 Elektrocentrála (200kW, stabilní, manual)        nepouž.      1973     85.000,- PU 
1115619 Elektrocentrála (200kW, pojízdná) typ.PDCT 200   výborný      1987    130.000,- PU 
1115620 Elektrocentrála (200kW, stabilní, automat)       nepouž.      1988    160.000,- PU 
1209903 Elektrocentrála (320kW, aut.start) typ.6 S 275   vel.dobrý    1975    190.000,- ZL 
1209904 Elektrocentrála (405kW, 300mth) typ.6-27.5       vel.dobrý    1974    250.000,- ZL 
1178604 Elektrocentrála (motor T 805)                    dobrý         -      dohodou   PR 
1044501 Elektrocentrála typ.A 180 M 04 (z P V3S PAD)     vel.dobrý     -      dohodou   UH 
0328993 Elektrocentrála (generátor z P V3S PAD)          dobrý         -        3.000,- TA 
 
1228601 Generátor na elektrocentrálu (60kW, + regulace)  dobrý         -       15.000,- KT 
0059404 Dynamo (100kW, 125kVA, synchronní, 750ot.)       dobrý         -       32.000,- AB 
0050528 Dmychadlo GEH 80 (kruhové)                       nepouž.      1990     30.000,- KT 
0423218 Dmychadlo BGGO-GEH 80-10.4 (624m3/hod)           nepouž.      1988     15.000,- LB 
1023110 Hydraul.jednotka (tlaková)                       v provozu     -        6.500,- AB 
1000408 Hydraul.agregát SA 3-63-00-300-8270 (5.5kW)      nový          -      dohodou   OL 
1009308 Hydraul.agregát (4kW)                            dobrý         -        5.000,- ST 
0544302 Hydraulické vysokotlaké ná�adí VHN               nepouž.      1993    256.000,- BM 

skup. 083        - TRANSFORMÁTORY -                                                     
1109605 Transformátor aTO 292/35 (100kVA, 35/0.4kV)      GO-01        1970     37.000,- TP 
1107609 Transformátor aTO 294/22 (100kVA, p�ip.k zap.)   dobrý        1986     40.000,- PV 
1258201 Transformátor aTO 294/22 (100kVA, 22/0.4kV)      dobrý        1982     49.000,- ZL 
1109602 Transformátor aTO 312/22 (160kVA, 22/0.4kV)      GO-01        1974     43.000,- TP 
1107610 Transformátor aTO 314/22 (160kVA, p�ip.k zap.)   dobrý        1981     43.000,- PV 
1109603 Transformátor aTO 332/22 (250kVA, 22/0.4kV)      GO-01        1974     49.000,- TP 
1107611 Transformátor aTO 334/22 (250kVA, p�ip.k zap.)   dobrý        1982     50.000,- PV 
1258202 Transformátor aTO 334/22 (250kVA, 22/0.4kV)      dobrý        1982     65.000,- ZL 
0779222 Transformátor aTO 334/22 (250kVA, 22/0.4kV)      dobrý        1989     65.000,- SU 
1109607 Transformátor aTO 352/35 (400kVA, 35/0.4kV)      GO-01        1973     57.000,- TP 
1107612 Transformátor aTO 354/22 (400kVA, p�ip.k zap.)   dobrý        1990     70.000,- PV 
1258203 Transformátor aTO 354/22 (400kVA, 22/0.4kV) /2ks/ dobrý      82/90  72-82.000,- ZL 
0779223 Transformátor aTO 354/22 (400kVA, 22/0.4kV) /2ks/ dobrý      81/90  74-85.000,- SU 
1109604 Transformátor aTO 374/22 (630kVA, 22/0.4kV)      GO-01        1976     57.000,- TP 
1107613 Transformátor aTO 374/22 (630kVA, p�ip.k zap.)   dobrý        1982     75.000,- PV 
1258204 Transformátor aTO 374/22 (630kVA, 22/0.4kV) /2ks/ dobrý      84/90  80-86.000,- ZL 
0779224 Transformátor aTO 374/22 (630kVA, 22/0.4kV) /3ks/ dobrý   84/87/88  84-88.000,- SU 
1258205 Transformátor aTO 394/22 (1.000kVA, 22/0.4kV)    dobrý        1981     84.000,- ZL 
0723609 Transformátor TO 332/22 (250kVA, 22/0.4kV)       dobrý        1972     39.000,- BR 
0813366 Transformátor TO 26/22 (nut.revize)              dobrý         -       28.000,- CB 
1109606 Transformátor TM 250/35 (250kVA, 33/0.4kV)       GO-01        1986     64.000,- TP 
1109608 Transformátor TM 400/35 (400kVA, 35/0.4kV)       GO-01        1986     68.000,- TP 
0378316 Transformátor TTU AL (4kVA, 22/0.4kV, olejový)   dobrý         -       82.000,- CV 
1109618 Transformátor POWELS TSC (250kVA, 35/0.4kV)      dobrý        1993    102.000,- TP 
1109619 Transformátor POWELS TSC (400kVA, 35/0.4kV)      dobrý        1993    137.000,- TP 
1142705 Transformátor (630kVA, 35/0.4kV)                 vel.dobrý    1976     50.000,- SM 
1236405 Trafostanice P 220-380 S-24 (200VA)              dobrý         -      dohodou   OL 
1236406 Trafostanice P 380 S 220 (200VA)     /2ks/       dobrý         -      dohodou   OL 
1236407 Trafostanice P 220 S 12, 24 (500VA)              dobrý         -      dohodou   OL 
1236408 Trafostanice P 380/200 S 24 (2.000VA)            dobrý         -      dohodou   OL 
1236409 Trafostanice P 3x380 S 3x24 (3.000VA)            dobrý         -      dohodou   OL 

skup. 084       - ELEKTROMOTORY - 
1220214 Elektromotory (1.1-2.2kW, 735-1.460ot., patk.)   nepouž.       -      dohodou   JI 
0522750 Elektromotory (1-160kW)       /38ks/             dobrý         -      dohodou   OP 
0873617 Elektromotor (0.12kW, 1.465ot.) 1-3 AP J 71 4 S  dobrý         -        1.000,- RA 
0361757 Elektromotor (0.18kW, 850ot.) 2 AP 71-6 S  /2ks/ dobrý         -      dohodou   PS 
0361756 Elektromotor (0.18kW, 1.320ot.) 1 LA 3063-4 AB 20 dobrý        -      dohodou   PS 
0803912 Elektromotor (0.25kW, 890ot., asynchr.)    /2ks/ dobrý         -        1.500,- SM 
0361744 Elektromotor (0.25kW, 1.380ot.) REX 27 S-4       dobrý         -      dohodou   PS 
0361755 Elektromotor (0.25kW, 1.400ot.) 2 APC 71-4 SB    dobrý         -      dohodou   PS 
0361759 Elektromotor (0.37kW, 940ot., patk.)       /2ks/ dobrý         -      dohodou   PS 
0361760 Elektromotor (0.55kW, 2.720ot., patk.)           dobrý         -      dohodou   PS 
0361745 Elektromotor (0.6kW, 900ot.) AF 222/8            dobrý         -      dohodou   PS 
0873616 Elektromotor (0.9kW, 660ot.) 1 ZP 100 L 8        nepouž.       -        1.500,- RA 
0803908 Elektromotor (1.1kW, 700ot., patk.)              dobrý         -        3.000,- SM 
0361761 Elektromotor (1.1kW, 700ot., patk.)              dobrý         -      dohodou   PS 
1204508 Elektromotor (1.1kW, 1.440ot.) APB 905-4         dobrý         -      dohodou   NA 
0361753 Elektromotor (1.1kW, 1.440ot.) 3 AP 90 S-4       dobrý         -      dohodou   PS 
1091207 Elektromotor (1.1kW, 2.800ot.)  /600ks/          dobrý         -          990,- UL 
1144807 Elektromotor (1.2kW, 900ot.)      /4ks/          dobrý         -      dohodou   UH 
0873618 Elektromotor (1.5kW, 950ot.) AP 100 L 6          vel.dobrý     -        3.000,- RA 
0361746 Elektromotor (1.5kW, 1.400ot.) 2 AP 90 L         dobrý         -      dohodou   PS 
0361754 Elektromotor (1.5kW, 1.430ot., patk.)            dobrý         -      dohodou   PS 
1091223 Elektromotor (2kW, 900ot., kroužkový)     /3ks/  dobrý         -     6-15.000,- UL 
0803909 Elektromotor (2.2kW, 700ot., patkový, asynchr.)  dobrý         -        3.500,- SM 
0803911 Elektromotor (2.2kW, 710ot., patkový)            dobrý         -        3.500,- SM 
0803910 Elektromotor (2.2kW, 950ot., p�ír., asyn.)/5ks/  dobrý         -        1.000,- SM 
0873631 Elektromotor (2.2kW, 950ot.) AP 112 M 65         vel.dobrý     -        3.500,- RA 
0873619 Elektromotor (2.2kW, 950ot.) AP 112 M 65         dobrý         -        3.000,- RA 
0036902 Elektromotor (2.2kW, 950ot.) AP 112 M 6 S /3ks/  dobrý         -        2.000,- BM 
0721545 Elektromotor (2.2kW, 1.400ot.)                   dobrý         -        2.000,- PT 
0012101 Elektromotor (2.5kW, 930ot.,prachot�sný,asynch.) dobrý         -        2.400,- PI 
1091225 Elektromotor (2.7kW, 900ot., kroužkový)   /3ks/  dobrý         - 6.800-16.000,- UL 
1091224 Elektromotor (2.7kW, 1.400ot., kroužkový) /2ks/  dobrý         -     5-15.000,- UL 
1091210 Elektromotor (3kW, 900ot.)     /6ks/             dobrý         -  3.200-4.600,- UL 
1204509 Elektromotor (3kW, 940ot.)                       dobrý         -      dohodou   NA 
1091209 Elektromotor (3kW, 1.400ot.)   /4ks/             dobrý         -  1.400-2.900,- UL 
0873630 Elektromotor (3kW, 1.420ot.) AP 100 L 4          vel.dobrý     -        3.500,- RA 
1091208 Elektromotor (3kW, 2.900ot.)   /3ks/             dobrý         -  1.900-2.800,- UL 
1091227 Elektromotor (3.6kW, 900ot., kroužkový)   /2ks/  dobrý         -     8-19.000,- UL 
1091226 Elektromotor (3.6kW, 1.400ot., kroužkový) /3ks/  dobrý         - 5.800-16.000,- UL 
1256603 Elektromotor (3.9kW, 2.900ot.) MB 112 LT /20ks/  dobrý         -       15.000,- NB 
1091215 Elektromotor (4kW, 700ot.)     /3ks/             dobrý         -  3.400-5.900,- UL 
1220213 Elektromotor (4kW, 715ot., patkový) 4 AP 132 M-8 nepouž.       -      dohodou   JI 
1091214 Elektromotor (4kW, 900ot.)     /2ks/             dobrý         -  3.200-4.800,- UL 
1204507 Elektromotor (4kW, 950ot.)                       dobrý         -      dohodou   NA 

0361747 Elektromotor (4kW, 965ot., patk.) 80 AF 522/8 A  dobrý         -        1.700,- PS 
0873621 Elektromotor (4kW, 970ot.) M 132 MK 06           vel.dobrý     -        4.500,- RA 
0721544 Elektromotor (4kW, 1.400ot.)                     dobrý         -        2.500,- PT 
1091213 Elektromotor (4kW, 1.400ot.)   /3ks/             dobrý         -  2.600-3.400,- UL 
1091212 Elektromotor (4kW, 2.900ot.)   /2ks/             dobrý         -  3.200-4.600,- UL 
1091326 Elektromotor (5kW, 700ot., kroužkový)    /2ks/   dobrý         -    10-25.000,- UL 
1091229 Elektromotor (5kW, 900ot., kroužkový)    /2ks/   dobrý         -     9-20.000,- UL 
1091228 Elektromotor (5kW, 1.400ot., kroužkový)  /3ks/   dobrý         -     7-19.000,- UL 
1091219 Elektromotor (5.5kW, 700ot.)                     dobrý         - 7.200-11.200,- UL 
1091218 Elektromotor (5.5kW, 900ot.)   /3ks/             dobrý         -  4.700-6.300,- UL 
1209808 Elektromotor (5.5kW, 950ot.)                     vel.dobrý     -        1.950,- HK 
1220212 Elektromotor (5.5kW, 950ot., patkový)            nepouž.       -      dohodou   JI 
1091217 Elektromotor (5.5kW, 1.400ot.) /4ks/             dobrý         -  3.400-4.900,- UL 
0721543 Elektromotor (5.5kW, 1.400ot)                    dobrý         -        3.500,- PT 
1236401 Elektromotor (5.5kW, 1.600ot.) AP 132 M-6        dobrý         -      dohodou   OL 
1091216 Elektromotor (5.5kW, 2.900ot.) /4ks/             dobrý         -  3.700-4.500,- UL 
1144804 Elektromotor (5.5kW, 2.900ot.) AP 11 2 M-2       dobrý         -      dohodou   UH 
1209807 Elektromotor (5.5kW/7.5kW, 1.450/2.900ot.)       vel.dobrý     -        3.500,- HK 
1091327 Elektromotor (6.8kW, 700ot., kroužkový)   /3ks/  dobrý         -    12-28.000,- UL 
1091312 Elektromotor (6.8kW, 900ot., kroužkový)   /2ks/  dobrý         - 9.800-24.000,- UL 
1091311 Elektromotor (6.8kW, 1.400ot., kroužkový) /2ks/  dobrý         -     8-20.000,- UL 
0998304 Elektromotor (7kW, patkový)                      dobrý         -        5.000,- PI 
0873622 Elektromotor (7kW, 730ot.) AF 644/8              dobrý         -        4.000,- RA 
0873623 Elektromotor (7kW, 730ot.) AF 644/8              dobrý         -        4.500,- RA 
0021526 Elektromotor (7kW, 1.400ot.)                     dobrý         -        2.000,- KT 
0883711 Elektromotor (7kW, 1.500ot., kroužk., vl.buzení) dobrý         -        3.900,- AB 
1091301 Elektromotor (7.5kW, 700ot.)    /2ks/            dobrý        -  9.300-13.600,- UL 
0747311 Elektromotor (7.5kW, 735ot. a 11kW, 465 a 980ot.) nepouž.     1995    dohodou   PV 
1256601 Elektromotor (7.5kW, 750ot.) VF 180 L 08  /2ks/  dobrý         -        3.500,- NB 
1091222 Elektromotor (7.5kW, 900ot.)    /2ks/            dobrý         - 9.700-12.000,- UL 
1091221 Elektromotor (7.5kW, 1.400ot.)  /11ks/           dobrý         -  3.300-5.800,- UL 
1115013 Elektromotor (7.5kW, 1.420ot., p�írubový)        dobrý         -        5.000,- TR 
0361748 Elektromotor (7.5kW, 1.440ot., patk.) ORG 67 H-4 dobrý         -        2.300,- PS 
1103514 Elektromotor (7.5kW, 1.450ot.) 4 AP 132 M-4      dobrý         -        6.000,- KH 
1220215 Elektromotor (7.5kW, 1.450ot., p�írubový)        nepouž.       -      dohodou   JI 
1149402 Elektromotor (7.5kW, 2.900ot., patkový)          dobrý         -        1.500,- PJ 
1091220 Elektromotor (7.5kW, 2.900ot.)  /10ks/           dobrý         -      dohodou   UL 
1205605 Elektromotor (7.5kW, 2.910ot.) 4 AP 132 S-2      dobrý         -        3.000,- LB 
1149408 Elektromotor (7.5kW, 2.920ot.)                   dobrý         -        1.500,- PJ 
1204506 Elektromotor (7.5kW, 3.000ot.) AF 522/2          dobrý         -      dohodou   NA 
1115010 Elektromotor (9kW, 1.250ot., patkový)            dobrý         -        7.000,- TR 
1091328 Elektromotor (10kW, 700ot., kroužkový)    /3ks/  dobrý         -    13-37.000,- UL 
1144806 Elektromotor (10kW, 720ot.) SNV I         /2ks/  dobrý         -      dohodou   UH 
0361758 Elektromotor (10kW, 720ot., patk.) M 6208 /2ks/  dobrý         -        1.000,- PS 
1091314 Elektromotor (10kW, 900ot., kroužkový)    /3ks/  dobrý         -    11-27.000,- UL 
0873632 Elektromotor (10kW, 950ot.) AF 644/6             dobrý         -        4.000,- RA 
0361749 Elektromotor (10kW, 1.345ot., patk.) AF 642/4 H  dobrý         -        3.000,- PS 
1091313 Elektromotor (10kW, 1.400ot., kroužkový)  /3ks/  dobrý         -     9-24.000,- UL 
1237201 Elektromotor (10kW, 1.440ot., p�írubový)         málo použ.   1980      4.500,- PJ 
1256607 Elektromotor (10kW, 2.800ot) 4 AP 132 M 2 /10ks/ dobrý         -      dohodou   NB 
1091302 Elektromotor (10kW, 2.900ot.)   /8ks/            dobrý         -  3.900-7.900,- UL 
1144805 Elektromotor (10kW, 2.900ot.) 4 AP 132 M 2       dobrý         -      dohodou   UH 
1149409 Elektromotor (10kW, 2.940ot.)   /3ks/            dobrý         -        1.500,- PJ 
1091126 Elektromotor (11kW, 700ot.)     /2ks/            dobrý        - 13.800-21.000,- UL 
1091305 Elektromotor (11kW, 900ot.)     /3ks/            dobrý         - 9.500-12.500,- UL 
0361750 Elektromotor (11kW, 1.400ot.) EVIG 2 VZN 4       dobrý         -        1.400,- PS 
1091304 Elektromotor (11kW, 1.400ot.)   /6ks/            dobrý         -     6-11.800,- UL 
0873634 Elektromotor (11kW, 1.440ot.) KMR 132 M 4        vel.dobrý     -        6.000,- RA 
1205607 Elektromotor (11kW, 1.455ot.) F 160 M 04 507     dobrý         -        5.000,- LB 
1220211 Elektromotor (11kW, 2.880ot., patkový)           nepouž.       -      dohodou   JI 
1091303 Elektromotor (11kW, 2.900ot.)   /3ks/            dobrý         - 5.500-11.800,- UL 
1144803 Elektromotor (11kW, 2.900ot.) F 160 MK 02        dobrý         -      dohodou   UH 
1220210 Elektromotor (11kW, 2.900ot., patkový)           nepouž.       -      dohodou   JI 
1115012 Elektromotor (12kW, 1.440ot., patkový)           dobrý         -        8.000,- TR 
1103518 Elektromotor (14kW, 1.450ot.)                    dobrý         -        5.000,- KH 
1091329 Elektromotor (13.5kW, 700ot., kroužkový)   /2ks/ dobrý         -    15-42.000,- UL 
1091316 Elektromotor (13.5kW, 900ot., kroužkový)   /2ks/ dobrý         -    13-35.000,- UL 
1091315 Elektromotor (13.5kW, 1.400ot., kroužkový) /2ks/ dobrý        - 10.500-27.000,- UL 
1196801 Elektromotor (13/18.5kW, 730/1.460ot.)     /2ks/ dobrý         -      dohodou   BN 
1091309 Elektromotor (15kW, 700ot.)    /2ks/             dobrý         -    19-27.000,- UL 
0927014 Elektromotor (15kW, 770/1.925ot, asynchronní)    nepouž.       -       38.000,- UO 
1091308 Elektromotor (15kW, 900ot.)    /3ks/             dobrý         -    13-19.000,- UL 
1091307 Elektromotor (15kW, 1.400ot.)  /6ks/             dobrý         - 7.300-12.500,- UL 
0106904 Elektromotor (15kW, 1.440ot.)                    dobrý         -        5.000,- TA 
0021525 Elektromotor (15kW, 1.450ot., 380V)              dobrý         -        2.000,- KT 
0873639 Elektromotor (15kW, 1.450ot.) K 160 L 4          dobrý         -        4.500,- RA 
1103513 Elektromotor (15kW, 1.455ot.) F 160104-508       dobrý         -        6.000,- KH 
0873636 Elektromotor (15kW, 1.455ot.) KMR 160 S 4 /2ks/  nepouž.       -        6.000,- RA 
0873637 Elektromotor (15kW, 1.455ot.) KMR 160 S 4        dobrý         -        3.000,- RA 
1103515 Elektromotor (15kW, 1.460ot.) ATIMB 160          dobrý         -        6.000,- KH 
1205606 Elektromotor (15kW, 2.900ot.) F 160 M 02  /3ks/  dobrý         -        5.000,- LB 
1091306 Elektromotor (15kW, 2.900ot.)  /5ks/             dobrý         -     7-12.500,- UL 
1220209 Elektromotor (15kW, 2.900ot., patkový)    /2ks/  nepouž.       -      dohodou   JI 
1256602 Elektromotor (16.8kW, 3.370ot.) MB 123 LT /20ks/ dobrý         -       20.000,- NB 
1091330 Elektromotor (17kW, 700ot., kroužkový)    /2ks/  dobrý         -    17-53.000,- UL 
1167342 Elektromotor (17kW, 725ot., patkový)      /2ks/  nepouž.       -       15.000,- PB 
1091318 Elektromotor (17kW, 900ot., kroužkový)    /2ks/  dobrý         -    17-38.000,- UL 
0066908 Elektromotor (17kW, 970ot.)                      nepouž.       -        9.000,- CB 
1091317 Elektromotor (17kW, 1.400ot., kroužkový)  /3ks/  dobrý         -    12-34.000,- UL 
0873638 Elektromotor (17kW, 2.920ot.) KMR 160 S 4        dobrý         -        3.000,- RA 
1256604 Elektromotor (18kW, 720ot., kroužkový) G 200 LK  dobrý         -       15.000,- NB 
0419628 Elektromotor (18kW, 1.480ot., patkový)           dobrý         -      dohodou   NJ 
1204510 Elektromotor (18.1kW, 1.460ot.) VF 180 MO 4      dobrý         -      dohodou   NA 
1091103 Elektromotor (18.5kW, 700ot.)      /3ks/         dobrý         -    16-18.500,- UL 
1091102 Elektromotor (18.5kW, 900ot.)                    dobrý       -  15.900-17.900,- UL 
1091101 Elektromotor (18.5kW, 1.400ot.)    /2ks/         dobrý         -    16-18.500,- UL 
0361751 Elektromotor (18.5kW, 1.440ot.) ASV 2564 X-4     dobrý         -        5.000,- PS 
1084901 Elektromotor (18.5kW, 1.455ot.) NU 180 M 4       dobrý         -        3.000,- RA 
1220207 Elektromotor (18.5kW, 1.460ot., patkový)         nepouž.       -      dohodou   JI 
1091310 Elektromotor (18.5kW, 2.900ot.)                  dobrý         -       13.000,- UL 
1220206 Elektromotor (18.5kW, 2.905ot., patkový)  /3ks/  nepouž.       -      dohodou   JI 
1220208 Elektromotor (18.5kW, 2.910ot., patkový)         nepouž.       -      dohodou   JI 
1256606 Elektromotor (18.8kW, 2.500ot.) MF 160 M2        vel.dobrý     -       35.000,- NB 
1091331 Elektromotor (20kW, 700ot., kroužkový)    /3ks/  dobrý         -    20-57.000,- UL 
1091320 Elektromotor (20kW, 900ot., kroužkový)    /2ks/  dobrý         -    20-49.000,- UL 
1084909 Elektromotor (20kW, 980ot.) AF 744/6 M 080 A     dobrý         -        4.000,- RA 
1091319 Elektromotor (20kW, 1.400ot., kroužkový)  /2ks/  dobrý         -    15-37.000,- UL 
0876103 Elektromotor (21kW, 940ot.) VP 200 LK            nový          -      dohodou   TA 
1091107 Elektromotor (22kW, 700ot.)     /2ks/            dobrý       -  14.500-32.000,- UL 
1239801 Elektromotor (22kW, 730ot, patkový) F 225 M 08   vel.dobrý     -        7.000,- MB 
1091106 Elektromotor (22kW, 900ot.)     /2ks/            dobrý         -    15-27.000,- UL 
1091105 Elektromotor (22kW, 1.400ot.)   /4ks/            dobrý         -    12-19.000,- UL 
1288901 Elektromotor (22kW, 1.460ot., 30 HP)             dobrý         -        6.000,- JH 
1084903 Elektromotor (22kW, 1.460ot.) F 180 L 04         dobrý         -        7.000,- RA 
1084906 Elektromotor (22kW, 1.460ot.) F 180 L 04 08      dobrý         -        7.000,- RA 
1176601 Elektromotor (22kW, 1.460ot.) F 180 L 04         nepouž.      1987     12.000,- BE 
1084910 Elektromotor (22kW, 1.480ot.) F 180 L 04         vel.dobrý     -       10.000,- RA 
1091104 Elektromotor (22kW, 2.900ot.)   /3ks/            dobrý       -  11.500-19.000,- UL 
1220204 Elektromotor (22kW, 2.900ot, patkový)            nepouž.       -      dohodou   JI 
1115011 Elektromotor (22kW, 2.930ot., patkový)           dobrý         -       14.000,- TR 
1220205 Elektromotor (22kW, 2.935ot., patkový)           nepouž.       -      dohodou   JI 
0975631 Elektromotor (22kW, patkový) typ.F 180 M 02      nepouž.       -       10.000,- AB 
0797234 Elektromotor (22kW, na kompr.2 JVK 120-1)  /3ks/ dobrý         -      dohodou   ZL 
1205608 Elektromotor (22/24kW, 2.930/3.530ot.)           dobrý         -        5.000,- LB 
1091332 Elektromotor (27kW, 700ot., kroužkový)     /3ks/ dobrý         -    24-83.000,- UL 
1091321 Elektromotor (27kW, 900ot., kroužkový)     /4ks/ dobrý         -    27-55.000,- UL 
1281501 Elektromotor (28kW, 1.400ot.)                    dobrý         -      dohodou   PE 
1084911 Elektromotor (28kW, 1.450ot.) A 173-4            dobrý         -        3.000,- RA 
0876102 Elektromotor (29kW, 940ot.) P 200 L 06           nový          -      dohodou   TA 
1091111 Elektromotor (30kW, 700ot.)     /2ks/            dobrý         -    25-42.000,- UL 
1091110 Elektromotor (30kW, 900ot.)     /2ks/            dobrý         -    19-34.500,- UL 
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1115009 Elektromotor (30kW, 950ot., patkový)             dobrý         -       15.000,- TR 
1084913 Elektromotor (30kW, 975ot.) E 225 M06 339        vel.dobrý     -       13.000,- RA 
1281502 Elektromotor (30kW, 1.400ot.)                    dobrý         -      dohodou   PE 
1091109 Elektromotor (30kW, 1.400ot.)   /3ks/            dobrý         -    16-25.000,- UL 
1091108 Elektromotor (30kW, 2.900ot.)   /3ks/            dobrý         -    15-24.900,- UL 
0361752 Elektromotor (30kW, 2.940ot., patk.) MEZ 180 L-04 dobrý        -        6.000,- PS 
1103517 Elektromotor (30kW, 2.940ot.)                    dobrý         -        9.000,- KH 
1103512 Elektromotor (30kW, 2.965ot.) F 200 LK 02        dobrý         -       10.000,- KH 
1159103 Elektromotor (30/40kW, 975ot., patkový)    /2ks/ nový          -      dohodou   MB 
1091333 Elektromotor (36kW, 700ot., kroužkový)     /2ks/ dobrý         -    30-94.000,- UL 
1091322 Elektromotor (36kW, 900ot., kroužkový)     /2ks/ dobrý         -    35-75.000,- UL 
1091127 Elektromotor (37kW, 700ot.)     /2ks/            dobrý         -    28-52.000,- UL 
1091114 Elektromotor (37kW, 900ot.)     /2ks/            dobrý         -    19-38.000,- UL 
1091113 Elektromotor (37kW, 1.400ot.)   /3ks/            dobrý       -  18.500-35.000,- UL 
1091112 Elektromotor (37kW, 2.900ot.)   /2ks/            dobrý       -  18.500-29.000,- UL 
1220202 Elektromotor (37kW, 2.955ot., patk.)   /2ks/     nepouž.       -      dohodou   JI 
0558008 Elektromotor (40kW) typ.F 200 LK 04              vel.dobrý     -      dohodou   ZL 
1091129 Elektromotor (40kW, 700ot.)     /3ks/            dobrý         -    29-55.000,- UL 
1091128 Elektromotor (40kW, 900ot.)     /4ks/            dobrý         -    19-38.000,- UL 
0715006 Elektromotor (40kW, 1.470ot)                     dobrý         -        4.500,- PI 
1220201 Elektromotor (40kW, 2.920ot., patk.) A 02-81-201 nepouž.       -      dohodou   JI 
1091117 Elektromotor (45kW, 700ot.)     /2ks/            dobrý         -    21-55.000,- UL 
1091130 Elektromotor (45kW, 900ot.)     /2ks/            dobrý         -    21-43.000,- UL 
1091116 Elektromotor (45kW, 1.400ot.)   /2ks/            dobrý         -    18-39.000,- UL 
1091115 Elektromotor (45kW, 2.900ot.)                    dobrý         -    19-37.000,- UL 
1091334 Elektromotor (50kW, 700ot., kroužkový) /2ks/     dobrý         -   40-119.000,- UL 
1091323 Elektromotor (50kW, 900ot., kroužkový) /3ks/     dobrý         -    48-90.000,- UL 
1091121 Elektromotor (55kW, 700ot.)     /2ks/            dobrý         -    25-57.000,- UL 
1143302 Elektromotor (55kW, 730ot.)                      vel.dobrý    1978     21.960,- KT 
1091120 Elektromotor (55kW, 900ot.)     /2ks/            dobrý         -    25-53.500,- UL 
1091119 Elektromotor (55kW, 1.400ot.)   /4ks/            dobrý         -    20-42.000,- UL 
1032716 Elektromotor (55kW, 1.470ot, patkový, po GO)     výborný       -       52.000,- ZL 
1071407 Elektromotor (55kW, 1.475ot., na kompr.EK 330)   dobrý         -       20.000,- RO 
1091118 Elektromotor (55kW, 2.900ot.)                    dobrý         -    20-39.000,- UL 
0302409 Elektromotor (55kW, 365ot./min) typ.RV 79-3-PH   dobrý         -        7.000,- ST 
1103516 Elektromotor (60kW, 1.460ot.) KMER 225 M 4       dobrý         -       10.000,- KH 
1091335 Elektromotor (68kW, 700ot., kroužkový) /3ks/     dobrý         -   48-136.000,- UL 
1091324 Elektromotor (68kW, 900ot., kroužkový) /3ks/     dobrý         -   60-117.000,- UL 
1091203 Elektromotor (75kW, 700ot.)     /2ks/            dobrý         -    34-71.000,- UL 
1091202 Elektromotor (75kW, 900ot.)                      dobrý         -    30-64.000,- UL 
1091201 Elektromotor (75kW, 1.400ot.)   /2ks/            dobrý         -    27-56.000,- UL 
1091122 Elektromotor (75kW, 2.900ot.)   /2ks/            dobrý         -    26-52.000,- UL 
1091336 Elektromotor (90kW, 700ot., kroužkový) /3ks/     dobrý         -   53-296.000,- UL 
1091325 Elektromotor (90kW, 900ot., kroužkový) /2ks/     dobrý         -   64-135.000,- UL 
1091133 Elektromotor (90kW, 900ot.)     /3ks/            dobrý         -    42-82.000,- UL 
1091132 Elektromotor (90kW, 1.400ot.)   /3ks/            dobrý         -    33-67.000,- UL 
1091131 Elektromotor (90kW, 2.900ot.)   /2ks/            dobrý         -    34-65.000,- UL 
1091205 Elektromotor (100kW, 1.400ot.)  /2ks/            dobrý         -    35-61.000,- UL 
1091204 Elektromotor (100kW, 2.900ot.)  /2ks/            dobrý         -    39-60.000,- UL 
1091136 Elektromotor (110kW, 700ot.)    /3ks/            dobrý         -   36-123.000,- UL 
0671007 Elektromotor (110kW, 730ot.)    /2ks/            dobrý         -       10.000,- CL 
1091135 Elektromotor (110kW, 900ot.)    /2ks/            dobrý         -   36-117.000,- UL 
1091206 Elektromotor (110kW, 1.400ot.)  /2ks/            dobrý         -    37-62.000,- UL 
1091134 Elektromotor (110kW, 2.900ot.)  /2ks/            dobrý         -    33-66.000,- UL 
1091337 Elektromotor (115kW, 700ot., kroužkový)   /2ks/  dobrý         -   62-333.000,- UL 
1283501 Elektromotor (130kW, 590ot., asynchr.) typ.RV 75 dobrý         -      150.000,- JE 
1091231 Elektromotor (132kW, 700ot.)    /2ks/            dobrý         -   39-153.000,- UL 
1091230 Elektromotor (132kW, 900ot.)    /3ks/            dobrý         -   32-123.000,- UL 
1091138 Elektromotor (132kW, 1.400ot.)  /2ks/            dobrý         -   35-110.000,- UL 
1091137 Elektromotor (132kW, 2.900ot.)  /2ks/            dobrý         -   38-125.000,- UL 
1091338 Elektromotor (145kW, 700ot., kroužkový)   /2ks/  dobrý         -   70-360.000,- UL 
1091235 Elektromotor (160kW, 700ot.)    /2ks/            dobrý         -   45-168.000,- UL 
1091234 Elektromotor (160kW, 900ot.)    /3ks/            dobrý         -   32-127.000,- UL 
1091233 Elektromotor (160kW, 1.400ot.)  /2ks/            dobrý         -   43-113.000,- UL 
1091232 Elektromotor (160kW, 2.900ot.)  /3ks/            dobrý         -   30-130.000,- UL 
1091237 Elektromotor (200kW, 1.400ot.)  /2ks/            dobrý         -   38-119.000,- UL 
1091236 Elektromotor (200kW, 2.900ot.)  /2ks/            dobrý         -   32-140.000,- UL 
1091238 Elektromotor (250kW, 1.400ot.)  /3ks/            dobrý         -   49-173.000,- UL 
1091239 Elektromotor (315kW, 1.400ot.)  /2ks/            dobrý         -   55-186.000,- UL 
0715007 Elektromotor (komutátorový, reg.otá�., na katr)/2ks/ dobrý     -      11.000,-  PI 
 
1220221 El.motor (0.55kW, 705ot.) + p�evod.ALBOX 63/80   nepouž.       -      dohodou   JI 
1220220 El.motor (1.1kW, 930ot.) + p�evod.ALBOX 63 /3ks/ nepouž.       -      dohodou   JI 
1213014 El.motor (1.1kW, 1.360ot.) + p�evod.PM 1204-01   nepouž.       -        8.000,- HK 
1220219 El.motor (1.5kW, 710ot.) + p�evod.ALBOX 63/315   nepouž.       -      dohodou   JI 
1220217 El.motor (2.2kW, 1.430ot.) + p�evod.TSC 3 0329   nepouž.       -      dohodou   JI 
0490503 El.motor (2.2kW, 1.450ot.) + p�evod.     /6ks/   v provozu     -      dohodou   KV 
1213016 El.motor (3kW, 1.410ot.) + p�evod.VA 20 B 211 02  nepouž.      -       10.000,- HK 
1220218 El.motor (5.5kW, 950ot.) + p�evod.ALBOX 100 /2ks/ nepouž.      -      dohodou   JI 
1144808 El.motor (5.5kW, 960ot.) + p�evod.TS 030031.10   dobrý         -      dohodou   UH 
0565628 El.motor (7.5kW, 900ot.) + p�evod.129-170/210 K  vel.dobrý    1990      9.000,- OL 
1213015 El.motor (10kW, 725ot.) + p�evod.ALBOX 125       nepouž.       -        8.000,- HK 
0783101 El.motor (25kW) + p�evod.UNIBOX 25       /4ks/   zánovní       -      dohodou   PB 
 
1156404 P�evodovka k el.motoru ALBOX 63/80/125 /2ks/     dobrý        1988      2.500,- AB 
1100102 P�evodovka k el.motoru 031329 (2.2kW)  /2ks/     nové          -        3.000,- JC 
1000407 P�evodovka hydraulická T 22331 (1.09kW)  /4ks/   nová          -      dohodou   OL 

skup. 086        - MYCÍ ZA�ÍZENÍ -                                                         
1109620 Mycí box s to�nou (270x270x270cm, 4 trysky)      vel.dobrý    1993     75.000,- TP 
1287505 Mycí souprava KÄRCHER HDS 990 (vysokotlaká)      dobrý         -       40.000,- OL 
1068414 Mycí za�ízení HK 9                               dobrý         -        6.000,- BN 
1068423 Mycí za�ízení                                    dobrý         -        3.000,- BN 
1103524 Mycí za�ízení                                    dobrý         -        3.000,- KH 
1188401 Ost�ikova� MOTORVAP (dvoutakt.motor)             dobrý         -       35.000,- TR 
1189401 Montáž.a mycí rampa (pr�jezd., pevná ocel.konstr.) vel.dobrý  1985    110.000,- ST 
 
0133629 �istírna odpadních vod EMA 05 (na my�ku aut)     nepouž.       -       10.000,- OL 
0902603 �istírna odpadních vod EMA 06 (na my�ku aut)     dobrý         -       60.000,- KH 
1220304 �istírna odpadních vod ARGEO K 5 H (10m3/hod)    dobrý         -      dohodou   AB 
1089401 �istírna odpadních vod AKTIBEND SD 3             dobrý        1993    100.000,- PB 
1179414 �istírna odpadních vod (pr�tok 5m3/hod)          dobrý         -       50.000,- KD 
1252001 Univerzální flota�ní odolejovací za�.UNIFLOT     vel.dobrý    1998     50.000,- AB 

skup. 087        - KOTLE VZDUCHOTECHNIKA - 
1285102 Kotel VSB 4 (173kW, na tuhá paliva)              dobrý        1982    dohodou   BV 
0760106 Kotel VSB 4 (226kW, litinový)                    málo použ.   1987    dohodou   RO 
1304001 Kotel ELKA (120kW, litinový)                     dobrý         -      dohodou   ZR 
1196102 Kotel teplovodní KDVE 100 (+ ho�ák)              nepouž.      1996    dohodou   NB 
1196103 Kotel teplovodní KDVE 160 (+ ho�ák)       /2ks/  nepouž.      1997    dohodou   NB 
1196104 Kotel teplovodní KDVE 250 (+ ho�ák)              nepouž.      1998    dohodou   NB 
0918604 Kotel teplovodní (na LTO nebo plyn, bez ho�áku)  dobrý         -       10.000,- TA 
1304701 Kotel ORK 100 (plynový, 100kW, automat.)  /3ks/  nový          -       40.000,- AB 
0232402 Kotel ETI 100 (na zem.plyn, 116kW)               nepouž.       -      dohodou   AB 
0565704 Kotel VVF 2.500 F (plynový, 2.910kW, ho�áky)     vel.dobrý    1993    dohodou   OV 
1065703 Kotel SLATINA VVP 250 S (plynový, 350kW, kompl.) v provozu    1982     30.000,- JE 
1065704 Kotel SLATINA VVP 250 S (plynový, 350kW, kompl.) vel.dobrý    1982     50.000,- JE 
1285101 Kotel SLATINA VVP 250 S (plynový, 350kW)  /2ks/  dobrý        1983    dohodou   BV 
1286901 Kotel SLATINA VP 1.000 (plynový, 1.160kW, ho�ák) dobrý        1992    dohodou   JI 
1196101 Kotel SLATINA S 2.500 U (+ ho�ák)                dobrý        1991    dohodou   NB 
0894044 Kotel SLATINA S 1.600 U (1.860kW, tuhá pal.)/3ks/ dobrý       1988    199.000,- OP 
1088202 Kotel POROTHERM Turbo (12kW, do zdi)             dobrý         -       18.000,- AB 
1138101 Kotel POROTHERM 24 D (elektr., p�ímotopný) /2ks/ nový          -        9.000,- MO 
1289301 Kotel SARK 1.160 (parní, 1.160kW, 2t páry/hod)   vel.dobrý    1984    dohodou   ZR 
1049360 Kotel DHA 25 (parní, plynový, st�edotl., + komín) dobrý        -      dohodou   LB 
1294301 Kotel BK 4 (4t/hod, plyn, LTO, d�ev.odpad, GO-01) vel.dobrý    -      625.000,- CH 
1285604 Kotel BK 6 (parní)                               vel.dobrý    1981    157.000,- PU 
1285605 Kotel BK 6 (parní)                               vel.dobrý    1985    165.000,- PU 
1294312 Kotel BK 6 (6t/hod)                              dobrý         -      295.000,- CH 
1294313 Kotel BK 8 (6t/hod)                              dobrý         -      325.000,- CH 
1295202 Kotel na LTO (170kW, 2 stup.ho�ák GERSCHI)       dobrý        1997    dohodou   CV 
0558010 Kotel na LTO (27kW, + ho�áku)                    nepouž.      2000     27.000,- ZL 
0361762 St�edové litinové �lánky do kotle VSB 1  /17ks/  nepouž.       -      dohodou   PS 

0357479 Ho�ák plynový APH 45 PZ                          nový          -       25.000,- JI 
0357477 Ho�ák plynový EK 4 LZ 100 LZA         /2ks/      nový          -       65.000,- JI 
0357476 Ho�ák plynový EK 5.280 CLZU           /2ks/      nový          -      150.000,- JI 
0357478 Ho�ák plynový EG PB 120 P                        nový          -      120.000,- JI 
0950606 Ho�ák do kotle VOLT WK 02 (ultralehký top.olej)  dobrý         -       10.000,- UO 
1085019 Ho�ák olejový B 40 (200V, výr.Švéd.)             dobrý        1995     30.000,- SO 
1085018 Ho�ák olejový B 30 (230V, výr.Švéd.)             dobrý        1995     25.000,- SO 
0911602 Ho�ák olejový WEISHAUPT L 1 Z-B                  dobrý        1995     20.000,- BO 
0839920 Ho�ák olejový MHD 50                             v provozu    1966      1.650,- AB 
0839921 Ho�ák olejový                                    v provozu    1969      1.950,- AB 
 
0984920 Teplovzd.agregát KH 040 (na vyj.olej, 40kW)      nový         2001     75.000,- TR 
0984919 Teplovzd.agregát ASV 201 (na vyj.olej, 15-20kW)  nový         2001     34.000,- TR 
1304703 Teplovzd.agregát ZHA 710 (80x80cm)    /10ks/     nový          -        6.500,- AB 
1304702 Teplovzd.agregát ZHA 520 (60x60cm)    /10ks/     nový          -        5.500,- AB 
0820351 Teplovzd.agregát ZV 8-167                        dobrý        1980    dohodou   JC 
1281504 Teplovzd.agregát SAHARA (s ventilátorem)         dobrý         -      dohodou   PE 
1243602 Teplovzd.agregát (na d�evo, s ventilátorem)      dobrý         -       15.000,- SO 
0984921 Teplovzd.agregát (na propan-butan, 8-100kW, r�zné) nové       2001   6-23.000,- TR 
0984922 Teplovzd.agregát (na naftu a LTO, 10-100kW, r�zné) nové       2001  13-60.000,- TR 
0950604 Topný agr.THERMOBILE AT 500 (vyj.olej, 50.000kcal) dobrý       -       60.000,- UO 
0950605 Topný agr.THERMOBILE AT 307 (vyj.olej, 29kW)     dobrý         -       20.000,- UO 
1269430 Topný agregát M 160 B 07354 (na naftu)           dobrý        1995     15.000,- ST 
0746406 Topný agregát ANDREWS G 125 G (propan-butan)     dobrý         -        6.000,- UL 
1281702 Vým�ník tepla OTV 1.000                          dobrý         -       10.000,- TU 
1281703 Vým�ník tepla OTV 1.000      /3ks/               špatný        -        5.000,- TU 
0104845 Kamna akumula�ní                                 dobrý         -      dohodou   BN 
0932307 Kamna krbová (výh�evnost 130m3)                  dobrý        1999    dohodou   BR 
 
1187403 Kotelna parní PZT 115 AP                         vel.dobrý    1987    244.000,- NB 
1125421 Kotelna plynová STAR 300 Z (240kW, mobilní)      dobrý        1986    dohodou   BV 
0955906 Kotelna plynová TOBOX 14 HV (2.9MW, mobilní)     dobrý         -      dohodou   ZL 
0357498 Kotelna plynová (kontejnerová)                   nepouž.       -      dohodou   JI 
1197206 Kotelna mobilní HEIDELBERG (na TTO a zemní plyn) dobrý        1990    dohodou   TA 
 
1294302 Vyvíje� páry (350kW, mobilní, st�edotlaký)       nepouž.       -       68.000,- CH 
 
1167329 Oh�íva� vody OVS 4.000 (stojatý)    /2ks/        výborný      1991     34.500,- PB 
0747310 Oh�íva� vody (elektrický, 2.000l, ležatý)        dobrý        1990      8.000,- PV 
1173604 Oh�íva� vody pr�tokový (380V, 9kW)   /20ks/      vel.dobrý     -        2.000,- OV 
1173603 Oh�íva� vody pr�tokový (380V, 7.5kW) /20ks/      vel.dobrý     -        2.000,- OV 
1173601 Oh�íva� vody pr�tokový (230V, 4kW)   /20ks/      vel.dobrý     -        1.600,- OV 
1173602 Oh�íva� vody pr�tokový (230V, 5kW)   /20ks/      vel.dobrý     -        1.600,- OV 
0544313 Oh�íva� vody akumula�ní EO 600                   nepouž.      1994     29.800,- BM 
1304002 Bojler kombinovaný (200l)                        dobrý         -      dohodou   ZR 
 
0544314 El.topné jednotky 1x72 kW                        nepouž.      1994     72.000,- BM 
0544315 El.topné jednotky 2x72 kW                        nepouž.      1994    135.000,- BM 
0544316 El.topné jednotky 3x72 kW                        nepouž.      1994    185.000,- BM 
1170702 Zásobník vody pro parní oh�íva� DRUKOV (630l)    dobrý        1994    dohodou   SU 
1139702 Radiátory KALOR 1.000/150              /80ks/    nepouž.       -      dohodou   AB 
1218108 Regula�ní p�ístroj vytáp�ní GESA HVS   /30ks/    nepouž.       -       14.500,- OV 
1304704 Kalorimetr CMTV KP 2 (m��i� TUV, do 100°C) /2ks/ nový          -        4.000,- AB 
1304705 Kalorimetr CMTH KP 2 (m��i� TUV, do 100°C) /2ks/ nový          -        4.000,- AB 
 
0091532 Ventilátor OS 1.000 TR                           dobrý        1993     48.800,- BR 
0312761 Ventilátor APR 1.000/3 (10kW)                    dobrý         -      dohodou   ST 
1156403 Ventilátor HZS 63 A (120V, výr.Ma	.)      /2ks/  nový          -        2.000,- AB 
1162101 Ventilátor TNS 1.000/3                           nepouž.      1987    dohodou   ME 
0150843 Ventilátor RNA 800 (500ot., radiální)            dobrý         -      dohodou   HK 
0150842 Ventilátor RNA 630 (560ot., radiální)            dobrý         -      dohodou   HK 
0723603 Ventilátor RNE 1.000                             nepouž.       -       29.000,- BR 
1084922 Ventilátor RNH 800 PR (nízkotlaký)  /2ks/        nepouž.      1995     15.000,- RA 
1226502 Ventilátor RNH 630 (18.000m3/hod)   /4ks/        nové          -      dohodou   JE 
0150844 Ventilátor RNH 2/100 (s el.motorem) /2ks/        dobrý         -      dohodou   HK 
0522755 Ventilátor RSD 500 Motor EX         /3ks/        nepouž.       -        6.000,- OP 
0522756 Ventilátor RSD 710 L 90 Motor EX    /4ks/        nepouž.       -        9.000,- OP 
0424701 Ventilátor RSJ 560 (2.4m3/s, 2.7kW, 880Pa)       nepouž.      1989     17.000,- HK 
0017316 Ventilátor SVL 400 POL L 90 ST                   dobrý         -        3.572,- BO 
0523207 Ventilátor VAN 610 (380V)          /14ks/        dobrý         -      dohodou   MO 
0523208 Ventilátor VAN 620 (380V)          /10ks/        dobrý         -      dohodou   MO 
1087007 Ventilátor VP 130 (180m3/hod)       /3ks/        dobrý         -      dohodou   PS 
0107303 Ventilátor ARC 1-800 (30/34.5kW)    /2ks/        dobrý         -      dohodou   SO 
0150837 Ventilátor zabudovaný ARC 2-1000-0° /2ks/        dobrý         -      dohodou   HK 
0150838 Ventilátor zabudovaný ARC 2-800-0°  /2ks/        dobrý         -      dohodou   HK 
0150839 Ventilátor zabudovaný ARC 2-800-90°              dobrý         -      dohodou   HK 
0150840 Ventilátor zabudovaný ARC 2-800-270° (1.485ot.)  dobrý         -      dohodou   HK 
0150841 Ventilátor zabudovaný ARA 1-1120-270° (975ot.)   dobrý         -      dohodou   HK 
0408524 Ventilátor axiální FALAX 50-72/4-PR /5ks/        dobrý         -      dohodou   JH 
0408525 Ventilátor axiální FALAX E-CS-40-81/4 (do potr.) dobrý         -      dohodou   JH 
1281704 Ventilátor axiální (pr�m.900mm)     /2ks/        dobrý         -      dohodou   TU 
0631909 Ventilátor (do seníku)              /3ks/        nepouž.       -      dohodou   BE 
0813335 V�trací jednotka s rekuperací       /2ks/        nová          -       35.000,- CB 
1037409 V�trací jednotka VJRT 2 U (regener.tepla) /3ks/  dobrý        1996     23.600,- HK 
0545552 V�trací jednotka VJTR 1             /3ks/        dobrý        1984    dohodou   ST 
0017317 V�trací jednotka ZHA 520 E          /2ks/        dobrý         -        2.600,- BO 
1073001 Filtr HFHV 64-36 (s ventilátorem, el.mot.10kW)   dobrý        1986    dohodou   OV 
1170701 Vzduchotech.za�.do výva�ovny ZEL-PK 127437 /2ks/ dobrý        1989    dohodou   SU 
0631910 Vzduchotechnika (r�zné typy)    /50ks/           nepouž.       -      dohodou   BE 
1294303 Odlu�ova� SVA 9-400/2 (na popílek)               dobrý         -      185.000,- CH 
0955907 Odlu�ova� SVA 16-400/2 (v�.nosné konstrukce)     nepouž.       -       80.000,- ZL 
1008802 Odsávací za�ízení d�ev.pilin CYKLON (bez motoru) dobrý        1992     70.000,- UH 
0033534 Odsávací za�ízení d�ev.pilin (v�.sila)           dobrý         -       49.000,- KI 
1087006 Odsava� mobilní VS 1.000 (1.4kW, 2 hadice)       dobrý        1989    dohodou   PS 
0312738 Odsava� mobilní VS 1.000        /2ks/            dobrý        1990    dohodou   ST 
0545537 Odsava� mobilní SDN FI (výr.Rakousko)            dobrý        1992    dohodou   ST 
0545538 Odsava� mobilní SDN FI (výr.Rakousko)            dobrý        1992    dohodou   ST 
0545539 Odsava� mobilní SDN FI (výr.Rakousko)            dobrý        1992    dohodou   ST 
1087005 Odsava� mobilní GLISAF 2 (2.2kW, výr.Polsko)     dobrý        1988    dohodou   PS 
1240913 �isti� vzduchu 1 FE 900         /2ks/            nový          -        1.750,- JH 
0872826 V�trák stropní (velký, regulace otá�ek)          vel.dobrý    1996      1.500,- MO 

skup. 090        - MIX -                                                         
0285830 Tatra 815 MIX AM 369                             dobrý        1990    500.000,- VS 
1260301 Tatra 815 MIX AM 369 (po STK)                    vel.dobrý    1988    430.000,- PR 
1171202 Tatra 815 MIX AM 369                             výborný      1987    420.000,- SM 
1079104 Tatra 815 MIX AM 369                             v provozu    1986    420.000,- PU 
1079105 Tatra 815 MIX AM 369     /2ks/                   v provozu    1983    400.000,- PU 
1280101 Tatra 815 MIX AM 369 (po STK)                    vel.dobrý    1984    390.000,- OL 
0357487 Tatra 815 MIX AM 369 (310.000km)                 dobrý        1986    380.000,- JI 
0588530 Tatra 815 MIX AM 369                             vel.dobrý    1988    340.000,- ZN 
1251401 Tatra 815 MIX AM 369 (100.000km, nové pneu)      dobrý        1985    340.000,- ZL 
0596291 Tatra 815 MIX AM 369                             dobrý        1989    330.000,- PI 
1212819 Tatra 815 MIX AM 369                             dobrý        1984    250.000,- HO 
1243301 Tatra 815 MIX AM 369 (nové pneu, po STK)         vel.dobrý    1983    245.000,- UH 
1301001 Tatra 815 MIX AM 369 (nový motor)                dobrý        1984    220.000,- KD 
0559303 Tatra 815 MIX AM 369 (po STK)                    v provozu    1983    210.000,- BM 
1184810 Tatra 815 MIX AM 369                             dobrý        1983    190.000,- ZR 
0166106 Tatra 815 MIX AM 369                             vel.dobrý    1986    dohodou   AB 
1099411 Tatra 815 VPZ 6x6 - p�epravník betonu            dobrý        1993    400.000,- ZR 
 
1138309 Tatra 148 MIX AM 368 (po SO, nové akumul.)       dobrý        1980     90.000,- AB 
1184811 Tatra 148 MIX AM 368 (nové pneu)                 dobrý         -       70.000,- ZR 
0111625 Tatra 148 MIX AM 368                             dobrý        1982     70.000,- KT 
0514203 Tatra 148 MIX AM 368                             v provozu    1978     60.000,- AB 
1277103 Tatra 148 MIX AM 368                             dobrý        1980     50.000,- BM 
1228901 Tatra 148 MIX AM 365 (SO podv.a GO nást.98)      dobrý        1977    120.000,- BN 
 
0522908 Nástavba domícháva�e AM 369 (na T 815)           dobrý        1986    dohodou   JN 
0522905 Nástavba domícháva�e AM 368 (na T 148)           dobrý        1981    dohodou   JN 
0522906 Nástavba domícháva�e AM 368 (na T 148)           dobrý        1980    dohodou   JN 
0522907 Nástavba domícháva�e AM 368 (na T 148)           dobrý        1980    dohodou   JN 
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0229407 Nástavba domícháva�e AM 330 (na Liaz, 3.5m3)     vel.dobrý    1990    dohodou   AB 
0522904 Nástavba domícháva�e AM 330.1 (na Š 706)         dobrý         -      dohodou   JN 
0130716 Nástavba domícháva�e na Š 706 (2.2m3, výr.Sluš.) dobrý        1989     50.000,- SO 
1135102 Nástavba domícháva�e (3m3, výr.Sluš.)            nepouž.      1990     35.000,- BE 
0656762 Kontejn.domícháva� (lanový i hákový)  /více ks/  dobrý         -      dohodou   ZL 

skup. 095        - �ERPADLA BETONU -                                                       
0285837 �erpadlo betonu PUTZMEISTER BA 1000              nut.oprava   1978     50.000,- VS 
1148804 �erpadlo betonu SCHWING BP 250 D (25m3/hod)      vel.dobrý     -      450.000,- AB 
1148805 �erpadlo betonu SCHWING BP 250 E (25m3/hod)/2ks/ dobrý         -      350.000,- AB 
1260302 �erpadlo betonu SCHWING BP 250 (60m3/hod, 45kW)  dobrý         -      250.000,- PR 
1148806 �erpadlo betonu SCHWING BP 16 E (16m3/hod)       dobrý         -      100.000,- AB 
0492163 �erpadlo betonu PNEUMIX PX 500                   dobrý         -       22.000,- BM 
 
1148807 Betonovací v�ž SCHWING (dosah 24m, el.hydr.pohon) dobrý        -      350.000,- AB 
 
0975637 Mixokret M 500 E (po oprav�, bez podvozku)       dobrý         -       45.000,- AB 
0975636 Mixokret M 500 E (po oprav�, s podvozkem)        dobrý         -       60.000,- AB 
0385411 Mixokret M 500 E                                 dobrý         -      dohodou   NA 
 
1148808 P�ísluš.k �erp.betonu (potrubí a rychlospojky)   dobrý         -      dohodou   AB 
0492164 Výplachové �erpadlo LPV 4x"6"     /2ks/          nut.oprava    -        8.000,- BM 
0492165 Rozplavova� RVP 750               /2ks/          dobrý         -        6.000,- BM 

skup. 097        - BETONÁRKY, MÍCHA�KY -                                                   
1174601 Betonárka PONY 500 (pojízdná)                    výborný      1994    800.000,- OL 
0831207 Betonárka MB 020 (mobilní, horizontální)         dobrý         -      dohodou   SY 
0705107 Betonárka C 16 S                                 dobrý         -      dohodou   DO 
0691709 Betonárka SB 20 (i na ND)                        dobrý         -       55.000,- NJ 
0705109 Betonárka SB 20 (bez rychlopažení)               zánovní       -      dohodou   DO 
0705108 Betonárka SB 20 (komplet.)                       vel.dobrý     -      dohodou   DO 
1093311 Betonárka SB 20                                  dobrý         -      dohodou   CB 
1305001 Betonárka SB 20                                  dobrý        1989    dohodou   AB 
0737906 Betonárka (mích.250l, silo, komplet.)            špatný        -       50.000,- CV 
0748005 Míchárna betonové sm�si CE 16 (i na ND)          v provozu    1979    dohodou   UO 
 
1281106 Mícha�ka 150l                                    dobrý         -      dohodou   CB 
0474208 Mícha�ka SMA 250                                 dobrý         -      dohodou   JI 
0104856 Mícha�ka SMA 250               /2ks/             dobrý         -        6.000,- BN 
0085105 Mícha�ka MNB 500                                 dobrý        1985     10.000,- PT 
0492162 Mícha�ka MNB 500               /3ks/             dobrý         -       20.000,- BM 
1130501 Mícha�ka PM 250                                  špatný        -      dohodou   BN 
1281104 Mícha�ka PM 250                /2ks/             dobrý         -      dohodou   CB 
1290701 Mícha�ka BL 250                                  dobrý        1985      8.000,- PT 
0104859 Mícha�ka MBM 250 (na beton, pojízdná)            dobrý        1992      4.000,- BN 
1250604 Mícha�ka UM 150 (na beton)                       dobrý        1982    dohodou   TR 
0742106 Mícha�ka aktiva�ní AM 5 (5ti rychlostní)         nová          -      dohodou   KT 
1000405 Mísící p�ístroj cementové kaše MCK 9 A           vel.dobrý    1989      5.000,- OL 
 
1281105 Mechanická lopata NST 100 A                      dobrý         -      dohodou   CB 
0801035 Mechanická lopata NST 100 A   /2ks/              dobrý         -      dohodou   PJ 
0492161 Mechanická lopata NST 100 A   /2ks/              nut.oprava    -        4.000,- BM 
0719422 Mechanická lopata NST 100 A                      dobrý        1989      6.000,- SO 
1223201 Mechanická lopata MLP 1 s transportérem          dobrý        1974      9.754,- HO 
1087407 Mechanická lopata (prodloužená)                  dobrý        1990      8.000,- JC 
0183271 Mechanická lopata                                dobrý         -        5.000,- BK 
1120207 Radiální p�ihrnova� RP 25.3                      dobrý        1984     30.000,- CB 
 
0837003 Zásobník cementu ZC 220 (220t, tlakový) /2ks/    dobrý        1996    850.000,- UH 
0050525 Zásobník cementu ZC 16                           vel.dobrý    1989     10.000,- KT 
0492160 Zásobník cementu ZC 16 T                /3ks/    dobrý         -        7.000,- BM 
0492159 Zásobník cementu ZC 15                           dobrý         -        4.000,- BM 
0357492 Zásobník cementu (40t)                           dobrý         -       50.000,- JI 
0229408 Zásobník cementu (30t)                  /4ks/    nový          -      dohodou   AB 
0640108 Zásobník cementu (15t, nut.malá oprava)          dobrý         -        5.000,- DC 
0425902 Zásobník cementu (15t)                           dobrý        1988    dohodou   VY 
0229409 Zásobník cementu (10t)                  /2ks/    nový          -      dohodou   AB 
0988111 Zásobník cementu (15m3)                          dobrý         -      dohodou   PE 
0601106 Zásobník cementu a kameniva (360m3)     /2ks/    dobrý         -      350.000,- JI 
1084918 Silo na inertní materiál (8m3)          /2ks/    dobrý         -        3.000,- RA 
0802702 Násypka (rozm.3.2x2.7x2m, výsuv.podp�ry)         dobrý         -      dohodou   ST 
0071504 Násypka (25t)                                    dobrý         -      dohodou   PJ 
0803939 Stroj na st�íkání betonu SSB 24                  dobrý         -      dohodou   SM 
1128401 Tlaková injektážní stanice HG 100 S              nepouž.      1998    750.000,- MO 
1283506 Bádie na beton KBL 700 (750l, váha)              vel.dobrý    1990    dohodou   JE 
0687936 Dávkova� sypkých hmot (k bali�ce BTH 41)         dobrý         -       50.000,- RK 
 
0492123 Tokretovací stroj SSB 02 (na st�ík.omítek)       výborný      1987     20.000,- BM 
0378804 Omíta�ka P 13 (po repasi)                        vel.dobrý    1996  60-65.000,- OL 
0227603 Omíta�ka P 13                                    dobrý        1988     11.000,- CR 
0370710 Omíta�ka P 13                                    dobrý        1992    dohodou   TP 
1208301 Omíta�ka UELZENER S 48 (po repasi)               dobrý         -       50.000,- ST 
0357497 Omíta�ka strojní GIPSOMAT G 78 (na suché sm�sy)  dobrý        1987     95.000,- JI 
0357491 Omíta�ka strojní PUTZMEISTER P 36 (+ p�ísl.)     dobrý        1991    dohodou   JI 
0357490 Omíta�ka strojní PUTZMEISTER MISCHIP (+ p�ísl.)  dobrý        1993    dohodou   JI 
1306901 Omíta�ka strojní TURBOSOL UNI 30 EMF (+ p�ísl.)  dobrý         -       95.000,- BM 
1216317 Omíta�ka strojní TURBOSOL B 28                   dobrý         -      dohodou   OL 
 
1020401 Linka na výr.omítkových sm�sí (komplet.)         výborný       -    1.000.000,- AB 
1240101 Linka na výr.suchých maltových sm�sí (komplet.)  dobrý         -      dohodou   AB 
 
1199103 �eza� spár WACKER BFS 80                         dobrý         -       39.000,- JN 
1310204 �eza�ka asfaltu PARTNER K 650 ACTIVE II          výborný      1998     18.000,- PU 
0981655 �eza�ka asfaltu PARTNER K 1.200                  dobrý        1992     12.000,- PU 
0357494 �ezací kotou� diamantový (na asfalt, pr�m.600mm) dobrý         -        8.000,- JI 
0357493 �ezací kotou� diamantový (na beton, pr�m.600mm)  dobrý         -        8.000,- JI 
0104861 Seka�ka beton.dlažby MBS 410 (p�enosná)          dobrý        1992      4.600,- BN 
1283907 St�íha�ka zámkové dlažby                         dobrý         -        9.000,- ZR 
0279323 Pila na obklady (pr�m.kot.200mm)                 dobrý        1993      6.000,- OL 
 
1134305 Linka na výrobu cihel (vypalování plynem)        dobrý         -      dohodou   HO 
0819807 Za�íz.na výr.beton.plotu (+ formy, chemikálie)   vel.dobrý    1999    dohodou   ZN 
1265301 Vibrolis na výr.zámkové dlažby PROXIMA 300 SD    nepouž.      1997  1.650.000,- OL 
1218906 Vibrolis ZENITH 938 (+ formy, na obrub.a dlažby) dobrý        1975  1.200.000,- LT 
1218905 Vibrolis ZENITH 938 (+ formy, na obrub.a dlažby) dobrý        1975    800.000,- LT 
1266201 Vibrolis AREMS (na bet.zboží, stac., automat.)   nepouž.      1996    750.000,- UL 
1282702 Vibrolis CADONA S 610 (4ks forem na zám.dlažbu)  v provozu    1991    190.000,- PB 
1093312 Automatická kropi�ka betonových výrobk�          dobrý         -      120.000,- CB 
1093313 Formy na betonové výrobky                        r�zné         -    20-30.000,- CB 
 
1236201 Sušárna písku rota�ní (po GO, výkon 5t/hod.)     dobrý         -      620.000,- BM 

skup. 098        - MARINGOTKY, BU�KY, HALY -                                               
1107301 Bu�ky UNIMO (smont., pouze celek) /16ks/         dobrý         -      480.000,- JI 
1249201 Bu�ky UNIMO (smont.)              /28ks/         dobrý         -      dohodou   PR 
0656757 Bu�ky UNIMO                        /4ks/         dobrý         -      dohodou   ZL 
1201912 Bu�ky UNIMO (el.instal.)           /2ks/         dobrý         -      dohodou   OL 
1259509 Bu�ka stavební (5x2.5m)                          dobrý         -      dohodou   RK 
1254901 Bu�ka stavební (7x2.5m, výr.Slušovice, d�lená)   dobrý         -       49.000,- UO 
0927511 Bu�ka mobilní (6x3m, kancelá�) typ.ZMA 84-070 E  vel.dobrý    1992     55.000,- RO 
1011814 Bu�ka mobilní (6x3m, kancelá�, spojené 2ks)      vel.dobrý     -      100.000,- NB 
1188907 Bu�ka mobilní (5.3x2.5m, nové palubky, izolovaná) dobrý        -      dohodou   ZL 
1092302 Bu�ka sociální (umývárna, 2x bojler, akum.kamna) vel.dobrý     -       80.000,- BO 
0385412 Bu�ka sociální                                   dobrý         -       75.000,- NA 
0133944 Bu�ka obytná kontejnerová R1 (6x2.4x2.6m) /2ks/  dobrý         -       90.000,- OP 
 
1283903 Maringotka 1osá (vybavená, + kamna)    /2ks/     dobrý         -       14.500,- ZR 
1248401 Maringotka 1osá - Lesanka (vybavená)             vel.dobrý     -       15.000,- TR 
1303202 Maringotka 1osá (plechová)                       dobrý         -       15.000,- CL 
0683102 Maringotka 1osá (vybavená)                       dobrý         -       20.000,- PE 
0369462 Maringotka 1osá (3.6x2m, plechová)               dobrý         -       20.000,- FM 
0855521 Maringotka 2osá (typ.Orli�an)                    vel.dobrý     -       20.000,- ZL 
1283904 Maringotka 2osá (bez vybavení)                   dobrý         -       28.000,- ZR 

1280701 Maringotka 2osá typ.UP 3 (+ chlad box 1.7x2.2x2m) dobrý       1990     45.000,- OL 
0369463 Maringotka 2osá (7x2.2m, la�ková)                dobrý         -       45.000,- FM 
1307801 Maringotka 2osá (d�ev�ná, vybavená, kuch.kout.)  dobrý         -       45.000,- BM 
1283905 Maringotka 2osá (vybavená - kancelá�)            dobrý         -       46.000,- ZR 
1267501 Maringotka 2osá (dl.4.5m, kuchyn�, koupelna)     málo použ.    -       50.000,- AB 
1240704 Maringotka 2osá (výr.Slušovice, vybavená) /2ks/  vel.dobrý     -       55.000,- JI 
0351406 Maringotka 2osá (výr.Slušovice, + d�ev.balkón)   dobrý         -       70.000,- OL 
1178602 Maringotka 2osá (8x2.5m, zateplená, el.instal.)  dobrý         -       80.000,- PR 
0473903 Maringotka 2osá - prodej.stánek (vybavený)       dobrý         -       80.000,- NA 
 
1140013 Hala oblouková (12x30m)       /2ks/              vel.dobrý    1999    400.000,- LB 
0169018 Hala oblouková K 12 (12x12m, textilní, komplet.) dobrý         -      dohodou   PR 
1289501 Hala montovaná dvoupodlažní (20x12m, zateplená)  dobrý         -      320.000,- JI 
1140005 Konstrukce ocel.haly (18x60m, s krytinou)        vel.dobrý    1999  1.300.000,- LB 
1140033 Konstrukce ocel.haly (20x40x6m, s krytinou) /3ks/ nepouž.     2000    980.000,- LB 
1250503 Konstrukce ocel.haly (18x36x4.5m, nesmontovaná)  nová          -      680.000,- VS 
1140034 Konstrukce ocel.haly (20x40x6m)    /3ks/         nepouž.      2000    560.000,- LB 
1140004 Konstrukce ocel.haly (15x40m, s krytinou)        vel.dobrý    1999    450.000,- LB 
1140035 Konstrukce ocel.haly (10x40x3m, beton.opláš�.)   vel.dobrý    1999    450.000,- LB 
0978803 Konstrukce ocel.haly HARD (24x24m, bez opláš�.)  dobrý         -      400.000,- NB 
0811507 Konstrukce ocel.haly (10.5x60x4.5m, bez opláš�.) vel.dobrý     -      400.000,- PR 
0678612 Konstrukce ocel.haly (55x12x7m, AL opl., zatepl.) dobrý        -      400.000,- SU 
1140001 Konstrukce ocel.haly (30x12x4.5m, plech.opláš�.) nová          -      330.000,- LB 
1140003 Konstrukce ocel.haly (12x30m, s krytinou)        vel.dobrý    1999    330.000,- LB 
1221804 Konstrukce ocel.haly (44x10x5.5m)                vel.dobrý    1992    300.000,- ZN 
1240001 Konstrukce ocel.haly (16x40x6.5m, plech.opláš�.) dobrý         -      250.000,- KV 
1140006 Konstrukce ocel haly (10x30x4.5m)                vel.dobrý    1999    155.000,- LB 
1224401 Konstrukce ocel.haly (14x8x4.2m, bez opláš�.)    dobrý        1990    115.000,- PV 
1171901 Konstrukce ocel.haly (40x7m)                     dobrý         -       95.000,- OV 
1249001 Konstrukce ocel.haly (21x30m)                    vel.dobrý    2000    dohodou   BV 
1249002 Konstrukce ocel.haly (12x40m)                    vel.dobrý    2000    dohodou   BV 
 
1140007 Montovaný objekt TESCO (10x40x3m)                vel.dobrý    2000    400.000,- LB 
0927017 Montovaný rodinný domek STOMA 170 L (96m2)       dobrý         -      185.000,- UO 
1143020 Montovaná ubytovna (1 patrová, komplet.)         dobrý         -      500.000,- ME 
0211108 Plechový sklad (5x2x2.2m, dve�e 80cm, nový lak)  dobrý         -       20.000,- PI 
1303203 Plechový sklad (4x2m, mobilní, d�ev.podlaha)     dobrý         -       10.000,- CL 

skup. 099        - VÝTAHY, KLADKOSTROJE -                                 
0620317 Výtah NOV 1.000 A            /2ks/               v provozu    1982     35.000,- ZL 
0385410 Výtah NOV 1.000 A (1t nebo 12 osob, dosah 20m)   dobrý         -      100.000,- NA 
1092312 Výtah NOV 1.000 A (6 pater)                      vel.dobrý    1986    150.000,- BO 
1295301 Výtah NOV 1.000 D (1t nebo 12 osob, dosah 40m)   vel.dobrý     -      dohodou   ST 
1219302 Výtah NOV 1.000 K (1t nebo 12 osob, 0.55m/s)     vel.dobrý    1990    dohodou   TC 
0640106 Výtah KS 601 (600kg, 30m/min, max.zdv.27.5m)     dobrý        1987     45.000,- DC 
1216303 Výtah ZREMB 1.000 (osobní i nákladní)  /2ks/     dobrý         -      dohodou   OL 
0474210 Stavební výtah ZREMB (mobilní)                   vel.dobrý    1990    dohodou   JI 
0678609 Stavební výtah WBT 5-600                         málo použ.   1989     20.000,- SU 
1310402 Stavební výtah WBT 5-600 (klec 2x2.5m)           dobrý        1988     15.000,- KT 
1281101 Stavební výtah VS 6.5 (650kg, 0.5m/s, výš.47m)   dobrý        1990     90.000,- CB 
1263701 Stavební výtah VS 6.5                            dobrý        1983     35.000,- NB 
1310401 Stavrbní výtah VS 6.5 (výš.30m)      /4ks/       dobrý        1989     30.000,- KT 
0384303 Stavební výtah VS 6.5 (650kg, zdv.47m)           dobrý        1988    dohodou   PV 
1187401 Stavební výtah VS 6.01 (po GO)                   vel.dobrý    1996     79.500,- NB 
1281103 Stavební výtah VS 6          /2ks/               dobrý         -      dohodou   CB 
1057103 Stavební výtah VS 5                              dobrý        1984     15.000,- UL 
1092303 Stavební výtah VS 5                              dobrý         -      dohodou   BO 
1059901 Stavební výtah VS 5          /4ks/               dobrý        1978    dohodou   AB 
1281102 Stavební výtah VS 5          /2ks/               dobrý         -      dohodou   CB 
0385413 Stavební výtah (650kg)                           dobrý         -       50.000,- NA 
0857901 Výtah osobní UT 500/07 (zdv.9.7m, 4 stanice)     nepouž.       -      408.000,- NA 
 
1037410 Vrátek NM 5 (nosn.5t, elektrický)                dobrý        1991     44.204,- HK 
0975661 Vrátek V 60 Z (445kg, dálk.ovlád.)               dobrý        1989     35.000,- AB 
1037411 Vrátek montážní MV 1 (nosn.1t, elektrický)       dobrý        1973      8.573,- HK 
1087406 Vrátek stavební OMV 125                          vel.dobrý    1990    dohodou   JC 
0904202 Vrátek stavební EVL 250 (+ p�ísluš.)             vel.dobrý     -        5.500,- PR 
1201906 Vrátek stavební EVL 250 (oto�.vysutá kladka)     dobrý        1994      6.000,- OL 
0988102 Vrátek stavební (bez lana)                       dobrý         -       10.000,- PE 
0462220 Vrátek vle�ný VV 2 (elektrický)                  dobrý        1984      3.000,- FM 
1297601 Vrátek elektrický (8.5kW, el.brzda, lano 12mm)   vel.dobrý     -       14.000,- UO 
0085109 Vrátek pomocný (25kN, elektrický)                dobrý        1989     10.000,- PT 
 
1287126 Kladkostroj RVB 15 (1.5t, elektrický, �et�zový)  dobrý         -       10.000,- ZR 
0876549 Kladkostroj BRANO (2t, zdv.3m, bez el.mot.a háku) dobrý        -        5.000,- TR 
0876550 Kladkostroj BRANO (7.5t, zdv.8m, v�.háku)        dobrý         -       13.000,- TR 
1179707 Kladkostroj 11 T 10232                           dobrý        1986     15.000,- KV 
0781803 Kladkostroj T 10432 (2t, 12m) /3ks/              nepouž.      1981    dohodou   PU 
0781806 Kladkostroj T 10532 (3.2t, zdv.12m)              nepouž.      1996     65.000,- PU 
0975649 Kladkostroj 11 T 10552 (3.2t, po GO)             vel.dobrý     -       30.000,- AB 
0814002 Kladkostroj 11 T 10632 (3.2t, zdv.7m, dráha 22m) dobrý        1983    100.000,- ZL 
1065009 Kladkostroj T 10623 (4t, jednonosníkový)         dobrý        1978     10.000,- FM 
0951815 Kladkostroj T 10632 (5t, zdv.12m)                nepouž.      1984    dohodou   TC 
0975650 Kladkostroj 11 T 10632 (5t, zdv.12m, po GO)      vel.dobrý     -       30.000,- AB 
0781805 Kladkostroj 11 T 10632 (5t, zdv.12m)             dobrý         -      dohodou   PU 
0781810 Kladkostroj T 10732 (8t, zdv.12, el.pojezd)      nový          -      dohodou   PU 
1273701 Kladkostroj 11 T 10832 M (12.5t)                 v provozu    1984    150.000,- HK 
1109617 Kladkostroj Z 100 (5t, zdv.3m, ru�., �et�z.)/2ks/ málo použ.  1996      7.000,- TP 
0725813 Kladkostroj (1t, zdvih 12m, bez pojezdu)         dobrý         -      dohodou   HK 
1219501 Kladkostroj (2t, lanový)                         nepouž.       -       70.000,- JH 
0719444 Kladkostroj (3.2t, zdvih 12m)                    dobrý         -       19.000,- SO 
0545559 Kladkostroj (3.2t, elektrický)                   vel.dobrý    1982    dohodou   ST 
1218106 Kladkostroj (5t, zdv.1.5m, ru�ní, �et�z.) /3ks/  nepouž.      1991      8.100,- OV 
0207904 Kladkostroj (5t, na stojanu - výš.4m, ší�.3.4m)  vel.dobrý     -       12.000,- HK 
0893201 Kladkostroj (5t, el.pojezd)                      nepouž.       -       47.000,- ZR 
0702313 Kladkostroj (5t, �et�zový, s pojezdem)           vel.dobrý     -      dohodou   KI 
0825206 Kladkostroj (6t, zdvih 3m, ru�ní, �et�zový)      vel.dobrý     -      dohodou   JN 
0825205 Kladkostroj (6.3t, zdvih 1.5m, ru�ní, �et�zový)  vel.dobrý     -      dohodou   JN 
1168101 Kladkostroj (12.5t, zdvih 11m, dvoukolejný)      vel.dobrý    1992    300.000,- SU 
0522747 Kladkostroj BT 12 M 2T                           dobrý         -      dohodou   OP 
 
1176403 Naviják (pojízdný, motorový, 2 takt., hmot.2t)   dobrý         -       38.000,- PM 
0657719 Naviják TUN 40 (po GO, traktorový)               dobrý         -       28.500,- JC 
0350537 Naviják (traktorový, jednobubnový)               vel.dobrý     -       25.000,- PI 
1071408 Naviják p�ibližovací (elektr., stabil., ocel.rám) dobrý        -       20.000,- RO 
 
0166119 Pojízdná pracovní plošina PP 8                   dobrý         -      dohodou   AB 
0697408 Pojízdná pracovní plošina PP 12 /6ks/            zánovní      2000    400.000,- OP 
0697411 Pojízdná pracovní plošina PP 15                  málo použ.   1996    260.000,- OP 
1220103 Pojízdná pracovní plošina PP 15 T (15m, 200V)    vel.dobrý    1996    297.000,- FM 
1263702 Pojízdná pracovní plošina PPP 48                 dobrý        1988     20.000,- NB 
1203005 Pracovní plošina (8m, hydraul., výr.KOVO Cheb)   v provozu    1985     16.000,- TC 
0781807 Teleskop.plošina VMP 250/90 (7.7m, po GO)        dobrý         -       45.000,- PU 
1256001 Teleskop.plošina BECKER MP 22 (22m, po GO)       výborný      1988    480.000,- AB 
1078801 Halová plošina HP 300                            vel.dobrý    1993    dohodou   AB 
0522765 Plošina montážní P 100 (10m)                     dobrý         -       58.000,- OP 
0863922 Hydraulická plošina E 10 (mont.provedení)        nový          -      719.000,- LB 
0781801 Záv�sná šplhací plošina SKY CLIMBER (revize)     dobrý         -      dohodou   PU 
0091540 Zvedací plošina (5t, zdvih 6m)                   dobrý        1982     61.000,- BR 
0979167 Zvedací plošina hydraulická (1.2t, zdv.860mm)    dobrý        1985      9.000,- AB 
1283507 Zvedací plošina hydraulická RM IP 43/20          dobrý         -       25.000,- JE 
 
0356410 Žeb�ík výsuvný BÖCKER (31m, hydr., pro pokrýva�e) výborný      -      200.000,- PE 
 
1201910 Lešení trubkové (komplet.sada)                   dobrý         -      dohodou   OL 
1127902 Lešení trubkové (komplet.sada)                   dobrý         -   80-100.000,- BM 

skup. 101        - STROJE NA D�EVO -                                                     
0862508 Pila pásová na d�evo PPN 80 (stolová)            vel.dobrý    1952     18.000,- SY 
0306721 Pila pásová na d�evo PPN 801                     dobrý         -       30.000,- KT 
1168901 Pila pásová na d�evo PPN 801                     vel.dobrý    1988     32.000,- PV 
1287504 Pila pásová na d�evo PPN 801                     dobrý         -       35.000,- OL 
0969908 Pila pásová na d�evo DRSD 63                     nepouž.       -       33.000,- BO 
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0089346 Pila pásová na d�evo DRSD 63                     dobrý        1974     65.000,- BE 
0815212 Pila rámová na d�evo K 601 (pro�ez 500mm)        dobrý        1994    106.000,- RA 
0306722 Pila pásová na d�evo VP 320-2                    dobrý         -       12.000,- KT 
1251303 Pila pásová na d�evo D 250-63 PL                 vel.dobrý    1992     22.000,- PS 
1090401 Pila pásová na d�evo P 80                        dobrý         -       30.000,- PI 
1114632 Pila pásová na d�evo ROJEK (pr�m.800mm)          dobrý         -       23.000,- TU 
1114629 Pila pásová na d�evo (pr�m.800mm, výr.Jeseník)   dobrý         -       29.000,- TU 
1114630 Pila pásová na d�evo (pr�m.800mm)                dobrý         -       28.000,- TU 
1114631 Pila pásová na d�evo (pr�m.800mm, výr.Polsko)    dobrý         -       27.000,- TU 
1054105 Pila pásová na d�evo (pr�m.900mm, výr.Polsko)    dobrý         -      dohodou   PU 
1114634 Pila pásová na d�evo (pr�m.1.000mm)              dobrý         -       28.000,- TU 
1217102 Pila pásová na d�evo (výš.2.5m)                  vel.dobrý    1990    dohodou   CR 
0560952 Pila pásová na d�evo                             dobrý         -       11.000,- NB 
1199711 Pila pásová na d�evo SERRA (dl.11m, pr.800mm)    vel.dobrý    1996    369.000,- BN 
0226709 Pila pásová kmenová SERRA S-9 (dl.10m, hydr.ovl.) dobrý       1995    165.000,- VS 
1241215 Pila pásová kmenová (dl.9m)                      výborný      2000    374.040,- CB 
1061526 Pila pásová okružní                              dobrý        1971      1.352,- SM 
1251304 Pila okružní DMMA 35 PL                          vel.dobrý    1992     30.000,- PS 
1242901 Pila okružní nesená na hydraulice UKT (mobilní)  vel.dobrý    1992     15.000,- ZR 
1114656 Pila zkracovací (kyvadlová, v�.vále�.dopravníku) dobrý         -       16.000,- TU 
0420253 Pila zkracovací BOLE                             dobrý        1995     20.000,- OL 
0420252 Pila hranolovací PZO 450 (t�íkotou�ová)          vel.dobrý    1995     80.000,- OL 
1289603 Pila hranolovací DRP 900                         vel.dobrý    1992    100.000,- HK 
1241206 Pila hranolovací HP 800 (dvoukotou�ová, 2x16kW)  dobrý        1995    155.934,- CB 
1241205 Pila hranol.a rozmítací (dvouh�ídelová, 18+13kW) dobrý        1995    221.100,- CB 
1311003 Pila rozmítací RAIMAN (profil rozmít.200x100mm)  dobrý         -       70.000,- ZL 
1241219 Pila rozmítací (jednolistá)                      dobrý         -       77.295,- CB 
1196803 Pila formátovací pr�b�žná GABBIANI MI 910 (po GO) dobrý        -      dohodou   BN 
1183302 Pila formátovací ALTENDORF F 45 (�ez.dl.2.800mm) vel.dobrý    1992    380.000,- RA 
1241217 Pila formátovací TOS (dl.3.200mm)                dobrý         -      197.410,- CB 
0678812 Pila formátovací FCT UMARO 2.600 (dl.2.800cm)    dobrý        1990     80.000,- ST 
1119106 Pila formátovací                                 dobrý        1995     70.000,- KD 
1119102 Pila pokosová PROFI METABO                       dobrý         -       12.500,- KD 
1114639 Pila truhlá�ská (na�ezávací na masiv)            dobrý         -       24.000,- TU 
 
1188906 Katr RE 710 (pr�m.71mm, litinový, kompl., 10kW)  dobrý         -      dohodou   ZL 
1199703 Katr LOGOSOL (mobilní, výr.Švédsko)              vel.dobrý    1999     65.000,- BN 
 
1104301 D�evoobráb�cí stroj IE 6009 A                    nový          -      dohodou   JI 
1114661 Kombinovaný stroj (protah., srovn., dlab., fréza) dobrý        -       67.000,- TU 
1114662 Kombinovaný stroj (pila, fréza, dlaba�ka)        dobrý         -       39.000,- TU 
1054103 Protahova�ka - hoblova�ka (ší�.1.000mm)          dobrý        1949    dohodou   PU 
1114626 Protahova�ka (ší�.1.000mm, 4 nože, el.zdvih)     dobrý         -       76.000,- TU 
1217701 Protahova�ka T 41 (ší�.800mm)                    vel.dobrý    1968     90.000,- KO 
1114627 Protahova�ka (ší�.800mm, 4 nože, el.zdvih)       dobrý         -       72.000,- TU 
0665106 Protahova�ka DSMA 63 (ší�.630mm)                 dobrý        1972     45.000,- ZN 
1061525 Protahova�ka                                     dobrý        1971      1.926,- SM 
1054104 Srovnáva�ka (ší�.600mm)                          dobrý        1939    dohodou   PU 
0021524 Srovnáva�ka PROFI (ší�.600mm, dl.stolu 1.500mm)  vel.dobrý     -       30.000,- KT 
1217702 Srovnáva�ka DOXA-SO (ší�.500mm, dl.stolu 3.200mm) vel.dobrý   1990     50.000,- KO 
0665105 Srovnáva�ka AU 360 (ší�.600mm, litinová)         dobrý        1974     55.000,- ZN 
1075001 Fréza �ty�stranná SP 160 A (hoblovací, osmiv�et.) dobrý       1979    250.000,- BR 
0207903 Fréza �ty�stranná H 4 P (ší�.500mm, po GO)       výborný       -      200.000,- HK 
1114623 Fréza �ty�stranná MIHOMA (p�tiv�etenová)         dobrý         -      146.000,- TU 
1288101 Fréza oboustranná MIHOMA (�epovací a formátovací) dobrý       1969    192.150,- ZN 
1311002 Fréza dvoustranná FSDO 260-1                     dobrý        1985    190.000,- ZL 
1114652 Fréza vrchní (kopírovací, nakláp�ní v�etene)     dobrý         -       49.000,- TU 
1311006 Fréza spodní                                     dobrý         -       15.000,- ZL 
1114636 Fréza PARHANS (nová h�ídel, op�rné rameno)       dobrý         -       23.000,- TU 
1073301 Formátovací a frézovací stroj FWIN 250-5         dobrý        1987    380.000,- KD 
0091534 Formátovací stroj FSDD 260     /2ks/             dobrý        1979    122.000,- BR 
1114649 Dlaba�ka �et�zová KIRCHNER (nakláp., s odsáv.)   dobrý         -       27.000,- TU 
1114648 Dlaba�ka �et�zová (nakláp�cí, s odsáváním)       dobrý         -       30.000,- TU 
1114655 Dlaba�ka (kleštinové upínání)                    dobrý         -       25.000,- TU 
1241202 Dlaba�ka MAKA STV 71 (na zadlab.kování eurooken) dobrý        1980     36.365,- CB 
 
1114653 Kolíkova�ka (ru�ní automat.)                     dobrý         -       68.000,- TU 
1114654 Sukova�ka (t�ív�etenová, p�ítla�ná patka)        dobrý         -       42.000,- TU 
1075002 Linka délkového nastavení (dl.3m, nekone�.vlis)  dobrý         -      350.000,- BR 
0678292 �árový laserový generátor                        nový          -       11.800,- OL 
 
1114641 Bruska kotou�ová (pr�m.400mm, �elní)             dobrý         -       10.000,- TU 
0936724 Bruska pásová DZJA                               dobrý        1986     48.000,- LT 
1311005 Bruska pásová na d�evo (2.000mm)                 dobrý        1997     15.000,- ZL 
1114643 Bruska pásová na d�evo (1.000mm, tvarové brouš.) dobrý         -       14.000,- TU 
1287503 Bruska pásová na d�evo                           dobrý         -       14.000,- OL 
1114625 Bruska válcová (1.200mm, transp.pás, 3 válce)    dobrý         -       72.000,- TU 
1114640 Bruska bubnová (s odsáváním)                     dobrý         -       15.000,- TU 
1114642 Bruska modelá�ská (1.000mm, s odsáváním)         dobrý         -       22.000,- TU 
 
1311001 Hoblovka (5ti v�etenová, �ty�stranná)            dobrý        1979    240.000,- ZL 
1061524 Hoblovka na d�evo                                dobrý        1971      1.434,- SM 
1114644 Hoblík pr�b�žný MARUNACA                         dorbý         -       30.000,- TU 
 
1119104 Podava� k d�evoobráb.stroj�m (univerzální)       dobrý         -       20.000,- KD 
 
1241201 Lis rámový MALWEG (hydraulický, 5x2.5m)          dobrý         -       93.510,- CB 
1054101 Lis dýhovací LN 14 C (6 etáží, 1.300x2.300mm)    nepouž.       -      230.000,- PU 
0091536 N�žky na dýhu TORWEGGE H 44 X                    dobrý        1980    122.000,- BR 
0091537 Sešíva�ka dýhy KUPER FW                          dobrý        1980     61.000,- BR 
1114657 Slepova�ka dýhy (výr.Polsko)                     dobrý         -       15.000,- TU 
0091541 Nanáše�ka lepidla trysková CASCO 6321            vel.dobrý    1998  1.073.250,- BR 
0091538 Nanáše�ka lepidla RLN 41600                      dobrý        1984     61.000,- BR 
1311004 Nanáše�ka lepidla (ší�.1.500mm)                  dobrý         -       10.000,- ZL 
0091539 Seka�ka KLOCKNER KHT 160x500                     dobrý        1978     61.000,- BR 
1054107 Poky (6ti ramen.rám na klížení, dl.100 a 120cm) /2ks/ dobrý    -      dohodou   PU 
   
0387815 Drti� v�tví PIRANA (do max.pr�m.70mm)            nový          -      dohodou   VS 
0387816 Drti� v�tví BARACUDA (do max.pr�m.120mm)         nový          -      dohodou   VS 
0387819 Drti� v�tví zahradní (do max.pr�m.30mm, 1.5kW)   nový          -       10.490,- VS 
0322507 Drti� k�ovin - mul�ova� (nesený, do pr�m.30mm)   dobrý        1986     50.000,- UH 
0387820 Drti� k�ry (stac.i za traktor)                   nový          -      dohodou   VS 
0226708 Drti� k�ry (kladívkový, vlast.pohon, litin.blok) dobrý        1978     70.000,- VS 
0387846 Štípa� d�eva (štípací kužel, 130kg)              nový          -       19.400,- VS 
0387822 Štípa� d�eva HOBBY (pr�m.špalku 25cm, dl.51cm)   nový          -       14.000,- VS 
0387821 Štípa� d�eva (ru�.ovlád., stac.i za traktor)     nový          -      dohodou   VS 
1228603 Št�pkova� SPO 1.250                              dobrý         -      200.000,- KT 
0677852 Št�pkova� GANDINI CHIPER 05 (za traktor)         vel.dobrý    1999    dohodou   ZL 
0387817 Št�pkova� MURENA I, II (stac.i za traktor)       nový          -      dohodou   VS 
0387818 Št�pkova� pro pily (na pila�ský d�evní odpad)    nový          -      dohodou   VS 
0760107 Školkovací stroj MANHART (7 �ádkový)             zánovní       -      dohodou   RO 
0626014 P�esazova� strom� VERMEER TS 30 SP (nesený)      dobrý         -       70.000,- BK 
0387826 P�esazova� strom� (za traktor, pr�m.kmene 10cm)  nový          -      150.000,- VS 
0387828 Fréza na pa�ezy (na traktor nebo na UN 053)      nová          -       85.995,- VS 
0387867 Fréza na výrobu sloup� - odkor�ova�              nová          -      382.016,- VS 
 
0812815 Vyvážecí souprava JONSERED JH 25.5 PRO V         dobrý        1999    170.000,- JH 
0499204 Železný k�� HUSQVARNA 125                        dobrý        1994     79.500,- BK 
0387847 Naviják (na stahování d�eva, 7t, 4t a 2.5t)      nový          -    25-41.900,- VS 
0387855 Rampova� na kulatinu (na traktor, �elní)         nový          -       29.980,- VS 
0387856 Lesní fréza FAE (na kultiv.les.ploch, ší�.1-2m)  nová          -   79-135.000,- VS 
0387824 Lesní fréza (mul�ova�, za traktor i malotraktor) nová          -      dohodou   VS 
1301701 Linka na zprac.d�ev.hmoty (pr�m.27cm, 15m3/sm�nu) dobrý        -      580.000,- VS 
1199401 Technologie na zprac.pilin (granulátory TL 700)  dobrý         -      dohodou   UO 

skup. 105        - DÍLENSKÉ STROJE -                                                     
1179703 Stahovák pneu DEMONT SP 26.14 (na pneu 15-20")   dobrý        1988     25.000,- KV 
0866708 Stahovák pneu DEMONT HSP (na pneu 11x20)         dobrý        1973    dohodou   KM 
1296734 Stahovák pneu DEMONT (hydraul.)                  zánovní      1990      9.500,- JC 
0202012 Stahovák pneu DEMONT                             nepouž.       -       10.000,- PM 
1293402 Stahovák pneu (hydraulický, na nákl.vozidla)     dobrý         -        8.000,- TP 
1213007 Stahovák pneu (15-20", není na bezduš.pneu)      dobrý         -       10.000,- HK 

1179704 Za�ízení pro montáž pneu PG 1060                 dobrý        1989      5.000,- KV 
 
0963118 Zvedák (2t, 1 sloupový, el.mechanický)           nový          -      dohodou   HB 
0963119 Zvedák (2t, mobilní, el.mechanický)              nový          -      dohodou   HB 
0106915 Zvedák (7t)                   /2ks/              dobrý         -      dohodou   TA 
0963122 Zvedák (11.4t, 4 sloupový, el.mechanický)        dobrý         -      dohodou   HB 
1291202 Zvedák (12t, ru�ní, p�enosný)                    dobrý         -      dohodou   PV 
0963115 Zvedák (12.5t, 6ti sloupový, el.mechanický)      nepouž.       -      dohodou   HB 
1201904 Zvedák (16t, hydraulický, pojízdný, 140x34cm)    málo použ.    -        3.500,- OL 
1219213 Zvedák 2 S ZOA 2/2.5 (2.5t, 2 sloup., na os.auta) dobrý        -      100.000,- NA 
1243702 Zvedák SDO 8 (8t, 4 sloupový, el.mechanický)     dobrý         -       35.000,- PJ 
1311302 Zvedák HB 1.200 (12t, hydraulický, na nákl.auta) vel.dobrý    1982     93.000,- NB 
0863906 Zvedák MERKUR (2.5t, standart.provedení)         nový          -       72.500,- LB 
0863907 Zvedák MERKUR (2.5t, s p�enosným ovlada�em)      nový          -       73.500,- LB 
0863908 Zvedák MARS (3.5t, standartní provedení)         nový          -       78.100,- LB 
0863909 Zvedák MARS (3.5t, s p�enosným ovlada�em)        nový          -       79.100,- LB 
0863912 Zvedák UZZ-C V (5t, vidlice, 1 sloupový)         nový          -       97.800,- LB 
0863913 Zvedák UZZ-C P (7t, patka, 1 sloupový)           nový          -      103.500,- LB 
0863914 Zvedák PLUTO V (5t, vidlice, 1 sloupový)         nový          -       89.500,- LB 
0863915 Zvedák PLUTO P (5t, patka, 1 sloupový)           nový          -       91.500,- LB 
0863916 Zvedák NEPTUN (5t, vidlice, 1 sloupový)          nový          -       98.800,- LB 
0863917 Zvedák NEPTUN (5t, patka)                        nový          -      100.800,- LB 
0169016 Zvedák MZA 28-02 R (11.4t, 4 sloup., 4x2.85t)    výborný      1988    dohodou   PR 
0963117 Zvedák UZZA 87 (20t, 4 sloupový, el.mechan.)     nový          -      dohodou   HB 
0863918 Zvedáky (4x10t - souprava)                       nové          -      602.500,- LB 
0863919 Zvedáky (4x25t - souprava)                       nové          -      772.500,- LB 
0781804 Zvedák hydraulický Z 321 (200t, + �erp.10l)/4ks/ nepouž.       -      dohodou   PU 
0975633 Zvedák hydraulický BRANO (100t)                  dobrý         -        8.000,- AB 
0975632 Zvedák hydraulický BRANO (50t)                   dobrý         -        5.000,- AB 
0963120 Zvedák kanálový KZ 2748 (8t, elektrohydraul.)    dobrý         -      dohodou   HB 
0963106 Zvedák kanálový (12t, elektrohydraul.)           nový          -      dohodou   HB 
0963107 Zvedák kanálový (10t, ru�ní)                     nový          -      dohodou   HB 
0963108 Zvedák kanálový (2t, pneumatický)                nový          -      dohodou   HB 
1126703 Zvedák kanálový (elektrohydraul., po repasi)     dobrý         -       35.000,- BV 
0850230 Zvedák lanový (3.2t)                             nový          -        4.200,- LT 
0963121 Zvedák n�žkový (2.5t, hydraulický)               nový          -      dohodou   HB 
0646313 Zvedák n�žkový (hydraulický, na opr.motocykl�)   dobrý         -       15.000,- ZR 
1239602 Zvedák �ehta�kový typ.11-01 (1.6t, zdvih 1.5m)   dobrý         -        2.000,- CH 
0089321 Zvedací za�ízení B 3 A 200 (sloupové)            dobrý        1977      8.000,- BE 
0111614 Zvedací za�ízení B 3 B 150 (nosn.250kg)          dobrý        1981    dohodou   KT 
1028707 Zvedací za�ízení lanové (800kg, s el.motorem)    dobrý         -       29.000,- PI 
0646312 Zvedací plošina (1.2t, hydraulická, zdv.80cm)    nepouž.       -       18.000,- ZR 
0166111 Zvedací plošina (2t)                             vel.dobrý     -      dohodou   AB 
0166123 Zvedací plošina (20t, elektromech., výr.Polsko)  vel.dobrý     -      dohodou   AB 
1236301 Zvedací plošina (20t, 6ti sloup., na nákl.auta)  dobrý         -      250.000,- KH 
1082110 Zvedací plošina SDO 12.5 (12.5t, 6ti sloup.)     dobrý         -      dohodou   CB 
1020605 Rampa na os.automobily (ocelová, nut.demontovat) dobrý         -      dohodou   HK 
0980205 Panenka hydraulická (30t, zdv.90mm, výr.USA)     nepouž.       -       15.000,- PS 
0963110 Podp�ry pro montáž a demontáž agregát� (0.5-10t) nový          -      dohodou   HB 
 
0756512 Pneumatický manipulátor PMSP 200.1 (stojanový)   dobrý         -       20.000,- JC 
 
0911328 Svá�e�ka Triodyn                                 v provozu     -        3.500,- ZR 
1049357 Svá�e�ka K 320 Triodyn                           vel.dobrý     -        7.000,- LB 
0940502 Svá�e�ka K 320 Triodyn                           dobrý         -        7.000,- SY 
0361743 Svá�e�ka WTS 500                                 vel.dobrý    1979      9.000,- PS 
0299013 Svá�e�ka WTU 315.30                              vel.dobrý    1988      8.000,- KH 
1207852 Svá�e�ka WTU 315.30                              dobrý        1988     15.000,- AB 
1213006 Svá�e�ka WTU 315.30                              dobrý        1991     22.000,- HK 
1253423 Svá�e�ka WTU 315 (SO-94)                         dobrý        1983      3.700,- PR 
0492169 Svá�e�ka WTU 315               /2ks/             nut.oprava    -        6.500,- BM 
1296733 Svá�e�ka WTU 315                                 dobrý        1981      8.300,- JC 
0545545 Svá�e�ka WTU 315                                 špatný       1989    dohodou   ST 
1270301 Svá�e�ka WTU 500                                 dobrý        1986     30.000,- HO 
1014501 Svá�e�ka WSU 630               /3ks/             dobrý        1987     20.000,- BV 
0106910 Svá�e�ka KS 350                                  dobrý         -        5.000,- TA 
0894045 Svá�e�ka KS 350                                  dobrý        1971      5.500,- OP 
0132015 Svá�e�ka KS 350 (bez svá�.kabel�)   /4ks/        dobrý        1968      6.000,- PT 
0699960 Svá�e�ka KS 350                                  dobrý         -        6.500,- FM 
1116246 Svá�e�ka KS 350                                  dobrý         -      3-4.000,- AB 
0850612 Svá�e�ka UTA 200                                 dobrý        1986     12.000,- AB 
1308101 Svá�e�ka ZU 315.21                               dobrý        1986      8.000,- DO 
0909501 Svá�e�ka SPB 315               /2ks/             dobrý        1981      7.000,- OP 
0557110 Svá�e�ka TRT 502                                 dobrý        1983      6.000,- CL 
0631921 Svá�e�ka DES 350 A                               dobrý         -      dohodou   BE 
0130720 Svá�e�ka MA 315                                  málo použ.   1990     30.000,- SO 
0797239 Svá�e�ka DECAMIT 517                             dobrý         -      dohodou   ZL 
0732104 Svá�e�ka SMT 130-2 - TIG + MMA                   dobrý        1995     15.000,- UO 
1253422 Svá�e�ka TIG 30                /3ks/             dobrý        1994     11.500,- PR 
1207856 Svá�e�ka bodová WBP 80.2                         dobrý        1974     29.000,- AB 
0356604 Svá�e�ka bodová WBP 80                           špatný       1975     12.000,- UO 
0687908 Svá�e�ka bodová BP 80-1                          dobrý        1973     10.000,- RK 
1049351 Svá�e�ka bodová BP 80-2 (pneumatická)            dobrý         -       27.000,- LB 
1054109 Svá�e�ka bodová BP 200.12 (1.314A, 370kVA)       dobrý        1988    dohodou   PU 
0574211 Svá�e�ka bodová BN 10.23 (nožní)                 dobrý        1987     40.000,- NA 
1175013 Svá�e�ka bodová BN 20 C                          dobrý        1972     32.500,- SM 
0861820 Svá�e�ka bodová BN 80                            dobrý        1986     35.000,- TA 
0361741 Svá�e�ka bodová BOSVA                            v provozu    1945     18.000,- PS 
0797241 Svá�e�ka bodová HILTI                            dobrý         -      dohodou   ZL 
1207854 Svá�e�ka bodová B 46 (malá)                      dobrý         -       15.000,- AB 
0968084 Svá�e�ka argonová W 315.12 VIGATRON (stolní)     dobrý        1987      9.000,- AB 
1103802 Svá�ecí poloautomat CO 2 - PP 500                dobrý         -       30.000,- HK 
1278501 Svá�ecí poloautomat CO 2 - WSP 600               dobrý        1980     24.000,- TA 
1101214 Svá�ecí poloautomat CO 2 - UNI MIG 400           málo použ.    -       21.000,- PI 
1135701 Svá�ecí poloautomat CO 2 - MK 450                dobrý        1984     25.000,- CL 
1103801 Svá�ecí automat WST 1.000 (1.000A, stavebnicový) dobrý         -       15.000,- HK 
1276426 Svá�ecí automat TRT 1.000 + WST 1.000            dobrý        1992    140.000,- BM 
1114658 Svá�e�ka pásových pil                            dobrý         -        6.000,- TU 
1154111 Tuposvá�ecí stroj SVU 985 (kulat.do pr�m.110mm)  dobrý         -      200.000,- OV 
0894039 Svá�ecí robot OJ 10                              dobrý        1989    349.000,- OP 
1293901 Svá�ecí lis PB 50                                dobrý         -       50.000,- MB 
0979171 Svá�ecí st�l (svá�.plamenem, 100x750mm, šamotový) dobrý        -          500,- AB 
0383744 Svá�ecí st�l UNIST 01                            dobrý        1981      3.000,- OP 
1014502 Svá�ecí hlava WSH 1.000 (v�.ovlád.sk�í�ky) /2ks/ dobrý        1987      5.000,- BV 
0968082 Suši�ka elektrod vozíková (380V, na 12 sad)      dobrý         -      2-4.000,- AB 
1208101 Svá�.elektrody EB-235/2.0mm - EB 425/3.15  /12t/ nové          -      dohodou   PU 
1270302 Svá�ecí stroj ROVELT T 160 B (sva�.plast.trubek) dobrý        1995    165.000,- HO 
0699959 Svá�e�ka na plastové potrubí                     dobrý         -      dohodou   FM 
1253315 Polohovací st�l MZ 500 (oto�ný, ke svá�.robotu)  dobrý        1988     68.000,- PR 
 
1262705 Analyzátor výfukových plyn� JT 181 D             vel.dobrý    1996    160.000,- ME 
1294803 Analyzátor výfukových plyn� JT 283               vel.dobrý    1996    dohodou   ZL 
0545549 Kou�om�r vzn�tových motor� MK 8-027              dobrý        1987    dohodou   ST 
1296736 Kou�om�r vzn�tových motor� MK 8-027              dobrý        1985      4.500,- JC 
1262704 Kou�om�r JT 480                                  vel.dobrý    1996    130.000,- ME 
1262702 Paltest JT 271                                   dobrý        1993    100.000,- ME 
1293303 Paltest JT 300                                   dobrý         -       30.000,- VS 
1262703 Technotest 488                                   dobrý        1993    100.000,- ME 
1293305 Zkuš.stolice vst�ik.�erpadel NC 107-1287         dobrý         -       20.000,- VS 
0545548 Diagnostický p�ístroj ZD-MT 1                    dobrý        1978    dohodou   ST 
0545550 Diagnostický p�ístroj STROBOSKOP AVL 875         dobrý        1987    dohodou   ST 
0545556 Diagnostický p�ístroj PULSOMETR 02               dobrý        1987    dohodou   ST 
0150860 P�íst.pro bezdemont.diagnostiku ložisek SKF TMED výborný      1986     12.000,- HK 
1293304 Za�íz.na m��.geometrie nápr.os.vozidel GT 1216   dobrý         -       40.000,- VS 
0963111 Za�ízení pro zjiš�.v�lí �ízení (na os.auta)      nové          -      dohodou   HB 
0963112 Za�ízení pro zjiš�.v�lí �ízení (na nákl.auta)    nové          -      dohodou   HB 
0843912 Zkušebna tlumi�� na os.automobily                dobrý         -       15.000,- OP 
1262701 Brzdový tester BM 17200 (+ p�ísluš.)             vel.dobrý    1996  1.580.000,- ME 
1097001 M��i� otá�ek a úhlových zrychlení MK 8           dobrý         -      dohodou   KM 
 
0050539 Nabíje�ka autobaterií TYNA                       nut.oprava   1986     15.000,- KT 
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0361763 Nabíje�ka TYNA 81 (tyristorová, k nab.aut) /2ks/ vel.dobrý    86/88   dohodou   PS 
0861804 Nabíje�ka TYNA 81 (na vys.vozíky)                dobrý        1981     20.000,- TA 
0012505 Nabíje�ka TAN-U (na vys.vozíky i automobily)     dobrý        1988     15.000,- RK 
0703111 Nabíje�ka TAN-U (12-80V, na vys.vozíky i autom.) dobrý        1989     16.000,- NB 
0545558 Nabíje�ka ELISTAR ESA 80/60                      dobrý        1990    dohodou   ST 
0883722 Nabíje�ka ELISTAR ESA 80/60 (80V, 60A, 8kVA)     dobrý         -        3.000,- AB 
0801018 Nabíje�ka ELISTAR (60V/40A, 60V/60A)             dobrý         -      dohodou   PJ 
0703112 Nabíje�ka ELISTAR (24V, na vys.vozíky)           dobrý         -        9.000,- NB 
0894002 Nabíje�ka ASYSTOR (12V, 60A)                     dobrý        1986      2.000,- OP 
0091523 Nabíje�ka ASISTOR 11    /4ks/                    v provozu    1981      2.500,- BR 
0104843 Nabíje�ka ASISTOR                                dobrý        1980    dohodou   BN 
1304711 Nabíje�ka KT 24/28 (24V, 100A, na vys.vozíky)    dobrý         -        5.000,- AB 
1304710 Nabíje�ka KT 24/120 (24V, 120A, na vys.vozíky)   vel.dobrý     -       10.000,- AB 
1051904 Nabíje�ka KT 34 (24V)                            zánovní       -        5.000,- OL 
0926824 Nabíje�ka KT 34 80/60 (80V, 60A, na vys.vozíky)  dobrý        1989    dohodou   CR 
1051905 Nabíje�ka KT 35 (24V)                            zánovní       -       12.000,- OL 
0461628 Nabíje�ka KT 35 80/85 (80V, 85A, na vys.vozíky)  dobrý         -       30.000,- PT 
1179716 Nabíje�ka KT 48/200 (52V, 200A, na vys.vozíky)   nepouž.      1989     40.000,- KV 
1179715 Nabíje�ka KT 60/200 (66V, 200A, na vys.vozíky)   nepouž.      1989     40.000,- KV 
 
1296732 Startovací vozík CARSTAR                         dobrý        1985      8.500,- JC 
1301830 Startovací vozík SZ 1.000                        dobrý         -       15.000,- AB 
 
0022547 Odmaš�ovací stroj DOS 2 A (jednokomorový)        dobrý        1991     55.000,- SO 
1179706 Odmaš�ovací stroj NOE 12-4.5                     dobrý        1988     25.000,- KV 
0089322 Odmaš�ovací stroj NOE 23-8.5                     dobrý        1986     50.000,- BE 
0545541 Odmaš�ovací stroj NOE 23-8.5                     dobrý        1990    dohodou   ST 
1097305 Odmaš�ovací stroj OSV 0.1 E                      dobrý         -       20.000,- AB 
0801025 Odmaš�ovací za�ízení OTP 9/4.5 EN                vel.dobrý     -      dohodou   PJ 
1310012 Odmaš�ovací pra�ka PR 1                          dobrý        1985    dohodou   PB 
 
0150830 Mazutový blok (2ks �erpadel, 2ks oh�íva��)       dobrý         -      dohodou   HK 
0150831 Mazutový blok (12t/hod, 2ks �erpadel, 2ks oh�.)  dobrý         -      dohodou   HK 
0150832 Mazutový blok (70l/min, 2ks �erpadlo PDHU 32-4)  dobrý         -      dohodou   HK 
 
0878001 Pec kalící HN 27/9 (960°C, 0.45m3, 3x380V, po GO) dobrý        -       32.000,- SM 
1178454 Pec kalící BEZ (1.350°C)                         dobrý        1956      5.000,- ME 
0687916 Pec komorová kalící KS 800/37 (odporová)         nut.oprava   1983      5.365,- RK 
0803919 Pec komorová kalící KS 800/37 (37kW, 1.350°C)    dobrý         -      dohodou   SM 
1220001 Pec komorová sušící (rozm.1x1.3x1.7m)            vel.dobrý    1978    dohodou   OL 
0085102 Pec rota�ní bubnová (pr�m.1.6m, dl.11m, 870kW)   dobrý         -      dohodou   PT 
0687917 Pec vakuová PZ 810                               nepouž.      1989    dohodou   RK 
0687918 Pec vakouvá PZ 865                               nepouž.      1989    dohodou   RK 
1028713 Pec keramická RNO 4.5 6.3/10 (18kW, 960°C, 3x380V) dobrý      1989     18.000,- PI 
1296601 Pec tavící na hliník (na 30kg, 50kW, na zem.plyn) dobrý       1998     15.000,- BK 
1154114 Zapisova� JOKOGAVA (na zápis teplot kal.pecí)    nepouž.      1989    100.000,- OV 
1154115 Ková�ská výhe� (plynová, 90x40x40cm)  /2ks/      dobrý         -       23.500,- OV 
 
1154116 Kovadlina ková�ská          /2ks/                dobrý         -        8.000,- OV 
0625249 Sv�rák strojní SVS 100                           nový          -        6.590,- PM 
0625250 Sv�rák strojní SVS 125                           nový          -        7.860,- PM 
0625251 Sv�rák strojní SVS 160                           nový          -        9.600,- PM 
0625253 Sv�rák strojní SS 300                            dobrý        1981      8.950,- PM 
0106920 Sv�rák strojní (�elisti 250-300mm)               dobrý         -      dohodou   TA 
1287131 Sv�rák strojní (r�z.velikosti a typy) /více ks/  r�zné         -     od 1.500,- ZR 
1030151 Sv�rák strojní (pevný, ší�.160mm)                dobrý         -        2.500,- AB 
1009309 Sv�rák strojní (pneumatický)                     nový          -        5.000,- ST 
1030150 Sv�rák strojní (oto�ný, ší�.250mm)               dobrý         -        6.000,- AB 
1030152 Sv�rák strojní (prismatický, ší�.320mm)          dobrý         -        6.500,- AB 
1124603 Sv�rák strojní                                   dobrý         -        8.000,- AB 
1030149 Sv�rák strojní (pevný, ší�.320mm)                dobrý         -        9.000,- AB 
0968086 Sv�rák strojní          /více ks/                r�zné         -     3-16.000,- AB 
0625254 Sv�rák t�menový ST 160                           dobrý        1973      5.900,- PM 
0625252 Sv�rák pneumatický PNEU 200                      dobrý        1982      9.980,- PM 
0979180 St�l upínací kruhový (pr�m.800mm, s podstavcem)  dobrý         -        3.500,- AB 
0968088 Desky upínací (litinové, pod sv�rák)             dobrý         -      1-4.000,- AB 
 
1100009 Kompletní za�ízení lakovny                       dobrý         -      100.000,- PJ 
0370717 St�íkací za�ízení SUPER HOBBY (komplet.)         dobrý        1993    dohodou   TP 
1014504 St�íkací za�ízení DUOTECH JGHV 656 FYH  /3ks/    dobrý        1991     10.000,- BV 
0033525 St�íkací kabina DYNACLEAN 1920          /2ks/    dobrý        1988     50.000,- KI 
1179717 Tlakový zásobník na nát�r.hmoty TZ 100 M  /3ks/  dobrý         -        6.000,- KV 
 
1311304 Tryska� komorový (3x12m, ocel.broky)             dobrý         -    3.200.000,- NB 
0801063 Tryska� metací stolový TM SO 2.4/5               vel.dobrý    1995    900.000,- PJ 
0711607 Tryskací za�ízení SAPI (200l)                    dobrý        1992     54.000,- FM 
0711606 Tryskací za�ízení LARIUS MAMUT (220l)   /4ks/    dobrý        1992     50.000,- FM 
1241304 Tryskací jednotka TJVP 630/1 (0.6MPa, v�.�isti�e) dobrý       1994     55.000,- ST 
0711608 Mlžná clona k tryskacímu za�ízení SAPI (200l)    dobrý        1992     29.000,- FM 
 
1262604 Omílací buben               /3ks/                v provozu     -      dohodou   HO 
1281202 Omílací buben (na lešt�ní h�ebík�)               dobrý         -       50.000,- BR 
1309603 Vibra�ní omílací za�ízení VIS 200                dobrý        1967    dohodou   HB 
1309602 Vibra�ní omílací za�ízení VOZ 600                nepouž.       -      dohodou   HB 
1305801 Vibra�ní omílací za�ízení VOZ 250 (výr.Kovofiniš) vel.dobrý   1994    dohodou   HO 
1309601 Vibra�ní omílací za�ízení VOZ 250       /2ks/    nepouž.       -      dohodou   HB 
1294901 Vibra�ní �isti�ka OVZ 250                        vel.dobrý    2001    183.000,- ME 
 
1295801 Vst�ikovací lis CS 371/160 (160MPa)              dobrý        1978    114.000,- KI 
1110403 Vst�ikovací lis CS 195/100                       dobrý        1979     45.000,- FM 
0866706 Vst�ikovací lis CS 195/100 N-3                   dobrý        1984     78.000,- KM 
1295802 Vst�ikovací lis CS 195/100 (100MPa)              dobrý        1986     81.000,- KI 
0865006 Vst�ikovací lis CS 195/100 (po GO, + ND)         dobrý        1984    150.000,- ZL 
1276410 Vst�ikovací lis CS 88/63                         dobrý        1990     90.000,- BM 
1113702 Vst�ikovací lis CS 88 (elektronkový) /3ks/       dobrý         -  celk.25.000,- VS 
1141103 Vst�ikovací lis CSE 250 V-2 (na termoplasty)     dobrý         -       40.000,- UH 
0247401 Vst�ikovací lis CSE 63 K                         dobrý        1970     17.000,- PS 
1141102 Vst�ikovací lis CBS 45/15-7 (45t, na termosety)  dobrý         -       17.000,- UH 
0865005 Vst�ikovací lis KUASY 260/100 (po GO)            dobrý        1980    130.000,- ZL 
1020604 Hydraulický lis SHP 160-125 K (na polyester)/2ks/ dobrý        -      120.000,- HK 
 
0744810 Lis paketovací FL 110 + HR HIAB 070 (na kovošrot) vel.dobrý    -      dohodou   ZL 
1290603 Lis paketovací ES 3 S (na papír, vertikální)     dobrý        1974    dohodou   PT 
 
1253314 Manipula�ní rameno - robot APR 20 WELDING        dobrý        1989     99.000,- PR 
 
1070801 Rovnací rám na karoserie CELETTE - SEVENNE       nepouž.       -      dohodou   AB 
0986105 Rovnací deska (kotlá�ská, pr�m.3m)               dobrý         -       38.000,- RK 
 
0719449 Mazací lis (elektrický, vyh�ívaný, výr.NDR)      dobrý         -       13.000,- SO 
0104842 Mazací lis ZP 16 P (elektrický)                  dobrý        1978      1.400,- BN 
 
0544324 Rozrušova�e matic RM 16, RM 30, RM 42 v�.klí�e   nepouž.      91/94   dohodou   BM 
0544301 Utahovák hydraulický HU 52                       nepouž.      1993     85.000,- BM 
0674909 Utahovák pneumatický U 50 (+ klí�e 55-75)        vel.dobrý     -        5.700,- BO 
0850320 Nýtova�ka vzduchová                              dobrý         -        4.000,- BO 
 
1258104 Nízkotl.licí stroj ROPEVERK (na 500kg AL slitiny) dobrý       1986  2.000.000,- BN 
 
0906404 Lapovací stroj LM 24 (výr.Anglie)                nepouž.      1996    340.000,- OL 
1285001 Galvaniza�ní linka (ru�ní)                       dobrý        1980     90.000,- CB 
1309605 Filtra�.agregát FA 24 A (filtrace galvan.lázní)  nepouž.       -      dohodou   HB 
1282701 Odst�edivka horizontální CHC 61-A (nápl� 50kg)   nepouž.      1998    100.000,- PB 
0707610 Nast�elovací pistole HILTI DX 650                výborný       -       15.000,- NB 
0243720 Stroj na výrobu plotového pletiva                málo použ.   1994    dohodou   MO 
 
1049343 Navíje�ka traf stolní ADAST                      dobrý         -       10.000,- LB 
1287128 �eza�ka izol.kabel� RIK 67 (do pr.250mm, po GO)  dobrý         -       75.000,- ZR 
 
1253437 Magnet zvedací (3t, GO-2000)                     vel.dobrý     -       39.000,- PR 

 

skup. 110        - KOVOOBRÁB�CÍ STROJE - 
1287122 Vrta�ka stolová V 20                             dobrý        1962     18.000,- ZR 
0106916 Vrta�ka stolová V 20                             dobrý         -       25.000,- TA 
1099515 Vrta�ka stolová V 20 B (+ st�l na 4 vrta�ky) /2ks/ dobrý       -       20.000,- LT 
1116275 Vrta�ka stolová V 20/4 (MK 3)                    dobrý         -       78.000,- AB 
1253430 Vrta�ka stolová BKR 32                           dobrý        1968     29.500,- PR 
1116273 Vrta�ka stolová SV 6, SV 16                      dobrý         -     6-14.000,- AB 
1116274 Vrta�ka stolová SV 13 NDR                        dobrý         -       23.000,- AB 
1049339 Vrta�ka stolová (pr�m.16mm)      /2ks/           dobrý         -        7.000,- LB 
1049340 Vrta�ka stolová (litinová, výr.JIHOKOV)  /2ks/   dobrý         -        9.500,- LB 
0694906 Vrta�ka sloupová VS 32                           dobrý         -       30.000,- RA 
0699943 Vrta�ka sloupová VS 32           /4ks/           dobrý         -    32-35.000,- FM 
1298826 Vrta�ka sloupová VS 32 B (morse 4)               dobrý         -       41.000,- AB 
1298827 Vrta�ka sloupová BK 32 (morse 3)                 dobrý        1978     27.000,- AB 
0699944 Vrta�ka sloupová PK 203                          dobrý         -       28.000,- FM 
1091140 Vrta�ka sloupová (výr.SRN)                       dobrý         -       11.000,- UL 
1049338 Vrta�ka sloupová (výr.TOS)                       dobrý         -       14.000,- LB 
1049337 Vrta�ka sloupová                                 dobrý         -        7.000,- LB 
1049349 Vrta�ka radiální VR 2 (po GO nepouž.)            vel.dobrý     -      105.000,- LB 
0003010 Vrta�ka radiální VR 4                            dobrý         -       45.000,- PE 
1116277 Vrta�ka radiální VR 4                            dobrý         -    55-60.000,- AB 
1298825 Vrta�ka radiální VR 4 (morse 4)                  dobrý         -       57.000,- AB 
1301824 Vrta�ka radiální VR 4 A (GO-78)                  dobrý        1965  82-87.000,- AB 
1087660 Vrta�ka radiální VR 6 A                          dobrý        1976    125.000,- ZL 
1116170 Vrta�ka radiální VR 6 A                          dobrý         -      135.000,- AB 
1087661 Vrta�ka radiální VR 6/RV (+ za�.pro vrt.do obvodu) dobrý      1974    115.000,- ZL 
1309501 Vrta�ka radiální VR 8 A (kostka a chlazení)      vel.dobrý    1980    170.000,- AB 
1293631 Vrta�ka radiální VR 5 NC (NS 632)                dobrý         -      490.000,- ZR 
0745284 Vrta�ka radiální VO 32                           vel.dobrý    1992    160.000,- OP 
1137530 Vrta�ka radiální VO 32/1.000                     vel.dobrý    1990    150.000,- AB 
0625242 Vrta�ka radiální VO 63/2.000 (kostka)  /2ks/     dobrý        91/84   368.000,- PM 
1030135 Vrta�ka radiální BR 40/2/1.250 (kostka)          dobrý        1980    160.000,- AB 
1298823 Vrta�ka radiální BR 56/1.600 (pr�m.50mm)         dobrý        1979     90.000,- AB 
1298824 Vrta�ka radiální BR 31 B (pr�m.75mm, 2 kostky)   dobrý         -       80.000,- AB 
1301823 Vrta�ka radiální RF 22 A (obd.VR 4 A, GO-99)     dobrý         -       82.000,- AB 
1057108 Vrta�ka radiální RF 31 B                         dobrý        1970     90.000,- UL 
1293610 Vrta�ka radiální RF 50/1.250                     dobrý        1971     85.000,- ZR 
1207837 Vrta�ka radiální RF 50/1.250                     dobrý        1974    dohodou   AB 
1293532 Vrta�ka radiální RF 50/1.500                     dobrý        1971     65.000,- ZR 
1301825 Vrta�ka radiální RF 50/1.600                     dobrý        1974    dohodou   AB 
1301826 Vrta�ka radiální RFh 75                          dobrý        1974    dohodou   AB 
0699945 Vrta�ka radiální FRH 25                          dobrý         -       35.000,- FM 
1124601 Vrta�ka radiální 2 K 52-1 (morse 3)              nepouž.      1989    168.000,- AB 
1276433 Vrta�ka �adová V 10/5 (GO-78)                    dobrý         -       45.000,- BM 
1276429 Vrta�ka �adová V 20 A/2                          dobrý        1984     45.000,- BM 
1310015 Vrta�ka �adová N 1/6                             dobrý        1936    dohodou   PB 
0861805 Vrta�ka �adová (6ks v �ad�, morse 2)             dobrý        1978     65.000,- TA 
1207841 Vrta�ka sou�adnicová BL 2 (+ p�ísluš.)           dobrý         -       90.000,- AB 
0625243 Vrta�ka sou�adnicová 2 A 450 (st.650x1.100mm)    dobrý        1967    365.000,- PM 
1087650 Vrta�ka plošných spoj� SVPS - CNC                málo použ.   1980    130.000,- ZL 
0699946 Vrta�ka G 4                                      dobrý         -       28.000,- FM 
0699947 Vrta�ka BLR M 2                                  dobrý         -       17.000,- FM 
1240911 Vrta�ka vzduchová PVN 42                         nová          -        2.500,- JH 
1240912 Vrta�ka elektrická HBM 300/1 (ru�ní)             dobrý         -          850,- JH 
1138505 Vyvrtáva�ka horizontální W 200 GNR S 35 B        vel.dobrý    1979  2.680.000,- PM 
1309502 Vyvrtáva�ka horizontální W 100                   vel.dobrý    1967    400.000,- AB 
1293627 Vyvrtáva�ka horizontální W 100                   dobrý        1969    390.000,- ZR 
0625244 Vyvrtáva�ka horizontální W 9 (fréz.hlava FP 40)  dobrý        1968    570.000,- PM 
1293612 Vyvrtáva�ka horizontální W 9                     dobrý        1968    dohodou   ZR 
0625245 Vyvrtáva�ka horizontální WD 250/4.000            dobrý         -    1.680.000,- PM 
1293630 Vyvrtáva�ka horizontální WD 160/10.000           dobrý        1970  1.250.000,- ZR 
1309503 Vyvrtáva�ka horizontální WD 130 (+ st�l E 20)    vel.dobrý    1972  2.900.000,- AB 
1293614 Vyvrtáva�ka horizontální WHN 13.8                dobrý        1986  4.290.000,- ZR 
1207839 Vyvrtáva�ka horizontální WH 63                   dobrý        1974    280.000,- AB 
1293635 Vyvrtáva�ka horizontální WH 63 (GO-70)           dobrý        1960    190.000,- ZR 
0699961 Vyvrtáva�ka horizontální HVS 160 S (+ oto�.st�l) dobrý        1963    850.000,- FM 
1293626 Vyvrtáva�ka horizontální H 80                    dobrý        1969    145.000,- ZR 
1293620 Vyvrtáva�ka horizontální H 80                    dobrý        1961    140.000,- ZR 
1144203 Vyvrtáva�ka horizontální H 80 (GO-70)            dobrý        1960     50.000,- TA 
1017316 Vyvrtáva�ka horizontální CWC 80                  dobrý        1964    165.000,- VS 
1175008 Vyvrtáva�ka horizontální 100 L (výr.USA)         dobrý        1963     85.000,- SM 
0423219 Vyvrtáva�ka horizontální BWF 125/250 (jednoú�.)  nepouž.      1972     30.000,- LB 
1186603 Vyvrtáva�ka vertikální MIKROMAT 400x630/3 PA 3   dobrý        1992    300.000,- PM 
1137523 Vyvrtáva�ka sou�adnicová 2 B 440 A (odm��.SONY)  dobrý        1972    220.000,- AB 
1253429 Vyvrtáva�ka sou�adnicová BKOZ 900                dobrý        1989    885.000,- PR 
0455810 Vyvrtáva�ka sou�adnicová BKOZ 900x1.400mm        vel.dobrý    1976    150.000,- BM 
1269902 Vyvrtáva�ka sou�adnicová BKOZ 750x1.100 (GO-78)  vel.dobrý    1960    120.000,- OL 
0089350 Vyvrtávací jednoú�elový stroj V�H 500            dobrý        1969     38.000,- BE 
1207842 Navrtáva�ka FLZD 160 (+ p�ísluš.)                dobrý        1974     80.000,- AB 
1230205 Jemnovyvrt.stroj VOMAG (jednostranný, vodorovný) dobrý        1985    100.000,- BN 
 
1087657 Bruska rovinná BPV 40 A/2.000                    dobrý        1970    200.000,- ZL 
1024217 Bruska rovinná BPV 250/700 (GO-2001)             vel.dobrý     -      353.800,- PU 
0745282 Bruska rovinná BPV 300/1.000 (GO-88)             dobrý         -      dohodou   OP 
1017321 Bruska rovinná BPV 300/1.500 (svislá)            vel.dobrý    1970    115.000,- VS 
1168703 Bruska rovinná BPH 20 N (vodorovná)              dobrý        1970    100.000,- ME 
1301805 Bruska rovinná BPH 20 NA (vodorovná)             dobrý         -      150.000,- AB 
1024218 Bruska rovinná BPH 20 NA (GO-2001)   /2ks/       vel.dobrý     -      366.000,- PU 
1305804 Bruska rovinná BRH 20 (nová el.instalace)        špatný       1962     55.000,- HO 
1293516 Bruska rovinná BRH 20 (vodorovná)                dobrý        1976     89.000,- ZR 
0624356 Bruska rovinná BPH 20 (vodorovná, + magnet)      dobrý        1962    105.000,- PM 
1140801 Bruska rovinná BRH 20.02 (vodor., st.200x630mm)  dobrý         -      dohodou   BK 
1298815 Bruska rovinná BRH 20 A (vodorovná, st.200x400mm) dobrý       1984     91.000,- AB 
1137527 Bruska rovinná BRH 20 A (vodorovná, magnet)      dobrý        1982    125.000,- AB 
0936251 Bruska rovinná BRH 40 D (vodorovná)              dobrý        1988    390.626,- VY 
0936250 Bruska rovinná BRD 60 (dvoukotou�ová)            dobrý        1990    550.000,- VY 
1276402 Bruska rovinná BK 460x2.500                      dobrý        1968     70.000,- BM 
1298818 Bruska rovinná 3 G 71 M (magnetka, st.200x630mm) dobrý         -       70.000,- AB 
1126901 Bruska rovinná 3 G 71 M (magnetka)               výborný      1978    100.000,- SM 
1298816 Bruska rovinná SPD 30 (st.300x1.000mm)           dobrý        1969     74.000,- AB 
1116181 Bruska rovinná JUNG (+ magnet)                   dobrý         -       45.000,- AB 
1298817 Bruska rovinná MATRA MF 60/30 (magnetka)         dobrý        1986    180.000,- AB 
1116147 Bruska hrotová BA 25/630                         dobrý         -       32.000,- AB 
1252206 Bruska hrotová BA 25/1.000                       dobrý        1964    114.000,- PR 
1241301 Bruska hrotová BH 25 (kopírovací, + 10 kotou��)  v provozu    1976     55.000,- ST 
0624351 Bruska hrotová BH 25 A/630                       nut.oprava   1987     25.000,- PM 
1252207 Bruska hrotová BH 25 A/630 (GO-89)               dobrý        1978     58.000,- PR 
1293526 Bruska hrotová BHU 25                            dobrý        1978    125.000,- ZR 
1137525 Bruska hrotová BHU 25/630 (vnit�.brouš., p�ísl.) vel.dobrý     -      135.000,- AB 
0624362 Bruska hrotová BHU 32 A/1.000 (univerz.)         dobrý        1988    280.000,- PM 
0624349 Bruska hrotová BHU 32 A/1.000 (univerz.)         dobrý        1985    368.000,- PM 
1293514 Bruska hrotová BHU 32 A/1.500 (univerz., GO-86)  dobrý         -      220.000,- ZR 
0624343 Bruska hrotová BU 16/320 (univerzální)           dobrý        1987    175.000,- PM 
0624344 Bruska hrotová BU 16/320 (univerzální)           dobrý        1984    175.000,- PM 
1017318 Bruska hrotová BU 28/630 (univerzální)           vel.dobrý    1989    145.000,- VS 
1017317 Bruska hrotová BU 28/750 (univerzální)           vel.dobrý    1981    120.000,- VS 
1116218 Bruska hrotová BU 40/1.000 (univerzální)         dobrý         -       38.000,- AB 
1030117 Bruska hrotová BUA 16 (poškozená)                nut.oprava   1965     10.000,- AB 
1024214 Bruska hrotová BUA 25/630 (univerzální)          dobrý        1989    135.000,- PU 
0624346 Bruska hrotová BUA 25/630 (univerzální)          dobrý        1987    345.000,- PM 
1293515 Bruska hrotová BUA 31/1.000 (univerzální)        dobrý         -      dohodou   ZR 
0624348 Bruska hrotová BUB 40/1.000 (univerzální)        dobrý        1990    390.000,- PM 
0624347 Bruska hrotová BUB 40/1.000 (univerzální)        dobrý        1987    399.000,- PM 
1310003 Bruska hrotová BK 400                            dobrý        1943    dohodou   PB 
1017319 Bruska hrotová B 40 U/1.000 (univerzální)        vel.dobrý    1965     91.000,- VS 
0319903 Bruska hrotová KU 250/750 (s vnit�.brouš., po GO) vel.dobrý    -      115.000,- RK 
0089349 Bruska hrotová KU 250-03                         dobrý        1977    105.000,- BE 
1116179 Bruska hrotový 1 U/450 (s vnit�.brouš.)          dobrý         -       29.000,- AB 
0624350 Bruska hrotová 2 U/630 (s vnit�.brouš.)          dobrý        1950     75.000,- PM 
1298813 Bruska hrotová 2 UC/750 (pr�m.290x750mm)         dobrý        1963     70.000,- AB 
0826903 Bruska hrotová 2 UD/750                          dobrý        1969    dohodou   PI 
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1024215 Bruska hrotová 2 UD/1.000 (univ., vnit�.brouš.)  dobrý        1974     96.000,- PU 
1298814 Bruska hrotová 2 UD P2/1.000 (vnit�.broušení)    dobrý        1971     87.000,- AB 
1099001 Bruska hrotová 3 A 164 (pr�m.400mm, dl.2.000mm)  v provozu    1973     97.000,- PU 
0687907 Bruska hrotová 5 P                               dobrý        1948     54.330,- RK 
1252209 Bruska hrotová BAUER ASS 150 (GO-86)             dobrý        1943     99.000,- PR 
1252208 Bruska hrotová SCHAUDT KRS 500 (pr�m.400mm)      dobrý        1967     89.000,- PR 
1116172 Bruska bezhrotá BB 10                            dobrý         -       85.000,- AB 
1301801 Bruska bezhrotá SASL 125                         výborný      1970    120.000,- AB 
0899206 Bruska bezhrotá 3 M 182                          dobrý        1976    dohodou   NJ 
0899205 Bruska bezhrotá 3 E 183 A                        dobrý        1988    dohodou   NJ 
1252203 Bruska bezhrotá 3 E 184 V                        dobrý        1988    159.000,- PR 
1252202 Bruska bezhrotá 3 E 184 V                        dobrý        1986     38.000,- PR 
0624342 Bruska bezhrotá 4 B                              dobrý        1955     48.000,- PM 
1310006 Bruska bezhrotá leštící                          dobrý        1964    dohodou   PB 
1017322 Bruska kotou�ová BL 30                           dobrý        1978      8.000,- VS 
0936275 Bruska dvoukotou�ová B 4 D                       dobrý        1978      6.500,- VY 
1252205 Bruska dvoukotou�ová BL 3 A (univ., SO-2000)     dobrý        1961     12.000,- PR 
0719434 Bruska dvoukotou�ová BNT 34 (stolní)             dobrý         -        6.500,- SO 
0699938 Bruska dvoukotou�ová PK 25        /3ks/          dobrý         -        7.500,- FM 
1287121 Bruska dvoukotou�ová METASIMEX (jemné broušení)  nepouž.      1989     12.000,- ZR 
1301802 Brusky stojanové BAD, BL (200-400mm) /více ks/   dobrý         -     8-12.000,- AB 
1298821 Bruska stojanová BAD 40 (dvoukotou�ová, pr.400mm) dobrý       1967     13.000,- AB 
1030125 Bruska stojanová BAD 40 (dvoukotou�ová, pr.400mm) dobrý       1968     15.000,- AB 
0951820 Bruska stojanová BAD 40     /2ks/                v provozu     -      dohodou   TC 
0699940 Bruska stojanová BAD 400 (dvoukotou�ová)         dobrý         -        9.000,- FM 
1298822 Bruska stojanová BL 3 (dvoukotou�ová, pr.250mm)  dobrý        1970      6.000,- AB 
0951819 Bruska stojanová BL 40                           v provozu     -      dohodou   TC 
1287118 Bruska stojanová BS 4 (dvoukotou�ová)            dobrý        1980     15.000,- ZR 
1252230 Bruska stojanová SB 75 (slévárenská)             dobrý        1961     39.000,- PR 
1230503 Bruska stojanová (pr�m.400mm, nové kotou�e)      dobrý         -        9.500,- CR 
1049347 Bruska stojanová (dvoukotou�ová, litinová) /2ks/ dobrý         -        8.500,- LB 
1135314 Bruska stojanová (dvoukotou�ová, litinová)       dobrý         -        7.000,- BM 
1262605 Bruska stojanová (dlouhá h�ídel)                 v provozu     -      dohodou   HO 
1116209 Bruska stolová BM 350                            dobrý         -        9.000,- AB 
1178465 Bruska stolová BM 400                            dobrý         -        7.900,- ME 
1301803 Bruska stolová BL (leštící)                      dobrý         -        6.000,- AB 
0687933 Bruska pásová PB 75         /2ks/                nepouž.      1997     20.500,- RK 
1116152 Bruska svislá JO 2.400x1.000 (magnetka)          dobrý         -       55.000,- AB 
1179901 Bruska otvorová BDA 12 (GO-85)                   dobrý        1969     58.000,- ZR 
1252214 Bruska otvorová BDA 25 (SO-2000)                 dobrý         -       68.000,- PR 
0864912 Bruska otvorová BDA 80 (+ p�ísluš.)              dobrý        1988     80.000,- DO 
1030119 Bruska otvorová SI 40/70 (brouš.pr�m.4-40mm)     dobrý         -       25.000,- AB 
0430604 Bruska na kulato B 40 U (pr�m.400mm, dl.1.500mm) dobrý        1965     40.000,- LB 
1300701 Bruska na kulato BJ 16 (bez vnit�.broušení)      dobrý        1975     18.000,- AB 
1278504 Bruska na kulato BU 28/1.000 (vn�j.i vnit�.brouš.) dobrý      1989    200.000,- TA 
0699941 Bruska na kulato BUA 31/1.000 (+ p�ísluš.)       dobrý         -       95.000,- FM 
1242701 Bruska na kulato BHU 32 A/1.000 (+ p�ísluš.)     dobrý        1985    dohodou   ZN 
1251601 Bruska na kulato BH 25 (dl.1.000mm, + p�ísluš.)  dobrý        1979     80.000,- ZL 
1108903 Bruska na kulato BH 25 A (dl.630mm)              dobrý        1982    120.000,- SU 
0011178 Bruska na kulato (TOS Hostiva�)                  dobrý         -       87.000,- PI 
1029602 Bruska na kulato KIKINDA AFG 1.000               dobrý        1965      5.000,- AB 
1252215 Bruska na kulato SCHAUDT RFH                     dobrý        1955     79.000,- PR 
1298820 Bruska nástrojá�ská BN 102 (+ �ást.p�ísluš.)     dobrý         -       38.000,- AB 
1116216 Bruska nástrojá�ská BN 102                       dobrý         -       65.000,- AB 
1017320 Bruska nástrojá�ská BN 102                       vel.dobrý    1984    118.000,- VS 
1137526 Bruska nástrojá�ská BN 102 A                     dobrý        1978     62.000,- AB 
0624354 Bruska nástrojá�ská BN 102 A                     dobrý        1956     79.000,- PM 
1298819 Bruska nástrojá�ská BN 102 A (+ p�ísluš.)        dobrý        1970    108.000,- AB 
1287117 Bruska nástrojá�ská BN 102 B (+ p�ísluš.)        vel.dobrý    1989    160.000,- ZR 
1301804 Bruska nástrojá�ská BN 102 C                     dobrý         -      120.000,- AB 
1219209 Bruska nástrojá�ská BN 102 C (univerz.)          dobrý         -      200.000,- NA 
0699939 Bruska nástrojá�ská BNM 20 A (na brouš.kalibr�)  dobrý        1978     80.000,- FM 
1128205 Bruska nástrojá�ská 3 B 642 (obd.BN 102)         dobrý        1976     39.000,- NA 
0624353 Bruska nástrojá�ská 3 M 641                      dobrý        1982     69.000,- PM 
1275503 Bruska nástrojá�ská BRUTHOS (pr.175mm, + p�ísl.) málo použ.   1993    143.000,- SY 
1252226 Bruska nástrojá�ská HSS 1 (SO-2001)              dobrý         -       39.000,- PR 
1116215 Bruska nástrojá�ská HSS 102 (GO-69, + p�ísl.)    dobrý         -       45.000,- AB 
1030124 Bruska nástrojá�ská DURE (+ zákl.p�ísluš.)       dobrý        1988     60.000,- AB 
0719423 Bruska nástrojá�ská SOLID                        dobrý         -       25.000,- SO 
1057109 Bruska nástrojá�ská NUA 25                       dobrý        1981     60.000,- UL 
0936273 Bruska nástrojá�ská NUA 25 (univ., výr.Polsko)   dobrý        1981     73.000,- VY 
0624355 Bruska nástrojá�ská NUA 25 (+ p�ísluš.)          dobrý         -       82.000,- PM 
1275201 Bruska nástrojá�ská NUA 25 (+ p�ísluš.)          málo použ.    -      dohodou   ME 
1097304 Bruska nástrojá�ská (magnetická, 330/1.000mm)    na ND         -       20.000,- AB 
1175011 Bruska na nože BBT 350                           dobrý        1966     22.500,- SM 
1114646 Bruska na nože (do 1.000mm, automat., na 4 nože) dobrý         -       42.000,- TU 
1114645 Bruska na nože (do 700mm, automat.)              dobrý         -       23.000,- TU 
1287119 Bruska na nože hoblovek a n�žek A 11/1.000       nepouž.      1991     90.000,- ZR 
1205601 Bruska na nože hoblovek a n�žek                  nepouž.       -       45.000,- LB 
1030126 Bruska na ost�ení SAFAG 127 (brouš.SK plátk�)    dobrý        1971     56.000,- AB 
1116175 Bruska na pily BP 2                              dobrý         -       14.000,- AB 
1116176 Bruska na pily BP 12                             dobrý         -       15.000,- AB 
1400101 Bruska na pilové kotou�e BP 12                   dobrý         -       13.000,- FM 
1116178 Bruska na vrtáky BNV 80                          dobrý         -       29.000,- AB 
1293613 Bruska na vrtáky BNV 80 (GO-93)                  dobrý         -      dohodou   ZR 
1278505 Bruska na vrtáky BF 18 (pr�m.vrt.1-18mm)         vel.dobrý    1995     30.000,- TA 
1154121 Bruska na závity LINDNER (GO-80, + p�ísluš.)     dobrý        1940    130.000,- OV 
1252221 Bruska na závity FS 1 LINDNER (GO-79)            dobrý        1950     29.000,- PR 
1252224 Bruska na závity MATRIX 33 M/C                   dobrý        1972     92.000,- PR 
1148101 Bruska na klikové h�ídele                        dobrý        1944     50.000,- KI 
0017313 Bruska pneumatická PBO 100-M           /7ks/     dobrý         -        1.770,- BO 
1094201 Bruska oboustranná vertikální BOV 50             vel.dobrý    1990    dohodou   KM 
1030122 Bruska odvalovací na ozubení ZSTS 315x6 C        dobrý         -       60.000,- AB 
1097303 Bruska kotou�ová na odlitky (dl.800mm)           dobrý         -        2.000,- AB 
1252213 Bruska lapovací 127 SAFAG                        dobrý        1970     89.000,- PR 
1252227 Bruska poloautomat.na modul GROSSENHAIN (GO-82)  dobrý        1945     29.000,- PR 
1049358 Bruska HÖCKERT ELBEWERKE 200 (+ magnet)          dobrý         -       67.000,- LB 
0936246 Automat na broušení válcových fréz               dobrý        1977    121.120,- VY 
0007761 Rozbrušova�ka stojanová (ru�ní)                  dobrý         -        5.000,- PJ 
0968093 Rozbrušova�ka stolní       /2ks/                 dobrý         -        4.000,- AB 
0106917 Rozbrušova�ka (páková, pr�m.kot.400mm, 3kW)      dobrý         -        7.000,- TA 
 
0383728 Lis hydraulický P 6330 (100t, montážní)          dobrý        1987    199.000,- OP 
1030071 Lis hydraulický P 6330 (100t, st.630x800mm)      dobrý        1981    110.000,- AB 
0108514 Lis hydraulický P 6328 B                         vel.dobrý    1988     95.000,- OL 
1301813 Lis hydraulický P 6324 (25t)                     dobrý         -       58.000,- AB 
0003006 Lis hydraulický P 6320 (10t)                     dobrý         -       70.000,- PE 
1030044 Lis hydraulický P 6320 (10t)                     dobrý        1987     43.000,- AB 
0745288 Lis hydraulický PYE 160 S1                       dobrý        1983    dohodou   OP 
1116160 Lis hydraulický PYE 100 S                        dobrý         -      170.000,- AB 
1301815 Lis hydraulický PYE 63                           dobrý        1969    140.000,- AB 
1116158 Lis hydraulický PYE 40 S1                        dobrý        1973     80.000,- AB 
0936247 Lis hydraulický PYE 25 S1 M                      dobrý        1990    220.240,- VY 
0745271 Lis hydraulický PYE 25 S1 M                      vel.dobrý    1988    150.000,- OP 
1030073 Lis hydraulický PYE 25 S1                        dobrý        1989    115.000,- AB 
1030072 Lis hydraulický PYE 25 S (25t)                   dobrý        1982     96.000,- AB 
1301814 Lis hydraulický PYE 25                           dobrý         -       70.000,- AB 
0003014 Lis hydraulický PYE 10                           dobrý         -       50.000,- PE 
1289201 Lis hydraulický CBA 160/63                       dobrý         -       60.000,- ZR 
1188102 Lis hydraulický CBA 160                          dobrý        1965    110.000,- ZR 
1276408 Lis hydraulický CBJ 250                          dobrý        1965     95.000,- BM 
1188103 Lis hydraulický CBJ 150                          dobrý        1962     85.000,- ZR 
1017301 Lis hydraulický CBJ 100 (GO-91)                  dobrý         -       80.000,- VS 
1188104 Lis hydraulický CBJ 100                          dobrý        1965     70.000,- ZR 
1030075 Lis hydraulický CDC 2-7 (2t)                     dobrý        1981     19.500,- AB 
1310005 Lis hydraulický CDC 2-4 (2t)                     dobrý        1966    dohodou   PB 
1301812 Lis hydraulický CDC 2                            dobrý         -       18.000,- AB 
1030074 Lis hydraulický VOGEL (8t, pr�m.pístu 100mm)     dobrý         -       29.000,- AB 
1253510 Lis hydraulický (300t, montážní)                 dobrý        1958     99.000,- PR 
1252902 Lis hydraulický (150t, univerzální)              v provozu     -      190.000,- OL 
0963109 Lis hydraulický (12-40t, ru�ní)                  nový          -      dohodou   HB 

0624544 Lis hydraulický ETEL (spod.vyhazova�)            dobrý         -      189.000,- PM 
0479103 Lis hydraulický JESSERWICC - URBAN               dobrý         -      dohodou   CB 
 
0926817 Lis výst�edníkový LE 250 (po GO)                 dobrý        1963    dohodou   CR 
1293536 Lis výst�edníkový LE 250 A                       dobrý        1969    560.000,- ZR 
0843704 Lis výst�edníkový PEE 160 (160t, stojanový)      dobrý         -      170.000,- LT 
1087009 Lis výst�edníkový PEE 160 (160t)                 dobrý        1966    145.000,- PS 
0750411 Lis výst�edníkový LE 160 (160t, po GO)           dobrý        1976    670.000,- BO 
1293535 Lis výst�edníkový LEK 160                        dobrý        1990    560.000,- ZR 
0574221 Lis výst�edníkový LEPD 100 (100t)                dobrý        1979    150.000,- NA 
1156302 Lis výst�edníkový LEXN 100 C                     nepouž.      1986    572.000,- CB 
0285835 Lis výst�edníkový LEU 100                        dobrý        1990    300.000,- VS 
1262603 Lis výst�edníkový LE 100                         v provozu    1967     75.000,- HO 
0769305 Lis výst�edníkový LE 100 P                       dobrý        1958     50.000,- BO 
1305803 Lis výst�edníkový LP 100                         v provozu    1968    dohodou   HO 
1293529 Lis výst�edníkový LENP 63                        dobrý        1982     85.000,- ZR 
1121901 Lis výst�edníkový LENP 63 A                      dobrý         -      159.000,- ZL 
1023108 Lis výst�edníkový LEN 63                         dobrý        1968     67.000,- AB 
0563018 Lis výst�edníkový LEN 63 C                       dobrý        1985    dohodou   ZR 
1116190 Lis výst�edníkový PZ 40 (55t, + podava�)         dobrý         -       38.000,- AB 
0745292 Lis výst�edníkový LEN 40 C                       dobrý        1982    140.000,- OP 
0745291 Lis výst�edníkový LEN 40 C                       dobrý        1978    120.000,- OP 
1300301 Lis výst�edníkový LEN 40 C                       vel.dobrý    1988    dohodou   RK 
1030041 Lis výst�edníkový PZ 40 E (40t, zdvih 8-60mm)    dobrý        1972     59.000,- AB 
1310016 Lis výst�edníkový PEN 32/200 (32t)               dobrý        1939    dohodou   PB 
1310009 Lis výst�edníkový LEN 32/200 (32t)               dobrý        1946    dohodou   PB 
0745293 Lis výst�edníkový LENR 25                        dobrý        1983     15.000,- OP 
0624547 Lis výst�edníkový LEN 25 C                       dobrý        1986    164.000,- PM 
0624548 Lis výst�edníkový LEN 25 C                       dobrý        1988    164.000,- PM 
1030068 Lis výst�edníkový LEN 25 C                       dobrý        1988    110.000,- AB 
0745290 Lis výst�edníkový LEN 25 C                       dobrý        1979    100.000,- OP 
0624549 Lis výst�edníkový LEN 25 C                       dobrý        1984     98.000,- PM 
1293605 Lis výst�edníkový LEN 25 C                       dobrý        1979     85.000,- ZR 
1310008 Lis výst�edníkový LEN 25 S                       dobrý        1957    dohodou   PB 
0413203 Lis výst�edníkový LTK 25                         dobrý        1966     33.000,- KD 
1310024 Lis výst�edníkový TEVAP 25 (25t)                 dobrý        1974    dohodou   PB 
1310014 Lis výst�edníkový X 2 (22t)                      dobrý        1930    dohodou   PB 
1310018 Lis výst�edníkový LE 20 S (20t)                  dobrý        1957    dohodou   PB 
0558011 Lis výst�edníkový KD 2322 (16t)                  dobrý        1970     39.000,- ZL 
1030069 Lis výst�edníkový EZ 16 HATTLER (16t)            dobrý        1960     35.000,- AB 
1030070 Lis výst�edníkový (15t, st.400x500mm, výr.SRN)   dobrý         -       29.000,- AB 
0624546 Lis výst�edníkový LEN 10 C                       dobrý        1987    118.000,- PM 
0745289 Lis výst�edníkový LEN 10 C                       dobrý        1987     80.000,- OP 
1030042 Lis výst�edníkový ALBAR (7t)                     dobrý         -       12.000,- AB 
1030043 Lis výst�edníkový L 2 (4.5t, GO-74)              dobrý         -       10.000,- AB 
0089342 Lis výst�edníkový KB 2326                        dobrý         -      dohodou   BE 
 
0624366 Lis ohra�ovací EKP OPTIMA 2 (�íd.syst.Ursviken)  dobrý        1992  1.900.000,- PM 
0383001 Lis ohra�ovací LOD D 200 (200t, mechanický)      v provozu    1983    800.000,- PB 
1293507 Lis ohra�ovací CTO 160/3.150                     dobrý        1991    790.000,- ZR 
1030067 Lis ohra�ovací CTO 125/3.150 (125t)              dobrý        1978    480.000,- AB 
1232502 Lis ohra�ovací LE 100/3.000                      dobrý        1983    340.000,- CR 
1125408 Lis ohra�ovací OLH 50/2.000                      nový          -      949.000,- BV 
1125407 Lis ohra�ovací OLH - CNC 30/1.250                nový          -      980.000,- BV 
1125406 Lis ohra�ovací OLH - NC 30/1.250                 nový          -      520.000,- BV 
1125405 Lis ohra�ovací OLH 30/1.250                      nový          -      465.000,- BV 
1138503 Lis ohra�ovací PYXA 4.750/160 (hydraulický)      vel.dobrý     -      430.000,- PM 
1266801 Lis ohra�ovací LVD GULLEGEN (50t, dl.2.500mm)    dobrý        1964    145.000,- PR 
0624365 Lis ohra�ovací 400 T ATYPI                       dobrý        1971    490.000,- PM 
 
1293628 Lis klikový LU 400                               dobrý        1974    480.000,- ZR 
1293634 Lis klikový LDC 160                              dobrý        1986    890.000,- ZR 
 
0624542 Lis v�etenový kovací LVR 1.600 A1 (nožní ovlád.) dobrý        1976  4.280.000,- PM 
0750416 Lis kolenový razící LLR 250                      nepouž.       -    1.720.000,- BO 
0750402 Lis rychlob�žný TKD 40 (s podava�em)             nepouž.       -    1.100.000,- BO 
0750403 Lis dvouberanový TPO 25 A (s podava�em, po GO)   nepouž.      1995    460.000,- BO 
0750409 Lis ost�ihovací mechanický LKO 315 (315t, po GO) dobrý        1972    920.000,- BO 
0159701 Lis vyst�ihovací CNC PULMAX 210 (TRUMPF)         dobrý        1991    350.000,- BE 
1030045 Lis vyst�ihovací LKVS 30 (pravoúhlý, 100x100mm)  dobrý        1983     68.000,- AB 
1276411 Lis vibra�ní ESSA RB 12                          dobrý        1963     60.000,- BM 
1116192 Lis t�ecí FP 150 JELŠINGRAD (150t, + p�ípravky)  dobrý        1979     40.000,- AB 
1276412 Lis t�ecí v�etenový LFJ 63                       dobrý        1972     60.000,- BM 
1116256 Lis rovnací (160t, 600x1.800mm, po GO)           dobrý         -      145.000,- AB 
1305805 Lis ru�ní v�etenový LRS 40/530                   v provozu     -       10.000,- HO 
0719460 Lis ru�ní v�etenový LRS 40/530 (velký)           dobrý        1972     18.000,- SO 
0687913 Lis ru�ní pákový KNAKR                           nepouž.      1997     19.740,- RK 
1030048 Lis ru�ní h�ebenový typ.9210 (2t, zdvih 250mm)   nepouž.      1999      9.500,- AB 
1030077 Lis ru�ní h�ebenový LRH 1 (0.7t, zdvih 210mm)    dobrý        1996      7.500,- AB 
1030076 Lis ru�ní h�ebenový K 1 (0.5t, zdvih 280mm)      nepouž.      1999     12.500,- AB 
1293602 Lis LVR 1.600 A1 (GO-89)                         dobrý        1976  4.270.000,- ZR 
1293528 Lis LDO 500 A                                    dobrý        1983  2.650.000,- ZR 
1293537 Lis LKO 500                                      dobrý         -      490.000,- ZR 
 
0387860 Lisovací p�ípravek IBS 20 (prolisy do pr�m.20mm) nový          -        9.990,- VS 
0387861 Lisovací p�ípravek IBS 40 (prolisy pr�m.21-40mm) nový          -       32.989,- VS 
0387862 Lisovací p�ípravek IBS 70 (prolisy pr�m.41-70mm) nový          -       43.989,- VS 
0803918 Klikový h�ídel na lis výst�.LENP 63              dobrý         -      dohodou   SM 
 
0624341 Buchar pneumatický MA 4134 A                     dobrý        1982    185.000,- PM 
1154122 Buchar pneumatický B 50                          dobrý        1949     60.000,- OV 
1038710 Buchar pneumatický (výr.Košice)     /2ks/        dobrý         -       25.000,- BM 
1244401 Buchar pneumatický                               dobrý        1984     65.000,- TU 
1274602 Buchar pneumatický                               dobrý         -      dohodou   KT 
1274601 Buchar pérový AJAX II                            málo použ.    -       35.000,- KT 
1013902 Buchar pérový AJAX II                            nut.oprava    -      dohodou   UO 
 
0750415 Ohýba�ka plechu XOMM 3.000/6                     nepouž.       -      820.000,- BO 
0750406 Ohýba�ka plechu XOMM 3.000/4 C                   nepouž.       -      650.000,- BO 
0750414 Ohýba�ka plechu XOMM 2.000/6                     nepouž.       -      640.000,- BO 
0750413 Ohýba�ka plechu XOMM 2.000/4                     nepouž.       -      497.000,- BO 
1023105 Ohýba�ka plechu XOCA 2.000/5                     dobrý        1989    236.500,- AB 
0109113 Ohýba�ka plechu XOCM 2.000/4                     výborný      1993    320.000,- SU 
0109114 Ohýba�ka plechu XOCM 2.000/2 B                   výborný      1992    180.000,- SU 
1298830 Ohýba�ka plechu XOM 2.000/4                      dobrý        1969    145.000,- AB 
1293519 Ohýba�ka plechu XOM 2.000/4 B                    dobrý        1978    220.000,- ZR 
1276414 Ohýba�ka plechu XC 1.000/3                       dobrý        1976     30.000,- BM 
0109115 Ohýba�ka plechu XO 1.000/3                       nepouž.      1998     45.000,- SU 
1218104 Ohýba�ka plechu XO 1.000/1                       nepouž.       -       14.120,- OV 
1253330 Ohýba�ka plechu XK 2.000/2 (ru�ní)               dobrý         -       57.000,- PR 
1173209 Ohýba�ka plechu RO 3.000/0.8                     nová         2000     68.000,- PU 
1173203 Ohýba�ka plechu RO 2.000                         nová         2000     42.000,- PU 
1173202 Ohýba�ka plechu RO 1.000 A/1.2                   nová         2000     11.990,- PU 
1173201 Ohýba�ka plechu RO 1.000/0.8                     nová         2000      6.900,- PU 
1301820 Ohýba�ka pásoviny (ru�ní)                        dobrý         -        6.000,- AB 
1301819 Ohýba�ka trubek XOTR 36 (ru�ní)                  dobrý         -        1.500,- AB 
1294311 Ohýba�ka trubek XOT (do pr�m.108mm, elektrická)  dobrý         -       80.000,- CH 
1030057 Ohýba�ka trubek MIT 30 (pr�m.30mm, + segmenty)   dobrý        1998     39.000,- AB 
1219214 Ohýba�ka trubek (hydraul., p�enosná, bez stolu)  dobrý         -       65.000,- NA 
1174401 Ohýba�ka stavební oceli XOB 25/1                 nepouž.      1994     81.890,- HO 
0492167 Ohýba�ka stavební oceli OS 41                    nut.oprava    -        5.000,- BM 
 
0462226 Rovna�ka (výr.Dubnica)                           dobrý        1980    400.000,- FM 
1065006 Rovnací stroj RM 15/4 (1.500/4mm, 7m/min)        dobrý        1947    300.000,- FM 
0089323 Rovnací linka na pásovinu                        dobrý        1992    120.000,- BE 
 
1278507 Zakruž.stroj UBBD 1.000/9 JELŠINGRAD (i rovnání) dobrý        1984    145.000,- TA 
0850613 Zakružova�ka XZ 1.000/1 (ru�ní)                  dobrý        1983     10.000,- AB 
1173205 Zakružova�ka RZ 2.000/1                          nová         2000     39.900,- PU 
1173204 Zakružova�ka RZ 1.000/1                          nová         2000     16.990,- PU 
1298831 Zakružova�ka (1.600/0.5mm)                       dobrý         -       18.000,- AB 



symbol        název stroje (za�ízení)                    tech. stav   r.v.     cena    okr  symbol        název stroje (za�ízení)                    tech. stav   r.v.     cena    okr 

- 21 - 

0003012 Zakružova�ka (1.000/3mm, ru�ní)                  dobrý         -       17.000,- PE 
1049350 Zakružova�ka (dl.1.000mm, ru�ní, litinová)       dobrý         -       20.000,- LB 
 
1293524 N�žky tabulové CNTA 3.150/10 A                   dobrý        1985    540.000,- ZR 
0745296 N�žky tabulové CNTA 2.000/10 A                   vel.dobrý    1986    370.000,- OP 
1049342 N�žky tabulové NTE 2.000/4 (+ 4 sady nových nož�) dobrý        -      195.000,- LB 
1232501 N�žky tabulové NTE 2.000/2.5                     dobrý        1979    150.000,- CR 
0843706 N�žky tabulové NTF 2.000/3                       dobrý         -      198.000,- LT 
0745295 N�žky tabulové NTC 2.000/4                       vel.dobrý    1990    270.000,- OP 
0109116 N�žky tabulové NTC 1.250/2.5                     nepouž.      1999    250.000,- SU 
1087646 N�žky tabulové NT 1.000/4 (GO-77)                výborný      1964     85.000,- ZL 
1173206 N�žky tabulové TN 1.000/2 D                      nové         2000     25.900,- PU 
0750418 N�žky tabulové NHM 3.000/6                       nepouž.       -      729.000,- BO 
0750419 N�žky tabulové NHM 3.000/10                      nepouž.       -      899.000,- BO 
1125413 N�žky tabulové HNH 3.000/10 (možnost p�ísluš.)   nové          -      960.000,- BV 
1125412 N�žky tabulové HNH 2.000/6 (možnost p�ísluš.)    nové          -      487.000,- BV 
1125411 N�žky tabulové HNH 2.000/4 (možnost p�ísluš.)    nové          -      448.000,- BV 
1125410 N�žky tabulové HNH 1.250/3 (možnost p�ísluš.)    nové          -      360.000,- BV 
1125409 N�žky tabulové HNH 1.000/4 (možnost p�ísluš.)    nové          -      360.000,- BV 
1253322 N�žky tabulové NG 5/2.500 A                      dobrý        1979    169.000,- PR 
0624550 N�žky tabulové NG 3/2.000                        dobrý        1986    135.000,- PM 
1301818 N�žky tabulové ND 3314 G (1.600/2.5mm)           dobrý        1990    120.000,- AB 
1253321 N�žky tabulové DLB 4/3.050                       dobrý        1985    198.000,- PR 
1049336 N�žky tabulové ALPINE BT 5x2.000 (2.000/5mm)     vel.dobrý    1977    215.000,- LB 
0011136 N�žky tabulové (3.150/2.5mm, hydraul.)           vel.dobrý    1989    147.000,- PI 
0699956 N�žky tabulové (1.000/2mm, ru�ní)                zánovní       -       22.000,- FM 
0699955 N�žky tabulové (1.000/2mm, ru�ní)                dobrý         -       19.000,- FM 
1294310 N�žky tabulové (dl.1.100mm, elektrické)          dobrý         -      120.000,- CH 
1233801 N�žky padací (dl.4.000m, hydraul.)               dobrý         -      750.000,- KM 
1173207 N�žky padací EPN 2.000/1.6                       nové         2000    250.000,- PU 
1173208 N�žky p�enosné NPP 1.000/1                       nové         2000     11.990,- PU 
0936746 N�žky deskové (elektrické, ru�ní)                dobrý         -        8.000,- LT 
1218105 N�žky strojní NVS 400/1 (elektrické)             nepouž.       -       10.945,- OV 
1057110 N�žky strojní NV 13                              dobrý        1979    150.000,- UL 
1298501 N�žky pákové (300/6mm, ru�ní)                    dobrý         -        4.500,- MO 
1178603 N�žky profilové NVC 250 (hydraulické)            dobrý         -      180.000,- PR 
1278509 N�žky profilové NV 5221 (výst�edníkové)          vel.dobrý    1986     55.000,- TA 
1301816 N�žky profilové NUD 500/20                       dobrý        1975     55.000,- AB 
1301817 N�žky profilové NUR 135/10                       dobrý         -       12.000,- AB 
1049341 N�žky profilové HB 5221 (kombin., + 1ks na ND)   dobrý        1983     35.000,- LB 
1298829 N�žky profilové NPM 10                           nut.oprava   1974     20.000,- AB 
0003013 N�žky profilové NPM 10                           dobrý         -       18.000,- PE 
1289604 N�žky profilové NPM                              vel.dobrý    1992     35.000,- HK 
1298828 N�žky profilové SC FDLA 13 (pravoúhlé vyst�.)    dobrý         -       18.000,- AB 
0936745 N�žky profilové                                  dobrý         -       25.000,- LT 
1202103 N�žky vyst�ihovací KN 4-8716-1 (kmitací, elektr.) dobrý        -       49.500,- BM 
0875742 N�žky prost�ihovací RSS 636-5 (elektr.)          dobrý        1994      8.000,- BV 
1253319 N�žky k�ivkové NOT 1.000/6                       dobrý        1962     25.000,- PR 
0011137 N�žky na betoná�ské sít� (ší�.3.150mm)           vel.dobrý    1989    dohodou   PI 
0750405 N�žky na ty�e TNS 63 (pr�m.63mm, dl.6m, po GO)   nepouž.      1990    780.000,- BO 
0462212 St�íhací linka pro pravoúhlé prost�ihy           dobrý        1990  2.500.000,- FM 
 
1287127 Signova�ka XB 56/280 (kompl.sada sign.kol)       vel.dobrý    1979      8.000,- ZR 
 
0383737 Pila kotou�ová automat.PHA 27 (pr�m.810mm)       dobrý        1976     15.000,- OP 
1049344 Pila kotou�ová automat.PKA 35                    dobrý         -       26.000,- LB 
0674906 Pila kotou�ová automat.PKA 35 (GO-81)            dobrý        1971     35.000,- BO 
0674905 Pila kotou�ová automat.PKA 25                    vel.dobrý    1985     64.000,- BO 
0003015 Pila kotou�ová automat.PKA 13        /2ks/       dobrý         -       15.000,- PE 
1085024 Pila kotou�ová automat.PKA 13                    dobrý        1988     45.000,- SO 
1293619 Pila kotou�ová automat.PKA 13                    dobrý        1991     55.000,- ZR 
0600220 Pila kotou�ová automat.PKA 13                    dobrý        1991    dohodou   ZN 
0383735 Pila kotou�ová PK 35 (pr�m.310mm)                dobrý        1971     10.000,- OP 
1155502 Pila kotou�ová PK 35 (hydraul., + pil.kotou�e)   dobrý         -       20.000,- PI 
1253335 Pila kotou�ová PK 35                             dobrý        1982     22.000,- PR 
0544333 Pila kotou�ová PK 35 (v�.vozíku)                 dobrý         -      dohodou   BM 
0108511 Pila kotou�ová PK 25 A                           nepouž.      1990     50.000,- OL 
0089332 Pila kotou�ová PKM 60                            dobrý        1984     13.000,- BE 
0545533 Pila kotou�ová H 350 (hydraulická)               dobrý        1957    dohodou   ST 
0361764 Pila kotou�ová SSH 760                           dobrý        1947    dohodou   PS 
1260201 Pila kotou�ová UKS 710 AX (+ zásobník a podava�) dobrý         -       80.000,- HK 
0699952 Pila kotou�ová RIDGID (stolní)                   dobrý         -       10.000,- FM 
1265603 Pila kotou�ová na kov (pr�m.250mm, hydraulická)  dobrý         -       25.000,- BK 
1240908 Pila kotou�ová na kov (segment., 800x6Z)         dobrý         -        3.800,- JH 
1240909 Pila kotou�ová na kov (segment., 800x8Z) /2ks/   dobrý         -        3.500,- JH 
1297602 Pila kotou�ová na kov (bez hydr.jednotky)        dobrý         -        6.000,- UO 
1301828 Pila okružní na hliník (stolní)                  nová          -        9.000,- AB 
0381820 Pila rámová PR 20                                dobrý        1971      5.000,- SO 
1207843 Pila rámová PR 20                                dobrý         -    10-12.000,- AB 
0801032 Pila rámová PR 20                                dobrý        1959    dohodou   PJ 
1230504 Pila rámová PR 30                                dobrý         -        2.500,- CR 
0674904 Pila rámová PR 30 (GO-83)                        dobrý        1959      6.500,- BO 
0699951 Pila rámová PR 30                                dobrý         -        6.500,- FM 
0106907 Pila rámová PR 30                                dobrý        1973     10.000,- TA 
0694901 Pila rámová PR 30                                dobrý         -       10.000,- RA 
0624369 Pila rámová PR 30                                dobrý         -       19.000,- PM 
0544334 Pila rámová PR 30 (v�.vále�kové trati)           dobrý         -      dohodou   BM 
0383727 Pila rámová PR 30 NK                             dobrý        1966     10.000,- OP 
0699949 Pila rámová PR 40                                dobrý         -        7.000,- FM 
0699950 Pila rámová PR 60                                dobrý         -        8.000,- FM 
1287116 Pila rámová PR 300 (dl.listu 500mm)              vel.dobrý    1987     10.000,- ZR 
1193701 Pila rámová PR 300                               dobrý         -       12.000,- CB 
0545534 Pila rámová PR 300                               dobrý        1970    dohodou   ST 
1301827 Pila rámová PRM 170 (malá)                       dobrý         -        4.000,- AB 
0381821 Pila rámová FA 300                               dobrý        1980      4.000,- SO 
1222501 Pila rámová FA 300                               dobrý        1978      4.880,- BR 
0381822 Pila rámová FA 320                               dobrý        1988      7.000,- SO 
0894008 Pila rámová FA 320 (výr.Rumunsko)                dobrý        1989      8.000,- OP 
1194803 Pila rámová FA 320                               dobrý        1988     20.000,- KI 
0801019 Pila rámová TB 120                               dobrý         -      dohodou   PJ 
0089331 Pila rámová ON 254                               dobrý        1982      5.000,- BE 
0435101 Pila rámová ON 253                               dobrý        1980      8.500,- NB 
0361742 Pila rámová ON 253 (výr.Bulharsko)               dobrý        1983     10.000,- PS 
0979164 Pila rámová ON 253 (list.300mm)                  dobrý        1986     12.000,- AB 
0175902 Pila rámová ON 253                               dobrý        1991     15.000,- SU 
1120401 Pila rámová BHA 30 (GO-99)                       vel.dobrý    1967     30.000,- CR 
0979165 Pila rámová 8 B 12 (list.200mm)                  dobrý        1979      8.000,- AB 
1297605 Pila rámová na kov                               v provozu     -        7.000,- UO 
0635106 Pila rámová na kov (pr�m.250mm)                  dobrý         -        7.000,- PB 
1135315 Pila rámová na kov (hydraul.)                    dobrý         -        8.000,- BM 
1121902 Pila rámová na kov                               dobrý         -       12.700,- ZL 
0998305 Pila rámová na kov (hydraul., po oprav�)         vel.dobrý     -       15.000,- PI 
0699948 Pila pásová na kov PEGAS                         dobrý        1997    180.000,- FM 
1119501 Pila pásová na kov BS 280 (poloautomat)          výborný      1998     75.000,- FM 
1289401 Pila pásová na kov THOMAS SAR 220                vel.dobrý    1998     65.000,- PB 
0245010 Pila pásová na kov BOMAR STG 200 G (univerzální) dobrý        1995     43.000,- PB 
1182103 Pila pásová na kov PILOUS ARG 230 PLUS           výborný      1998     40.000,- PR 
1207844 Pila pásová na kov MT 3                          dobrý         -       15.000,- AB 
1207845 Pila nástrojá�ská 8 A 531                        dobrý         -       40.000,- AB 
0017149 Pila frik�ní na kov KPPR 450                     dobrý        1990     10.000,- PV 
1030142 Pila XH 25 M                                     dobrý        1967      5.000,- AB 
0106918 Pilové kotou�e          /více ks/                r�zné         -      dohodou   TA 
0827633 Pilový kotou� (pr�m.310/4z, 16 segment�, 4 zuby) dobrý         -      dohodou   NA 
0979183 Pilový kotou� (pr�m.80 a 100mm, tl.0.5-5mm)/620ks/ nové        -      dohodou   AB 
 
0625255 D�lící p�ístroj DU 400 A (+ p�ísluš.)            nepouž.      1991     49.000,- PM 
1287130 D�li�ka DJ 320 (v�.koníku a p�ísluš.)            nepouž.       -       18.000,- ZR 
1287129 D�li�ka DU 400 (v�.koníku a p�ísluš.)            nepouž.       -       25.000,- ZR 
1236502 D�li�ka DU 400 A (komplet., + p�ísluš.)  /5ks/   vel.dobrý     -       19.800,- BO 
 
1030143 Pilovací stroj P 54 (zdv.0-120mm)                dobrý        1975     12.000,- AB 

1124602 Pilovací stroj P 54                              vel.dobrý    1966     15.000,- AB 
1207835 Pilovací stroj P 54                              dobrý         -       15.000,- AB 
 
0725820 �ezací stroj GOEBEL FOV 1320 (�ez.formát� z role) dobrý       1967    dohodou   HK 
1298503 �ezací stroj kyslíkový RS 131                    dobrý         -        5.000,- MO 
0975647 �ezací stroj kyslíkový RS 13                     dobrý         -       15.000,- AB 
0839919 �ezací stroj plazmový PA 50                      nut.oprava   1984     43.450,- AB 
 
1305401 Soustruh revolverový R 5                         v provozu     -      dohodou   BE 
1310010 Soustruh revolverový R 5                         dobrý        1970    dohodou   PB 
1116272 Soustruh revolverový R 5                         výborný       -       55.000,- AB 
1030107 Soustruh revolverový R 12 (pr�m.100mm)           dobrý        1961     29.000,- AB 
1141104 Soustruh revolverový R 36                        dobrý         -       15.000,- UH 
0769307 Soustruh revolverový RP 25                       dobrý        1970     18.000,- BO 
1030108 Soustruh revolverový RM 25 (pr�m.200x300mm)      dobrý        1982     52.000,- AB 
0175905 Soustruh revolverový RN 36        /2ks/          dobrý        1945     10.000,- SU 
0624374 Soustruh revolverový RN 36                       dobrý        1961     25.000,- PM 
1049345 Soustruh revolverový RN 36                       dobrý         -       25.000,- LB 
1275502 Soustruh revolverový RN 36                       dobrý        1959     30.000,- SY 
1201306 Soustruh revolverový RN 36                       dobrý        1977     40.000,- CB 
1253404 Soustruh revolverový RN 60 (GO-99)               dobrý        1970     39.000,- PR 
1310002 Soustruh revolverový RB 21 TA                    dobrý        1936    dohodou   PB 
0843705 Soustruh revolverový RB 63                       dobrý         -       36.000,- LT 
1310011 Soustruh revolverový RS 50                       dobrý        1944    dohodou   PB 
1230203 Soustruh revolverový DRT 36                      dobrý        1969     60.000,- BN 
1276419 Soustruh revolverový BRT 50                      dobrý        1976     35.000,- BM 
1251602 Soustruh revolverový SR 50                       dobrý        1982     50.000,- ZL 
0089327 Soustruh revolverový ATC 63 (automat.)           dobrý        1981     45.000,- BE 
1297604 Soustruh revolverový 1 K 341 (+ p�ísluš.)        v provozu    1968     17.000,- UO 
1009204 Soustruh revolverový 1 K 341 (+ p�ísluš.)        dobrý        1978     22.000,- NJ 
 
0894042 Soustruh hrotový univ. SN 40 B/1.000             dobrý        1976     90.000,- OP 
1298802 Soustruh hrotový univ. SN 40 B/1.000             dobrý        1976    125.000,- AB 
1298803 Soustruh hrotový univ. SN 40 B/1.500             dobrý        1983    110.000,- AB 
1137519 Soustruh hrotový univ. SN 45 B/1.000             dobrý        1975    115.000,- AB 
0745299 Soustruh hrotový univ. SN 50/1.500 (GO-88)       vel.dobrý     -      130.000,- OP 
0894043 Soustruh hrotový univ. SN 50 B/1.000             dobrý        1980    115.000,- OP 
1298804 Soustruh hrotový univ. SN 50 B/1.000             dobrý        1980    135.000,- AB 
1017311 Soustruh hrotový univ. SN 55/1.500               dobrý        1967     92.000,- VS 
1276431 Soustruh hrotový univ. SN 55/2.000 (GO-80)       dobrý         -       90.000,- BM 
1298809 Soustruh hrotový univ. SN 55 B/2.500             dobrý        1981    180.000,- AB 
0699936 Soustruh hrotový univ. SN 321/1.500              dobrý        1988     60.000,- FM 
0815208 Soustruh hrotový univ. SNA 500/2.000             dobrý        1980     45.000,- RA 
1310022 Soustruh hrotový univ. SV 18/750                 dobrý        1964    dohodou   PB 
1154118 Soustruh hrotový univ. SV 18 R/750 (GO-92)       dobrý        1949    105.000,- OV 
1265601 Soustruh hrotový univ. SV 18 R/1.000             dobrý        1981     90.000,- BK 
1154119 Soustruh hrotový univ. SV 18 R/1.000 (GO-92)     dobrý        1952    105.000,- OV 
1301822 Soustruh hrotový univ. SV 18 R/1.000, 1.250      dobrý         -       72.000,- AB 
1287101 Soustruh hrotový univ. SV 18 R/1.250             dobrý        1967     80.000,- ZR 
1099516 Soustruh hrotový univ. SV 18 R/1.250 (+ p�ísl.)  vel.dobrý    1966    150.000,- LT 
0624559 Soustruh hrotový univ. SV 18 RA/750              dobrý        1977     89.000,- PM 
1109109 Soustruh hrotový univ. SV 18 RA/750 (SO-2001)    vel.dobrý     -       95.000,- UH 
1298801 Soustruh hrotový univ. SV 18 RA/1.250            dobrý        1970     92.000,- AB 
1293604 Soustruh hrotový univ. SV 18 RA/1.250   /3ks/    dobrý        1969     95.000,- ZR 
1109110 Soustruh hrotový univ. SV 18 RA/1.250 (SO-2001)  vel.dobrý     -      160.000,- UH 
1029603 Soustruh hrotový univ. SV 18 RD                  dobrý        1978     85.000,- AB 
0850614 Soustruh hrotový univ. SU 32/750                 dobrý        1964     48.000,- AB 
1049348 Soustruh hrotový univ. SU 32/750                 dobrý         -       68.000,- LB 
0815216 Soustruh hrotový univ. SU 35/1.000 (po GO)       dobrý         -       45.000,- RA 
1298805 Soustruh hrotový univ. SU 40/2.000               dobrý        1986     59.000,- AB 
1267407 Soustruh hrotový univ. SU 40/2.200               v provozu    1973    dohodou   ZL 
1298806 Soustruh hrotový univ. SU 50/1.000               dobrý        1963     45.000,- AB 
1287102 Soustruh hrotový univ. SU 50/1.000               dobrý        1969     80.000,- ZR 
0941410 Soustruh hrotový univ. SU 50/1.500 (GO-71)       dobrý         -       55.000,- LT 
1287103 Soustruh hrotový univ. SU 50/1.500               dobrý        1968     80.000,- ZR 
1175005 Soustruh hrotový univ. SU 50/2.000               dobrý        1954     55.000,- SM 
1293606 Soustruh hrotový univ. SU 50 A/1.000             dobrý        1967     75.000,- ZR 
1293625 Soustruh hrotový univ. SU 50 A/1.000 (GO-90)     dobrý        1979     95.000,- ZR 
1298807 Soustruh hrotový univ. SU 50 A/1.500 (+ p�ísl.)  dobrý        1972     78.000,- AB 
1219208 Soustruh hrotový univ. SU 50 A/1.500             dobrý        1975     80.000,- NA 
0745298 Soustruh hrotový univ. SU 50 A/1.500 (GO-92)     vel.dobrý     -      150.000,- OP 
1197102 Soustruh hrotový univ. SU 50 A/1.500             dobrý         -      150.000,- UL 
1293629 Soustruh hrotový univ. SU 50 A/2.000             dobrý        1974     90.000,- ZR 
1087652 Soustruh hrotový univ. SU 63/2.000 (GO-89)       dobrý        1977    120.000,- ZL 
1293533 Soustruh hrotový univ. SU 63/3.500 (GO-99)       dobrý        1953    165.000,- ZR 
1087651 Soustruh hrotový univ. SU 63 A/1.250 (GO-88)     dobrý        1959    120.000,- ZL 
1293503 Soustruh hrotový univ. SU 63 A/2.000             dobrý        1978     80.000,- ZR 
1087653 Soustruh hrotový univ. SU 63 A/2.000 (GO-90)     vel.dobrý    1977    120.000,- ZL 
1087654 Soustruh hrotový univ. SU 80/3.000 (GO-89)       vel.dobrý     -       95.000,- ZL 
0699937 Soustruh hrotový univ. SU 80/5.000               dobrý         -      165.000,- FM 
1293525 Soustruh hrotový univ. SU 80 A/2.000             dobrý        1979    210.000,- ZR 
1293504 Soustruh hrotový univ. SU 80 A/3.500 (GO-78)     dobrý        1964    290.000,- ZR 
0624554 Soustruh hrotový univ. SU 80 A/5.000             dobrý         -      296.000,- PM 
0624555 Soustruh hrotový univ. SU 90 A/2.750             dobrý        1967    320.000,- PM 
1293513 Soustruh hrotový univ. SU 90 A/5.000 (GO-88)     dobrý        1969    360.000,- ZR 
0624370 Soustruh hrotový univ. SUI 32/750                dobrý        1989    138.000,- PM 
1116261 Soustruh hrotový univ. SUI 32/1.000              dobrý        1987    160.000,- AB 
1293501 Soustruh hrotový univ. SUI 40/1.000              dobrý        1986    120.000,- ZR 
0624371 Soustruh hrotový univ. SUI 40/1.000              dobrý        1984    155.000,- PM 
1116262 Soustruh hrotový univ. SUI 40/1.000              dobrý        1990    170.000,- AB 
1293616 Soustruh hrotový univ. SUI 40/1.500              dobrý         -      dohodou   ZR 
1116263 Soustruh hrotový univ. SUI 50/1.000              dobrý        1986    180.000,- AB 
1293534 Soustruh hrotový univ. SUI 50/1.500              dobrý        1988     97.000,- ZR 
1293607 Soustruh hrotový univ. SUI 50/1.500              dobrý        1988    145.000,- ZR 
1298808 Soustruh hrotový univ. SUI 50 RP/1.000           dobrý        1972     95.000,- AB 
0624372 Soustruh hrotový univ. SUI 63 NC (NS 510)        dobrý        1988    350.000,- PM 
0624553 Soustruh hrotový univ. SUI 63/2.000 RP           dobrý        1988    389.000,- PM 
1293506 Soustruh hrotový univ. SUS 63/3.500 (GO-76)      dobrý        1965    235.000,- ZR 
1137524 Soustruh hrotový univ. SUS 63/5.000              vel.dobrý    1981    470.000,- AB 
1137529 Soustruh hrotový univ. SUS 80/5.000              vel.dobrý    1982    565.000,- AB 
0624556 Soustruh hrotový univ. SUT 63/2.000              dobrý        1986    495.000,- PM 
0624557 Soustruh hrotový univ. SUT 63/3.000              dobrý        1988    570.000,- PM 
1253525 Soustruh hrotový univ. SUR 75 U/1.000            dobrý         -       29.000,- PR 
0815214 Soustruh hrotový univ. SUR 350 (700/2.000mm)     dobrý         -       45.000,- RA 
0815215 Soustruh hrotový univ. SUR 350 (700/2.500mm)     dobrý         -       85.000,- RA 
1116269 Soustruh hrotový univ. S 50/2.000 (GO-77)        dobrý        1955     32.000,- AB 
1293527 Soustruh hrotový univ. S 1.250/5.000 (+ p�ísl.)  dobrý        1961    380.000,- ZR 
1293538 Soustruh hrotový univ. SR 100/5.000              dobrý        1962    390.000,- ZR 
1293502 Soustruh hrotový univ. SR 125/6.000 (GO-86)      dobrý        1969    630.000,- ZR 
1293505 Soustruh hrotový univ. SR 1.000/5.000            dobrý        1964    290.000,- ZR 
0624560 Soustruh hrotový univ. SRM 125/3.000             dobrý        1966    359.000,- PM 
0625257 Soustruh hrotový univ. SIU 126/8.000 (+ p�ísl.)  dobrý        1967  1.200.000,- PM 
1109707 Soustruh hrotový univ. 3 MM SLIVEN (500/1.500mm) dobrý        1981     35.000,- PI 
1116268 Soustruh hrotový univ. C 10 MB/1.000             dobrý        1973     35.000,- AB 
1298810 Soustruh hrotový univ. C 10 MB/1.500 (pr.500mm)  dobrý        1978     59.000,- AB 
1298811 Soustruh hrotový univ. C 11 MT/2.000 (pr.495mm)  dobrý        1974     55.000,- AB 
1298812 Soustruh hrotový univ. CU 251 (pr�m.250mm)       dobrý        1970     57.000,- AB 
0624558 Soustruh hrotový univ. L 27/3.000                dobrý        1956     49.000,- PM 
1116270 Soustruh hrotový univ. DV 3/3.000 (GO-79)        dobrý        1957     32.000,- AB 
1296735 Soustruh hrotový univ. 16 K 20 710               dobrý        1982     66.600,- JC 
1278510 Soustruh hrotový univ. 16 K 25 (400/1.000mm)     dobrý        1979    150.000,- TA 
1272402 Soustruh hrotový univ. (pr�m.320mm, dl.650mm)    výborný      1989    185.000,- PI 
1201303 Soustruh hrotový univ. (pr�m.420mm, dl.1.500mm)  dobrý        1964     40.000,- CB 
1087408 Soustruh hrotový univ. (dl.1.500mm, + p�ísluš.)  dobrý        1980     25.000,- JC 
1049352 Soustruh hrotový univ. (dl.500mm)                dobrý         -       26.000,- LB 
 
1293517 Soustruh hrotový S 28 (GO-90)                    dobrý         -       79.000,- ZR 
1310007 Soustruh hrotový S 28/750 (280/750mm)            dobrý        1957    dohodou   PB 
1217202 Soustruh hrotový MN 80 A                         nepouž.      1999     95.000,- BO 
0574224 Soustruh hrotový POREBA (630/2.500mm)            dobrý        1965     50.000,- NA 
0133634 Soustruh hrotový POREBA (800/3.500mm)            dobrý        1965     40.000,- OL 
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1197103 Soustruh hrotový DLZ 500/2.000                   dobrý         -       80.000,- UL 
0815209 Soustruh hrotový WOLMAN 700/1.500 (+ lícní deska) dobrý        -       30.000,- RA 
1287104 Soustruh hrotový 1 A 62-S3 400/1.000 (výr.Rum.)  dobrý        1962     40.000,- ZR 
 
1220009 Soustruh TORNOS-BECHLER TOP 100 - CNC            vel.dobrý    1989    dohodou   OL 
0624373 Soustruh TG 125 CNC (�íd.syst.Philips, + p�ísl.) dobrý        1989    460.000,- PM 
1293632 Soustruh SARY 40 CNC 569                         dobrý        1989    290.000,- ZR 
1293633 Soustruh SARY 60 CNC 569                         dobrý        1991    340.000,- ZR 
0906409 Soustruh lícní DXWB 630 (pr�m.1.600mm, dl.1.000mm) dobrý       -      490.000,- OL 
1017313 Soustruh kopírovací KDM 11/70 FISCHER            dobrý        1950     85.000,- VS 
1179416 Soustruh WOLMAN WMW DX 4-250                     dobrý         -       80.000,- KD 
1287107 Soustruh dokon�ovací AUERBACH MB 1               dobrý         -       10.000,- ZR 
1116163 Soustruh spec.PO 161 (na bubny kol automobil�)   dobrý         -       23.000,- AB 
 
0277717 Soustruh TS 201 (pr�m.130mm, dl.350mm)           nový          -       13.120,- ST 
0277718 Soustruh TS 330 (pr�m.200mm, dl.400mm)           nový          -       19.680,- ST 
 
1116271 Soustruh svislý SK 1.250                         dobrý         -      250.000,- AB 
1309504 Soustruh karusel SKI 12 NC                       vel.dobrý    1986  1.900.000,- AB 
1293615 Soustruh karusel SKJ 12 NC (NS 361)              dobrý        1986    dohodou   ZR 
1210507 Soustruh karusel SKJ 10 BNC (NS 361)             dobrý        1980    300.000,- PU 
1210508 Soustruh karusel SKJ 8 BNC (NS 361)              dobrý        1975    272.000,- PU 
1293622 Soustruh karusel SKJ 8 F                         dobrý        1982    420.000,- ZR 
 
1138601 Soustruh poloautomat SP 12 (kopírovací, GO-82)   dobrý        1962     25.000,- DC 
1297603 Soustruh poloautomat SP 12 P (kopírovací, GO-87) vel.dobrý    1972     23.000,- UO 
1032703 Soustruh poloautomat SP 12 P (kopírovací)        dobrý        1977     30.000,- ZL 
1032704 Soustruh poloautomat SP 12 P (kopírovací) /2ks/  dobrý       85/88  60-70.000,- ZL 
0864911 Soustruh poloautomat SP 12 D                     dobrý        1985     60.000,- DO 
0108510 Soustruh poloautomat SP 32/800                   málo použ.   1985     89.000,- OL 
1241305 Soustruh poloautomat SPT 16 N                    dobrý        1982     90.000,- ST 
1293509 Soustruh poloautomat SPT 16 NC                   dobrý        1987    490.000,- ZR 
0545557 Soustruh poloautomat SPT 20                      dobrý        1983    dohodou   ST 
1293510 Soustruh poloautomat SPT 32 NC                   dobrý        1988    590.000,- ZR 
0545528 Soustruh poloautomat SPL 16 A                    dobrý        1981    dohodou   ST 
0545529 Soustruh poloautomat SPL 16 A                    dobrý        1981    dohodou   ST 
0545530 Soustruh poloautomat SPL 16 A                    dobrý        1982    dohodou   ST 
1310020 Soustruh poloautomat SPL 16 A                    dobrý        1978    dohodou   PB 
1310019 Soustruh poloautomat SPL 16 A                    dobrý        1977    dohodou   PB 
1287105 Soustruh poloautomat SPL 16 A                    dobrý        1986     40.000,- ZR 
1293511 Soustruh poloautomat SPL 25 NCA                  dobrý        1988    250.000,- ZR 
0545531 Soustruh poloautomat SPC 25 SC                   dobrý        1983    dohodou   ST 
0958901 Soustruh poloautomat SN 25                       dobrý         -       25.000,- CR 
1230208 Soustruh poloautomat PONAR                       dobrý        1977     70.000,- BN 
1114651 Soustruh poloautomat (kopírovací, + p�ísluš.)    dobrý         -       38.000,- TU 
 
1310031 Soustruž.automat A 12 (jednov�et.)               dobrý        1955    dohodou   PB 
1141107 Soustruž.automat A 12 (i na ND)                  v provozu     -       10.000,- UH 
1260601 Soustruž.automat A 12                            dobrý        1958     20.000,- JC 
1032711 Soustruž.automat A 12                            dobrý         -       20.000,- ZL 
0997802 Soustruž.automat A 20 (po GO)     /2ks/          vel.dobrý     -      193.400,- PI 
1207801 Soustruž.automat A 20 B SPEEDY (+ p�ísluš.)      dobrý        1987     92.000,- AB 
1310004 Soustruž.automat A 40                            dobrý        1955    dohodou   PB 
1310030 Soustruž.automat A 40                            dobrý        1957    dohodou   PB 
1300101 Soustruž.automat A 40 (+ p�ísluš.)               dobrý        1961     25.000,- BV 
1276418 Soustruž.automat A 40                            dobrý        1960     40.000,- BM 
1201304 Soustruž.automat A 40 C                          dobrý        1988    300.000,- CB 
1301821 Soustruž.automat A 50 A (+ p�ísluš.)             dobrý        1965     48.000,- AB 
1201305 Soustruž.automat A 50 C                          dobrý        1988    300.000,- CB 
1014503 Soustruž.automat AB 80                           dobrý        1966     30.000,- BV 
1032705 Soustruž.automat AB 80 (bezk�ivkový)             dobrý        1986     60.000,- ZL 
1032707 Soustruž.automat AB 80 A (bezk�ivkový)           dobrý        1975     20.000,- ZL 
1032706 Soustruž.automat AB 80 A (bezk�ivkový)           dobrý        1983     50.000,- ZL 
0609519 Soustruž.automat AB 80 A (+ p�ísl., + rozvad��)  dobrý         -       50.000,- UO 
1099201 Soustruž.automat AN 35 (+ p�ísluš.)              dobrý         -       65.000,- SU 
0044840 Soustruž.automat AN 60                           dobrý        1960    dohodou   RA 
1293508 Soustruž.automat AN 6/40                         dobrý        1981    390.000,- ZR 
0875740 Soustruž.automat ANK 6/160                       dobrý        1978     60.000,- BV 
1032713 Soustruž.automat ANK                             dobrý         -       20.000,- ZL 
1310029 Soustruž.automat AD 6                            dobrý        1966    dohodou   PB 
1276417 Soustruž.automat AD 6 A (revolverový)            dobrý        1962      8.000,- BM 
1032714 Soustruž.automat AD 6 A          /11ks/          dobrý        60/75    25.000,- ZL 
0545527 Soustruž.automat APA 42                          dobrý        1977    dohodou   ST 
0545526 Soustruž.automat AWA 25                          dobrý        1976    dohodou   ST 
1143103 Soustruž.automat FATO AWA 7 (jednov�etenový)     dobrý        1985     28.000,- BM 
1032708 Soustruž.automat SAS 8/160 P1                    dobrý        1988    600.000,- ZL 
1108602 Soustruž.automat B 16 (+ p�ísluš.)               dobrý        1988     49.000,- DC 
1230209 Soustruž.automat DAM 6/40 (vícev�etenový)        dobrý        1969     70.000,- BN 
1054111 Soustruž.automat 1 B 10 A         /5ks/          dobrý         -      dohodou   PU 
1310028 Soustruž.automat PF 1216 (jedvov�etenový)        dobrý        1949    dohodou   PB 
0936256 Soustruž.automat BERMINGHAUS DH 2                dobrý        1935     19.872,- VY 
1085021 Soustruž.automat TRAUB A 25 (s podáváním)        dobrý         -       40.000,- SO 
1085020 Soustruž.automat TRAUB A 15                      dobrý         -       15.000,- SO 
1241303 Soustruž.automat ŠKODA 40 (bez závitování)       špatný       1950      9.000,- ST 
1230206 Soustruž.automat (výr.TOS Tren�ín)               dobrý        1984     60.000,- BN 
1230207 Soustruž.automat (jednov�etenový, výr.ZPS)       dobrý        1972     25.000,- BN 
1287106 Soustruž.automat        /2ks/                    dobrý        64/67    10.000,- ZR 
 
1219212 Frézka univerzální F 2 V (+ horiz.hlava IFN 2)   dobrý        1992    200.000,- NA 
1205602 Frézka univerzální FA 2 (bez vert.hlavy)         dobrý         -       25.000,- LB 
0106906 Frézka univerzální FA 2 N (bez hlavy)            dobrý        1960     20.000,- TA 
1301806 Frézka univerzální FA 3 U (bez vert.hlavy)       dobrý        1940     15.000,- AB 
1287110 Frézka univerzální FA 4 U                        dobrý        1964     55.000,- ZR 
1293609 Frézka univerzální FA 4 U                        dobrý        1962     59.000,- ZR 
1116189 Frézka univerzální FA 4 U                        dobrý        1964     78.000,- AB 
1030060 Frézka univerzální FA 4 U (+ vert.hlava)         dobrý        1964     85.000,- AB 
1030059 Frézka univerzální FA 4 U (+ vert.hlava)         dobrý         -       87.000,- AB 
1178459 Frézka univerzální FA 5 U                        dobrý         -       35.000,- ME 
1287109 Frézka univerzální FA 5 U                        dobrý        1969     80.000,- ZR 
1293531 Frézka univerzální FB 40 U                       dobrý        1965     65.000,- ZR 
1136802 Frézka univerzální FW 400 E   /2ks/              vel.dobrý    1987    150.000,- KM 
1176101 Frézka univerzální FWA 39 (bez vertik.hlavy)     dobrý        1965     20.000,- FM 
1030061 Frézka univerzální FU 32 (+ vert.hlava)          dobrý        1947     52.000,- AB 
1310025 Frézka univerzílní FU 32/2                       dobrý        1944    dohodou   PB 
1116155 Frézka univerzální 6 P 82 T                      dobrý         -       75.000,- AB 
1137528 Frézka univerzální HECKERT                       dobrý         -       95.000,- AB 
1277301 Frézka univerzální HECKERT (315x1.250mm)         dobrý         -       98.000,- BN 
1301807 Frézka vertikální FV 2 A                         dobrý         -       55.000,- AB 
1181004 Frézka vertikální FV 36x160 CF                   dobrý        1987     65.000,- KT 
1017315 Frézka vertikální FV 40                          dobrý         -       65.000,- VS 
1301808 Frézka vertikální FA 4 V (GO-72)                 dobrý        1956     60.000,- AB 
1301809 Frézka vertikální FA 5 V (GO-74)                 dobrý        1954     70.000,- AB 
1087662 Frézka vertikální FA 5 V                         dobrý        1957     75.000,- ZL 
1030058 Frézka vertikální FA 5 AV (st.400x2.000mm)       dobrý        1975     90.000,- AB 
1049359 Frézka vertikální FA 5 AV                        vel.dobrý     -       80.000,- LB 
1253501 Frézka vertikální FB 40 V (GO-85)                dobrý        1973     58.000,- PR 
1116156 Frézka vertikální FB 40 V                        dobrý         -       50.000,- AB 
0984912 Frézka vertikální FD 40                          dobrý        1977     76.000,- TR 
1293530 Frézka vertikální FD 40 V                        dobrý        1974     95.000,- ZR 
1253508 Frézka vertikální FW 40 (st.315x1.160mm)         dobrý        1976     78.000,- PR 
1301810 Frézka vertikální FSS 315 V                      dobrý         -      118.000,- AB 
1275202 Frézka vertikální FSS 400 E/1.600                výborný      1989    dohodou   ME 
0936243 Frézka vertikální FSS 400/1.600                  dobrý        1977     73.774,- VY 
1171902 Frézka vertikální FG 32                          vel.dobrý     -      150.000,- OV 
1294002 Frézka vertikální FGS 32/40 (po GO)              dobrý         -      dohodou   BO 
1293518 Frézka vertikální FGSV 50                        dobrý        1983    370.000,- ZR 
1293521 Frézka vertikální FC 63 VNC 569 (GO-91)          dobrý        1979    440.000,- ZR 
1293608 Frézka vertikální FCV 50                         dobrý        1980    150.000,- ZR 
1294001 Frézka vertikální FCV 63 CNC (po GO)             dobrý         -      dohodou   BO 
1276901 Frézka vertikální FVA 32                         dobrý        1975     75.000,- TA 
0719409 Frézka vertikální FYA 32 (st�l 320x1.600mm)      dobrý        1964     49.000,- SO 

1293624 Frézka vertikální FYA 32                         dobrý        1975     90.000,- ZR 
0936254 Frézka vertikální FYD 32 (pošk.p�evodovka)       nut.oprava   1981     96.218,- VY 
1245201 Frézka vertikální 6 M 13 P                       dobrý        1965    dohodou   KO 
0624364 Frézka horizontální FA 4 H                       dobrý        1971     12.000,- PM 
1310021 Frézka horizontální FA 4 H                       dobrý        1952    dohodou   PB 
1310023 Frézka horizontální FA 5 H                       dobrý        1960    dohodou   PB 
1287113 Frézka horizontální FH 1 (ISO 40)                dobrý        1943     35.000,- ZR 
0375110 Frézka horizontální FH 3                         dobrý         -        6.000,- PB 
1310026 Frézka horizontální FH 232      /2ks/            dobrý        1941    dohodou   PB 
1287112 Frézka horizontální FH 32 (M 4)                  dobrý        1948     35.000,- ZR 
0875741 Frézka horizontální FW 250x1.000                 dobrý        1985     60.000,- BV 
1293623 Frézka horizontální FGH 32                       dobrý        1975     90.000,- ZR 
1287115 Frézka horizontální F 401 (M 5)                  dobrý        1936     35.000,- ZR 
1287114 Frézka horizontální F 1 J 2 (ISO 40)             dobrý        1951     20.000,- ZR 
1272403 Frézka horizontální F 1 J 2 (páková)             vel.dobrý    1948     25.000,- PI 
1151801 Frézka horizontální SUNDSTRAND (st.2.000x600mm)  dobrý        1976     80.000,- LT 
1151802 Frézka horizontální SUNDSTRAND (st.2.600x600mm)  dobrý        1974     90.000,- LT 
1030127 Frézka konzolová FGS 25/32 (st.320x1.000, univ.) dobrý        1988    257.000,- AB 
0624361 Frézka konzolová FGS 63 CNC (Sinumeric 810 M)    dobrý        1986  1.250.000,- PM 
1276405 Frézka konzolová FGSV 32                         dobrý        1986    280.000,- BM 
1276404 Frézka konzolová FGU 32                          dobrý        1990    260.000,- BM 
0745287 Frézka konzolová FGU 32                          vel.dobrý    1986    200.000,- OP 
1017314 Frézka konzolová FGU 32 (+ nástr.hlava)          vel.dobrý    1985    195.000,- VS 
0624360 Frézka konzolová 6 T 83 G1 (ISO 50)              dobrý        1988     95.000,- PM 
0439878 Frézka rovinná FRO 6x25 (st.630x2.500mm)         dobrý        1970    130.000,- TA 
0941409 Frézka rovinná WEISSER HEILBRONN 28              dobrý        1976     60.000,- LT 
1030130 Frézka nástrojá�ská FN 22 (st.220x640mm)         dobrý        1957     95.000,- AB 
1049356 Frézka nástrojá�ská FN 40 (+ nástroje a p�ísl.)  dobrý         -      225.000,- LB 
1287108 Frézka nástrojá�ská FNK 25 A                     vel.dobrý    1983    220.000,- ZR 
0956917 Frézka nástrojá�ská FNK 25 A                     dobrý        1983    dohodou   ZR 
1030063 Frézka nástrojá�ská FNK 25 FINESA (ISO 30)       dobrý        1970    160.000,- AB 
1030062 Frézka nástrojá�ská FNGJ 32 (+ p�ísluš.)         dobrý        1987    430.000,- AB 
0745297 Frézka nástrojá�ská FNGJ 32                      vel.dobrý    1986    dohodou   OP 
1030066 Frézka nástrojá�ská FP 1 DECKEL (+ nakláp.st�l)  dobrý         -       80.000,- AB 
1030064 Frézka nástrojá�ská 6 A 75 B (+ odm��.p�ísluš.)  dobrý        1976    145.000,- AB 
1030065 Frézka nástrojá�ská 675 P (+ p�ísl., 200x500mm)  dobrý        1973     76.000,- AB 
0625246 Frézka odvalovací OFA 16 A                       dobrý        1979    245.000,- PM 
0625248 Frézka odvalovací OFA 16 SC                      dobrý        1991    528.000,- PM 
1087656 Frézka odvalovací OFP 20                         dobrý        1963    110.000,- ZL 
1230204 Frézka odvalovací PFAUTER                        dobrý        1947     22.000,- BN 
1253418 Frézka na ozubení 53 A 35 P (výr.SSSR)           dobrý        1988    149.000,- PR 
0089329 Frézka na závity FZ 8                            dobrý        1973     10.000,- BE 
0089330 Frézka na závity GROB                            dobrý        1971     15.000,- BE 
1230202 Frézka na krátké závity HELLER GF 65 160 /2ks/   dobrý        1968     15.000,- BN 
1253504 Frézka drážkovací NF 8/32 (na profilové drážky)  dobrý        1973     35.000,- PR 
1087655 Frézka revolverová FCR 50 NC                     dobrý        1976    200.000,- ZL 
1253506 Frézka portálová FRP 8x4.000 (�ty�v�etenová)     dobrý        1974  2.980.000,- PR 
0624359 Frézka pantografická MP 200 M                    dobrý        1990     58.000,- PM 
1301811 Frézka spec.F 1 (obráž.hlava, poj.v�eteno WADKIN) dobrý        -       18.000,- AB 
0624363 Frézka FSQ 50 CNC (NS 720, oto�.hlava)           dobrý        1987    768.000,- PM 
1293512 Frézka FSQ 80 NC 721                             dobrý        1988    dohodou   ZR 
1293520 Frézka FCQV 63 CNC (+ p�ísluš.)                  dobrý        1989  2.950.000,- ZR 
1087659 Frézka FKrSRS 250/2 CNC 646                      dobrý        1983    550.000,- ZL 
0699953 Frézka HUF 160 A (+ p�ísluš.)                    dobrý         -      780.000,- FM 
1293522 Frézka OFA 16 CNC (MS 80-401)                    dobrý        1991    750.000,- ZR 
1293539 Frézka OHA 32 CNC                                dobrý        1990    dohodou   ZR 
0089351 Frézka VF 222                                    dobrý        1964     74.000,- BE 
0699954 Frézka HINDUSTRAN                                na ND         -       13.000,- FM 
0017312 Frézka válcová (80x100mm)               /9ks/    dobrý         -        1.586,- BO 
 
1108904 Frézovací obráb.centrum MCFH 32 (NS 570)         málo použ.    -      dohodou   SU 
1108905 Frézovací obráb.centrum MCFH 40 (NS 471)         dobrý         -      dohodou   SU 
1293611 Frézovací obráb.centrum MCFHD 80 (NS 720)        dobrý        1990  1.390.000,- ZR 
0624358 Frézovací obráb.centrum MCFHD 80 CNC (NS 720)    dobrý        1990  1.390.000,- PM 
1293601 Frézovací centrum VMC 1.060                      dobrý        1997    dohodou   ZR 
1293603 Frézovací centrum VMC 1.060                      dobrý        1994    dohodou   ZR 
1178450 Frézovací centrum CNC - CWP 250                  dobrý        1985    150.000,- ME 
1178451 Frézovací centrum CNC - CFKrS 250x1.000          dobrý        1981    200.000,- ME 
1178449 Obráb.centrum CNC - KOMPAKT FC 400 P HECKET /2ks/ dobrý       1983    200.000,- ME 
 
0674902 Závito�ez ROTHENBERGER PISET 3 S-G (3 záv.hlavy) vel.dobrý    1992     80.000,- BO 
1301832 Závito�ez ZMP 16 (svislý)                        dobrý        1967     29.000,- AB 
1310017 Závito�ez ZM 6 (max.pr�.závitu M 6)              dobrý        1964    dohodou   PB 
0625241 Závito�ez ZN 6                                   dobrý         -       12.500,- PM 
1253435 Závito�ez TZ 080 B (vn�jší, trubkový)            dobrý        1977      9.000,- PR 
1305802 Závito�ez TZ 080 B (trubkový)                    vel.dobrý    1983     15.000,- HO 
1075904 Závito�ez TZ 080 B                               dobrý         -       20.000,- JC 
1116247 Závito�ez MZ 2 (stolní)                          dobrý         -       11.000,- AB 
0699957 Závito�ez MN 16 (výr.Rumunsko)                   dobrý         -       16.000,- FM 
1068404 Závito�ez (na vodovodní trubky)   /3ks/          dobrý         -       15.000,- BN 
0699958 Závito�ez (na vodovodní trubky)   /2ks/          dobrý         -      dohodou   FM 
 
1253329 Obráže�ka vodorovná HO 40                        dobrý        1920      5.000,- PR 
1293621 Obráže�ka vodorovná HO 63                        dobrý        1958     80.000,- ZR 
0838204 Obráže�ka vodorovná HO 63 A                      vel.dobrý    1964     20.000,- PR 
0383709 Obráže�ka vodorovná HO 63 A (dl.630mm)           dobrý        1961     22.000,- OP 
1277302 Obráže�ka vodorovná HN 45 (400x350mm)            vel.dobrý     -       15.000,- BN 
0936274 Obráže�ka vodorovná H 4                          dobrý        1984     38.835,- VY 
0516712 Obráže�ka vodorovná 7305 T (st�l 500x400mm)      málo použ.   1989    dohodou   NA 
1099003 Obráže�ka vodorovná SH 700 (Šeping)              v provozu    1965     13.000,- PU 
0462218 Obráže�ka vodorovná GH 560                       dobrý        1976     45.000,- FM 
0936244 Obráže�ka vodorovná GH 560 M                     dobrý        1971     27.547,- VY 
1163801 Obráže�ka vodorovná GH 560-02                    vel.dobrý    1977     35.000,- NB 
1301831 Obráže�ka vodorovná GH 540                       výborný      1976     15.000,- AB 
1175007 Obráže�ka vodorovná GH 400 (kopírovací)          dobrý        1962     17.500,- SM 
0558009 Obráže�ka vodorovná U 560                        vel.dobrý    1970     15.000,- ZL 
0936249 Obráže�ka vodorovná TE 35                        dobrý        1984     20.000,- VY 
1276432 Obráže�ka vodorovná 7 D 36                       dobrý        1979     80.000,- BM 
1311301 Obráže�ka vodorovná 7 D 37                       špatný       1978     15.000,- NB 
1068403 Obráže�ka vodorovná                              dobrý         -       60.000,- BN 
0222004 Obráže�ka vodorovná                              dobrý         -       50.000,- NA 
1298838 Obráže�ka svislá THIEL (bez p�ísluš.)            dobrý         -       20.000,- AB 
1116245 Obráže�ka svislá ST 350                          dobrý         -       78.000,- AB 
1030139 Obráže�ka svislá HOV 63 (GO-97)                  dobrý         -      160.000,- AB 
0624367 Obráže�ka svislá HOV 25                          dobrý         -       98.000,- PM 
 
1293617 Hoblovka na kov HZS 2.500/6.000                  dobrý        1969    590.000,- ZR 
0624552 Hoblovka na kov HD 16/6.000 (dvoustojanová)      dobrý         -      560.000,- PM 
1293523 Hoblovka na kov HJ 8 A/2 (jednostojanová)        dobrý        1996    370.000,- ZR 
1210106 Hoblovka na kov HO 63                            vel.dobrý    1955     30.000,- ZL 
1239401 Hoblovka na kov HM 45 (výr.TOS Holubkov)         dobrý         -        9.500,- TU 
0864505 Hoblovka na kov SH 3 (dl.3.200mm, ší�.1.200mm)   vel.dobrý     -      dohodou   BM 
1250306 Hoblovka na kov (dvoustranná, 800x3.000mm)       vel.dobrý     -       90.000,- PB 
1175004 Hoblovka na kov (dvoustojanová, výr.Rakousko)    dobrý        1935     19.000,- SM 
1293618 Hoblovka hran HH 20/6                            dobrý        1971    390.000,- ZR 
0624551 Hoblovka hran plech� HHP 12 (prac.dl.12.000mm)   dobrý        1972    995.000,- PM 
 
1309505 Oto�ný st�l E 25 (po GO, záruka 1 rok)           vel.dobrý     -    1.191.000,- AB 
0625256 Oto�ný st�l IRU 500 (+ p�ísluš.)                 nepouž.      1991     59.000,- PM 
1236501 Oto�ný st�l IMF 500 (ru�.i stroj.pohon) /4ks/    vel.dobrý     -       24.500,- BO 
1049361 Oto�ný st�l na vyvrtáva�ku sou�ad. (pr�m.250mm)  málo použ.    -       25.000,- LB 
1298832 Oto�ný st�l (pr�m.250mm, s d�li�kou)             dobrý         -        4.000,- AB 
1298833 Oto�ný st�l (pr�m.300mm)                         dobrý         -        6.500,- AB 
0106925 Oto�ný st�l                                      dobrý         -      dohodou   TA 
0106924 K�ížový st�l                                     dobrý         -      dohodou   TA 
0408534 Vysekávací st�l BAK 1                            dobrý         -      dohodou   JH 
 
1301829 Válcova�ka závit� GWR 80 (v�.rolen)              dobrý         -      120.000,- AB 
1262601 Válcova�ka závit� GWR 80                         v provozu    1960     95.000,- HO 
1276427 Zarovnáva�ka FZWD 160                            dobrý        1979     15.000,- BM 
0745283 Zarovnávací a navrtávací stroj FXLZD 160         dobrý        1975    dohodou   OP 
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1242103 Falcovací stroje SCHLEBACH (falcov.a ohýba�ka)   dobrý         -      150.000,- UH 
1310001 Protahova�ka vodorovná na kov (zdv.1.000mm)      dobrý        1938    dohodou   PB 
1183301 Obráb.a vyvrt.centrum HOLZHER OCTO CONTROL 1.650 vel.dobrý    1994    380.000,- RA 
1030140 Automat na výrobu h�ebík� THA 25/60              dobrý        1980    210.000,- AB 
1030141 Automat na výrobu h�ebík� THA 40/120             dobrý         -      230.000,- AB 
1281201 Automat na výrobu h�ebík� THA 40/120 A   /2ks/   vel.dobrý     -      150.000,- BR 
0089335 Jednoú�elový stroj na obr.stator� SVL 10         dobrý        1983     80.000,- BE 
0899201 Jednoú�.stroj stavebnicový KSK 051 (s ot.stolem) nepouž.      1991    dohodou   NJ 
1207850 Se�izovací stroj SOMET SPSE 500 U                dobrý         -       20.000,- AB 
1230601 Výsekový stroj ZPS 06149 P1 (hydraul.)           vel.dobrý    1991     55.000,- PM 
1065007 Rozlepovací stroj DEMAG (plechy tl.0.35-1mm, + ND) dobrý      1975     82.000,- FM 
1087658 �eza�ka drátová BRIDGEPORT BV 275                dobrý        1990    880.000,- ZL 
0462214 Obrace� plechu                                   nut.oprava    -       60.000,- FM 
1065003 Ploštinová nožice                                dobrý        1985     20.000,- FM 
1129303 Pájecí za�ízení INFRAMAT 110 (1.9kW)             nepouž.      1990    115.000,- PE 
1250603 Pr�varová pistole STIFO 900                      nepouž.       -      dohodou   TR 
1207851 Pr�varová pistole STIFO 100                      nepouž.       -        5.000,- AB 
0492157 Pr�varová pistole STIFO (k WTU 315)    /5ks/     zánovní       -        2.000,- BM 
0462219 Kombin.motorová pila a vrta�ka na kolejnice      dobrý         -        5.000,- FM 
0674908 Motorický pohon k ohýba�ce K 2.000/2             vel.dobrý     -       18.700,- BO 
1023109 Prizma pro lis CTO 80 (2x spodní, 1x vrchní)     dobrý         -       42.000,- AB 
1218109 Lisovací a st�íh.hydr.p�ístroj PT 300-1 /10ks/   nepouž.       -       12.500,- OV 
1287124 Dopravník t�ísek DHR 150                         nepouž.       -       20.000,- ZR 
 
0942801 Sada soustruž.nož� a vrták�   /cca.200ks/        nové          -       18.000,- TP 
1129304 Soustruž.nože SK (r�zné typy, tvrdosti a rozm.)  nepouž.       -      dohodou   PE 
1287132 Nožové hlavy na soustruh SV 18                   nové          -        5.500,- ZR 
1287133 Nože na výr.ozubených kol (nap�.pro SH 45)       r�zné         -      100-300,- ZR 
1129305 Vrtáky, výstružníky, výhrubníky (pr�m.od 40mm)   nepouž.       -      dohodou   PE 
0017311 Vrták kuželový HSS Y 88            /2ks/         dobrý         -        4.894,- BO 
1154107 P�ísluš.k soustruhu SUR 260                      dobrý         -       15.000,- OV 
0826905 P�ísluš.k brusce BU 16                           výborný       -      dohodou   PI 
1219210 P�ísluš.k brusce BN 102 C (brouš.na kulato)      dobrý         -       25.000,- NA 
1219211 P�ísluš.k brusce BN 102 C (za�.posuvu stolu)     dobrý         -       40.000,- NA 
0979181 P�ísluš.k frézce nástrojá�ské FNGJ 32            nové          -      dohodou   AB 
0106922 V�eteno na soustruh SU 50 A                      vel.dobrý     -      dohodou   TA 
0801014 V�eteno na soustruž.automat A 20 B SPEEDY        dobrý        1952    dohodou   PJ 
1300102 Za�íz.k �ezání závit� nožem (na soustr. A 20 B)  vel.dobrý     -      dohodou   BV 
1300103 P�ípravek na frézování va�ek (na soustr.automat) vel.dobrý     -      dohodou   BV 
0826904 P�ístroj na frézování va�ek CV                   výborný      1975    dohodou   PI 
1087647 Brousící stroj suportový (na soustruh SBMT 2)    nepouž.       -       12.000,- ZL 
0979169 Frézovací p�ístroj UFP 40/10 (pro WH 63)         dobrý         -       18.500,- AB 
1253340 Prostorová frézovací hlava HUB 40 A/5            dobrý        1986     12.000,- PR 
0827634 Odvalovací frézy na ozubení (pouze nástroje)     dobrý         -      dohodou   NA 
0624368 Frézovací trn ISO 50 (pr�m.36mm)                 nepouž.      1991     12.000,- PM 
1030157 Kostka upín.(500x500x480mm)                      dobrý         -        3.500,- AB 
1030155 Kostka upín.(pevná, pro vrta�ku, 750x600x500mm)  dobrý         -        4.000,- AB 
1030156 Kostka upín.(pevná, pro vrta�ku, 550x550x550mm)  dobrý         -        8.000,- AB 
0979175 Kostka upín.(pevná, pro vrta�ku, 1.000x750x500mm) dobrý        -       12.000,- AB 
0979177 Kostka upín.(litin., ovál.otvory, 900x640x450mm) dobrý         -       11.000,- AB 
0106921 Kostka upín.(pod vrta�ku rad., oto�.a k�íž.st�l) vel.dobrý     -      dohodou   TA 
0979178 Upínací úhelníky (500x500x400mm)                 dobrý         -        3.000,- AB 
1253316 Op�rné ložisko na vyvrtáva�ku W 9                dobrý        1976     19.000,- PR 
1298836 Op�rná ložiska na frézky nástrojá�ské            dobrý         -      dohodou   AB 
1253317 V�eteník na vyvrtáva�ku W 9                      dobrý        1976     27.000,- PR 
1253318 V�eteník na vyvrtáva�ku W 9 A                    dobrý        1982     39.000,- PR 
1287134 Protah.trny na výr.drážek (r�z.délky a profily)  r�zné         -      1-2.000,- ZR 
0827632 Tangenciální nože na závito�ez 2 V/1.040         dobrý         -      dohodou   NA 
1154109 Montážní svorce (150, 500, 250mm)    /300ks/     dobrý         -      dohodou   OV 
1154110 T�menové kalibry (polotovary)      /více ks/     r�zné         -      dohodou   OV 
0968091 Brusné kotou�e (k brusce BPH 20)                 r�zné         -          100,- AB 
1009310 Brusné kotou�e (pr�m.350x127mm)        /8ks/     nové          -          400,- ST 
0719459 Brusné kotou�e (350x127x100mm)        /15ks/     nové          -      dohodou   SO 
1178469 Nástroje                                         r�zné         -      dohodou   ME 
1178467 Kalibry                                          r�zné         -      dohodou   ME 
1178453 Software KOVOPROG (verze 3.02 - soustružení)     dobrý        1999     40.000,- ME 

skup. 120       - KOMBAJNY - 
1288401 Kombajn E 512                                    dobrý         -       40.000,- AB 
1265103 Kombajn E 512                                    dobrý        1980     50.000,- KM 
0091314 Kombajn E 512 (po GO mot.)                       dobrý        1989     60.000,- SM 
0977613 Kombajn E 512                                    dobrý        1983     65.000,- DO 
1104101 Kombajn E 512                                    dobrý         -       70.000,- PI 
1265102 Kombajn E 516 + drti� (dl.lišty 6.8m, drti� 89)  dobrý        1983    110.000,- KM 
 
1086902 Kombajn SK 4 (po GO motoru)                      dobrý         -       40.000,- KM 
1061002 Kombajn BAUTZ T 600/V (záb.1.8m, benzin)         vel.dobrý     -      dohodou   PE 
 
1265106 Obilní lišta na E 514, 516 (dl.6.7m)             dobrý         -       30.000,- KM 

skup. 125       - STROJE NA SLÁMU -                                                       
1001002 Lis na slámu K 441/1 (na malé balíky, + ND)      dobrý         -      dohodou   CB 
0152516 Lis na slámu K 442 (na malé balíky)              dobrý         -       30.000,- PT 
0152514 Lis na slámu CLAAS MARKANT 50 (vysokotl.) /2ks/  vel.dobrý     -      dohodou   PT 
0017136 Lis na slámu HESSTON 4.600 (vysokotl.)           dobrý        1990    450.000,- PV 
1103501 Lis na slámu DEUTZ FAHR GP 4.12 (na hran.balíky) dobrý         -      495.000,- KH 
1275701 Lis na slámu NEW HOLLAND (na malé balíky)        vel.dobrý     -       45.000,- BV 
1279901 Lis svinovací SIPMA 279/1 (sí�, provázek)        dobrý        1996    200.000,- CB 
1067838 Lis svinovací DEUTZ FAHR 2.50 OCE (v�.�ezání)    vel.dobrý    1992    210.000,- FM 
1265108 Lis svinovací UNIBAL (na kul.balíky)             dobrý        1987     55.000,- KM 
1275702 Lis svinovací (výr.Polsko)                       v provozu    1989     55.000,- BV 
1067837 Bali�ka kulatých balík� Z 274 (do fólie, nesená) nová          -      110.000,- FM 
0631911 Vidle na ob�í balíky na naklada�                 nepouž.       -      dohodou   BE 
0674324 Rozdružovadlo kulatých balík�                    nepouž.      1986     70.000,- JE 
0600711 Rozdružovadlo kulatých balík�                    vel.dobrý     -      dohodou   JH 
1265113 P�ív�s na p�ep.kul.balík� (na 5 bal., hydromot.) dobrý         -        7.000,- KM 
 
0886916 Drti� slámy DRS 2 (stacionární)                  dobrý         -      dohodou   ST 
1265104 Drti� slámy na kombajn E 512                     dobrý         -       30.000,- KM 
1184201 P�epravník slámy (za traktor, + naklada�)        vel.dobrý    1993    115.000,- BO 
0081512 P�ív�s na slámu                                  v provozu    1978      3.000,- UO 

skup. 130        - STROJE NA OBILÍ -                                                       
0695304 P�ed�isti�ka obilí PO 750 (75t/hod)  /6ks/       nepouž.      89/90   dohodou   JH 
0008547 Trier K 231 (bez sít)                            nepouž.      1990     50.000,- OP 
1099518 Triery k �isti�ce obilí PETKUS K 531             nepouž.       -       10.000,- LT 
1179413 Suši�ka na obilí SUZ 1                           dobrý         -      199.000,- KD 
0820345 Suši�ka na obilí SO 58                           dobrý        1964    dohodou   JC 
1070211 Mlýnek na �išt�ní obilí (v�.el.motoru)           dobrý         -      dohodou   PB 
1062406 Rozvad��ová sk�í� sušárny pícnin BS 18           dobrý         -      dohodou   TC 
0266617 Zrnomet (el.mot.10 a 5.5kW, 10m potrubí) /2ks/   dobrý         -      dohodou   JC 
1193006 Zrnomet (v�.20m trubek)                          dobrý         -       14.000,- KT 
0490207 Zrnomet (komplet.)                               vel.dobrý     -       15.000,- OL 
0133631 Stroj na výrobu granulí TL 700                   dobrý        1988     80.000,- OL 
1062403 Chladi� granulí CH 10                            dobrý         -      dohodou   TC 
1062404 Vanový zásobník                /2ks/             dobrý         -      dohodou   TC 
0069464 Šrotovník UH 5063 (bez aspirace)                 dobrý         -       20.000,- KH 
0820354 Šrotovník kladívkový UH 50/18                    dobrý        1976    dohodou   JC 
1115005 Šrotovník kladívkový (20kW, 30q/hod, s odtahem)  dobrý         -       40.000,- TR 
0530613 Šrotovník válcový VS AG 3S                       dobrý        1991     20.000,- OL 

skup. 140        - SECÍ STROJE -                                                         
0312543 Secí kombinace HASSIA (+ rotav.OSTROJ, záb.3m)   dobrý         -       50.000,- PI 
0905803 Secí stroj BECKER AEROMAT A 12/B 12              dobrý        1987    dohodou   BV 
0905804 Secí stroj BECKER AEROMAT A 12/B 12              dobrý        1986    dohodou   BV 
1057209 Secí stroj HORSCH EXAKTOR                        dobrý        1994    350.000,- NB 
1263501 Secí stroj VICON (záb�r 3m, + rot.brány EBERHARD) dobrý       1994    180.000,- AB 
1104103 Secí stroj NORDSTEN (záb�r 3m, + rota�.brány)    dobrý         -      120.000,- PI 
1219702 Secí stroj NORDSTEN (záb�r 4m, + rota�.brány)    dobrý        1993    100.000,- CB 
0530615 Secí stroj KLEINE UNICORN (na �epu)              dobrý        1983     60.000,- OL 
1277901 Secí stroj NIVEX (kompl.výbava, 1 rok v provozu) výborný      1991     50.000,- LT 
1219804 Secí stroj FIONA (záb�r 3m, botkový, po GO)      dobrý         -       40.000,- KH 
1099520 Secí stroj FLORA (záb�r 3m, výr.Roudnice n/L.)   dobrý         -      dohodou   LT 
0949710 Secí stroj diskový (záb�r 6m, + ND)              zánovní       -      dohodou   CR 

1057211 Secí stroj diskový (bezorebný)                   dobrý        1984     20.000,- NB 
0598133 Secí stroj páskový                               dobrý        1984     20.000,- PV 
0820359 Secí stroj 48 SEXDJ 125       /2ks/              dobrý        1975    dohodou   JC 
0518119 Secí stroj 40 SEXDJ 150                          dobrý         -       15.000,- PE 
0312750 Secí stroj 40 SEXDJ 150 L                        dobrý        1982    dohodou   ST 
0644206 Secí stroj SEXDJ 150                             dobrý         -       12.000,- CK 
0081514 Secí stroj SEXDJ 150                             v provozu    1987      8.000,- UO 
1296721 Secí stroj SEXDT 150                             dobrý        1984      8.000,- JC 
1178801 Secí stroj SEX 56-105 (záb�r 6m)                 dobrý         -       10.000,- PB 
0149641 Secí stroj SE 1-030 (záb�r 6m, radli�kový)       výborný      1985     15.000,- PE 
0850611 Secí stroj SE 1-030 (záb�r 6m, radli�kový)       v provozu     -       15.000,- AB 
0695407 Secí stroj SE 1-060 HORIZONT                     dobrý        1991     15.000,- CB 
1303702 Secí stroj SE 1-060 HORIZONT                     vel.dobrý     -       20.000,- AB 
1174103 Secí stroj SE 2-024 (s kartá�ovým secím ústr.)   vel.dobrý     -       47.000,- CL 
0488409 Secí stroj S 045 (záb�r 6m, po oprav�)           dobrý        1980     15.000,- SY 
0020749 Secí stroj S 045                                 v provozu     -      dohodou   PB 
0488408 Secí stroj A 697 (na �epu)                       dobrý        1985     10.000,- SY 
1285103 Secí stroj A 697/1 (na �epu)                     dobrý        1982    dohodou   BV 
0340242 Secí stroj (záb�r 2.5m)                          dobrý         -       14.000,- TA 
0001901 Secí stroj na trávu SLOTTER (záb�r 2.5m, nesený) vel.dobrý    1996    110.000,- PJ 
1057210 Secí stroj na jetel                              zánovní      1985     15.000,- NB 

skup. 145        - �EZA�KY, ADAPTÉRY -                                                   
1168404 �eza�ka CLAAS JAGUAR 690 SL + adapt.(+ 1ks na ND) vel.dobrý   1990  1.400.000,- ZR 
0820367 �eza�ka KEMPER - CHAMPION 2.000 (nesená)         vel.dobrý    1990    dohodou   JC 
0548412 �eza�ka SKPU 220                                 dobrý        1980    dohodou   BV 
0530607 �eza�ka SKPU 220                                 dobrý        1983    dohodou   OL 
0312760 �eza�ka SKPU 220                                 dobrý        1980    dohodou   ST 
0007751 �eza�ka SKPU 220                                 dobrý        1987    dohodou   PJ 
0069461 �eza�ka SKPU 220                                 dobrý        1981      9.000,- KH 
1197701 �eza�ka SKPU 220 (po oprav�, + mnoho ND)         dobrý        1989     13.000,- PB 
0695408 �eza�ka SKPU 220                                 dobrý         -       15.000,- CB 
0483205 �eza�ka SKPU 220     /3ks/                       dobrý         -       20.000,- BN 
0963217 �eza�ka SKPU 220                                 dobrý         -       25.000,- HB 
0518143 �eza�ka SKPU 220                                 dobrý         -       30.000,- PE 
0811211 �eza�ka SKPU 220 (+ sb�ra�, lišta na vojt�šku)   vel.dobrý    1991     35.000,- HO 
0337118 �eza�ka SKPU 220                                 dobrý        1990     45.000,- OP 
1265109 �eza�ka SKPU 220 (+ sb�ra�)                      dobrý        1991     50.000,- KM 
0518142 �eza�ka SKPU 220 (+ rota�ní lišta)               dobrý         -       50.000,- PE 
0820340 �eza�ka SPS 420                                  dobrý        1978    dohodou   JC 
0751713 �eza�ka SPS 420 + adaptery                       dobrý         -      dohodou   PE 
0674320 �eza�ka SPS 420 + adaptery                       dobrý        1980     25.000,- JE 
0987902 �eza�ka SPS 420 + adaptery                       dobrý         -       30.000,- PS 
0081519 �eza�ka SPS 420 + adaptery                       v provozu    1981     35.000,- UO 
0409115 �eza�ka SPS 420 + lišta ŽT 420 (por.p�evod.)     nut.oprava   1976     32.786,- LT 
0483206 �eza�ka Toron + adaptery                         dobrý         -       60.000,- BN 
0820369 �eza�ka SPS 35 Toron                             dobrý        1988    dohodou   JC 
0148312 �eza�ka SPS 35 Toron + adaptery                  dobrý        1983    dohodou   TR 
0977617 �eza�ka SPS 35 Toron + adaptery                  vel.dobrý    1986     70.000,- DO 
0912415 �eza�ka SP 8-050 (nový buben a jišt�ní)          dobrý        1990    150.000,- NA 
0530609 �eza�ka SP 240                                   vel.dobrý    1996    dohodou   OL 
0483216 �eza�ka E 280                                    dobrý         -       27.000,- BN 
0483204 �eza�ka E 281 + adaptery     /2ks/               dobrý         -       50.000,- BN 
1093407 �eza�ka E 281 + adaptery     /2ks/               dobrý        1989     60.000,- CB 
1112605 �eza�ka E 281 + adaptery (+ 1ks na ND)           dobrý         -       60.000,- LB 
0813332 �eza�ka stacionární RMV 42                       mimo provoz   -        2.000,- CB 
 
1136701 Žací ma�ka� GMR 2400 (výr.Nizozemí)              málo použ.   1993    250.000,- LB 
0956916 Žací ma�ka� E 303 (+ lišta E 023, lišta CLAAS)   dobrý        1986    180.000,- ZR 
1269416 Žací ma�ka� E 303 (bez lišty)                    dobrý        1986     50.000,- ST 
0017138 Žací ma�ka� E 302                                dobrý         -       50.000,- PV 
0148311 Žací lišta na ma�ka� E 301                       dobrý         -       10.000,- TR 
0415315 Žací lišta na traktor (U� I, bo�ní, prstová)     zánovní       -        7.000,- PJ 
0718814 Žací lišta na traktor Z 3011, 4011, bo�., prst.) vel.dobrý     -      dohodou   PT 
0513215 Žací lišta na malotraktor T 4 - K 14             dobrý         -       10.000,- SU 
0679303 Žací lišta ŽTR 152 na malotraktor T 4 - K 14     dobrý         -       12.000,- TR 
1260503 Žací lišta na RS 09 (komplet., + 2 náhr.kosy)    dobrý         -        6.000,- PI 
 
0518136 Rota�ní žací ma�ka� VICON GMR 3.200 (tažený)     vel.dobrý    1994    150.000,- PE 
1193002 Rota�ní seka�ka FAHR (2 bubnová, dl.140cm)       dobrý         -       18.000,- KT 
1193001 Rota�ní seka�ka FAHR (2 bubnová, dl.165cm)       dobrý         -       18.000,- KT 
1067831 Rota�ní seka�ka Z 133 (2 bubnová, dl.140cm)      nová          -       43.000,- FM 
1067840 Rota�ní seka�ka ŽTR 165 (2 bubnová)              nová          -       40.000,- FM 
1298301 Rota�ní seka�ka (4 bubnová, + ND)                dobrý         -       10.000,- PI 
0686104 Rota�ní seka�ka (4 bubnová)                      dobrý         -        4.000,- BE 
1269420 Rota�ní seka�ka SP 9                             dobrý        1990     20.000,- ST 
1269403 Rota�ní seka�ka EL 900 W                         dobrý        1999      3.000,- ST 
1193003 Seka�ka disková KUHN (záb�r 140-200cm)           dobrý         -       18.000,- KT 
0340235 Seka�ka za traktor (senážní)                     dobrý         -      dohodou   TA 
1150601 Seka�ka za malotraktor MT 8 (záb�r 1.2m)         dobrý         -        2.000,- PI 
1096801 Seka�ka TERRA (lištová, bubnová, sn�hová radl.)  dobrý         -       30.000,- JI 
1273001 Seka�ka BS 50 (bubnová, �ty�takt)                málo použ.    -       10.000,- NB 
1269401 Seka�ka motorová ERMA 460 T 4                    dobrý        1999     11.500,- ST 
1269402 Seka�ka motorová ERMA 531 T 4                    dobrý        1999     10.500,- ST 
1099504 Seka�ka �elní ZWEGERS (záb�r 2.1m)               vel.dobrý    1993    dohodou   LT 
1080311 Ko�ská seka�ka potahová                          dobrý         -      dohodou   BE 
 
0069430 Adaptery na SPS 420 (lišta, cepák, sb�ra�)       dobrý         -      dohodou   KH 
0322505 Kuku�.adapter KLADO SKA 04 (na SPS 35, SP 8-050) málo použ.   1990     48.000,- UH 
0255503 Kuku�.adapter SMA 05-50 (na Toron)               dobrý        1985     35.000,- TR 
0886901 Kuku�.adapter ŽT 300                             dobrý        1981    dohodou   ST 
0988108 Kuku�.adapter ZUBR 300 (na SP 8-050-1)           dobrý         -      dohodou   PE 
0266620 Kuku�.adapter ZUBR 3.000 (na SP 35 Toron)        vel.dobrý     -      dohodou   JC 
1256802 Kuku�.adapter AKU 223 (na SKPU 220)              dobrý        1990     10.000,- MB 
1068422 Kuku�.adapter (na SKPU 220)                      dobrý         -        8.000,- BN 
0518144 Kuku�.adapter (na SKPU 220)                      dobrý         -        2.000,- PE 
1057213 Kuku�.adapter (na SP 8-049)                      dobrý         -      dohodou   NB 
0599722 Sb�rací adapter SB 220 (na SPS 420.1) /2ks/      dobrý         -      dohodou   OP 
0483214 Sb�rací adapter E 294                 /2ks/      nový          -       20.000,- BN 
0020745 Obrace� �ádk� na ma�ka� E 318 (po GO)            dobrý         -      dohodou   PB 
1269417 P�eklada� �ádk� na ma�ka� E 318                  dobrý        1986     10.000,- ST 
0007766 �epkový d�li� na kombajn (12V)                   dobrý         -       20.000,- PJ 
1057214 Travní lišta na �eza�ku SP 8-049                 dobrý        1988    dohodou   NB 

skup. 150        - STROJE NA SENO -                                                       
0649004 Sb�rací v�z HORAL (33m3)                         dobrý         -       20.000,- RO 
0340241 Sb�rací v�z HORAL (39m3)                         dobrý         -       27.000,- TA 
0219108 Sb�rací v�z HORAL (39m3)                         dobrý         -       20.000,- JH 
0548417 Sb�rací v�z HORAL (39m3)                         špatný       1982    dohodou   BV 
0007752 Sb�rací v�z HORAL (40m3)       /4ks/             dobrý         -      dohodou   PJ 
0000309 Sb�rací v�z HORAL AKTIV                          dobrý         -       30.000,- NB 
0813315 Sb�rací v�z HORAL (krmný, nutná GO)              mimo provoz   -       15.000,- CB 
0949714 Sb�rací v�z HORAL - PÖTTINGER                    dobrý         -       25.000,- CR 
1174708 Sb�rací v�z OTAVAN (25m3)                        dobrý         -       20.000,- DO 
0415314 Sb�rací v�z OTAVAN (35m3)                        dobrý         -       25.000,- PJ 
1269418 Sb�rací v�z MV 3-030                             dobrý        1987     70.000,- ST 
0530608 Sb�rací v�z MV 3-040                             dobrý        1990    dohodou   OL 
0406029 Sb�rací v�z PÖTTINGER (15m3)                     dobrý         -       10.000,- KT 
0340238 Sb�rací v�z PÖTTINGER (20m3)                     dobrý         -       27.000,- TA 
1193004 Sb�rací v�z MENGELE (27m3, 7 nož�)               dobrý         -       19.000,- KT 
1267402 Sb�rací v�z NTVS 3.5           /2ks/             v provozu     -      dohodou   ZL 
 
1193009 Obrace� píce FAHR STOLL (záb�r 4.5-5m)           dobrý         -       17.000,- KT 
0406027 Obrace� píce FAHR (4 rotorový, záv�sný)          dobrý         -        8.000,- KT 
0340240 Obrace� píce PÖTTINGER (4 rotorový, záb�r 4.5m)  dobrý         -       12.000,- TA 
1269421 Obrace� píce SP 4-039 (4 rotorový)               dobrý        1991     10.000,- ST 
0518151 Obrace� píce OZ 4                                dobrý         -       18.000,- PE 
0813364 Obrace� píce OZ 4                                dobrý         -       15.000,- CB 
1266602 Obrace� píce OP 4 (záb�r 65m)                    dobrý         -      dohodou   AB 
1267403 Obrace� píce OSP 4                               dobrý         -      dohodou   ZL 
1067802 Obrace� píce (pásový)                            nový          -       20.000,- FM 
0340237 Obrace� a shrnova� píce OSP 2                    zánovní       -       12.000,- TA 
1258603 Obrace� a shrnova� píce OSP 2                    dobrý         -        8.000,- CB 
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1070218 Obrace� a shrnova� píce TON (záb.2.5m)           dobrý         -      dohodou   PB 
1080312 Obrace� a shrnova� píce (za kon�)                dobrý         -      dohodou   BE 
1219803 Shrnova� píce JOHN DEERE GA 280 (záb.3m. po GO)  dobrý         -       20.000,- KH 
1193010 Shrnova� píce PÖTTINGER STOLL (1 �ádk.)          dobrý         -       15.000,- KT 
0406028 Shrnova� píce FAHR (1 rotorový)                  dobrý         -       10.000,- KT 
0017139 Shrnova� píce SP 4-069                           dobrý         -       15.000,- PV 
1266601 Shrnova� píce SP 4 (záb�r 5.5m)                  dobrý         -      dohodou   AB 
0017141 Shrnova� píce SB 4-069                           dobrý        1986      5.000,- PV 
0483211 Shrnova� píce SB 4                               dobrý         -       15.000,- BN 
0644209 Shrnova� píce SB 4 H                             v provozu     -    15-20.000,- CK 
0753512 Shrnova� píce (4 rotorový)                       dobrý         -       25.000,- BE 
1296724 Pohrabova�ka SP 4                                dobrý        1985      5.400,- JC 
1068415 Pohrabova�ka SP 4                                dobrý         -        2.000,- BN 
0820355 Pohrabova�ka E 451 (záb�r 6m)                    dobrý        1983    dohodou   JC 
0219109 Pohrabova�ka (záb�r 6m)                          dobrý         -        6.000,- JH 
0312517 Pohrabova�ka (záb�r 5m, bez op�r.kol)            dobrý         -        1.500,- PI 
1229604 Sb�ra� trávy YNO 1.350 (tažený, záb�r 110-165cm) dobrý        1995    130.000,- DO 
0886912 Senomet - Žralok ŽDK 500                         dobrý        1976    dohodou   ST 
0518154 Senomet - Žralok SMPU 80                         dobrý         -        5.000,- PE 
1278001 Senomet - Žralok (pr�m.potrubí 30cm, 7.5kW)      vel.dobrý     -       18.000,- PI 
0886909 Senomet DOSV 100      /2ks/                      dobrý        1971    dohodou   ST 
1019910 Senomet (+ potrubí 10m)                          výborný      1994    dohodou   PT 
1258604 Senomet (+ potrubí)                              dobrý         -        4.000,- CB 
0813361 Senomet (motor Zetor)                            dobrý         -       40.000,- CB 
0483212 Senomet         /2ks/                            dobrý         -       10.000,- BN 
0020752 Potrubí na senomet (pr�m.50cm)                   dobrý         -      dohodou   PB 
0886920 Ventilátor na dosoušení sena (4.5kW)             dobrý         -      dohodou   ST 
0813333 Seníkový je�áb ND 3-023                          nepouž.      1990     68.000,- CB 
1070208 �et�zový dopravník na seno (dl.2m, k senometu)   dobrý         -      dohodou   PB 
0312511 Senážní vidle AND 088 (na ŠT 180)                dobrý        1989     20.000,- PI 

skup. 155        - STROJE NA LEN - 
0315405 Sklíze� lnu                                      dobrý        1986     28.000,- JI 
0315406 Obrace� lnu                                      dobrý        1988     20.000,- JI 

skup. 160        - STROJE NA BRAMBORY -                                              
1193011 Kombajn bramborový HASSIA                        dobrý         -       25.000,- KT 
1193012 Kombajn bramborový GRIMME (1 �ádk.)              dobrý         -       25.000,- KT 
1289001 Kombajn bramborový SB (1 �ádk., násypka na 1t)   vel.dobrý     -      100.000,- KH 
0483213 Kombajn bramborový E 671, 686      /3ks/         dobrý         -    25-75.000,- BN 
1256803 Kombajn bramborový E 689 (pytlovací za�ízení)    dobrý        1985     25.000,- MB 
0680709 Kombajn bramborový E 686                         dobrý        1989     80.000,- PE 
0680708 Kombajn bramborový E 686                         dobrý        1987     70.000,- PE 
0674319 Kombajn bramborový E 686                         dobrý        1989     70.000,- JE 
1104104 Kombajn bramborový E 686                         dobrý        1990     70.000,- PI 
0017145 Kombajn bramborový E 686                         dobrý        1990     45.000,- PV 
0337116 Kombajn bramborový E 686           /2ks/         dobrý        1990     45.000,- OP 
0266610 Kombajn bramborový E 686 (2 �ádk.) /2ks/         dobrý         -      dohodou   JC 
1175106 Kombajn bramborový (1 �ádk., výr.Rakousko)       dobrý         -       27.000,- JI 
0340236 Saze� brambor HASSIA (3 �ádk.)                   dobrý         -      dohodou   TA 
0599718 Saze� brambor MARS           /2ks/               dobrý        1980    dohodou   OP 
0017146 Saze� brambor MARS                               dobrý         -        9.000,- PV 
0315407 Saze� brambor MARS (po oprav�)                   dobrý         -       22.000,- JI 
0266612 Saze� brambor MARS 4 (4 �ádk.)                   dobrý         -      dohodou   JC 
0600710 Saze� brambor MARS 4 (4 �ádk.)                   v provozu     -      dohodou   JH 
1287304 Saze� brambor MARS 42                            vel.dobrý    1990     35.000,- JC 
0337114 Saze� brambor                                    dobrý        1987    dohodou   OP 
1068407 Odhli�ova� brambor K 720       /2ks/             dobrý         -       10.000,- BN 
1287204 P�edt�ídi� a odhli�ova� brambor TR 1-037  /2ks/  dobrý         -      dohodou   JE 
0017140 T�ídi�ka brambor TB 80                           dobrý        1975     10.000,- PV 
1287206 T�ídi�ka brambor TR 1-039                        dobrý         -       20.000,- JE 
1068406 T�ídi�ka brambor                                 dobrý         -       15.000,- BN 
0483229 T�ídi�ka brambor (komplet.)                      dobrý         -      150.000,- BN 
0266619 T�ídi�ka brambor (7t/hod)                        dobrý         -      dohodou   JC 
1287208 P�ebírací st�l na brambory TR 1-033   /6ks/      dobrý         -      dohodou   JE 
0434720 P�ebírací st�l na brambory TR 1                  vel.dobrý     -        3.000,- PI 
1068408 P�ebírací st�l na brambory            /2ks/      dobrý         -       15.000,- BN 
0337117 P�ebírací st�l na brambory                       dobrý         -      dohodou   OP 
1068409 Vypichovací za�ízení na brambory      /2ks/      dobrý         -       10.000,- BN 
0886906 Pa�ící kolona PAC                                dobrý        1986    dohodou   ST 
0886905 Pa�ící kolona F 407 A                            dobrý        1986    dohodou   ST 
0416607 Pa�ící kolona F 405                              vel.dobrý    1986     20.000,- PJ 
0312535 Vidle na brambory na UNHZ 500                    dobrý         -          500,- PI 
0886907 Pra�ka na brambory E 995 A                       dobrý        1987    dohodou   ST 
0008548 Pra�ka na brambory E 995 (bez pohonu)            dobrý         -        5.000,- OP 
0987918 Poskliz�ová linka na brambory                    dobrý         -      dohodou   PS 
1287216 Dávkovací za�ízení na brambory DK 40  /3ks/      dobrý         -        3.000,- JE 
1287217 Pojezdová dráha (z t�ídící linky na brambory)    dobrý         -       60.000,- JE 
0530606 Rozbíje� natí Z 321                              dobrý        1983    dohodou   OL 

skup. 170        - STROJE NA �EPU -                                                      
0886914 O�ezáva� �epy 3 OCX                              dobrý         -      dohodou   ST 
0750817 O�ezáva� �epy 3 OCX                              dobrý        1983    dohodou   UO 
1296728 O�ezáva� �epy 6 OCS                              dobrý        1980     25.400,- JC 
0568007 O�ezáva� �epy SC 1-034 (6ti �ádkový, + ND)       dobrý        1982     55.000,- RK 
1287303 O�ezáva� �epy OSB 6                              vel.dobrý    1974     40.000,- JC 
0820361 Vyoráva� �epy 3 VCX A                            dobrý        1975    dohodou   JC 
0750816 Vyoráva� �epy 3 VCX                              dobrý        1980    dohodou   UO 
0081511 Vyoráva� �epy 3 VCX         /2ks/                na ND        1983    4-5.000,- UO 
1287302 Vyoráva� �epy KORAG                              dobrý        1989     30.000,- JC 
0568003 Vyoráva� �epy KORAG (+ ND)                       dobrý        1985     45.000,- RK 
0069459 Vyoráva� �epy MULTO                              dobrý        1989      5.000,- KH 
0599715 Vyoráva� �epy MULTO (6 radli�.)                  dobrý        1988    dohodou   OP 
1291201 Vyoráva� �epy GR 4                               dobrý         -      dohodou   PV 
1285104 Vyoráva� �epy SCHMOTZER BK 400 Super             dobrý         -      dohodou   BV 
1099501 Sklíze� �epy TRION + vyoráva� TRIVÍR (3 �ádk.)   dobrý        90/94   dohodou   LT 
0599716 Sklíze� �epy SNAK                                dobrý        1989    dohodou   OP 
0598120 Sklíze� �epy SNAK                                dobrý        1981     20.000,- PV 
1179201 Sklíze� �epy KR 2 (2 �ádkový)                    dobrý        1993    dohodou   RK 
0069460 Naklada� �epy SN                                 dobrý        1989     10.000,- KH 

skup. 180        - STROJE NA ZELENINU -                                                  
1156002 Se�ka na zeleninu NIBEX (12ti �ádk., po oprav�)  dobrý        1992     49.000,- LT 
1112404 Pra�ka na zeleninu (bubnová)                     nová          -       39.000,- AB 
1112405 Pra�ka na zeleninu (kartá�ová)                   nová          -       64.000,- AB 
0987917 Pra�ka na ko�enovou zeleninu                     dobrý         -      dohodou   PS 
1112414 �eza�ka papriky                                  dobrý         -      dohodou   AB 
0017147 Odnažova�ka cibule                               dobrý        1990     45.000,- PV 
0017148 Sest�ása� ovoce PELLENC                          dobrý         -       90.000,- PV 
1112421 D�lící za�ízení na ovoce a zeleninu              vel.dobrý     -      dohodou   AB 
1112417 Vynášecí dopravník na zeleninu                   dobrý         -      dohodou   AB 
0000101 Techonologie na sušení ovoce a zeleniny (kompl.) nepouž.    1993   11.000.000,- PI 
1303701 Sklíze� he�mánku (separátor, t�ídi�ka)           vel.dobrý     -      dohodou   AB 

skup. 181        - �ERPADLA, ZAVLAŽOVA�E -                                              
1256605 �erpadlo 100 GFHU 250 SJ (6.5kW, 1.400ot.) /2ks/ vel.dobrý     -       45.000,- NB 
1204501 �erpadlo 100 CVA 265-15/4 (1.300l/min, 30kW)     dobrý         -      dohodou   NA 
1204502 �erpadlo 70 CVB 5 200/5 (400l/min, 10kW)         dobrý         -      dohodou   NA 
1091125 �erpadlo 65 CVX 301 (18.8kW)               /2ks/ nové          -       16.000,- UL 
1026711 �erpadlo VL 1 13 D                               špatný        -      dohodou   OP 
0287111 �erpadlo VN 13 D (po GO, záruka)                 vel.dobrý     -      dohodou   CR 
1026712 �erpadlo VN 1 10 D LN 01 9                       špatný        -      dohodou   OP 
1240906 �erpadlo VN 2/12 HD ON-1              /2ks/      nepouž.       -      dohodou   JH 
1168803 �erpadlo UV 1-6 (ponorné, 6ti stup.)  /2ks/      nepouž.       -       10.500,- RA 
1218902 �erpadlo UBN 6 (15kW)                 /3ks/      dobrý         -       18.000,- LT 
1026717 �erpadlo 80 EPA 400 10 BY 80                     dobrý         -      dohodou   OP 
1026719 �erpadlo 125 EPK 100 5 GU                        špatný        -      dohodou   OP 
1205604 �erpadlo 125 NHA 265-16-LN 9       /2ks/         dobrý         -       10.000,- LB 
0162410 �erpadlo 70 NVA 200/180-7-LN-9                   nepouž.       -       15.600,- TC 
0162411 �erpadlo 80 NVA 175-12-LN-9        /3ks/         nepouž.       -       19.700,- TC 
0162412 �erpadlo 100 NVA 265-10-LN-9       /2ks/         nepouž.       -       18.400,- TC 
0803907 �erpadlo 50 NVD 160 14 LC 100/9    /5ks/         nepouž.       -        7.000,- SM 
1026718 �erpadlo 50 NVD 200 175 LC 1009                  dobrý         -      dohodou   OP 
1026716 �erpadlo 6O NVD 200/75 LC 2009                   špatný        -      dohodou   OP 

0574216 �erpadlo 80 NVD 16027 LC 1009      /2ks/         dobrý         -       15.000,- NA 
0574217 �erpadlo 100 NVD 200 40 LC 1009                  dobrý         -       15.000,- NA 
1026703 �erpadlo 100 NVD 200 40 L 0509                   nepouž.       -      dohodou   OP 
1173807 �erpadlo 100 NVF 305-124 (na PHM, s el.motorem)  dobrý         -       45.000,- BM 
1026706 �erpadlo 65 MVZ 160 20 LC 100                    špatný        -      dohodou   OP 
1026708 �erpadlo 25 NCU 17 SOŠ (bez motoru)              špatný        -      dohodou   OP 
1179719 �erpadlo 25 NCU 175 10 HC 30 P                   dobrý        1989      6.000,- KV 
1213018 �erpadlo 40-32 NCUS 175 10 HC 45 FE (10kW)       nepouž.       -       19.000,- HK 
0162417 �erpadlo 80 NFM 205-32-LN         /4ks/          nepouž.       -       13.000,- TC 
0162414 �erpadlo 80 NFM 305-32-LN (12l/s)                nepouž.       -       21.000,- TC 
1091124 �erpadlo 100 NFM 225 40 LN 00 1 (6kW)            nové          -       22.000,- UL 
0601108 �erpadlo 100 NQK (1.150l/min, H-22m)             dobrý         -       15.000,- JI 
1174105 �erpadlo 125 NTP 125 (teplovodní, p�írub.) /2ks/ dobrý         -        1.500,- CL 
1304716 �erpadlo 80 NTR (6.8l/s, ob�hové)                nové          -        3.300,- AB 
0707614 �erpadlo 50 SV D3 (6ti stup., bez motoru)  /3ks/ nové          -        5.000,- NB 
1026707 �erpadlo 50 SVD LM S               /3ks/         dobrý         -      dohodou   OP 
1026709 �erpadlo 50 SVD 1 (bez motoru)                   špatný        -      dohodou   OP 
1026710 �erpadlo 40 SVD (bez motoru)                     špatný        -      dohodou   OP 
0513219 �erpadlo 150 G 1853 (380V, 44kW, 2.860ot.)       dobrý         -       12.000,- SU 
1026715 �erpadlo HVA 2 A 7 HO (bez motoru)               špatný        -      dohodou   OP 
1026720 �erpadlo HVL 1 12 0 (bez motoru)  /2ks/          dobrý         -      dohodou   OP 
0017321 �erpadlo A 10x450 700 00          /5ks/          dobrý         -        2.756,- BO 
1099510 �erpadlo (5 stup., 2.2kW)                        nepouž.       -        6.000,- LT 
1204504 �erpadlo IRIS 125 NG F 260 (46l/s, 55/63kW)      dobrý         -      dohodou   NA 
1204503 �erpadlo POWEN ZABRZE OS 150 A/4 (2.100l/min)    dobrý         -      dohodou   NA 
1216305 �erpadlo L-VN-5/II-D-01-LN-FE                    dobrý         -      dohodou   OL 
1104701 �erpadlo A-UBA-2A/2 NAUTILA (3.3l/s, po GO)      dobrý         -      dohodou   TA 
1254902 �erpadlo ponorné NAUTILA UDN 3-A-1 (11kW)        nové          -       20.000,- UO 
1254903 �erpadlo ponorné NAUTILA A-UDA (5.5kW)           nové          -       19.000,- UO 
1132201 �erpadlo ponorné NAUTILA U 85                    nové          -      dohodou   ZN 
1087008 �erpadlo ponorné U 85 A (do vrt�, 6ti stup�ové)  nepouž.       -      dohodou   PS 
1123201 �erpadlo ob�hové 150 NTC (+ el.motor)            nové          -      dohodou   ZL 
0522742 �erpadlo dávkovací PAX        /23ks/             dobrý         -      dohodou   OP 
1169901 �erpadlo kalové KDFU 80 (ponorné)                nepouž.       -       20.000,- BN 
0646917 �erpadlo kalové 125 KDFU (ponorné, po GO) /2ks/  vel.dobrý     -       30.000,- HK 
1127803 �erpadlo nízkotlaké DN 50 (el.mot.1.5kW)         dobrý         -      dohodou   VY 
1178617 �erpadlo zubové 40, 70, 80 RPP-101 LN     /8ks/  dobrý         -      dohodou   PR 
1209811 �erpadlo zubové ZOP 80-10-LO-02 (3kW, 940ot.)    vel.dobrý    1998      8.800,- HK 
1209812 �erpadlo zubové (1/1.4kW, 940/1.450ot.)   /4ks/  vel.dobrý    1999      5.500,- HK 
1213017 �erpadlo rota�ní 1465/2930 (nerezové)     /2ks/  nepouž.       -       23.000,- HK 
1213020 �erpadlo rota�ní 40 RPP 101 YC (nerezové) /2ks/  nepouž.       -       21.000,- HK 
1213019 �erpadlo ob�hové SSK 40 (el.motor 2.7kW)  /2ks/  nepouž.      1988      9.000,- HK 
1213021 �erpadlo ob�hové (25m3/hod, 5.5kW)        /2ks/  nepouž.       -        4.000,- HK 
1173806 �erpadlo k�ídlové ru�ní (odkalovací)             dobrý         -        3.500,- BM 
1304709 �erpadlo (nerezové, 4.4l/s, 220kPa, 4kW)         nové          -        8.000,- AB 
1304708 �erpadlo (1 stup., 12l/s, 215kPa, 12.5kW) /3ks/  dobrý        1990     11.000,- AB 
1112413 �erpadlo (+ elektromotor)         /více ks/      nová          -      dohodou   AB 
1087663 �erpadlo PS 3 (požární, p�enosné, benzin, 35kg)  dobrý         -       15.000,- ZL 
0861807 �erpadlo závlahové (5ti stup�ové, bez el.motoru) dobrý         -        1.000,- TA 
0721531 �erpadlo závlahové (výtlak 6m, 9m, 60m)  /3ks/   dobrý         -      dohodou   PT 
0522743 �erpadlo závlahové                               dobrý         -        5.000,- OP 
 
0548416 Závlahová souprava (výr.Hustope�e)   /10ks/      v provozu    1980    dohodou   BV 
1309802 Závlahové za�ízení (samonavíjecí, + hadice)      dobrý         -       10.000,- ME 

skup. 185        - KRMNÉ STROJE -                                                      
0020740 Krmný v�z FARMET - TORNADO (i SPLÁTKY)           nový         1996    320.000,- PB 
1193005 Krmný v�z MENGELE (9m3)                          dobrý         -       18.000,- KT 
0522758 Krmný v�z MVCHJ                                  dobrý         -       18.000,- OP 
1281503 Krmný v�z CARIOBA (zel.krmení, výr.Olbramovice)  dobrý         -      dohodou   PE 
1254401 Krmný v�z FRASTO (míchací, 3.500mth)             v provozu     -      dohodou   CK 
1305301 Krmný v�z BULDOG (dl.8m, i leasing)              dobrý        1997    dohodou   CL 
0518145 Krmný v�z WP 3.5     /2ks/                       dobrý         -       15.000,- PE 
0599724 Krmný v�z WP 3.5     /2ks/                       dobrý        1989    dohodou   OP 
0750818 Krmný v�z WP 3.5                                 dobrý        1983    dohodou   UO 
0149640 Krmný v�z KTU 10 (po oprav�)  /2ks/              dobrý        89/91    14.000,- PE 
1068418 Krmný v�z NVKS 3     /2ks/                       dobrý         -        6.000,- BN 
0312540 Krmný v�z NVKS 3                                 dobrý         -        6.000,- PI 
0483217 Krmný v�z NVKS 3.5                               dobrý         -       15.000,- BN 
0008550 Krmný vozík NOVA ZP 2-067 (na tekuté krm.prasat) dobrý        1986     20.000,- OP 
1267801 Krmný vozík pojezdový ZP 64 (1.4t)     /2ks/     dobrý         -      dohodou   OL 
 
1296730 Krmný automat NOVA I                             nekomplet.   1989     15.000,- JC 
0644224 Krmný automat SUPRA ZP 064 (upravený)  /6ks/     dobrý         -      dohodou   CK 
1269432 Technologie na krmení prasat                     dobrý        1991    dohodou   ST 
0069467 Technologie na krmení prasat syrovátkou          dobrý         -       60.000,- KH 
0069487 Technologie pro výkrm brojler�                   dobrý         -      dohodou   KH 
1269427 Dávkovací st�l DOD 3.1                           dobrý        1979     10.000,- ST 
0813360 Dávkovací st�l DOD 3.1                           dobrý         -       30.000,- CB 
0820358 Dávkovací st�l DODS 7                            dobrý        1976    dohodou   JC 
0307906 Silážní žlab (prefabrikovaný, typ.A, 2.700m3)    dobrý         -      550.000,- ST 
0988110 Zásobník na krmné sm�si (20m3, kovový)           dobrý         -      dohodou   PE 
0069488 Krmítka pro selata                               dobrý         -      dohodou   KH 
1267802 Korýtka pozink.(42x37cm a 47x37cm, hl.13cm) /200ks/ dobrý      -      dohodou   OL 
 
0886908 Vybíra� siláže ZS 1-038                          dobrý        1989    dohodou   ST 
1126402 Vybíra� siláže (nástavba na Z 8011, v�.radlice)  dobrý         -      dohodou   ZR 
1217104 Vybíra� siláže                                   v provozu    1990     15.000,- CR 
1269429 Vybíra� siláže                                   dobrý        1994     20.000,- ST 

skup. 190        - DOPRAVNÍKY -                                                        
0183270 Pásový dopravník (dl.19m, ší�.65cm, 3kW, na uhlí) dobrý       1992     12.000,- BK 
0548418 Pásový dopravník (dl.18m)                        špatný       1981    dohodou   BV 
1086903 Pásový dopravník (dl.6m, nový pás)               dobrý         -       10.000,- KM 
0687935 Pásový dopravník (dl.3m, + násypka k dopravníku) dobrý         -      100.000,- RK 
1068430 Pásový dopravník FAN (dl.1m)         /2ks/       dobrý         -        1.000,- BN 
1068429 Pásový dopravník T 259 (dl.1m)                   dobrý         -        1.000,- BN 
1068421 Pásový dopravník T 222                           dobrý         -        7.000,- BN 
 
0017143 Pásový dopravník DOS 7 (na brambory)             dobrý        1969     10.000,- PV 
1076201 Pásový dopravník T 215 (na brambory)             dobrý         -        5.000,- ZR 
1076202 Pásový dopravník B 215 (na brambory)             dobrý         -        5.000,- ZR 
1287201 Pásový dopravník DKG (dl.12m, na brambory)       dobrý         -        7.000,- JE 
1287209 Pásový dopravník DKG (dl.13 a 15m, na bram.)/2ks/ dobrý        -      8-9.000,- JE 
1287213 Pásový dopravník DKG (dl.20m, na brambory)       dobrý         -       13.000,- JE 
1287202 Pásový dopravník DKG (dl.24m, na brambory)       dobrý         -       14.000,- JE 
1287215 Pásový dopravník DKG (dl.25m, na brambory)       dobrý         -       14.000,- JE 
1287212 Dopravník hrabi�kový (dl.12m, na bramb.)  /2ks/  dobrý         -        8.000,- JE 
1287203 Dopravník hrabi�kový (dl.14m, na bramb.)  /3ks/  dobrý         -        9.000,- JE 
1287207 Dopravník rozd�lovací ND 2-022 (na brambory)     dobrý         -        8.000,- JE 
1287218 Dopravník vysklad�ovací JENZEN ND 010 (na bram.) dobrý         -      dohodou   JE 
0017144 Dopravník p�íjmový T 285 A (na brambory)         dobrý        1990     20.000,- PV 
 
0243721 Pás gumový šípový (80bm, ší�.800mm)              nepouž.       -       40.000,- MO 
 
1296725 Dopravník vzduchový 504 D (vzn�t.motor)          dobrý        1981      9.000,- JC 
0750824 Dopravník p�íjmový dávkovací ND 319/4            vel.dobrý    1995    dohodou   UO 
1068410 Dopravník teleskopický            /3ks/          dobrý         -       20.000,- BN 
0340244 Dopravník �et�zový (dl.3m)                       dobrý         -        2.000,- TA 
0753507 Dopravník vynášecí T 260                         dobrý         -        3.000,- BE 
0001819 Dopravník nadžlabový K 96 (ší�.50cm, do kravína) dobrý         -      dohodou   CR 
0522746 Dopravník DL 1                    /6ks/          dobrý         -        9.800,- OP 
1175102 Vyhrnova� hnoje                                  dobrý         -      dohodou   JI 
1217504 Pístový dopravník hnoje                          na ND         -      dohodou   KI 
1217503 Stacionární linka odklizu hnoje (p�ímovratná)    dobrý         -        8.000,- KI 
1258601 Ob�hový �et�z škrabáku (dl.108m)                 nepouž.       -       28.000,- CB 
1224302 Šnekový vyklada� KV 70                           dobrý         -       35.000,- TU 
1181901 Šnekový vyklada� KV 70                           dobrý         -        5.400,- NB 
0071502 Šnekový vyklada� KV 75                           dobrý         -      dohodou   PJ 
0071503 Šnekový vyklada� KV 75                           na ND         -      dohodou   PJ 
0918341 Šnekový dopravník (dl.4m, trubkový)              dobrý        1996     29.500,- CR 
0949715 Kapsový výtah (dl.7m, kovový, na obilí, 200q/hod) dobrý        -      dohodou   CR 
0021519 Kapsový výtah (ší�.140mm)                        nový          -        6.000,- KT 
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skup. 200        - DOJÍCÍ ZA�ÍZENÍ -                                               
0008551 Chladící nádrž na mléko PACKO (2.500l)           dobrý        1981     20.000,- OP 
0653514 Chladící nádrž na mléko PACKO (2.500l)           v provozu     -       30.000,- VS 
0598124 Chladící nádrž na mléko PACKO (2.500l)           dobrý        1985     40.000,- PV 
0312541 Chladící nádrž na mléko PACKO (2.500l)           dobrý         -       50.000,- PI 
0753504 Chladící nádrž na mléko PACKO (2.500l)           dobrý         -       60.000,- BE 
1233606 Chladící nádrž na mléko PACKO (2.500l)           dobrý         -       64.924,- CR 
1136705 Chladící nádrž na mléko PACKO (2.500l)           dobrý         -       70.000,- LB 
1233605 Chladící nádrž na mléko PACKO (1.250l)           dobrý         -       32.500,- CR 
0409114 Chladící nádrž na mléko PACKO (1.250l)           dobrý        1985     49.180,- LT 
1116901 Chladící nádrž na mléko PACKO (1.250l)           dobrý        1982    dohodou   NA 
1019907 Chlazení na mléko (160l, nerezové)               dobrý         -      dohodou   PT 
0149646 Nádrž na mléko (500l, hliníková)                 dobrý        1992    dohodou   PE 
1136706 Dojící za�ízení WESTFALIA 1+3 (v�.cirkomatu)     vel.dobrý    1997    600.000,- LB 
0312542 Dojící za�ízení DZ 100 R                         dobrý         -      dohodou   PI 
1103505 Dojící za�ízení DZ 100                           dobrý         -      dohodou   KH 
0820353 Dojící za�ízení DZ 100             /2ks/         dobrý        1981    dohodou   JC 
0416626 Dojící za�ízení ZD 2-020 (komplet.)              dobrý         -       15.000,- PJ 
0483223 Dojící za�ízení ZD 2-030                         dobrý         -       20.000,- BN 
1256804 Dojící za�ízení DVL 214 (mobilní, jednokonvové)  nepouž.      1994     15.000,- MB 
1103506 Dojící za�ízení (výv�va DVL 709)                 dobrý         -      dohodou   KH 
1268202 Dojící za�ízení (komplet., 1 konev)              dobrý         -      dohodou   PJ 
1269431 Paster na mléko                                  dobrý        1991    dohodou   ST 
0007753 Agropaster na mléko (200l)                       dobrý        1993    dohodou   PJ 
1239803 Výv�va na strojní dojení (+ el.mot.3kW, 1.420ot) vel.dobrý     -        5.000,- MB 

skup. 210        - PLUHY, BRÁNY -                                                        
0812817 Pluh EBERHARD EURO PANTHER 180 (5 radli�ný)      vel.dobrý    1999    380.000,- JH 
0483209 Pluh RABE WERK (2x5 radli�ný, obracák)           dobrý         -      260.000,- BN 
0324709 Pluh OSTROJ EUROPA (5 radl., polonesený, obrac.) dobrý        1995    350.000,- MB 
0324710 Pluh OSTROJ JUPITER (4 radl., nesený, obracák)   dobrý        1995    115.000,- MB 
1221201 Pluh PRIVAT ROTO (4 radli�ný)                    dobrý         -      dohodou   LN 
1268201 Pluh 2 radli�ný (obracák, nesený)                dobrý         -      dohodou   PJ 
1193013 Pluh 3 radli�ný                                  zánovní       -       18.000,- KT 
0949711 Pluh 3-5 radli�ný (podmítací, kombinovaný)       dobrý         -       20.000,- CR 
1178102 Pluh 4 radli�ný (obracák, výr.Opava)             vel.dobrý    1997    100.000,- BR 
1265111 Pluh 4 radli�ný (trubkový)                       dobrý        1973     13.000,- KM 
1019904 Pluh 5 radli�ný (podmítací, nesený)              dobrý         -      dohodou   PT 
0813358 Pluh 14 radli�ný (podmítací)                     dobrý         -       20.000,- CB 
1296714 Pluh 5 PHX-40-1                                  dobrý        1984      9.000,- JC 
0568011 Pluh 6 PHX 35-1                                  dobrý         -       32.000,- RK 
1296709 Plub 6 PHX 35-1                                  dobrý        1981      9.850,- JC 
0007747 Pluh 6 PHX 35                                    dobrý         -      dohodou   PJ 
0149645 Pluh 6 PHX 30 (po celk.oprav�)                   vel.dobrý    1982     15.000,- PE 
1296711 Pluh 6 PHX (podrývák)                            dobrý        1986      6.800,- JC 
0081518 Pluh 6 PHX                                       na ND        1987      5.000,- UO 
0813359 Pluh 7 PN 25 (7 radli�ný, podmítací)             dobrý         -       15.000,- CB 
1269422 Pluh 7 PNX 35                                    dobrý        1982     15.000,- ST 
1296713 Pluh PH 1-243                                    dobrý        1987      9.500,- JC 
0488405 Pluh PH 1-403 (podmítací)                        dobrý        1984     20.000,- SY 
1296715 Pluh PH 1-403 (podmítací)                        dobrý        1983     12.200,- JC 
1296710 Pluh PH 1-422                                    dobrý        1986      9.800,- JC 
1296712 Pluh PH 1-434                                    dobrý        1987      7.300,- JC 
1068425 Pluh PH 1 (podmítací)                            dobrý         -       10.000,- BN 
0909505 Pluh polonesený B 200 (5ti radli�ný)             dobrý         -       10.000,- OP 
0340243 Pluh polonesený B 201 (5ti radli�ný)             dobrý         -       17.000,- TA 
1269424 Pluh polonesený B 201 (6ti radli�ný)  /2ks/      dobrý        1974     12.000,- ST 
0488406 Pluh polonesený B 201                            nut.oprava    -       15.000,- SY 
1296708 Pluh polonesený B 201                            dobrý        1990      9.100,- JC 
1296707 Pluh polonesený B 201                            dobrý        1989      8.100,- JC 
0088412 Kuku�i�né p�edradli�ky k pluhu LEMKEN (sada)     dobrý         -       30.000,- HB 
0312529 Podrývák p�dy na ŠT 180                          dobrý         -       15.000,- PI 
0312530 Podrývák p�dy na Z 160.45                        dobrý         -        5.000,- PI 
0312531 Podrývák p�dy (t�íhrotový)                       dobrý         -        3.000,- PI 
 
1269423 Diskový podmíta� PH 2-020                        dobrý        1985     20.000,- ST 
0081515 Diskový podmíta� PH 2-020                        v provozu    1986     15.000,- UO 
1296716 Diskový podmíta� PH 2-020                        dobrý        1986     10.000,- JC 
0148307 Diskový podmíta� PH 2-020 (po oprav�)            dobrý         -      dohodou   TR 
0559737 Radli�kový podmíta� FARMET (záb�r 4.7m)          málo použ.   1999    dohodou   ZN 
1219706 Radli�kový podmíta� (záb�r.5.5m, nesený, skláp.) nepouž.      1999    200.000,- CB 
0081516 Podmíta� PN 14                                   v provozu    1988     14.000,- UO 
1057208 Multitiler                                       dobrý        1986    150.000,- NB 
0322506 Kombinátor PB 6-035 (Multitiler, záb.4m)         nepouž.      1990    148.000,- UH 
1296717 Kombinátor 56 KON 800                            dobrý        1974      8.200,- JC 
1269426 Kombinátor 28 KON 400                            dobrý        1987      6.000,- ST 
0921803 Kombinátor 25 KON 375                            dobrý        1974      7.000,- TA 
0081513 Kombinátor KON 800                               v provozu    1986     15.000,- UO 
0674327 Kombinátor KON                                   nekompl.     1985     10.000,- JE 
0820364 Kombinátor KYN 7.6                               dobrý        1975    dohodou   JC 
0518147 Brány rota�ní PB 4-074                           dobrý         -       12.000,- PE 
1269425 Brány rota�ní PB 4                               dobrý        1984      8.000,- ST 
1264307 Brány rota�ní PDN                                dobrý         -       25.000,- PU 
1067834 Brány diskové (ZTS Žatec)                        nepouž.      1993      8.000,- FM 
0283202 Brány vibra�ní CYKLOTHILER (záb�r 3m)            dobrý        1989     50.000,- AB 
0568012 Brány vibra�ní AMAZONE (záb�r 4m, pneum.válec)   dobrý        1993     75.000,- RK 
1099503 Brány vibra�ní (záb�r 3m)                        vel.dobrý    1993     55.000,- LT 
0483208 Brány univerzální (za ŠT 180)                    dobrý         -       20.000,- BN 
0949712 Brány nesené (záb�r 5m, + smyk)                  dobrý         -       10.000,- CR 
1226002 Brány nesené (3 dílné)                           dobrý         -        3.500,- JH 
1067809 Brány (3 dílné, skládací)                        vel.dobrý    1998     10.000,- FM 
1265110 Brány prutové PB 4-140 (záb�r 6m)                vel.dobrý    1991     35.000,- KM 
0518148 Brány sí�ové BOSN 540                            dobrý         -        5.000,- PE 
0387827 Brány lu�ní (záb�r 4-6m)                         nové          -      dohodou   VS 
0530610 Brány (záb�r 4.5 a 6m, výr.Slušovice)            dobrý        1983    dohodou   OL 
1140301 Smyk SYBR 800                                    dobrý         -       15.000,- CB 
0518146 Smyk SYBR 800                                    dobrý         -       10.000,- PE 
1296718 Smyk PB 30156 M                                  dobrý        1983      4.800,- JC 
1174707 Smyk (záb.6m)                                    dobrý         -       25.000,- DO 
0984909 Smyk (záb.5m, sklád., s nosi�i bran, i splátky)  nový          -       16.800,- TR 
0984908 Smyk (záb.4m, sklád., s nosi�i bran, i splátky)  nový          -       14.600,- TR 
0984907 Smyk (záb.3m, sklád., s nosi�i bran, i splátky)  nový          -        8.000,- TR 
0788003 Smyk (tažený, za ŠT 180)                         dobrý         -       20.000,- DO 
0483222 Kultivátor PB 1-044                              dobrý         -       40.000,- BN 
1101212 Kultivátor na malotraktor (záb�r 1.1m)           dobrý         -        1.100,- PI 
0387850 Rotavátor RD 160 (záb�r 1.3m)                    nový          -      292.950,- VS 
0387851 Rotavátor RD 220 (záb�r 1.85m)                   nový          -      329.175,- VS 
0387852 Rotavátor RD 250 (záb�r 2.2m)                    nový          -      456.225,- VS 
0387853 Rotavátor RD 350 (záb�r 2.2m)                    nový          -      506.100,- VS 
1252901 Rotavátor (záb�r 1.6m)                           nepouž.       -      100.000,- OL 
0657707 Rotavátor MARS                                   dobrý         -       80.000,- JC 
0518149 Ple�ka na brambory PK 3-015 (nesená)             dobrý         -        6.000,- PE 
0337115 Ple�ka na brambory                               dobrý        1987    dohodou   OP 
0518153 Ple�ka 6 KRX-1 (rota�ní, na �epu)                dobrý         -        5.000,- PE 
0081517 Ple�ka 6 KRX (rota�ní)                           v provozu    1988      6.000,- UO 
0820360 Ple�ka 6 KRX (rota�ní)          /2ks/            dobrý         -      dohodou   JC 
0599721 Ple�ka na �epu (rota�ní)                         dobrý        1984    dohodou   OP 
1265112 Ple�ka (12ti �ádk.)                              dobrý         -       13.000,- KM 
0069480 Ple�ka knotová                                   nepouž.       -        3.000,- KH 
1068420 Bidelec k branám                                 dobrý         -        3.000,- BN 
 
1256805 P�dní p�ch RADIKAL CROSS 242                     dobrý        1994     50.000,- MB 
0973602 P�dní p�ch PLUTO (na pluh LEMKEN nebo OSTROJ)    dobrý        1990    dohodou   BR 
 
0387849 Válce CAMBRIDGE (záb�r 6m)                       nové          -      135.450,- VS 
0674328 Válce hladké (malé)                              dobrý        1980     10.000,- JE 
1088005 Válce hladké (malé)                              dobrý         -      dohodou   TA 
0518126 Válce polní THV 5 (souprava)                     v provozu     -        6.000,- PE 
0387865 Válce rovnací (záb�r 800-4.000mm)                nové          -     8-35.000,- VS 
0441805 Válce (3ks spoj.ocel.konstrukcí, p�ední oto�ný)  vel.dobrý     -        4.200,- KH 

 

skup. 220        - STROJE NA KÁMEN -                                                  
1274401 Drti� �elis�ový DCJ 1.035 (250m3/hod, i leasing) málo použ.   1995  2.425.000,- PM 
0323321 Drti� �elis�ový V5-2N                            vel.dobrý     -      dohodou   ST 
0323320 Drti� �elis�ový V6-2N (po celk.opr.)             dobrý         -      dohodou   ST 
0323322 Drti� kuželový SY 4                              vel.dobrý     -      dohodou   ST 
0323323 Drti� kuželový DKT 900                           vel.dobrý     -      dohodou   ST 
1049354 Drti� betonu, omítek a cihel (i na výr.antuky)   dobrý         -       72.000,- LB 
1061519 T�leso drti�e na kámen DKT 900-104315/252 B1     nové          -       59.000,- SM 
1061520 T�leso drti�e na kámen DKT 900-104317/252 B1     nové          -       53.000,- SM 
1061521 Pláš� pevný drti�e DKTH 1.200-104420/152 B1      nový          -      146.000,- SM 
0710508 Recykla�ní a t�ídící linka na kámen a su�        dobrý         -      dohodou   BN 
0323321 T�ídi� na kámen VTN (1.5x4m, 2 plošiny, po opr.) vel.dobrý     -      dohodou   ST 
0912408 T�ídi�ka na kámen RT (1.8x6.7m)                  nepouž.      1984    dohodou   NA 
1061514 T�ídi�ka na kámen (mobilní, na tanku)            dobrý        1992    250.000,- SM 
1061515 T�ídi�ka na kámen (mobilní, na tanku)            dobrý        1994    155.000,- SM 
1061516 T�ídi�ka na kámen (mobilní, na lyžinách)         dobrý        1984     95.000,- SM 
1020403 T�ídi�ka písku (250t/hod)                        nepouž.      1993    400.000,- AB 
0011178 Drti�ka na antuku                                dobrý         -      dohodou   PI 
0404405 Sb�ra� kamene PB 9-025                           málo použ.   1986    dohodou   PS 
0674323 �ádkova� kamene PB 9                             nepouž.      1986     40.000,- JE 

skup. 221        - ROZMETADLA, POST�IKOVA�E -                                          
1174706 Rozmetadlo RU 5                 /2ks/            dobrý         -       15.000,- DO 
1265105 Rozmetadlo RU 5                                  v provozu    1977     25.000,- KM 
0518124 Rozmetadlo RU 5                 /2ks/            dobrý         -       35.000,- PE 
1265107 Rozmetadlo RUR 3 (RM 2-063)                      vel.dobrý    1991     60.000,- KM 
0946105 Rozmetadlo RMA 8 (nové �et�zy)  /2ks/            vel.dobrý     -       50.000,- HB 
0813362 Rozmetadlo RCW 3                                 dobrý         -       18.000,- CB 
1296719 Rozmetadlo RCW 3                /2ks/            dobrý       80-88  6.5-7.500,- JC 
0813363 Rozmetadlo RCW 5                                 dobrý         -       18.000,- CB 
1172301 Rozmetadlo RCW 5                                 výborný       -       12.000,- PI 
0578811 Rozmetadlo D 035 (8t, úprava na T 815)           nepouž.      1999    dohodou   AB 
1269410 Rozmetadlo D 032 (nást.na IFA)                   dobrý        1986     10.000,- ST 
0905805 Rozmetadlo D 032 (nást.na IFA)                   dobrý        1983    dohodou   BV 
0530614 Rozmetadlo NODET DR 717 (na pr�m.hnojiva)        vel.dobrý    1995    dohodou   OL 
0017137 Rozmetadlo AMAZONE JET 801-12 (na pr�m.hnojiva)  dobrý         -        8.000,- PV 
0216011 Rozmetadlo AMAZONE (2 kotou�ové, nesené)         dobrý         -       10.000,- CB 
0949716 Rozmetadlo (na pr�m.hnojiva, nesené, výr.SRN)    dobrý         -        7.000,- CR 
1250602 Rozmetadlo (nesené)                              vel.dobrý    1994    dohodou   TR 
0530605 Drti� hnojiv MO 60                               dobrý        1988    dohodou   OL 
 
0750820 Post�ikova� GLOBAL (nástavba na IFA)             dobrý        1986    dohodou   UO 
1057207 Post�ikova� RAU (samojízdný, záb�r 18m)          dobrý        1992    900.000,- NB 
1256801 Post�ikova� DUBEX (nesený, 1.000l, záb.12m)      v provozu    1992     30.000,- MB 
0811212 Post�ikova� SLEZA (1.100l, záb�r 8m, tažený)     vel.dobrý     -       35.000,- HO 
0559738 Post�ikova� KERTITOX 2.000 (záb.16m, repase 98)  vel.dobrý     -       55.000,- ZN 

skup. 225        - VÁHY -                                                      
1309001 Váha mostová (25t, do zem�, rozm.9x3m)           dobrý        1969     30.000,- RA 
1112604 Váha mostová (25t, do zem�, rozm.7x3m)           dobrý         -       30.000,- LB 
1123702 Váha mostová (30t, do zem�, rozm.8x3m)           nepouž.       -      160.000,- ST 
0994904 Váha mostová (30t, 7x2.9m, pro váž.sil.vozidel)  nová         2001    321.000,- PU 
0994906 Váha mostová (60t, 13x2.9m, pro váž.sil.vozidel) nová         2001    421.000,- PU 
0994905 Váha mostová (60t, 19x2.9m, pro váž.sil.vozidel) nová         2001    521.000,- PU 
1088211 Váha mostní (1t)                                 dobrý         -       19.000,- AB 
 
1298835 Váha TONAVA (do 500kg, rozm.1.000x900mm)         dobrý         -      dohodou   AB 
1131501 Váha SMK/1x1000 (do 1t, plošin., hran.ciferník)  málo použ.    -       25.000,- JI 
1151101 Váha je�ábová PIAB (do 10t, záv�sná na hák)      dobrý         -       52.500,- CL 
0017142 Váha pytlovací K 961/1 (na brambory)             dobrý        1990     15.000,- PV 
1287214 Váha pytlovací K 961 (na brambory)               dobrý         -      dohodou   JE 
0461629 Váha pr�toková (na obilí)                        dobrý         -        5.000,- PT 
1304718 Váha analytická (mechanická, 0.1mg)              nová          -        2.500,- AB 
0725829 Váha analytická WA 35 (do 100g)                  dobrý         -      dohodou   HK 
0872822 Váha stolní misková (výr.Bulharsko)              dobrý        1985      1.000,- MO 
0872823 Váha stolní dvoumisková TONAVA                   dobrý        1988      1.000,- MO 

skup. 228        - KANCELÁ�SKÁ TECHNIKA -                                            
1253333 Rýsovací stroj LASER BAASEL LBU SN 03            dobrý        1984    660.000,- PR 
1030144 Rýsovací deska (600x600mm, s podstavcem)         dobrý         -        6.000,- AB 
1030145 Rýsovací deska (800x800mm)                       dobrý         -        6.500,- AB 
1030146 Rýsovací deska (1.600x2.500mm, s podstavcem)     dobrý         -       23.000,- AB 
1030147 Rýsovací deska (s T drážkou, 1.600x2.500mm)      dobrý         -       25.000,- AB 
1030148 Rýsovací deska (1.200x3.000mm, s podstavcem)     dobrý         -       27.000,- AB 
0979173 Rýsovací deska (3.000x4.000mm, s podstavcem)     dobrý         -       57.000,- AB 
0839912 Kreslící ploter GOETZ SE 283                     málo použ.   1988      1.000,- AB 
0104863 Po�íta� PC 386-410-2                             dobrý        1992     18.000,- BN 
0104864 Po�íta� PC 386-40-2                              dobrý        1992      8.400,- BN 
0104862 Mikropo�íta� MAGIC 286 AT (40Mb, graf.karta)     dobrý        1990      8.100,- BN 
0545546 Kopírka RICOH FT 4480                            dobrý        1994    dohodou   ST 
0725802 Kopírka GRETAG 3139 + kerbautomat GRETAG 3166    dobrý         -      dohodou   HK 
1116250 Kopírovací za�ízení IKS                          dobrý         -       25.000,- AB 
0054212 Tiskárna PHILIPS Laser NMS 1450                  málo použ.   1990     12.000,- SM 
0104865 Tiskárna STAR ZA 250                             dobrý        1993      6.200,- BN 
0545547 Rozmnožovací stroj NEOLT                         dobrý        1991    dohodou   ST 
0984024 Telefonní úst�edna EP 20                         vel.dobrý    1990    dohodou   ZR 
0839913 Telefax MURATA F 30                              nut.oprava   1989    dohodou   AB 
1159301 Satelitní komunika�ní za�ízení INMARSAT-C        dobrý        1994    dohodou   ZL 

skup. 230        - PHM, OLEJE -                                                       
0430208 Nádrž na PHM typ.3.16 (2.068l, jednopl.)  /2ks/  nepouž.      1990     15.000,- JE 
0721306 Nádrž na PHM (6.000l, dvoupláš�., výd.stojan)    nová          -      110.000,- BO 
1144812 Nádrž na PHM (25.000l, výd.stojan)               dobrý         -      dohodou   UH 
1003505 Nádrž na PHM (32.000l, výd.stojan, t�íprodukt.)  výborný      2000    599.000,- PB 
1144811 Nádrž na PHM (10-60.000l, dvoupláš�.) /více ks/  nové          -      dohodou   UH 
 
1304903 Nádrž BEST 20/12/2 (20 a 12m3, výd.stoj., 2 prod.) vel.dobrý   -      489.000,- TA 
0778305 Nádrž Bencalor NN 33 B + výd.stojan (33.000l)    vel.dobrý     -      170.000,- SO 
1219327 Nádrž Bencalor NN 33 B + výd.stojan (33.000l)    dobrý         -      180.000,- TC 
0621808 Nádrž Bencalor NN 33 B + výd.stojan (33.000l)    dobrý        1990    190.000,- KD 
0778304 Nádrž Bencalor NN 25 + výd.stojan (25.000l)      dobrý         -      150.000,- SO 
1056003 Nádrž Bencalor NDN 16 + výd.stojan (16.000l)     dobrý        1982    115.900,- FM 
0778306 Nádrž Bencalor NDN 16 + výd.stojan (16.000l)     dobrý         -      135.000,- SO 
1144810 Nádrž Bencalor NDN 16 + výd.stojan (16.000l)     dobrý         -      150.000,- UH 
 
0850315 Nádrž na olej (+ výd.stojan)                     dobrý         -       14.000,- BO 
0089355 Nádrž na olej (2.800l, jednopláš�.,)    /6ks/    dobrý         -        1.000,- BE 
1219701 Nádrž na olej (20.000l, dvoupláš�., + �erpadla)  vel.dobrý    1983     50.000,- CB 
1295201 Nádrž na LTO (25.000l, GO-99, revize, + �erpadla) vel.dobrý   1979    dohodou   CV 
0496622 Nádrž na LTO (30.000l, výr.�KD DUKLA)            dobrý        1969     40.000,- AB 
0955908 Nádrž na LTO (100.000l, stojatá, válcová)  /2ks/ dobrý         -      dohodou   ZL 
1178618 Nádrž beztlak.ukládací (2.5, 4, 10 a 16m3) /8ks/ dobrý         -      dohodou   PR 
 
1133702 Výdejní stojan MC 99 (digitální, 50l/min.)       nový         1999     56.650,- NJ 
1133701 Výdejní stojan MC 30 (digitální, 70l/min.)       nový         1999     43.750,- NJ 
1133703 Výdejní stojan HIFI 50 (mechanický, 45l/min.)    nový         1999     16.800,- NJ 
0850314 Výdejní stojan na olej (elektrický)              dobrý         -        7.000,- BO 
0050544 Výdejní stojan na olej                           nut.oprava   1985      7.000,- KT 
0166117 Výdejní stojan na olej                /2ks/      dobrý         -      dohodou   AB 
1178605 M��idlo nafty ADAST C 80 typ.403.25   /8ks/      dobrý         -      dohodou   PR 
1178606 M��idlo nafty ADAST C 80 typ.899.25              dobrý         -      dohodou   PR 
1178616 M��idlo nafty ADAST C 75 typ.868725   /4ks/      dobrý         -      dohodou   PR 
1178610 �erpadlo ru�ní na PHM           /7ks/            dobrý         -      dohodou   PR 
1084921 �erpadlo oleje TZPG 9 (7.5kW, 720ot., 600l/min)  vel.dobrý     -        6.500,- RA 
1144801 �erpadlo oleje P-ZUN-10 (10kW, 300l/min) /2ks/   dobrý         -      dohodou   UH 
0712012 Olejový bar (200l)                               dobrý         -       15.000,- LB 
0496620 Olejové hospodá�ství                             nepouž.      1988    dohodou   AB 
1178615 Tankovací pistole na olej (+ hadice)  /7ks/      dobrý         -      dohodou   PR 
0485103 Lapa� olej�                     /2ks/            nepouž.       -      dohodou   AB 
1206118 Záchytná vana plastová (na rop.produkty) /2ks/   dobrý         -        5.000,- HK 
0369460 Kontejner na olej (820l)                         dobrý         -       12.000,- FM 
1178614 Hadice na PHM typ.PND 68174-87 (dl.5m)   /7ks/   dobrý         -      dohodou   PR 
1291203 Záv�sné plnící rameno (na PHM, dl.10m, 2 kloub.) dobrý         -      dohodou   PV 
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skup. 231        - R�ZNÉ -                                                          
0872814 El.kotel varný KE 15 ALBA                        dobrý        1984      8.000,- MO 
0021534 Pec peka�ská šamotová (na 8 chleb�)              nová          -        5.000,- KT 
0872815 Pec elektrická TPE 30 ALBA (trojtrouba)          dobrý        1987      7.000,- MO 
0872812 Pec horkovzdušná (injek�ní, 11 vsun�)            dobrý        1987     40.000,- MO 
1206108 Fritéza (10l, 5.8kW, s regulací �asu a teploty)  dobrý         -        5.000,- HK 
0872828 Fritéza (2x5l, turbo)                            vel.dobrý    1996      6.500,- MO 
0687921 Fritovací za�ízení (7l)      /více ks/           nepouž.      1998      6.516,- RK 
0687922 Fritovací za�ízení (14l)     /více ks/           nepouž.      1998     12.230,- RK 
0872809 Smažící pánev PE 40 (elektrická)                 dobrý        1984     13.000,- MO 
0872810 Smažící pánev NAGEMA (60l, elektrická)  /2ks/    dobrý        1982     11.000,- MO 
1070210 Sporák elektrický (�ty�plotýnkový)               dobrý         -      dohodou   PB 
1155710 Sporák elektrický ALBA (2x7kW, + trouba 11kW)    dobrý         -        4.000,- PI 
0947604 Sporák elektrický SE 40 (14kW, 380V)             dobrý         -       15.000,- SY 
0872813 Sporák tálový SPZ 10 (plynový)                   dobrý        1975      5.000,- MO 
1088207 Va�i� plynový (dvouplotýnkový)   /2ks/           dobrý         -        1.000,- AB 
0872832 Oh�íva� omá�ek (s dávkova�em)                    vel.dobrý    1996     13.500,- MO 
0872820 D�li�ka t�sta (elektrická, bez motoru)           dobrý        1978      1.000,- MO 
1160003 Kuchy�ský robot ER 22                            málo použ.   1996     30.000,- LB 
0872807 Kuchy�ský robot ALBA                             dobrý        1985     20.000,- MO 
0872808 Kuchy�ský robot ALBA                             dobrý        1981     15.000,- MO 
1254502 Kuchy�ský robot (2 mísy, šleha�, + p�ísluš.)     vel.dobrý     -       12.000,- PE 
1112418 Kuchy�ský robot                                  dobrý         -      dohodou   AB 
0021521 Peká�ský rohlíkovací stroj TOPOS 2 (po GO, + ND) vel.dobrý     -       20.000,- KT 
0021522 Peka�ský mísící to�ipákový stroj TOPOS 2         dobrý         -       14.000,- KT 
0021523 V�nce na díže mísícího stroje VULKAN 350 /2ks/   nové          -          500,- KT 
0021518 Mlýnský kartá�ovací stroj (2-1.400kg/hod)        nepouž.       -       40.000,- KT 
0021520 Mlýnské válce PROKOP (250/600mm a 300/500mm) /2ks/ nepouž.     -        3.000,- KT 
0988501 Strojní za�.na výrobu t�stovin     /i splátky/   vel.dobrý    1997    250.000,- PT 
0905205 Automat pro cukrá�.výrobu DREZOMAT (9 druh�)     málo použ.   1997    dohodou   OP 
0872818 Tvarovací st�l cukrá�ský (elektrický)            dobrý        1986     40.000,- MO 
1088205 Velkokuchy�ský st�l (dubová deska)               nepouž.       -        3.000,- AB 
1127804 Velkokapacitní linka na výr.ovocných š�áv        dobrý         -      dohodou   VY 
0872825 Kávomlýnek OZAP (380V)           /3ks/           dobrý        1986      2.200,- MO 
0872827 Chladi� nápoj� OZAP (12l)        /2ks/           dobrý        1987      1.500,- MO 
0872831 Chladi� nápoj� PROMEK (8l)                       vel.dobrý    1996      5.000,- MO 
0872824 Výrobník zmrzliny UGUR (6 van)                   dobrý        1992     65.000,- MO 
0872829 Výrobník ledové t�íšt� HAWAI                     vel.dobrý    1996     20.500,- MO 
0872830 Výrobník ledové t�íšt� MACH 2                    vel.dobrý    1996     24.000,- MO 
1269434 Chladící pult KXT                                dobrý        1991     15.000,- ST 
1269436 Chladící pult MMH 2                              dobrý        1991     15.000,- ST 
1070207 Vý�epní pult (nerez., dvojí chlazení)            dobrý         -      dohodou   PB 
1233601 Pr�tokové chlazení na pivo (20l/hod.)            dobrý        1999     11.500,- CR 
1233602 Pr�tokové chlazení na pivo (20l/hod.)    /2ks/   vel.dobrý    2000     16.380,- CR 
1233603 Pr�tokové chlazení na pivo (50l/hod.)    /2ks/   vel.dobrý    2000     20.750,- CR 
1233604 Pr�tokové chlazení na pivo (100l/hod.)   /2ks/   vel.dobrý    2000     23.940,- CR 
0932310 Pivní tank "Ležácký" (16.000l, smaltovaný)       dobrý         -      dohodou   BR 
0932309 Pivní tank "Ležácký" (23.000l, smaltovaný)       dobrý         -      dohodou   BR 
1112408 Vany nerezové (na kole�kách)      /více ks/      dobrý         -      dohodou   AB 
1112423 Filtr nerezový (na víno, š�ávy a lihoviny)       dobrý         -      dohodou   AB 
1112416 Nerezové desti�kové dopravníky    /více ks/      dobrý         -      dohodou   AB 
1112410 Konzervárenské stroje                            r�zné         -      dohodou   AB 
1112422 Jednohlavá alkorkovací zavíra�ka (automat.)      dobrý         -      dohodou   AB 
0872816 Konvektomat FRIS KORAX (11 vsun�)                dobrý        1998     62.000,- MO 
0872811 My�ka nádobí M 1.000 (elektrická)                dobrý        1988     18.000,- MO 
0872821 Suši�ka p�íbor� stolní (elektrická)              dobrý        1985      1.000,- MO 
1213022 T�ídící stroj na vejce STAALKAT EC 360 (demont.) na ND        1981    dohodou   HK 
0872819 �eza�ka masa RM 1.000 (po GO)                    vel.dobrý    1984     50.000,- MO 
1258605 �eznický kutr (60l)                              dobrý         -      dohodou   CB 
 
0948741 Lis obuvnický výsekový (hydraulický)  /4ks/      dobrý         -       29.000,- LB 
0948742 Lis obuvnický výsekový (hydraulický)             v provozu     -       25.000,- LB 
0687926 Sušák obuvi (4 pár�)                             nepouž.      1998     12.990,- RK 
0687925 Sušák obuvi (15 pár�)                            nepouž.      1998     16.999,- RK 
1197801 Sušák prádla SB 6 (na 8kg prádla)                dobrý        1991     15.000,- PI 
1301901 Šicí stroj DANKA (na k�ži a kožešiny, po GO)     vel.dobrý     -      dohodou   ZL 
0734606 Šicí stroj MINERVA 72129-101        /11ks/       dobrý         -      dohodou   UO 
0734607 Šicí stroj MINERVA 72111-101         /3ks/       dobrý         -      dohodou   UO 
1095103 Pletací stroj DOPLETA (2 l�žka)                  dobrý        1970      2.000,- PS 
1260001 Tkalc.stav DRAPER APV 4-170-VC (bavlná�.) /3ks/  v provozu    1969     28.000,- ZL 
1218201 Mandl válcový VZ 1618.1 (elektrický, 5.77kW)     vel.dobrý    1989      8.000,- VS 
0672701 Mandl KZ 1618.1                                  dobrý         -       15.000,- RK 
0918102 Mandl KZ 1622.11 (korýtkový, elektrický)         dobrý        1982    dohodou   LT 
0453101 Okružní pás.�ezací stroj (textilní, st.150x200cm) dobrý       1973     20.491,- AB 
1155703 Mandl elektrický (380/220V, dl.120cm)            dobrý         -        4.000,- PI 
1155704 Pra�ka elektrická PR 8 (bubnová, 380V, 7kW)      dobrý         -        6.000,- PI 
1155707 Ždíma�ka BOSCH (5l)                              dobrý         -      dohodou   PI 
1155708 Ždíma�ka PERLA (3l)                              dobrý         -      dohodou   PI 
 
0948743 �eza�ka papíru SEYPA PERFEKTA 132                dobrý         -      125.000,- LB 
0948731 Pákové n�žky na papír PAPSER                     dobrý        1950     12.000,- LB 
0948733 Mostový výsek KRAUSE           /2ks/             dobrý         -      dohodou   LB 
0948736 Drátoši�ka - šití na plocho    /2ks/             dobrý         -      dohodou   LB 
0948738 Zlati�ka dvousloupá (na výsek) /2ks/             dobrý         -      dohodou   LB 
 
0038648 Briketovací lis HLS 200                          vel.dobrý    1993    600.000,- BM 
 
1282101 Balící stroj do fólie CVM 85 (vertikální)        vel.dobrý    1993    420.000,- ZN 
1091139 Bali�ka rota�ní (na mat.do pr�m.1m, fólie, papír) dobrý        -       20.000,- UL 
0687924 Bali�ka vakuová                /více ks/         nepouž.      1998     49.820,- RK 
1087207 Tunel na smrš�ování fólií bal.stroje BSF 12      vel.dobrý    1992     40.000,- ZR 
1248201 Plni�ka obal� SD 1 (0.5-1kg, 20-32 obal�/min)    dobrý        1994     85.000,- ZL 
1280801 Svá�e�ka PE fólií                  /4ks/         vel.dobrý     -      dohodou   SY 
1278201 Plni�ka syp.hmot na ventil.pytle (p�ip.pod silo) nová          -       30.000,- HK 
1201908 Svá�ecí fén na fólie LAISTER (elektr., + p�ísl.) dobrý         -        3.500,- OL 
 
1236201 Sušárna písku rota�ní (po GO, výkon 5t/hod)      dobrý         -      620.000,- BM 
 
1109614 Nádrž kovová (1.1m3, stojatá, válcová)  /2ks/    vel.dobrý     -        2.500,- TP 
1109613 Nádrž kovová (1.3m3, stojatá, válcová)           vel.dobrý     -        3.000,- TP 
1126801 Nádrž hliníková (4m3, ležatá, na podstavci)      dobrý         -       20.000,- VS 
1219328 Nádrž hliníková FEROX (10m3)                     výborný      1988    dohodou   TC 
1213023 Nádrž nerezová (2.5m3, elipsa, potraviná�ská)    výborný      1993    dohodou   HK 
0883723 Nádrž nerezová (3m3, dvoupláš�.) typ.MK 9-041    dobrý         -       20.000,- AB 
0932305 Nádrž nerezová (5m3, ležatá, p�etlaková) /8ks/   dobrý         -      dohodou   BR 
1135310 Nádrž nerezová (6m3, ležatá)                     dobrý         -       35.000,- BM 
0936805 Nádrž nerezová (8m3, potraviná�ská)              dobrý         -       80.000,- JH 
1135311 Nádrž nerezová (10m3, stojatá)                   dobrý         -       85.000,- BM 
1296731 Nádrž ocelová (32m3, jednopláš�.)                nepouž.      1988     15.000,- JC 
1234401 Nádrž ocelová (50m3, �ást.izol., možn.vyh�.) /3ks/ dobrý       -      dohodou   HO 
1285603 Nádrž smaltovaná (23m3, ležatá, 0.07MPa)         dobrý         -      dohodou   PU 
0492166 Nádrž NO 6.3 PTV                    /2ks/        dobrý         -        8.000,- BM 
1299501 Nádrž na propan (2.7m3, pasport, reg.ventily)    vel.dobrý    1994     20.000,- ZL 
1213024 Nádrž na kyselé vody (2m3, míchadlo)  /2ks/      nepouž.      1991    dohodou   HK 
1240910 Nádoba nerezová (dvoupláš�., s oh�evem)  /3ks/   vel.dobrý     -      dohodou   JH 
0387825 Napájecí cisterna (1.000l, p�ív�sná, aut.dopl�.) nová          -      dohodou   VS 
1285602 Kolona laminátová (35m3, v�.vestavby na zkráp�ní) dobrý       1992    dohodou   PU 
 
1152901 Chladící agregát THERMOKING NWD 50 (na náv�sy)   dobrý        1984    dohodou   HK 
1139006 Chladící jednotka bloková 717 BJ 8-R 717 (-5°C)  výborný       -      dohodou   CV 
1103523 Chladící kompresor                               dobrý         -        3.000,- KH 
 
1278601 Regálový zaklada� 1.353/022 (zdv.4.4m, dráha 28m) dobrý       1986    dohodou   BV 
1213012 Regálový zaklada� (440 palet á 1.25t, výš.6m)    vel.dobrý    1992    dohodou   HK 
0549708 Regál ocelový (100x60x300cm, d�ev.police) /100ks/ dobrý        -          500,- ZL 
 
0544305 Hydroválec b�žný H 4-16 (k prov.sil.oper., 200kN)nepouž.      1994      5.290,- BM 
0544306 Hydroválec b�žný H 8-40 (k prov.sil.oper., 200kN)nepouž.      1994      8.540,- BM 
0544307 Hydroválec b�žný H 12-160 (k prov.sil.oper.200kN)nepouž.      1994     12.050,- BM 
0544308 Hydroválec b�žný H 16-80 (k prov.sil.oper.200kN) nepouž.      1994      9.760,- BM 
0544309 Hydroválec pr�chozí HD 16-50 (k prov.sil.oper.)  nepouž.      1994     11.460,- BM 

0544310 Hydroválec pr�chozí HD 20-100 (k prov.sil.oper.) nepouž.      1994     12.760,- BM 
 
0522760 Palety kovové (na obiloviny, bez vak�) /200ks/   vel.dobrý     -      dohodou   OP 
1178468 Palety plechové                     /4ks/        dobrý         -        1.000,- ME 
1281701 Palety ohradové                   /100ks/        vel.dobrý     -          150,- TU 
1154117 Palety ohradové MARS (80x120x50cm) /50ks/        dobrý         -          500,- OV 
1206105 Palety kole�kové (80x120cm, výš.25cm)  /3ks/     dobrý         -        1.000,- HK 
0361766 Palety GITERBOX (122x82x96cm)      /80ks/        dobrý         -      dohodou   PS 
0926825 Paletovací bedny                /více ks/        dobrý         -      dohodou   CR 
1178609 P�epravky P 1.500 (1.5t)           /67ks/        dobrý         -      dohodou   PR 
 
0033528 Šatní sk�í�ky (kovové, 2 dílné)   /20ks/         dobrý         -        1.000,- KI 
1178466 Šatní sk�í�ky (kovové, 2 dílné)   /26ks/         dobrý         -          600,- ME 
0936271 Šatní sk�í�ky                  /více ks/         dobrý         -          200,- VY 
1206115 Sk�í�ka plechová (prosklená, léka�ská)   /2ks/   dobrý         -        2.000,- HK 
 
0876547 Trezorová sk�í� (96x158x66cm)                    dobrý         -       12.300,- TR 
 
0166113 Okna STAKO (90x180cm)     /54ks/                 nová          -      dohodou   AB 
0166114 Okna STAKO (140x180cm)    /10ks/                 nová          -      dohodou   AB 
0166115 Okna STAKO (80x140cm)      /2ks/                 nová          -      dohodou   AB 
1196802 Okna (210x160cm)          /30ks/                 dobrý         -      dohodou   BN 
0950608 Okna (2 dílná, 60x120, 90x180, 90x120 a 106x166cm) nová        -      dohodou   UO 
0719458 Vrata palubková (3x3m, posuvná, 1 dílná, zatepl.) dobrý        -       15.000,- SO 
1099514 Vrata ocelová (rozm.3x2.5m a 3.4x2.6m)  /2ks/    dobrý         -        5.000,- LT 
1186501 Vrata garážová (rozm.1.3x5m)           /30ks/    dobrý         -      dohodou   PV 
0166122 Vrata garážová (r�zné rozm.)           /50ks/    dobrý         -      dohodou   AB 
1032405 Otevír.jednotka KLIMPACT (na otvír.oken) /31ks/  nová          -      dohodou   LT 
1218107 Hydraulický zavíra� dve�í ZDG 01       /50ks/    nepouž.       -      dohodou   OV 
 
1057105 Generátor UB I                                   dobrý        1969     15.000,- UL 
1209809 Regulátor otá�ek RS II (pro motory �KD HK) /5ks/ vel.dobrý     -       10.000,- HK 
0734604 Usm�r�ova� GALFONT GF 13V/2.500A         /4ks/   dobrý        1987    dohodou   UO 
0734605 Usm�r�ova� GALFONT GF 18V/1.000A         /2ks/   dobrý        1990    dohodou   UO 
0492132 Rozvad�� RS 15                           /7ks/   nový          -        8.500,- BM 
1167343 Rozvad�� staveništní (380V, 3x320A, 2x16A, 1x220V) dobrý       -      dohodou   PB 
0050532 Rozvad�� staveništní                    /19ks/   dobrý         -    800-1.400,- KT 
1179721 Rozvad�� plechový (v�.vybavení)          /3ks/   dobrý         -        2.000,- KV 
0801046 Styka� V 16 D (220V, stejnosm.)         /54ks/   dobrý         -      dohodou   PJ 
0801047 Styka� V 16 D (110V, stejnosm.)      /více ks/   dobrý         -      dohodou   PJ 
0801049 Styka� V 25 E (110V, stejnosm.)                  dobrý         -      dohodou   PJ 
0801059 Spína� va�kový NUK 16-746/4018         /414ks/   dobrý         -      dohodou   PJ 
0801060 Spína� va�kový NUK 16-746/3282         /431ks/   dobrý         -      dohodou   PJ 
1009306 Mikrospína� OMRON JAPAN                  /40ks/  nový         1995    dohodou   ST 
0801051 Koncový spína� 2 KS 6 FK 11            /450ks/   dobrý         -      dohodou   PJ 
0801052 Koncový spína� 2 KS 6 FK 20              /9ks/   dobrý         -      dohodou   PJ 
0801050 Koncová sv�rka RSA L-15                /500ks/   dobrý         -      dohodou   PJ 
0801056 Jisti� trojpólový J 7 K 50 A-035 (1.4A) /120ks/  dobrý         -      dohodou   PJ 
0801055 Jisti� trojpólový J 7 K 50 A-035 (2.25A)/1.500ks/dobrý         -      dohodou   PJ 
0801053 Jisti� trojpólový LSF 3K/3                       dobrý         -      dohodou   PJ 
0801054 Pomocný kontakt LSF ZBF-HK                       dobrý         -      dohodou   PJ 
0801057 Kabelová p�íchytka DPA 16 6700-00     /5.260ks/  dobrý         -      dohodou   PJ 
1092304 Deon J 21 U 50 A (30-170A)            /více ks/  r�zné         -      dohodou   BO 
1092306 Hlavice ovládací A stiskací           /více ks/  r�zné         -      dohodou   BO 
1092308 Oko kabelové lisovací AI              /více ks/  r�zné         -      dohodou   BO 
1092311 Trubi�ka AI (kabelová spojka lisovací) /více ks/ r�zné         -      dohodou   BO 
1092309 Pojistka nožová (50-400A)             /více ks/  r�zné         -      dohodou   BO 
1092310 Pojistkový dotek (6-63A)              /více ks/  r�zné         -      dohodou   BO 
 
1005504 Automat na st�íh.a odizol.drát� AM 90 METZNER    dobrý        1988    dohodou   CR 
1167703 Elektrokabely CYKT (r�zné typy)  /více ks/       nové          -      dohodou   ZR 
 
0664406 Drti� d�evních a plastových hmot HACKER PM 400   vel.dobrý    1992    290.000,- AB 
1168702 Drti� plast� (30-200kg/hod, vstup 200x300mm, 5.5kW) dobrý      -       95.000,- ME 
 
1240917 Trhací souprava KH 50 (klín bo�ní)     /2ks/     nové          -        6.000,- JH 
1240918 Trhací souprava KH 50 (klín st�ední)   /2ks/     nové          -        2.500,- JH 
 
0917105 Sestava za�.pro tiskárny a na výr.ploš.spoj�     dobrý         -        6.000,- HK 
1220004 Za�.pro sítotisk (na výr.ploš.spoj�, poloautom.) vel.dobrý    1994    dohodou   OL 
1220005 Za�.pro vytvrzování UV barev (na výr.ploš.spoj�) vel.dobrý    1994    dohodou   OL 
1220006 Kartá�ova�ka desek plošných spoj�                vel.dobrý    1994    dohodou   OL 
1220007 Cinkova�ka desek plošných spoj� ROLLER           vel.dobrý    1994    dohodou   OL 
1220008 Za�.pro oplach a sušení desek plošných spoj�     vel.dobrý    1994    dohodou   OL 
 
0017308 Vodom�r s elektronickým m��i�em tepla            dobrý         -       14.127,- BO 
0017310 Vodom�r s elektronickým m��i�em tepla            dobrý         -       11.567,- BO 
0017309 Vodom�r s elektrickým m��i�em tepla              dobrý         -        8.927,- BO 
1178612 Ventil PM 06 (pr�m.50mm)               /13ks/    dobrý         -      dohodou   PR 
1109616 Ventil V 30 111 616 DN 65              /24ks/    nepouž.       -        1.000,- TP 
1210103 Ventil V 30 111 616 (Js 100)           /10ks/    nepouž.       -        1.900,- ZL 
1210104 Ventil V 30 111 540 (Js 200)                     nepouž.       -       20.000,- ZL 
1210105 Ventil elektropneumatický Js 50        /5ks/     nepouž.       -        7.000,- ZL 
1032404 Ventil uzavírací Js 80/40, 80/16, 100/40  /5ks/  nepouž.       -      dohodou   LT 
1173809 Ventil uzavírací rohový V 110.40                 dobrý         -        1.607,- BM 
1173810 Ventil uzavírací rohový V 110.50                 dobrý         -        1.707,- BM 
1173811 Ventil uzavírací rohový V 110.25                 dobrý         -        1.367,- BM 
1173812 Ventil uzavírací p�ímý V 100.32                  dobrý         -        1.440,- BM 
1178607 Ventil uzavírací p�ímý V 100.32        /2ks/     dobrý         -      dohodou   PR 
1173813 Ventil uzavírací p�ímý V 100.25                  dobrý         -        1.320,- BM 
1173814 Ventil rozvád�cí "T" V 130.50                    dobrý         -        1.780,- BM 
1173816 Ventil zp�tný p�ímý V 316.80                     dobrý         -        1.956,- BM 
1294307 Ventil zp�tný 65-100/16 (klapka)      /10ks/     dobrý         -        1.000,- CH 
1294306 Ventil parní 15-25/16                 /10ks/     dobrý         -       300,-/ks CH 
1240914 Ventil jisti�e �ty�okruhový            /2ks/     nový          -        2.000,- JH 
0801061 Ventil pro úpravu tlaku vzduchu       /40ks/     dobrý         -      dohodou   PJ 
1173801 Pojistka rohová J 474.80                         dobrý         -        4.500,- BM 
1173802 Pojistka koncová J 374.40                        dobrý         -        3.000,- BM 
1173804 Šroubení v rozbo�ce A 272.80                     dobrý         -        1.200,- BM 
0801062 Ucpávková vývodka A 2 GP 13.5/12      /75ks/     dobrý         -      dohodou   PJ 
1100002 Ucpávková vývodka GP 16/14            /76ks/     dobrý         -      dohodou   PJ 
1100004 Ucpávková vývodka GP 21/18         /3.500ks/     dobrý         -      dohodou   PJ 
1100006 Ucpávková vývodka GP 36/30           /104ks/     dobrý         -      dohodou   PJ 
1100001 Ucpávková zátka P 13.5               /210ks/     dobrý         -      dohodou   PJ 
1100003 Ucpávková zátka P 16                  /70ks/     dobrý         -      dohodou   PJ 
1100005 Ucpávková zátka P 21               /2.360ks/     dobrý         -      dohodou   PJ 
1100007 Ucpávková zátka P 36                 /104ks/     dobrý         -      dohodou   PJ 
0408527 Výustka VJNL-N 280x100                /42ks/     dobrý         -      dohodou   JH 
0408528 Výustka VJNL-N 280x140                 /6ks/     dobrý         -      dohodou   JH 
1240920 Šoup� S 15 111 516 Js 150 JT 16        /3ks/     nepouž.       -        1.000,- JH 
1294305 Šoup� ploché 40/6                     /20ks/     dobrý         -          250,- CH 
1240921 Kohout K 310 Js 10 JT 10              /40ks/     nepouž.       -      dohodou   JH 
1304719 Kohout mosazný (1", p�ímé)            /90ks/     nový          -      dohodou   AB 
1304720 Kohout plynový (6/4", kuželový)       /70ks/     nový          -      dohodou   AB 
1173803 Hadice tlakosací typ.8783.80 (dl.6m)             dobrý         -        5.900,- BM 
1173815 Sací koš V 320.40                                dobrý         -        1.730,- BM 
1173808 Plováková komora N 881.8                         dobrý         -        2.600,- BM 
1173818 Plovákový ovlada� E 218/2m                       dobrý         -        5.500,- BM 
1173817 Za�ízení proti p�epln�ní DN 80                   dobrý         -        7.500,- BM 
1173805 Tankovací p�ípojka A 263.80                      dobrý         -          900,- BM 
1178608 Klapka V 316.50                          /9ks/   dobrý         -      dohodou   PR 
1178613 Koncová nepr�bojná pojistka J 374.40     /3ks/   dobrý         -      dohodou   PR 
1210101 Odvad�� kondenzátu CNU (Js 25, Jt 16)   /12ks/   nepouž.       -        4.000,- ZL 
1210102 Odvad�� kondenzátu CNU (Js 50, Jt 16)    /5ks/   nepouž.       -        7.000,- ZL 
1294304 P�íruba plochá 125-150/6-16             /40ks/   dobrý         -          180,- CH 
1240905 Trubky, kolena, odbo�ky, p�echodky, kohouty, atd. r�zné        -      dohodou   JH 
0843708 Tlakovací za�ízení RP 9 (voda)                   dobrý         -       28.000,- LT 
 
1217103 Vybavení laborato�e                              r�zné        1990    dohodou   CR 
1088215 P�ístroje do potravinové laborato�e              r�zné         -      dohodou   AB 
0820216 Dekantér Z 18-3/401 (odst�edivka, pr�m.18cm)     nepouž.      1991    dohodou   BM 
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0150851 Sedimenta�ní odst�edivka (950ot., nerez)         dobrý         -      dohodou   HK 
0522733 Odst�edivka BVGC (pr�m.1.000mm)                  nepouž.       -      dohodou   OP 
0522735 Odst�edivka ALFA LAVAL typ.MRPX 218 TGV 74 C     dobrý         -      dohodou   OP 
0522736 Extraktor vibra�ní (pr�m.300mm)                  dobrý         -      dohodou   OP 
0150852 Dispax reaktor DR 3/6/6P                         dobrý         -      dohodou   HK 
0725828 Ohmmetr MX 11 (jiskrov� bezpe�ný m��i� odpor�)   dobrý         -      dohodou   HK 
0408526 Anemostat difuzorový 300x300      /31ks/         dobrý         -      dohodou   JH 
1095102 Laboratorní sušárna TCH 100 (+ ND) /2ks/         dobrý        1981      2.500,- PS 
0085107 Laboratorní �elis�ový drti�                      nepouž.       -        5.000,- PT 
0839907 Infrapid 61                                      vel.dobrý    1989     35.000,- AB 
0408529 Izolátor chv�ní P 42 (proti vibr. 400kmit�/min)  dobrý         -      dohodou   JH 
0408530 Izolátor chv�ní P 44 (proti vibr. 420kmit�/min)  dobrý         -      dohodou   JH 
0687919 Heliový hleda� net�snosti KU 872                 nepouž.      1989    dohodou   RK 
0021533 Otá�kové relé ALNICO                             nové          -          700,- KT 
1084924 Rekupera�ní vým�ník voda-vzduch SWD 8 L /5ks/    nepouž.      1992      5.000,- RA 
0492149 Regula�ní jednotka RJ 3 (ke stroji SSB) /2ks/    dobrý        1983      5.000,- BM 
1178464 Digitální výškom�r SYLVAC (300mm, + PC a SW)     dobrý        1999     90.000,- ME 
0017319 Kontroler 210/416/KTE 140/1 S                    dobrý         -        5.700,- BO 
0017323 Kontroler 3143 KTE                               dobrý         -        1.640,- BO 
0872833 Láhve CO 2 (2.6kg)           /více ks/           dobrý        1995      2.000,- MO 
1209815 Láhev vzduchová (100l, 1MPa, hmot.100kg) /2ks/   vel.dobrý     -        4.500,- HK 
1185901 P�edlíhe� BIOS (na 10.000 vajec)       /17ks/    dobrý        1990     10.000,- BV 
1185902 Dolíhe� BIOS                           /11ks/    dobrý        1990     10.000,- BV 
1309803 Pojízdný kurník (1ks 1osý, 1ks 2osý)    /2ks/    dobrý         -        3.000,- ME 
0725834 Duplikátor (pr�m.500mm, nerez)                   dobrý         -      dohodou   HK 
0725817 Duplikátor (pr�m.500mm, obsah 100l, nerez)       dobrý         -      dohodou   HK 
0725818 Duplikátor (pr�m.600mm, obsah 100l, nerez)       dobrý         -      dohodou   HK 
0725819 Duplikátor (pr�m.900mm, obsah 600l, nerez)       dobrý         -      dohodou   HK 
0725801 Páskova�ka ERAMATIC (na ocel.pásku, výr.Švýc.)   dobrý        1985    dohodou   HK 
0080343 Páskovací strojek pneumatický A 3 H    /2ks/     vel.dobrý    1988     15.000,- TA 
0865003 Páskovací stroj VPN 12                           dobrý        1982     30.000,- ZL 
1206117 Páskovací strojek (na PE pásku, ší�.12mm) /2ks/  dobrý         -        1.000,- HK 
0678291 Kanálový laser 6755 ALIGNMENT (výr.USA)          nový          -      124.250,- OL 
1283702 Vysouše� zdiva WILMS                             dobrý         -        6.000,- ZL 
1132728 Linka pro pájení vlnou HOLLIS SD 7               dobrý         -       10.000,- KH 
0820366 �tecí p�ístroj MEOFLEX                           vel.dobrý    1990    dohodou   JC 
0884513 Kalolis LFPP 800                                 nepouž.      1988     80.000,- KD 
1283908 Nivela�ní p�ístroj                               dobrý         -       10.000,- ZR 
1269901 Linka na výrobu toaletního papíru                dobrý         -      dohodou   OL 
0805021 Technologie výroby ozdobných kovových m�íží      nová          -       40.000,- RA 
0712013 Úvazy a rozp�ry pro manipul.s kontejnery (dl.6m) dobrý         -      dohodou   LB 
1269433 Naklada� pytl�                                   dobrý        1970      3.000,- ST 
0979168 Za�ízení na odsáv.technických kapalin VYKA SP    dobrý        1999      7.500,- AB 
0085106 Sk�í�ový podava� PSS 600                         dobrý        1983     12.000,- PT 
1259904 Cirkula�ní chladící jednotka CJ 100              vel.dobrý     -      dohodou   BK 
1250605 Regloskop                                        dobrý         -      dohodou   TR 
1250606 Rozmrazova� potrubí RT 800 A                     vel.dobrý    1989    dohodou   TR 
0115926 Regenera�ní p�ív�s.souprava na �išt�ní studní    vel.dobrý    1994     90.000,- KM 
0001408 Jednošnekový extruder TRUSIOMA 90.25 D           dobrý        1984    200.000,- NJ 
0387864 Zatoluka� k�l� (za traktor)                      nový          -       77.165,- VS 
0033524 P�epravní vozík (500kg, do skladu)     /20ks/    dobrý         -        4.500,- KI 
0387866 Vysava� listí (na traktor a malotraktor)         nový          -    39-51.000,- VS 
0850317 Vysava� pr�myslový                               dobrý         -       13.000,- BO 
0357480 M��ící p�ístroj TESTO 33 (m��i� plynu)  /2ks/    nový          -       99.000,- JI 
0462208 Mo�írna mm vzork�                       /2ks/    nekoplet.    1991     50.000,- FM 
0687920 Vakuové pokovovací za�ízení                      nepouž.      1998    dohodou   RK 
1179705 Suška vanová VSE 150/100 E                       nut.oprava   1988      5.000,- KV 
0865004 Zonální sušárna ZONAL 120                        dobrý        1992     90.000,- ZL 
0756513 Vana odmaš�ovací (nerez., + �erpadlo a filtrace) dobrý         -       20.000,- JC 
1106907 Talí�ový mlýn na gumu typ.10802 P 3 (v�.el.mot.) dobrý        1968    dohodou   NB 
1141105 �isti�ka ultrazvuková EUC 02 (rozm.110x30cm)     dobrý         -      dohodou   UH 
0522752 Za�ízení PALETIK 03                              dobrý         -       40.000,- OP 
0723604 Turbina parní protitlaková (750kW, po repasi)    dobrý         -      690.000,- BR 
0687929 Odvlh�ova� vzduchu                               dobrý        1992    dohodou   RK 
1226503 Kalorifer ZHA 520 (fukar)        /5ks/           nový          -      dohodou   JE 
1179720 Kalorifer SND 1.200 M            /4ks/           dobrý        1989      2.000,- KV 
0545553 Vratová clona (270x270cm)        /2ks/           dobrý        1986    dohodou   ST 
0725804 Lepící stroj POST SPLIICER                       dobrý         -      dohodou   HK 
0839909 �ásti systému t�íd�ní a vážení poraž.dr�beže     zánovní      1987    dohodou   AB 
1178619 Ocelové rošty (83x100cm)       /250ks/           dobrý         -      dohodou   PR 
0522744 Sterilizátor                                     dobrý         -       18.000,- OP 
0725803 Bali�ka na vyvolané filmy DOHM CUMATIC           dobrý         -      dohodou   HK 
0725805 Perforovací stroj typ.4 x S8 (+ ND)              výborný       -      150.000,- HK 
0725806 Sešívací za�ízení                                výborný      1991    dohodou   HK 
0725836 Zásobník (300l, bez tempera�ního plášt�)  /4ks/  dobrý         -      dohodou   HK 
0725837 Zásobník (1.000l, s tempera�ním plášt�m)  /2ks/  dobrý         -      dohodou   HK 
1134707 Diamantové kotou�e (pr�m.125-600mm)  /více ks/   dobrý         -      dohodou   PS 
1103502 Stájová drážka (krmný vozík, oblouky, výhybky)   dobrý         -      dohodou   KH 
1068411 Složišt�                                         dobrý         -       50.000,- BN 
0545555 Pojezdová dráha Z 2035                           dobrý         -      dohodou   ST 
0522763 Ob�í vaky na obiloviny SV 2 (600kg)   /350ks/    dobrý         -          180,- OP 
1020608 Forma na fasádní hmoždinky (11cm)                nepouž.       -      dohodou   HK 
1269435 Pokladna SANYO                                   dobrý        1991      5.000,- ST 
0725808 Etiketovací stroj        /6ks/                   dobrý        1989    dohodou   HK 
1206116 Etiketovací stroj                                dobrý         -        1.000,- HK 
1108703 Jímka ocelová (bez dna a víka, pr�m.3m)          dobrý         -       10.000,- ZR 
0172307 �lun motorový (motor Wartburg, laminátový)       dobrý         -      dohodou   ZL 
1212902 Formy na výr.motorových �lun� (na 5 typ�, dl.6m) dobrý         -      dohodou   BR 
1139003 Rolba na úpravu ledové plochy DESTAROL L 1       dobrý         -      350.000,- CV 
0513218 Montážní stojan na opravu MF                     nepouž.       -        2.000,- SU 
0721542 Výherní automat na mince                         nepouž.       -        5.000,- PT 
1188911 Rustikální nábytek z masivu (dle objednávky)     r�zné         -      dohodou   ZL 
1188912 Kuchy�ské linky (na míru)                        r�zné         -      dohodou   ZL 
1145605 K�ovino�ez MOUNTFIELD 726 T (p�enosný)           vel.dobrý    1998      5.500,- PB 
1119110 K�ovino�ez HONDA (benzin, 50mth)                 dobrý        1988      8.000,- KD 
1258606 Rotoped                                          dobrý         -        2.500,- CB 
1124604 Osv�tlovací t�leso 511 13 05/P 54 (200W) /2ks/   dobrý         -        1.500,- AB 
1226504 Halogen typ.5411901 (2.100W, + p�ísluš.) /3ks/   dobrý         -      dohodou   JE 
0975635 Je�ábové osv�tlení              /5ks/            nepouž.       -        7.000,- AB 
0797247 Konstrukce p�emost�ní (dl.35m)                   dobrý         -      dohodou   ZL 
0416627 Litinové napájecí mísy             /100ks/       dobrý         -      dohodou   PJ 
0017329 Obložení kožené (2.000x1.935x117mm)              dobrý         -       19.945,- BO 
0017330 Obložení kožené (910x860x65mm)                   dobrý         -        1.026,- BO 
0017331 Obložení kožené (1.210x1.150x100mm)              dobrý         -        2.565,- BO 
1135301 Lepenka G 200 S 42 H (7.5m)                      dobrý         -      dohodou   BM 
1135302 Lepenka AL 40 (hliníková fólie proti radonu)     dobrý         -      dohodou   BM 
1135303 Lepenka V 60 S 42                                dobrý         -      dohodou   BM 
0387868 Ocelová lana, �et�zy, textilní úvazky            r�zné         -      dohodou   VS 

skup. 500        - NÁHRADNÍ DÍLY A �ÁSTI STROJ� - 
1266701 Motor FIAT RITMO 1.300 (+ p�evod.)               vel.dobrý    1982      1.900,- ZR 
1097307 Motor VAZ 2102 (v�.TP)                           dobrý         -        2.000,- AB 
1133801 Motor Tatra 603                 /2ks/            nepouž.       -       16.000,- MB 
1191402 Motor Š 1203 (1.200cm3, po GO)                   dobrý        1990      5.500,- PR 
0440305 Motor MERCEDES 300 D                             na ND         -        3.000,- TR 
1144601 Motor MERCEDES OM 403 (250.000km, po repasi 92)  výborný       -      dohodou   BN 
1275101 Motor na taha� VOLVO F 10 (typ.TD 101)           dobrý         -       35.000,- DC 
1275102 Motor na taha� VOLVO F 10 (typ.TD 102)           dobrý         -       35.000,- DC 
1187301 Motor na taha� VOLVO F 12 (360 HP, 850.000km)    dobrý        1990    130.000,- AB 
0997105 Motor na taha� VOLVO F 12 (typ.TD 123 ES)        dobrý        1993    200.000,- PU 
0820520 Motor na taha� IVECO 180.36 TURBOSTAR (komplet.) dobrý         -      150.000,- ME 
0183266 Motor na taha� IVECO 190.36 (360 HP, 600.000km)  dobrý        1989     70.000,- BK 
0686361 Motor na autobus KAROSA (bez turba)              dobrý         -       22.000,- PI 
0686360 Motor na autobus KAROSA (turbo)                  dobrý         -       32.000,- PI 
1290103 Motor Š 706 RT                                   dobrý         -      dohodou   PI 
1300601 Motor Š 706 MTS (typ.M 634, nová klika)          na ND         -        5.000,- JH 
1270702 Motor Š 706 MTS (typ.M 634, i na ND)             v provozu     -       10.000,- HB 
1293307 Motor Š 706 MTS (typ.M 634)                      dobrý         -       15.000,- VS 
0523960 Motor Š 706 MTS (typ.M 634)                      dobrý         -       17.000,- KM 
1287428 Motor Š 706 MTS (typ.M 634)                      dobrý         -       19.000,- TA 
1168304 Motor Š 706 MTS (typ.M 634)                      dobrý         -       20.000,- PV 
0686506 Motor Š 706 MTS (typ.M 634, po GO)               dobrý         -       58.000,- CL 

0076427 Motor Š 706 MTS (typ.M 634, po GO)               dobrý         -       73.000,- ZL 
0678277 Motor Š 706 MTS (typ.M 634, po GO)               výborný       -      dohodou   OL 
0238813 Motor Š 706 MTS (typ.M 634)                      nut.oprava    -      dohodou   ME 
0581165 Motor Liaz (po GO)     /i LEASING/               r�zné         -      dohodou   PI 
0339802 Motor Liaz 110 (po GO, vým.zp�sobem)             dobrý         -       80.000,- BM 
1160104 Motor Liaz 110 (propálený píst)                  nut.oprava    -       15.000,- PR 
0665110 Motor Liaz 111.800 (turbo)                       dobrý         -       25.000,- ZN 
1287406 Motor Liaz (typ.M 638)                           dobrý         -       25.000,- TA 
0523958 Motor Liaz (typ.M 638)                           dobrý         -       30.000,- KM 
0712011 Motor Liaz (typ.M 638, po GO, záruka)            vel.dobrý     -       45.000,- LB 
0158650 Motor Liaz (typ.M 638, vým.zp�sob, záruka 1 rok) dobrý         -      103.400,- VS 
0076423 Motor Liaz (typ.M 638, po GO)                    dobrý         -      123.000,- ZL 
0678278 Motor Liaz (typ.M 638, po GO)                    výborný       -      dohodou   OL 
1287407 Motor Liaz (typ.M 640)                           dobrý         -       29.000,- TA 
1400401 Motor Liaz (typ.M 640 F, po GO)                  vel.dobrý     -      110.000,- BO 
0158651 Motor Liaz (typ.M 640, vým.zp�sob, záruka 1 rok) výborný       -      112.500,- VS 
0678279 Motor Liaz (typ.M 640, po GO)                    výborný       -      dohodou   OL 
0560803 Motor Liaz (typ.M 640)                           na ND         -      dohodou   JC 
0076426 Motor Liaz (typ.ML 635, po GO)                   dobrý         -       75.000,- ZL 
0501805 Motor Liaz (typ.ML 636)                          v provozu    1987     20.000,- HK 
0076428 Motor Liaz (typ.ML 636, po repasi)               dobrý         -       48.000,- ZL 
0076425 Motor Liaz (typ.ML 636, po GO)                   dobrý         -      120.000,- ZL 
0076421 Motor Liaz (typ.ML 636, EURO 0, po GO)           dobrý         -      155.000,- ZL 
0076424 Motor Liaz (typ.ML 637, po GO)                   dobrý         -      126.000,- ZL 
0076420 Motor Liaz (typ.ML 637, EURO 0, po GO)           dobrý         -      162.000,- ZL 
1014236 Motor Liaz (typ.500.06)                          nový          -      180.000,- MB 
1014237 Motor Liaz (typ.710.06, na Liaz 18.29)           nový          -      250.000,- MB 
0581167 Motor Tatra (po GO)       /i LEASING/            r�zné         -      dohodou   PI 
1133805 Motor T 805 (15 a 32 kVA)   /2ks/                dobrý         -       15.000,- MB 
0919512 Motor T 813 (12ti válec)                         dobrý         -       20.000,- PU 
1064195 Motor T 813                                      dobrý         -       25.000,- TA 
0513208 Motor T 148 (nutná GO, i na ND)                  špatný        -        5.000,- SU 
1181117 Motor T 148 (po GO)         /3ks/                vel.dobrý     -       30.000,- PS 
0795709 Motor T 148 (po GO)                              vel.dobrý     -       40.000,- PB 
1181116 Motor T 148                 /3ks/                nový          -       50.000,- PS 
0158641 Motor T 148 (8V, vým.zp�sob, záruka 1 rok)       výborný       -       55.200,- VS 
0678260 Motor T 148 (po GO)                              výborný       -      dohodou   OL 
1287423 Motor T 815 (10ti válec)                         dobrý         -       75.000,- TA 
1074506 Motor T 815 (12ti válec, bez turba, GO-99)       vel.dobrý     -       90.000,- DC 
0158642 Motor T 815 (T1, 8V, vým.zp�sob, záruka 1 rok)   výborný       -       98.500,- VS 
0158643 Motor T 815 (T2, 8V, vým.zp�sob, záruka 1 rok)   výborný       -      112.300,- VS 
0158644 Motor T 815 (T1, 10V, vým.zp�sob, záruka 1 rok)  výborný       -      115.500,- VS 
0158646 Motor T 815 (T1, 12V, vým.zp�sob, záruka 1 rok)  výborný       -      128.600,- VS 
0158645 Motor T 815 (T2, 10V, vým.zp�sob, záruka 1 rok)  výborný       -      130.200,- VS 
0158647 Motor T 815 (T2, 12V, vým.zp�sob, záruka 1 rok)  výborný       -      147.800,- VS 
0158648 Motor T 815 (T3, A 8V, EURO I, vým.zp�sob, zár.) výborný       -      177.000,- VS 
0158649 Motor T 815 (T3, B 8V, EURO II, vým.zp�sob, zár.) výborný      -      188.500,- VS 
0260351 Motor T 815 (T1, 10V, po celk.oprav�)            výborný       -      198.000,- VS 
0694905 Motor T 815 (10ti válec)      /2ks/              dobrý         -      dohodou   RA 
1259902 Motor T 815 (12ti válec, bez turba)              dobrý         -      dohodou   BK 
0678265 Motory T 815 (10 a 12ti válec, po GO, i vým.zp�s.) výborný     -      dohodou   OL 
0678270 Motor P V3S (po GO)                              výborný       -      dohodou   OL 
0581166 Motor na Avii (po GO)     /i LEASING/            r�zné         -      dohodou   PI 
0678280 Motor na Avii (po GO)                            výborný       -      dohodou   OL 
0911609 Motor na Avii                                    dobrý         -       10.000,- BO 
0103741 Motor na Avii                                    dobrý         -       12.000,- AB 
1191401 Motor na Avii                                    dobrý        1976     15.000,- PR 
0911614 Motor na Avii (po GO, záruka)                    vel.dobrý     -       32.600,- BO 
0415817 Motor na Avii 30                                 dobrý         -        3.000,- SO 
1064134 Motor na Avii 30           /2ks/                 v provozu     -        4.500,- TA 
0183256 Motor na Avii 30                                 dobrý         -        9.000,- BK 
0646317 Motor na Avii 30                                 dobrý         -       15.000,- ZR 
0686356 Motor na Avii 31                                 na ND         -        5.000,- PI 
1259402 Motor na Avii 31 (po GO)                         vel.dobrý     -       25.000,- BM 
0158652 Motor na Avii 31 (vým.zp�sob, záruka 1 rok)      výborný       -       39.300,- VS 
0238805 Motor na Avii 31                                 nut.oprava    -      dohodou   ME 
0843913 Motor IFA W 50                                   dobrý         -      dohodou   OP 
0415820 Motor P S5T                                      dobrý         -        2.000,- SO 
1019908 Motor na ŽUK (po GO)                             dobrý         -      dohodou   PT 
0978358 Motor Zetor 3011                                 dobrý         -       10.000,- HB 
1301637 Motor Zetor 5501                                 vel.dobrý     -       15.000,- HB 
1067848 Motor Zetor 5701 (bez vst�ik.�erpadla, p�ed GO)  v provozu     -       10.000,- FM 
0978342 Motor Zetor 6701                                 v provozu     -       13.500,- HB 
1301631 Motor Zetor 6901                                 vel.dobrý     -       16.000,- HB 
0158653 Motor Zetor (r�zné typy, vým.zp�sob, zár.1 rok)  výborný       -    25-45.000,- VS 
0513224 Motor na malotraktor TZ 4-K 14 (po GO)           dobrý        1985     27.000,- SU 
0719457 Motor na vys.vozík BALCANCAR (3 válec, i na ND)  dobrý         -        5.000,- SO 
0910901 Motor na vys.vozík TAKRAFT DFG 2002 (+ p�evod.)  dobrý         -       10.000,- HO 
0469720 Motor na rypadlo BROYT (typ.VOLVO 70 B, po opr.) dobrý         -       70.000,- KD 
1284801 Motor na rypadlo E 304                           nepouž.       -      dohodou   LT 
0657720 Motor na rypadlo OSTROWEK K 162                  v provozu     -        7.500,- JC 
1061517 Motor na naklada� KNB 250 (po GO nepouž.)        vel.dobrý     -      100.000,- SM 
0977148 Motor na naklada� FADRONA L 200                  v provozu     -      dohodou   JH 
1181118 Motor na naklada� STALOWA WOLA L 34 (po GO)      vel.dobrý     -      490.000,- PS 
0646918 Motor na dozer DT 75 (komplet.)                  nepouž.       -       30.000,- HK 
0148712 Motor na dozer D 160 M4 (po GO, záruka 1/2 roku) výborný       -      135.000,- AB 
0686508 Motor T 928 (na kompresor, po GO)                nový          -       47.000,- CL 
 
0522754 Motor STABIL SLAVIA (3 válec, vzduch.chlazený)   vel.dobrý     -       12.000,- OP 
1115616 Motor 6 S 160 PN (200kW, turbo, výr.�KD)         vel.dobrý     -      125.000,- PU 
1133804 Motor ZB 8 (k el.centrále)                       nový          -      dohodou   MB 
0721546 Motor ZB 8 AB (7.6kW, 3.000ot., magnet.zapal.)   dobrý         -      dohodou   PT 
1009304 Motor BRIGGS STRATON (204cm3, 5 HP, benz.) /4ks/ nový          -        7.000,- ST 
0584309 Motor DEUTZ F 6 L 91 (6ti válec, 78kW, 2.300ot.) nepouž.       -      100.000,- BV 
0287115 Motor DEUTZ F 6 L 612-87 PS                      na ND         -      dohodou   CR 
0926820 Motor PERKINS F 3729                             nepouž.       -      dohodou   CR 
0651805 Motor PERKINS (na BALCANCAR DV 1733, po GO)      výborný       -       40.000,- ST 
0017324 Motor EL DS 0.6/2.2/14.5 210 2                   dobrý         -        8.450,- BO 
 
0201601 Blok motoru na PEUGEOT BOXER 2.5 TDI             na ND        1998    dohodou   PE 
0183244 Blok motoru na Liaz                              dobrý         -       20.000,- BK 
0911618 Blok motoru na Liaz                              dobrý         -       18.000,- BO 
0978335 Blok motoru na Liaz (turbo)                      dobrý         -        5.000,- HB 
0523970 Blok motoru na Liaz (turbo)                      dobrý         -        5.000,- KM 
0911606 Blok motoru na Avii                              dobrý         -        5.000,- BO 
0686349 Blok motoru na multikáru M 24 (+ klika, ojnice)  dobrý         -      dohodou   PI 
1067823 Blok motoru Zetor 3011 (+ kliková h�ídel)        vel.dobrý     -        7.000,- FM 
0686340 Hlava válc� na autobus KAROSA      /3ks/         dobrý         -        2.000,- PI 
1275103 Hlava válc� na VOLVO F 10 (typ.TD 101)           dobrý         -        5.000,- DC 
1275104 Hlava válc� na VOLVO F 10 (typ.TD 102)           dobrý         -        5.000,- DC 
0911620 Hlava válc� na Liaz                              dobrý         -        1.000,- BO 
0978336 Hlava válc� na Liaz                /5ks/         dobrý         -        1.200,- HB 
0523973 Hlava válc� na Liaz                              dobrý         -        2.800,- KM 
0523974 Hlava válc� na Liaz (po oprav�)                  dobrý         -        3.500,- KM 
0513209 Hlava válc� na T 148               /8ks/         nové          -        5.000,- SU 
0103747 Hlava válc� na T 148 (komplet.)    /6ks/         dobrý         -      dohodou   AB 
0158654 Hlava válc� na T 815 (po oprva�, vým.zp�sob)     výborný       -        2.650,- VS 
0911607 Hlava válc� na Avii                              dobrý         -        2.000,- BO 
0686357 Hlava válc� na Avii 31                           dobrý         -      dohodou   PI 
0130744 T�sn�ní pod hlavu na DT 75         /7ks/         dobrý         -          750,- SO 
0686341 Kliková h�ídel na autobus KAROSA                 dobrý         -        5.000,- PI 
0523971 Kliková h�ídel Š 706 MTS                         dobrý         -        4.000,- KM 
0911619 Kliková h�ídel Liaz                              dobrý         -        5.000,- BO 
0523972 Kliková h�ídel Liaz (turbo)                      dobrý         -       10.000,- KM 
1212804 Kliková h�ídel Liaz (turbo, 2x výbrus)           dobrý         -       10.000,- HO 
1277002 Kliková h�ídel Liaz (turbo)                      nový          -      dohodou   NB 
0158655 Kliková h�ídel T 815 (10V, po opr., vým.zp�sob)  výborný       -       19.700,- VS 
0158656 Kliková h�ídel T 815 (12V, po opr., vým.zp�sob)  výborný       -       17.500,- VS 
0911608 Kliková h�ídel na Avii                           dobrý         -        5.000,- BO 
0381812 Kliková h�ídel na Avii 31                        nový          -      dohodou   SO 
1204709 Kliková h�ídel kompresoru DK 331                 nový          -      dohodou   BM 
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0965205 Kliková h�ídel mot.SLAVIA (4 válec, po GO, + ND) dobrý         -      dohodou   KV 
0017315 Kliková h�ídel 701-007161                        dobrý         -        3.030,- BO 
0158659 Sada válc�, píst� a kroužk� na T 815             nová          -        3.150,- VS 
0158657 Ojnice motoru T 815                              výborný       -          950,- VS 
0017314 Ojnice 602-007370                     /6ks/      dobrý         -        1.370,- BO 
 
0883719 P�evodovka FIAT 131 (nebo VAZ, 4 rychl.)         dobrý         -      dohodou   AB 
0081928 P�evodovka Š 1203 (4 stup.)        /2ks/         dobrý         -      dohodou   ZR 
0076430 P�evodovka (typ.Praga 5 P 80)                    dobrý         -       44.800,- ZL 
1307003 P�evodovka ZF 16 (pro MAN, DAF, IVECO, záruka)   dobrý         -       40.000,- KD 
0448408 P�evodovka ZF 16 typ. S 130 (16st., na Liaz)     na ND         -       20.000,- CH 
1141801 P�evodovka ZF 16 typ. S 130 (16st., na STEYR)    dobrý         -      dohodou   VY 
1219324 P�evodovka ZF 16 typ. S 190 (na IVECO TURBOSTAR) dobrý         -      dohodou   TC 
1233702 P�evodovka na taha� RENAULT AE 380 MAGNUM        dobrý         -      dohodou   TA 
0716315 P�evodovka Š 706 MTS 24                          dobrý         -        5.000,- LB 
1064123 P�evodovka Š 706 MTS 24       /5ks/              dobrý         -        8.000,- TA 
1192402 P�evodovka Š 706 MTS 24 (po oprav�)              dobrý         -        8.000,- BN 
1014227 P�evodovka Š 706 MTS 24 (po GO)                  vel.dobrý     -       10.000,- MB 
0238814 P�evodovka Š 706 MTS 24                          dobrý         -      dohodou   ME 
1196302 P�evodovka Š 706 MTS 24                          dobrý         -      dohodou   PE 
1287404 P�evodovka Š 706 RT (+ p�ídav.p�evod.)           dobrý         -        6.000,- TA 
1290104 P�evodovka Š 706 RT                              dobrý         -      dohodou   PI 
0678283 P�evodovka Š 706 (po GO)                         výborný       -      dohodou   OL 
0978325 P�evodovka Liaz 150, 151 skl.    /3ks/           vel.dobrý     -    15-20.000,- HB 
1257801 P�evodovka Liaz 110 (14ti stup.)                 dobrý         -      dohodou   UH 
0523961 P�evodovka Liaz 110 (10ti stup., po GO)          dobrý         -       28.000,- KM 
0523962 P�evodovka Liaz 110 (10ti stup.)                 dobrý         -       17.000,- KM 
1122505 P�evodovka Liaz 110 (10ti stup.)                 dobrý        1991     15.000,- CH 
1301636 P�evodovka Liaz 110 (10ti stup.)                 v provozu     -      dohodou   HB 
0091312 P�evodovka Liaz 110 (9ti stup., po GO)           dobrý         -       33.000,- SM 
0523964 P�evodovka Liaz 110 (9ti stup.)                  dobrý         -       28.000,- KM 
0448405 P�evodovka Liaz 110 (9ti stup.)                  dobrý         -       20.000,- CH 
1257802 P�evodovka Liaz 110 (9ti stup.)                  dobrý         -      dohodou   UH 
0978320 P�evodovka Liaz 110 (po GO)                      vel.dobrý     -       30.000,- HB 
0850313 P�evodovka Liaz 110                              dobrý         -       25.000,- BO 
0978319 P�evodovka Liaz 110                              vel.dobrý     -       10.000,- HB 
1064138 P�evodovka Liaz 100 (10ti stup.)   /3ks/         dobrý         -        9.000,- TA 
0523963 P�evodovka Liaz 100                              dobrý         -       10.000,- KM 
1115902 P�evodovka Liaz (9ti stup., retardér VOITH)      dobrý         -      dohodou   TP 
0560804 P�evodovka Liaz (9ti stup.)                      na ND         -      dohodou   JC 
1032516 P�evodovka Liaz (10ti stup.)                     dobrý         -       14.000,- BK 
0978324 P�evodovka Liaz (10ti stup.)                     vel.dobrý     -       20.000,- HB 
0183241 P�evodovka Liaz (10ti stup.)                     dobrý         -       30.000,- BK 
0678284 P�evodovka Liaz (po GO)                          výborný       -      dohodou   OL 
1269804 P�evodovka Liaz                                  dobrý         -      dohodou   LT 
0911617 P�evodovka Liaz                                  dobrý         -       12.000,- BO 
0884512 P�evodovka T 148 (po GO)                         dobrý         -       15.000,- KD 
1035907 P�evodovka T 148 (+ p�íd.p�evod.)                dobrý         -    10-15.000,- TC 
0919510 P�evodovka T 148                                 dobrý         -        5.000,- PU 
1064192 P�evodovka T 148          /8ks/                  dobrý         -        4.500,- TA 
0678261 P�evodovka T 148 (po GO)                         výborný       -      dohodou   OL 
0678266 P�evodovka T 815 (po GO)                         výborný       -      dohodou   OL 
0260358 P�evodovka T 815 (bez synchron�, po oprav�)      výborný       -       78.500,- VS 
1287425 P�evodovka T 815 SYNCHRO (posilova�)             dobrý         -       29.000,- TA 
0688508 P�evodovka T 815 SYNCHRO (po repasi)             vel.dobrý     -       40.000,- PU 
0260357 P�evodovka T 815 SYNCHRO (po oprav�)             výborný       -       89.000,- VS 
0103742 P�evodovka na Avii                               dobrý         -        3.500,- AB 
0415818 P�evodovka na Avii 30 (4 rychl., po GO)          dobrý         -        2.000,- SO 
0183259 P�evodovka na Avii 30 (4 rychl.)                 dobrý         -        5.000,- BK 
0911610 P�evodovka na Avii 30 (4 rychl.)                 dobrý         -        5.000,- BO 
0081920 P�evodovka na Avii 30 (4 rychl.)                 dobrý         -      dohodou   ZR 
0678281 P�evodovka na Avii 30 (4 rychl., po GO)          výborný       -      dohodou   OL 
1259403 P�evodovka na Avii 31 (5ti rychl.)               dobrý         -        8.000,- BM 
1269802 P�evodovka na Avii 31 (5ti rychl.)               dobrý         -      dohodou   LT 
0678282 P�evodovka na Avii 31 (5ti rychl., po GO)        výborný       -      dohodou   OL 
0578335 P�evodovka na Avii 30, 31     /více ks/          dobrý         -      dohodou   BO 
1002401 P�evodovka na Avii 60 (5ti rychl., rychlob�žná)  nepouž.      1998    dohodou   TR 
1002402 P�evodovka na Avii 60 (5ti rychl., rychlob�žná)  nepouž.      1998    dohodou   TR 
0328990 P�evodovka P V3S (hlavní i reduk�ní)             dobrý         -        3.000,- TA 
0678271 P�evodovka P V3S (po GO)                         výborný       -      dohodou   OL 
0415821 P�evodovka P S5T                                 dobrý         -        1.500,- SO 
1011805 P�evodovka na IFA L 60 valník (bez p�íd.p�evod.) dobrý         -      dohodou   NB 
0064009 P�evodovka na IFA L 60 valník (vadný 4 a 8 stup.) na ND        -      dohodou   KI 
0464415 P�evodovka na UN 053.1                           dobrý         -       15.000,- TR 
1061518 P�evodovka oto�e rypadla E 303                   nová          -      139.000,- SM 
0442406 P�evodovka na lokotraktor T 334 typ.H 350        vel.dobrý    1981    dohodou   KO 
0469304 P�evodovka na kombajn E 512, E 514               dobrý         -        5.000,- OL 
0987912 P�evodovka na kombajn SK 4                       dobrý         -      dohodou   PS 
0994812 P�ídavná p�evodovka Š 706 MTSP 27                dobrý         -        5.000,- OP 
0678264 P�ídavná p�evodovka T 148 (po GO)                výborný       -      dohodou   OL 
1064193 P�ídavná p�evodovka T 148      /5ks/             dobrý         -        4.500,- TA 
1281404 P�ídavná p�evodovka T 148                        dobrý         -        4.500,- KT 
0103744 P�ídavná p�evodovka T 148                        vel.dobrý     -        9.000,- AB 
1262908 P�ídavná p�evodovka T 815 (sestupná)             dobrý         -       30.000,- CH 
0260356 P�ídavná p�evodovka T 815                        dobrý         -       39.700,- VS 
0688507 P�ídavná p�evodovka T 815 MIX (není sestupná)    nová          -       15.000,- PU 
1064160 P�ídavná p�evodovka T 815 MIX (sestupná)         dobrý         -       14.000,- TA 
0904604 P�ídavná p�evodovka na multikáru M 25            dobrý         -       13.000,- RO 
 
0924505 Zadní náprava FIAT TIPO                          dobrý         -      dohodou   UH 
0501807 Zadní náprava Š 1203                             nepouž.       -       15.000,- HK 
0997107 Zadní náprava taha� VOLVO F 12 (komplet.)        dobrý         -      120.000,- PU 
1233704 Zadní náprava taha� RENAULT AE 380 MAGNUM        dobrý         -      dohodou   TA 
0202008 Zadní náprava autobus KAROSA                     nepouž.       -       45.000,- PM 
1064127 Zadní náprava Š 706 MTSP 27      /6ks/           dobrý         -        9.000,- TA 
1040603 Zadní náprava Š 706 MTSP 27                      dobrý         -       10.000,- HO 
0328985 Zadní náprava Š 706 MTS 24                       dobrý         -        8.000,- TA 
0720704 Zadní náprava Š 706 MTS 24                       nová          -       20.000,- RA 
0238815 Zadní náprava Š 706 MTS 24 (+ pera)              dobrý         -      dohodou   ME 
0513207 Zadní náprava Š 706 RT (po GO, 5.000km)          vel.dobrý     -        5.000,- SU 
1287403 Zadní náprava Š 706 RT                           dobrý         -        6.000,- TA 
1290102 Zadní náprava Š 706 RT                           dobrý         -      dohodou   PI 
1265504 Zadní náprava Š 706 RTTNP                        vel.dobrý    1986      5.000,- BV 
1005715 Zadní náprava Liaz 100 (bez diferenciálu)        dobrý         -        4.500,- JC 
1064190 Zadní náprava Liaz 100                           dobrý         -        9.000,- TA 
0202018 Zadní náprava Liaz 100 (komplet.)    /2ks/       dobrý         -       20.000,- PM 
1122508 Zadní náprava Liaz 110 (v�.diferenciálu)         dobrý         -       20.000,- CH 
1043105 Zadní náprava Liaz 110 (komplet., + �ást.rámu)   dobrý        1991     26.000,- MO 
0467304 Zadní náprava Liaz 110 (v�.pérování)             dobrý         -      dohodou   ZL 
0978355 Zadní náprava Liaz 110                           dobrý         -      dohodou   HB 
0855509 Zadní náprava Liaz 110                           nová          -      dohodou   ZL 
0260349 Zadní náprava Liaz 150 (v�.listových per)        výborný       -       42.000,- VS 
0653507 Zadní náprava Liaz taha�                         dobrý        1983      7.000,- VS 
1014223 Zadní náprava Liaz (p�evod 6:88, AGRO)           nová          -       38.000,- MB 
1014221 Zadní náprava Liaz (p�evod 5:08, ABS)            nová          -       46.700,- MB 
1277003 Zadní náprava Liaz                               dobrý         -      dohodou   NB 
1269805 Zadní náprava Liaz                               dobrý         -      dohodou   LT 
1064113 Zadní náprava T 148 (první, druhá)  /6ks/        dobrý         -        4.500,- TA 
0919509 Zadní náprava T 148 (první, druhá)               dobrý         -        5.000,- PU 
1121604 Zadní náprava T 148 (po GO)                      dobrý         -       10.000,- SM 
0103745 Zadní náprava T 148 (první, druhá)               dobrý         -       10.000,- AB 
1281403 Zadní náprava T 148 (první, druhá, pera a bubny) dobrý         -       14.000,- KT 
0678263 Zadní náprava T 148 (první, druhá, po GO)        výborný       -      dohodou   OL 
1287426 Zadní náprava T 815 taha� (první, druhá)   /2ks/ dobrý         -       22.000,- TA 
1262907 Zadní náprava T 815 S2 AGRO (první, druhá) /2ks/ dobrý         -       40.000,- CH 
0260347 Zadní náprava T 815 (první, po celk.oprav�)      výborný       -       78.000,- VS 
0260348 Zadní náprava T 815 (druhá, po celk.oprav�)      výborný       -       77.500,- VS 
0678268 Zadní náprava T 815 (první, druhá, po GO)        výborný       -      dohodou   OL 
1269803 Zadní náprava na Avii                            dobrý         -      dohodou   LT 
0183261 Zadní náprava na Avii                            dobrý         -    2.5-4.000,- BK 
0911613 Zadní náprava na Avii (+ péra)                   dobrý         -        8.000,- BO 

1238903 Zadní náprava na Avii 30                         dobrý         -        1.800,- TC 
1064171 Zadní náprava na Avii 30            /2ks/        dobrý         -        3.000,- TA 
0081922 Zadní náprava na Avii 30                         dobrý         -      dohodou   ZR 
0238807 Zadní náprava na Avii 31                         dobrý         -        5.000,- ME 
0578337 Zadní náprava na Avii 30, 31    /více ks/        dobrý         -      dohodou   BO 
0328991 Zadní náprava P V3S                 /2ks/        dobrý         -        2.500,- TA 
0678272 Zadní náprava P V3S (po GO)                      výborný       -      dohodou   OL 
1011802 Zadní náprava IFA L 60 (komplet., v�.kol)        dobrý         -      dohodou   NB 
0064004 Zadní náprava IFA L 60 valník       /2ks/        dobrý         -      dohodou   KI 
1182904 Zadní náprava IFA W 50                           dobrý         -      dohodou   CR 
0429511 Zadní náprava IFA W 50 skláp�� 4x4               dobrý         -        8.000,- ST 
1149202 Zadní náprava IFA W 50 fekál 4x4                 dobrý         -        2.000,- PI 
0496617 Zadní náprava IFA (po GO)                        dobrý         -      dohodou   AB 
1095702 Zadní náprava RÁBA (bez redukcí, v�.nových válc�)dobrý         -       18.000,- ZL 
0076431 Zadní náprava RÁBA 007                           dobrý         -       69.000,- ZL 
0464417 Zadní náprava UN 053.1                           dobrý         -        6.000,- TR 
0977150 Zadní náprava na naklada� FADRONA L 200          dobrý         -      dohodou   JH 
 
0501806 P�ední náprava Š 1203                            nepouž.       -       12.000,- HK 
0081927 P�ední náprava Š 1203                            nová          -      dohodou   ZR 
0076432 P�ední náprava autobus KAROSA                    dobrý         -       32.980,- ZL 
1275108 P�ední náprava taha� VOLVO F 10, F 12            dobrý         -        2.500,- DC 
0997108 P�ední náprava taha� VOLVO F 12                  dobrý         -       50.000,- PU 
1233703 P�ední náprava taha� RENAULT AE 380 MAGNUM /2ks/ dobrý         -      dohodou   TA 
1064126 P�ední náprava Š 706 MTSP 27                     dobrý         -        8.000,- TA 
0829905 P�ední náprava Š 706 MTSP 27                     dobrý         -       10.000,- PU 
0716306 P�ední náprava Š 706 MTSP 27                     dobrý         -       10.000,- LB 
1192403 P�ední náprava Š 706 MTS 24                      dobrý         -        4.000,- BN 
0238816 P�ední náprava Š 706 MTS 24                      dobrý         -      dohodou   ME 
0081913 P�ední náprava Š 706 MTS 24                      dobrý         -      dohodou   ZR 
0513206 P�ední náprava Š 706 RT (po GO, 5.000km)         vel.dobrý     -        3.000,- SU 
1290101 P�ední náprava Š 706 RT                          nepouž.       -        5.000,- PI 
1287402 P�ední náprava Š 706 RT (hnaná)                  dobrý         -        6.000,- TA 
1265502 P�ední náprava Š 706 RTTNP                       v provozu    1986      3.500,- BV 
1043106 P�ední náprava Liaz 110 taha� (komplet., m�chy)  dobrý         -        9.500,- MO 
0328982 P�ední náprava Liaz 100                          dobrý         -        2.500,- TA 
1293308 P�ední náprava Liaz 100                          dobrý         -        3.000,- VS 
0202023 P�ední náprava Liaz 100 taha�                    dobrý         -       10.000,- PM 
0978338 P�ední náprava Liaz                              dobrý         -        6.000,- HB 
0653505 P�ední náprava Liaz valník                       v provozu    1983      6.000,- VS 
0183238 P�ední náprava Liaz                              dobrý         -       10.000,- BK 
0183236 P�ední náprava Liaz (�ada 300)                   dobrý         -       20.000,- BK 
1277004 P�ední náprava Liaz                              dobrý         -      dohodou   NB 
0678262 P�ední náprava T 148 (po GO)                     výborný       -      dohodou   OL 
0924511 P�ední náprava T 148              /2ks/          dobrý         -      dohodou   UH 
0354386 P�ední náprava T 148                             dobrý         -        4.500,- TA 
0919508 P�ední náprava T 148          /více ks/          dobrý         -        5.000,- PU 
0647906 P�ední náprava T 148                             dobrý         -        6.000,- OV 
0202007 P�ední náprava T 148                             nepouž.       -       30.000,- PM 
0678267 P�ední náprava T 815 (po GO)                     výborný       -      dohodou   OL 
1287427 P�ední náprava T 815                             dobrý         -       25.000,- TA 
1262906 P�ední náprava T 815 S3                          dobrý         -       45.000,- CH 
1262905 P�ední náprava T 815 S2 AGRO (pro pneu 18x22.5)  dobrý         -       45.000,- CH 
0688506 P�ední náprava T 815 (T1)                        nová          -       90.000,- PU 
0260346 P�ední náprava T 815 (po celk.oprav�)            výborný       -       98.000,- VS 
0183262 P�ední náprava na Avii                           dobrý         -    2.5-4.000,- BK 
0911611 P�ední náprava na Avii (komplet.)                dobrý         -        3.000,- BO 
1238906 P�ední náprava na Avii 30                        dobrý         -        1.000,- TC 
1064170 P�ední náprava na Avii 30         /2ks/          dobrý         -        2.500,- TA 
0081921 P�ední náprava na Avii 30                        dobrý         -      dohodou   ZR 
0238808 P�ední náprava na Avii 31                        dobrý         -        5.000,- ME 
1293309 P�ední náprava na Avii 31                        nová          -       10.000,- VS 
0578336 P�ední náprava na Avii 30, 31 /více ks/          dobrý         -      dohodou   BO 
1078518 P�ední náprava na Avii 30, 31                    dobrý         -        1.500,- NA 
0328992 P�ední náprava P V3S                             dobrý         -        2.500,- TA 
0678273 P�ední náprava P V3S (po GO)                     výborný       -      dohodou   OL 
0064003 P�ední náprava IFA L 60 valník    /2ks/          dobrý         -      dohodou   KI 
1182903 P�ední náprava IFA W 50                          dobrý         -      dohodou   CR 
0429510 P�ední náprava IFA W 50 4x4                      dobrý         -        8.000,- ST 
1080207 P�ední náprava IFA W 50 4x4 (po GO)              dobrý         -      dohodou   BE 
1149201 P�ední náprava IFA W 50 fekál 4x4                dobrý         -        2.000,- PI 
1260502 P�ední náprava Z 4011 (bez náboj�)               dobrý         -          500,- PI 
1301642 P�ední náprava Z 6911 (+ kola)                   dobrý         -      dohodou   HB 
0464416 P�ední náprava na UN 053.1                       dobrý         -       10.000,- TR 
0948009 P�ední náprava na UN 053                         dobrý         -      dohodou   ZN 
0987911 P�ední náprava na kombajn SK 4 (+ sb�r.ústrojí)  dobrý         -      dohodou   PS 
0490206 P�ední náprava na vys.vozík DESTA DVHM 1622      nová          -       25.000,- OL 
1144603 Nápravy na autobus NEOPLAN 122 SKYLINER (všechny) dobrý        -      dohodou   BN 
0183267 Nápravy na taha� IVECO                           dobrý         -       40.000,- BK 
0260350 Nápravy na T 148                                 nové          -      dohodou   VS 
1132001 Nápravy na náv�s NV 34.26.24 (po GO)             dobrý         -       75.000,- JE 
1287405 Náprava na náv�s NV 30.23.20 (RÁBA, tupl.) /2ks/ dobrý         -      dohodou   TA 
0720703 Náprava na náv�s skl. BSS (RÁBA, tupláky)        dobrý         -        7.500,- RA 
0674910 Náprava na náv�s Orli�an K 571     /2ks/         dobrý         -        4.500,- BO 
0932313 Náprava na náv�s RÁBA (tupláky)    /3ks/         dobrý         -        2.500,- BR 
0448404 Náprava na náv�s BPW               /3ks/         dobrý         -       15.000,- CH 
1054505 Náprava na oplenový p�ív�s DAV 8 (komplet.)      dobrý         -       10.000,- UH 
0523966 Reduktor zad.nápravy na Liaz                     dobrý         -        4.500,- KM 
0978350 Reduktor zad.nápravy na Liaz       /2ks/         dobrý         -        4.500,- HB 
1097103 Reduktor zad.nápravy na Liaz       /2ks/         dobrý         -        3.000,- ZR 
0716316 Poloosy na Š 706 MTSP (na p�ed.nápravu) /4ks/    dobrý         -        1.500.- LB 
1005717 Poloosa na Liaz 151.261 skl. (p�ední, dlouhá)    nut.oprava    -        3.000,- JC 
0130743 Poloosa na DT 75                   /3ks/         dobrý         -        2.000,- SO 
0936272 Náprava na vys.vozík BALCANCAR                   nepouž.       -       18.000,- VY 
0981701 Hnací náprava na vys.vozík BALCANCAR (+ p�evod.) dobrý         -        5.000,- UH 
1005718 P�ední náboj na Liaz 151.261 skl.                nový          -        8.000,- JC 
1097002 Unaše� p�ední nápr.na Š 706 MTSP 27 (osmid�rový) nový          -      dohodou   KM 
 
0978359 Zadní �ást traktoru Z 3011 (+ p�evod., portál)   dobrý         -      dohodou   HB 
1301635 Zadní �ást traktoru Z 6911                       vel.dobrý     -      dohodou   HB 
 
0340807 Diferenciál na autobus KAROSA LC 736             nový          -       25.000,- KO 
0686324 Diferenciál na autobus KAROSA (po GO)  /2ks/     vel.dobrý     -    20-25.000,- PI 
1181801 Diferenciál na taha� STEYR 19 S 39               nut.oprava    -        6.000,- KO 
1005716 Diferenciál na Liaz 151.261 skl. (zadní)         nut.oprava    -        5.000,- JC 
0978349 Diferenciál na Liaz       /2ks/                  dobrý         -        4.500,- HB 
0523965 Diferenciál na Liaz                              dobrý         -        8.000,- KM 
0260352 Obal diferenciálu T 815                          dobrý         -       17.500,- VS 
 
1219325 Kabiny MAN (vysoké i nízké)    /více ks/         dobrý         -      dohodou   TC 
0963919 Kabiny VOLVO F, FH             /více ks/         r�zné         -      dohodou   PE 
1105264 Kabina RENAULT MAGNUM (po oprav�)                dobrý         -       39.000,- AB 
0183269 Kabina IVECO taha�                               dobrý         -      dohodou   BK 
1064188 Kabina Š 706 MTS                                 dobrý         -        5.000,- TA 
0678258 Kabina Š 706 MTS (vybavená, zasklená)  /2ks/     výborný       -       65.000,- OL 
0656740 Kabina Š 706 MTS           /více ks/             dobrý         -      dohodou   ZL 
1290108 Kabina Š 706 RT (4 místná)                       dobrý         -      dohodou   PI 
1265501 Kabina Š 706 RTTNP                               vel.dobrý    1986      6.000,- BV 
1005714 Kabina Liaz 100 (�ást.vybavená)                  dobrý         -        4.000,- JC 
1152203 Kabina Liaz 100 (vybavená)                       dobrý         -        5.000,- AB 
1058401 Kabina Liaz 100 (zasklená, �ást.vybavená)        dobrý         -        6.000,- AB 
0523969 Kabina Liaz 100                                  dobrý         -        7.000,- KM 
0911615 Kabina Liaz 100 (po oprav�)                      dobrý         -       10.000,- BO 
1293306 Kabina Liaz 100 (komplet., zasklená)             vel.dobrý     -       15.000,- VS 
0202016 Kabina Liaz 100                                  dobrý         -       15.000,- PM 
0260333 Kabina Liaz 100 (nízká, po celk.oprav�)          výborný       -       17.000,- VS 
0678256 Kabina Liaz 100 (komplet., vybavená)             výborný       -       60.000,- OL 
1267104 Kabina Liaz 110         /2ks/                    dobrý         -        4.000,- FM 
0523968 Kabina Liaz 110                                  dobrý         -       10.000,- KM 
0523967 Kabina Liaz 110                                  dobrý         -       18.000,- KM 
0978360 Kabina Liaz 110 (komplet., vybavená)             vel.dobrý     -       25.000,- HB 
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0158668 Kabina Liaz 110 (nízká, po celk.opr.)            výborný       -       87.500,- VS 
1301630 Kabina Liaz 110 (komplet., vybavená)             vel.dobrý    1991    dohodou   HB 
1259201 Kabina Liaz 110 (po GO, nový lak)                dobrý         -      dohodou   TU 
0656742 Kabina Liaz 110                   /více ks/      dobrý         -      dohodou   ZL 
1174002 Kabina Liaz 18.33 TBV (EURO I, po havárii)       nut.oprava    -      dohodou   SM 
0158667 Kabina Liaz taha� (typ.300, po celk.opr.)        výborný       -      116.700,- VS 
0656741 Kabina Liaz 150.261 skl.                         dobrý         -      dohodou   ZL 
1079905 Kabina T 148 (skelet, bez dve�í a oken)          dobrý         -        3.000,- TA 
0678259 Kabina T 148 (vybavená, zasklená)                výborný       -       60.000,- OL 
1287422 Kabina T 815 (krátká, komplet., vybavená)        dobrý         -       59.000,- TA 
1262901 Kabina T 815 (krátká, vybavená)                  dobrý         -       75.000,- CH 
0158662 Kabina T 815 (skelet, zákl.barva)                dobrý         -       75.000,- VS 
0158663 Kabina T 815 (skelet, zasklená, zákl.barva)      dobrý         -      115.000,- VS 
0158666 Kabina T 815 (krátká, �ást.výb., �aloun�ná)      výborný       -      115.000,- VS 
0158665 Kabina T 815 (krátká, po celk.opr.)              výborný       -      117.000,- VS 
0678253 Kabina T 815 (krátká, vybavená)                  dobrý         -      120.000,- OL 
0158664 Kabina T 815 (st�ední, na taha�, po celk.opr.)   výborný       -      125.000,- VS 
0963916 Kabina T 815 (krátká, skelet)                    dobrý         -      dohodou   PE 
1259901 Kabina T 815 (prodloužená)                       dobrý         -      dohodou   BK 
0963917 Kabina T 815 (prodloužená, �ást.výb.)            dobrý         -      dohodou   PE 
0963918 Kabina T 815 (prodloužená, 4 dvé�ová, �ást.výb.) dobrý         -      dohodou   PE 
0631914 Kabina na Avii                                   nut.oprava    -      dohodou   BE 
1238904 Kabina na Avii                                   dobrý         -        1.500,- TC 
0238809 Kabina na Avii (�azení na podlaze)               dobrý         -        5.000,- ME 
0183260 Kabina na Avii (komplet.)                        dobrý         -       14.000,- BK 
1259401 Kabina na Avii (komplet., po GO)                 vel.dobrý     -       20.000,- BM 
0678257 Kabina na Avii (komplet., po GO, vybavená)       výborný       -       50.000,- OL 
0578338 Kabina na Avii 30, 31         /více ks/          dobrý         -      dohodou   BO 
0735921 Kabina na Avii 75 (mírn� poškozená, opravitelná) nut.oprava   2001     29.000,- OL 
1064121 Kabina P V3S                                     dobrý         -        2.000,- TA 
0064002 Kabina IFA L 60             /2ks/                dobrý         -      dohodou   KI 
0947202 Kabina IFA W 50                                  nová          -        4.000,- OP 
0020751 Kabina IFA                                       dobrý         -      dohodou   PB 
0978361 Kabina na traktor Zetor (malá, kulatá, v�.rámu)  dobrý         -        4.500,- HB 
1301638 Kabina na traktor Zetor (velký skleník)          dobrý         -      dohodou   HB 
0781811 Kabina na mostový je�áb                          nepouž.       -      dohodou   PU 
0927016 Skelet na VOLKSWAGEN VENTO (diesel)              dobrý        1995     10.000,- UO 
 
0656744 Korba na Š 706 MTS (po oprav�)                   vel.dobrý     -      dohodou   ZL 
0339805 Korba na Š 706 MTS (i na Liaz 150, bez bo�nic)   nová          -       55.000,- BM 
0656745 Korba na Liaz 150.261 (po oprav�)                vel.dobrý     -      dohodou   ZL 
1082115 Korba na Liaz 150.261, MTS 24, MTSP 27, po GO)   dobrý         -       40.000,- CB 
0971304 Korba na Liaz 150.261, MTS 24, MTSP 27, 600mm)   nová          -       78.620,- HK 
0971305 Korba na Liaz 150.261, MTS 24, MTSP 27, 890mm)   nová          -       88.500,- HK 
0260339 Korba na Liaz 150.261                            nová          -       99.700,- VS 
0971306 Korba na Liaz 150.261, MTS 24, MTSP 27, 1200mm)  nová          -      114.000,- HK 
1014235 Korba na Liaz 250, 300 skl.                      nová          -       95.000,- MB 
0921119 Korba na Liaz valník (bez bo�nic)    /2ks/       dobrý         -        5.000,- NB 
0523975 Korba na Liaz valník                             dobrý         -        8.000,- KM 
1152202 Korba na Liaz 100 valník (dl.6m)                 dobrý         -        5.000,- AB 
1134408 Korba na T 815 S3                                dobrý         -       20.000,- HK 
1287424 Korba na T 815 S3                                nut.oprava    -       20.000,- TA 
1082114 Korba na T 815 S3 (po GO)            /2ks/       dobrý         -       75.000,- CB 
1120206 Korba na T 815 S3                                dobrý         -       65.000,- CB 
0260335 Korba na T 815 S3 (po repasi)                    výborný       -      115.000,- VS 
0260340 Korba na T 815 S3 (T2, po repasi)                výborný       -      125.000,- VS 
0260336 Korba na T 815 S3 (T1 nebo T2, komplet.)         nová          -      130.000,- VS 
0260334 Korba na T 815 S1 (SV3, zvýšená)                 dobrý         -       15.000,- VS 
1082113 Korba na T 815 S1 (po GO)                        dobrý         -       65.000,- CB 
0260338 Korba na T 815 S1 (po repasi)                    výborný       -      100.000,- VS 
0260337 Korba na T 815 S1 (T1 nebo T2, komplet.)         nová          -      110.000,- VS 
1266902 Korba na T 815 valník (nová podlaha)             dobrý         -       10.000,- BE 
0540006 Korba na T 148 S1                                dobrý         -       20.000,- CR 
0981002 Korba na T 148 valník                            dobrý         -      dohodou   PV 
0103740 Korba na Avii (plachta, + H�)                    vel.dobrý     -       12.000,- AB 
0064010 Korba na IFA L 60 valník                         dobrý         -      dohodou   KI 
0971301 Rošt korby na Liaz 150 (MTS 24, MTSP 27, po GO)  dobrý         -    64-69.320,- HK 
0971303 Zadní �elo na korbu na Liaz 150 (MTS 24, MTSP 27)dobrý         -    7.5-9.800,- HK 
0978311 Bo�nice na Liaz valník                           dobrý         -       11.500,- HB 
0971302 Bo�nice na Liaz 150 (MTS, MTSP)                  dobrý         -    7.4-9.200,- HK 
0978313 Bo�nice na p�ív�s valník (dl.7.8m)               dobrý         -       15.000,- HB 
0978314 Bo�nice na p�ív�s valník (dl.7.1m)               dobrý         -      dohodou   HB 
0464413 Bo�nice na náv�s (dl.12.5m, hliníkové)           dobrý         -       19.000,- TR 
1226401 Bo�nice plechové (rozm.2.200x800mm)   /100ks/    nové          -        1.000,- JE 
 
0260343 Rám na RENAULT MAGNUM taha� (po oprav�)          výborný       -       95.000,- VS 
0260344 Rám na IVECO EUROTECH taha� (po oprav�)          výborný       -       75.000,- VS 
0183268 Rám na IVECO taha�                               dobrý         -      dohodou   BK 
0978707 Rám na VOLVO F 10, F 12, F 16 - nosi� kont.      výborný      1991    dohodou   CR 
0653508 Rám na Š 706 MTSP 27                             dobrý        1983      6.000,- VS 
1265503 Rám na Š 706 RTTNP                               vel.dobrý    1986      7.000,- BV 
0653506 Rám na Liaz taha�                                dobrý        1983      5.000,- VS 
1005710 Rám na Liaz 100 taha� (+ to�nice)                dobrý         -        8.000,- JC 
0978708 Rám na Liaz 100 taha�                            dobrý         -      dohodou   CR 
0729804 Rám na Liaz 100 taha�                            dobrý         -      dohodou   BM 
1160102 Rám na Liaz 110 taha� (+ to�na a p�ed.náprava)   dobrý         -        7.000,- PR 
0091311 Rám na Liaz 110 taha� (m�chy, to�na)             dobrý         -        9.000,- SM 
0729803 Rám na Liaz 110 taha� (m�chy)                    dobrý         -      dohodou   BM 
0939806 Rám na Liaz 110 taha� (+ p�ed.a zad.nápr.)       dobrý         -      dohodou   ZL 
0260341 Rám na Liaz 110 valník (po oprav�)               výborný       -       47.000,- VS 
0656761 Rám na Liaz 110, 150         /více ks/           dobrý         -      dohodou   ZL 
0665109 Rám na Liaz 111.800                              nepouž.       -       30.000,- ZN 
1101303 Rám na Liaz 150.261 skl. (po havárii)            nut.oprava    -       15.000,- FM 
0260345 Rám na T 815 S3 (T2, po oprav�)                  výborný       -       72.000,- VS 
0260342 Rám na T 815 valník (T1, po oprav�)              výborný       -       52.700,- VS 
0911605 Rám na Avii 30, 31 N                             dobrý         -        8.000,- BO 
0183264 Rám na Avii 30, 31 N                             dobrý         -        6.000,- BK 
0238810 Rám na Avii 30, 31 N                             dobrý         -        5.000,- ME 
1238902 Rám na Avii 30, 31 N                             dobrý         -        2.000,- TC 
0183263 Rám na Avii 30, 31 L                             dobrý         -        6.000,- BK 
0703503 Rám na Avii 31 TK skláp�� S3                     vel.dobrý     -      dohodou   UH 
0064005 Rám na IFA L 60 valník      /2ks/                dobrý         -      dohodou   KI 
0924503 Rám na multikáru M 25                            dobrý         -      dohodou   UH 
1302102 Rám dolní na UDS 114 (po repasi)                 vel.dobrý     -       58.000,- OL 
0156504 Podvozek na náv�s valník BSS (3osý)              dobrý         -      dohodou   TA 
 
0446102 Pneu 5x15 PIRELLI (+ AL disk, rozte� 10mm) /4ks/ výborný      2000     15.000,- SM 
0130740 Pneu 6.40x15 (zimní, protektor)    /3ks/         dobrý         -          500,- SO 
0264507 Pneu 6.70x15 OR 6                                dobrý         -          500,- JN 
1264503 Pneu 8.25x20 (na P V3S)            /2ks/         nepouž.       -        2.000,- AB 
0429518 Pneu 8.25x20                                     nová          -        3.000,- ST 
0130738 Pneu 8.25x20                       /8ks/         nové          -        4.700,- SO 
0130737 Pneu 8.25x20                       /2ks/         nové          -        5.500,- SO 
0924516 Pneu 8.25x20 (protektor)           /2ks/         nepouž.       -      dohodou   UH 
1181113 Pneu 10x16.5                   /více ks/         nové          -      dohodou   PS 
0464411 Pneu 10x20 ALL STEEL (v�.disku)    /8ks/         dobrý         -        4.700,- TR 
0981309 Pneu 11x20 NT 9 (chemlon)          /5ks/         nové          -        4.500,- PB 
0918606 Pneu 11x20 R MP 317 RADIAL ALL STEEL (v�.disku)  dobrý         -        5.000,- TA 
1134701 Pneu 11x20 R MP 317 STTT         /150ks/         dobrý         -        5.300,- PS 
1134706 Pneu 11x20 R MPS 410 STTT        /150ks/         dobrý         -        5.500,- PS 
0924512 Pneu 11x20 (pouze kostra, diagonál.) /10ks/      dobrý         -      dohodou   UH 
0932315 Pneu 11x20 (stav 50%)          /více ks/         dobrý         -      dohodou   BR 
1301634 Pneu 11x20 (70%, + disk)           /4ks/         vel.dobrý     -      dohodou   HB 
1275603 Pneu 11x22.5 (protektor BANDAG, 90%)  /2ks/      vel.dobrý     -        3.500,- TA 
1275602 Pneu 11x22.5 (radiál., protektor BANDAG)         nová          -        5.000,- TA 
0686358 Pneu 11x22.5 (bezduš., v�.disku)                 dobrý         -        5.500,- PI 
0924517 Pneu 11x22.5                       /6ks/         vel.dobrý     -      dohodou   UH 
1254904 Pneu 11x32 (na traktor)                          nový          -        3.000,- UO 
1272803 Pneu 12x22                         /2ks/         nepouž.       -        1.000,- NJ 
1118101 Pneu 12x22 HD BARUM (silni�ní vzorek) /2ks/      nové          -        3.500,- CL 
1134704 Pneu 13.6x12-36                    /2ks/         dobrý         -      dohodou   PS 

1181114 Pneu 14x16.5                   /více ks/         nové          -      dohodou   PS 
1207501 Pneu 14x24 BARUM (20 pláten, nový protektor) /4ks/ dobrý       -        7.000,- ZN 
1284601 Pneu 14x24 (+ disk, na naklada� UN 053)  /2ks/   vel.dobrý     -       12.000,- LN 
0130736 Pneu 14x38                         /2ks/         nové          -        8.000,- SO 
1134702 Pneu 14x38                         /2ks/         dobrý         -      dohodou   PS 
1214313 Pneu 15.5x25 12 PR G2/L2 (diagonální)            nová          -       15.500,- PS 
1214311 Pneu 17.5x25 16 PR G2/L2 (diagonální)            nová          -       19.490,- PS 
1214312 Pneu 17.5x25 16 PR G3/L3 (diagonální)            nová          -       21.600,- PS 
1181101 Pneu 17.5x25 (na UNK 320)      /více ks/         nové          -       20.000,- PS 
1212327 Pneu 17.5x25 (na UNK 320)          /3ks/         dobrý         -        5.500,- PI 
1181105 Pneu 18x25                     /více ks/         nové          -       38.000,- PS 
1214304 Pneu 18x25 28/32 PR (diagonální, orig.BELAZ)     nová          -       38.840,- PS 
1214303 Pneu 18x25 32 PR E3 (diagonální)                 nová          -       45.670,- PS 
1214314 Pneu 18 Rx25 185 B XKA E3 (radiální)             nová          -       74.572,- PS 
1214315 Pneu 18 Rx25 185 B UN RL-4 E4 (radiální)         nová          -       79.610,- PS 
1214305 Pneu 18x33 32 PR E3 (diagonální)                 nová          -       60.160,- PS 
1214335 Pneu 18x33 32 PR E3 (na navážecí stroje, dempry) nová          -       55.000,- PS 
1214316 Pneu 18 Rx33 185 B XKB E3 (radiální)             nová          -       86.080,- PS 
1214317 Pneu 18 Rx33 185 B XDTA 4 E4 (radiální)          nová          -       95.310,- PS 
1214318 Pneu 18 Rx33 191 B UN RL-4F (radiální)           nová          -       95.410,- PS 
0130735 Pneu 18.4x15-30                    /2ks/         nové          -        7.800,- SO 
0130739 Pneu 18.5x15 OR 56                 /8ks/         nové          -        2.000,- SO 
0786128 Pneu 18.5x25 (na UNK 320, výr.Rusko)             dobrý         -       16.000,- OL 
1214336 Pneu 20.5x25 16 PR L2 (na autogradery)           nová          -       23.500,- PS 
1214308 Pneu 20.5x25 16 PR L2 (diagonální)               nová          -       28.690,- PS 
1214309 Pneu 20.5x25 16 PR L3 (diagonální)               nová          -       31.090,- PS 
1214310 Pneu 20.5x25 20 PR L3 (diagonální)               nová          -       36.170,- PS 
1214337 Pneu 20.5x25 20 PR L3                            nová          -       39.900,- PS 
1214319 Pneu 20.5 Rx25 177 B XADN E3 (radiální)          nová          -       55.550,- PS 
1214320 Pneu 20.5 Rx25 177 B UN RL-2+ (radiální)         nová          -       53.500,- PS 
1181108 Pneu 20.8x42                   /více ks/         nové          -      dohodou   PS 
0856207 Pneu 22.00x20 Radial NR 48        /11ks/         dobrý         -      dohodou   AB 
1079301 Pneu 23.1x18/26 (na vibr.válec VV 110)   /2ks/   nové          -       35.000,- FM 
1181115 Pneu 23.1x26                       /2ks/         nové          -       24.000,- PS 
1181103 Pneu 23.5x25                   /více ks/         nové          -      dohodou   PS 
1214323 Pneu 23.5 Rx25 185 B GB-3D E3 (radiální)         nová          -       66.720,- PS 
1214324 Pneu 23.5 Rx25 185 B GP-4B E4 (radiální)         nová          -       79.100,- PS 
1214321 Pneu 23.5 Rx25 185 B XADN E3 (radiální)          nová          -       72.620,- PS 
1214322 Pneu 23.5 Rx25 185 B XADT E4 (radiální)          nová          -       84.230,- PS 
1214306 Pneu 24x35 48 PR E4 (diagonální)                 nová          -      140.000,- PS 
1181104 Pneu 26.5x25                   /více ks/         nové          -      dohodou   PS 
1214338 Pneu 26.5x25 26 PR L3                            nová          -       58.500,- PS 
1214302 Pneu 26.5x25 26 PR L3 (diagonální)               nová          -       65.950,- PS 
1214325 Pneu 26.5 Rx25 185 B XHA L3 (radiální)           nová          -       95.590,- PS 
1214326 Pneu 26.5 Rx25 185 B X MINE D2 L5 (radiální)     nová          -      148.840,- PS 
1214327 Pneu 26.5 Rx25 201 A2 UN GP-4B L4 (radiální)     nová          -      104.360,- PS 
1214328 Pneu 26.5 Rx25 202 A2 UN RL-5K L5 (radiální)     nová          -      128.820,- PS 
0588533 Pneu 26.5x29 (na KNB 250, v�.disku)              vel.dobrý     -       42.000,- ZN 
1181102 Pneu 26.5x29 (na KNB 250)      /více ks/         nové          -      dohodou   PS 
1134705 Pneu 28.1x26 R                     /8ks/         dobrý         -      dohodou   PS 
1214339 Pneu 29.5x25 25 PR L3                            nová          -       70.000,- PS 
1214301 Pneu 29.5x25 28 PR L3 (diagonální)               nová          -       77.920,- PS 
1214329 Pneu 29.5 Rx25 202 A2 XHA L3 (radiální)          nová          -      121.210,- PS 
1214330 Pneu 29.5 Rx25 202 A2 XLDD2A (radiální)          nová          -      164.290,- PS 
1214331 Pneu 29.5 Rx25 208 A2 UN RL-2+ L3 (radiální)     nová          -      125.900,- PS 
1214332 Pneu 29.5 Rx25 208 A2 UN RL-5K L5 (radiální)     nová          -      172.980,- PS 
1214333 Pneu 35/65 Rx33 208 A2 XLDD2A L5 (radiální)      nová          -      204.140,- PS 
1214334 Pneu 35/65 Rx33 217 A2 UN RL-5K L5               nová          -      217.250,- PS 
1214307 Pneu 65/35x33 30 PR L5 (diagonální)              nová          -      175.800,- PS 
0264508 Pneu 215x70 SR 14 OR 7                           dobrý         -          700,- JN 
1309002 Pneu 235x70 R 16-105 H (v�.disk�)      /4ks/     vel.dobrý     -       38.000,- AB 
0716312 Pneu 275x70 R 22.5 SEMPERIT M+S                  nová          -        4.500,- LB 
1181109 Pneu 295x80 R 22.5 (i protektory)  /více ks/     nové          -      dohodou   PS 
0855508 Pneu 295x80 R 22.5 NR 39 ALL STEEL               nové          -       12.000,- ZL 
0640104 Pneu 315x80 R 22.5 (na taha�, 10.000km)  /4ks/   vel.dobrý     -        7.200,- DC 
0464412 Pneu 315x80 R 22.5 XZA MICHELIN                  nová          -       11.000,- TR 
1181110 Pneu 315x80 R 22.5 (i protektory)  /více ks/     nové          -      dohodou   PS 
0687509 Pneu 385x22.5 MICHELIN             /2ks/         dobrý         -      dohodou   JC 
1181111 Pneu 385x65 R 22.5 (i protektory)  /více ks/     nové          -      dohodou   PS 
0977505 Pneu 425x55 R 19.5 (v�.disk�, nové i použité)    r�zné         -      dohodou   LT 
1181112 Pneu 445x65 R 22.5 (i protektory)  /více ks/     nové          -      dohodou   PS 
1181107 Pneu 480x170/30 (na JOHN DEERE) /více ks/        nové          -      dohodou   PS 
1181106 Pneu 627x140/42 (na JOHN DEERE) /více ks/        nové          -      dohodou   PS 
0415819 Pneu na Avii (+ disk, 50%)         /12ks/        dobrý         -          250,- SO 
1301633 Pneu na náv�s BSS (balony, + disk)  /4ks/        dobrý         -      dohodou   HB 
1088210 Disky na Avii                   /více ks/        dobrý         -      dohodou   AB 
0856208 Duše 22.00x20                       /9ks/        nové          -      dohodou   AB 
0686346 Duše + límce na autobus KAROSA (šály)    /20ks/  nové          -          400,- PI 
1301641 Kolo zadní na traktor Z 6911 (komplet.)   /2ks/  dobrý         -       10.000,- HB 
0987914 Kola kultiva�ní na traktor ZT 300 (11x38) /2ks/  dobrý         -      dohodou   PS 
0597607 Ocelová kola na UNK 320 (KTO 150, na skládky)    vel.dobrý     -      dohodou   BN 
 
0598306 Plachta na Liaz valník (dl.6m, výš.2.7m)         dobrý         -        5.500,- SU 
0978321 Plachta na Liaz valník                           dobrý         -        7.000,- HB 
0560805 Plachta na náv�s KÖGEL (celní, bílá barva)       nová          -      dohodou   JC 
0498401 Plachta na náv�s TRAILOR S 38 3 EL (šedá barva)  dobrý        1991    dohodou   HO 
0729806 Plachta na náv�s (12.5m)                         dobrý         -        5.000,- BM 
0498402 Plachta na p�ív�s PANAV 22.16.02 CT (dl.8.2m)    výborný       -      dohodou   HO 
0539707 Plachta na p�ív�s valník (7m, v�.konstr.)        nová          -       10.000,- TA 
0279330 Plachta (na nákl.auta - p�ídavná)                dobrý         -        1.000,- OL 
0464414 Konstrukce na plachtu na náv�s (dl.12.5m)        dobrý         -        2.000,- TR 
 
1232703 Vst�ik.�erpadlo na autobus KAROSA (turbo)        dobrý         -        3.000,- HO 
0686330 Vst�ik.�erpadlo na autobus KAROSA   /2ks/        dobrý         -      2-2.500,- PI 
1139104 Vst�ik.�erpadlo Š 706                            nepouž.       -        5.000,- PS 
1192405 Vst�ik.�erpadlo Š 706 MTS 24                     dobrý         -        2.000,- BN 
1032510 Vst�ik.�erpadlo Liaz (typ.M 638, turbo)          dobrý         -        2.000,- BK 
1097104 Vst�ik.�erpadlo Liaz (typ.M 638)                 dobrý         -        2.000,- ZR 
0158658 Vst�ik.�erpadlo T 815 (10V, po opr., vým.zp�sob) výborný       -        7.400,- VS 
0911612 Vst�ik.�erpadlo na Avii                          nové          -        5.000,- BO 
1204703 Vst�ik.�erpadlo na Z 8401 - 8701                 nové          -        8.000,- BM 
1245502 Vst�ik.�erpadlo na rypadlo BROYT X 21 (po opr.)  dobrý         -       15.000,- VY 
0148713 Vst�ik.�erpadlo na dozer T 130 (po GO)           výborný       -       12.700,- AB 
0148714 Vst�ik.�erpadlo na dozer T 130 M4 (po GO)        výborný       -       19.900,- AB 
0718810 Vst�ik.�erpadlo na dozer DT 75 (na pravou stranu) nový         -      dohodou   PT 
0686342 Vst�iky + držáky na autobus KAROSA               nové          -          500,- PI 
1290106 �erpadlo naftové na Š 706 RT (po GO)             dobrý         -      dohodou   PI 
1080202 �erpadlo naftové na IFA W 50        /3ks/        nové          -      dohodou   BE 
1080301 �erpadlo naftové na rypadlo B�lorus EO 2621      dobrý         -      dohodou   BE 
0081208 �erpadlo na Liaz typ.PV 6 B 11 K-2151699-ZV 0419 dobrý         -      dohodou   JC 
0686343 �erpadlo vodní na autobus KAROSA (+ kladka nap.) nové          -        2.000,- PI 
0130752 �erpadlo vodní na B�lorus           /2ks/        nové          -        1.500,- SO 
0158660 Tryska motoru T 815 (po oprav�, vým.zp�sob.)     výborný       -          450,- VS 
 
0836003 Hydraulické �elo BÄR (1t, univ., sklád.pod valník) dobrý      1997     70.000,- CH 
1160812 Hydraulické �elo DAUTEL DL 5 (1.5t, 24V)         dobrý        1992     15.000,- SY 
0797251 Hydraulické �elo ZEPRO                           dobrý         -      dohodou   ZL 
1067843 Hydraulické �elo na Avii (bez �erpadla)          dobrý         -       10.000,- FM 
0702310 Pístnice na hydr.�elo na Avii                    dobrý         -      dohodou   KI 
 
1193504 Hydromotor SMF 20 na UNC 060 (po GO, zár.) /2ks/ vel.dobrý     -        7.200,- UH 
0951822 Hydromotor SMF 21-22 (k �eza�ce SP 420)          dobrý         -      dohodou   TC 
0850303 Hydromotor oto�e na UDS 114 A (po GO)            vel.dobrý     -      dohodou   BO 
0877007 Hydromotor oto�e na UDS 114 A                    dobrý         -       15.000,- RK 
0130722 Hydromotor pojezdu na MTP 71            /2ks/    nový          -       35.000,- SO 
1280302 Hydromotor pojezdu na rýhova� ETC 202   /2ks/    nový          -        5.000,- OP 
0130729 Hydromotor na WARYNSKI K 606, 611 (po oprav�)    dobrý         -        6.000,- SO 
1302103 Hydromotor na DH 112                             nový          -       32.000,- OL 
0876108 Hydromotor AC K-257 L (100l/min)        /2ks/    nový          -      dohodou   TA 
0911621 Hydromotor AC 16.0 (vý.Technometra)              dobrý         -      dohodou   BO 
0017307 Hydromotor axiální MRAK 6-40-5                   dobrý         -        2.710,- BO 
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1188702 Hydrogenerátor A 7 V 107 LV na DH 411            nový          -      dohodou   BM 
0017306 Hydrogenerátor PV 2 V3-40/25 RA                  dobrý         -        6.400,- BO 
1101209 Pístnice na Liaz nosi� kont. (po GO)    /2ks/    vel.dobrý     -        4.300,- PI 
1101210 Pístnice na UDS 114 (výsuvná, bez obalu)         dobrý         -        6.900,- PI 
1132202 Pístnice na autoje�áb AB 063                     nová          -      dohodou   ZN 
0924510 Pístnice výložníku na AD 160                     v provozu     -      dohodou   UH 
1080309 Pístnice hor.ramene na B�lorus EO 2621 (po GO)   dobrý         -      dohodou   BE 
0747312 Pístnice na UNC 750 (hl.rameno, zdv.800mm) /2ks/ vel.dobrý    1998      3.900,- PV 
1184501 Hydraul.válec výložníku na AD 20        /2ks/    dobrý         -       35.000,- FM 
1184502 Hydraul.válec podp�ry na AD 20          /2ks/    dobrý         -       20.000,- FM 
0492153 Hydraul.válec HV 140/70-1.250           /2ks/    nový          -        5.000,- BM 
0719431 Hydraul.válec (pr�m.75/185mm, krok 400mm)        dobrý         -        6.000,- SO 
0130741 Hydraul.zvedák (na T 148 skl.)          /6ks/    dobrý         -        1.000,- SO 
0012010 Hydraul.zvedák TGG 1100 (na BSS NS1, po GO)      výborný       -       49.000,- PI 
0012001 Hydraul.zvedák TGG 1200 (na Liaz, Š 706 MTS)     nový          -        7.540,- PI 
0012004 Hydraul.zvedák TGG 1600 (na T 148 skl.) /2ks/    nový          -        9.420,- PI 
0012006 Hydraul.zvedák TGG 2700 (na T 815, M 27x2)       nový          -       13.259,- PI 
0012007 Hydraul.zvedák TGG 2700 (na T 815, M 32x2)       nový          -       13.350,- PI 
0012005 Hydraul.zvedák TZG 2400 (na T 815 AGRO) /2ks/    nový          -        6.900,- PI 
0012002 Hydraul.zvedák TZG 1300 (na Avii, t�ípíst.)      nový          -        5.890,- PI 
0012003 Hydraul.zvedák T�G 1340 (na vlek skl.)  /2ks/    nový          -        3.780,- PI 
0012008 Hydraul.zvedák T�G 2800 (na trakt.vlek) /2ks/    nový          -        3.800,- PI 
1226501 Hydraul.zvedák - Majler JUMBO (12t) /více ks/    nepouž.       -      dohodou   JE 
0012009 Hydraul.zvedák na náv�s skl. (na UTVA i BSS)     nový          -       52.000,- PI 
1080305 Hydraul.rozvad�� na B�lorus EO 2621              dobrý         -      dohodou   BE 
0951804 Hydraul.rozvad�� na žací ma�ka� E 301  /2ks/     dobrý         -      dohodou   TC 
0042026 Rozvad�� R 3 K 408                               nepoužité     -       17.200,- PT 
1193505 �erpadlo hydraul.na UNC 060 (po GO)       /2ks/  vel.dobrý     -        7.200,- UH 
1080304 �erpadlo hydraul.na B�lorus                      dobrý         -      dohodou   BE 
0130750 �erpadlo hydraul.na B�lorus (pomocné)            nové          -        2.000,- SO 
0492158 �erpadlo hydraul.na DH 111                /2ks/  dobrý         -      100.000,- BM 
0130732 �erpadlo hydraul.na DH 0411 (hlavní)             nové          -       10.000,- SO 
0130733 �erpadlo hydraul.na DH 0411 (hlavní)             dobrý         -      dohodou   SO 
0492152 Ventil obtokový posuvný OVP 25-000         /4ks/ nový          -       17.115,- BM 
0492155 Ventil REXROTH MH 3 WB 06 (na hydraul.)          nový          -       11.104,- BM 
0492154 Filtr REXROTH 0660 R 010 P (na hydraul.)  /10ks/ nový          -        2.521,- BM 
1178611 Filtr sí�ový p�ímý DN 50 typ.105.50        /8ks/ dobrý         -      dohodou   PR 
0975657 Válec I° na kompresor DK 331 (pr�m.155mm)  /4ks/ dobrý         -        1.500,- AB 
0975658 Válec II° na kompresor DK 331 (pr�m 125mm)       dobrý         -        1.000,- AB 
0975659 Válec II° na kompresor PKD (pr�m.130mm)          dobrý         -        1.500,- AB 
0975660 Válec I° na kompresor PKD (pr�m.230mm)     /2ks/ dobrý         -        2.500,- AB 
 
0932306 Brzdový buben na autobus KAROSA (náprava RÁBA)   nový          -      dohodou   BR 
0686337 Brzdový buben na autobus KAROSA (p�ední i zadní) dobrý         -        1.500,- PI 
1275110 Brzdový buben na Liaz 110          /4ks/         nepouž.       -        7.000,- DC 
1097004 Brzdový buben na naklada� L 34     /3ks/         nové          -      dohodou   KM 
0435917 Brzdové lamely na naklada� KNB 250 (sada) /10ks/ nové          -       30.000,- PR 
0686344 Brzdový válec na autobus KAROSA (zadní)          nový          -        1.800,- PI 
1175406 Brzdové obložení na Liaz (p�ední)    /300ks/     dobrý         -      dohodou   LN 
1080212 Brzdové obložení a brzdové �elisti na IFA W 50   dobrý         -      dohodou   BE 
1125903 Brzdové �elisti p�ední na Š 706 MTS              nové          -      dohodou   AB 
1304714 Brzdový spína� na Š 706 (mechanický)   /1.000ks/ nový          -      dohodou   AB 
1304713 Brzdový spína� na Avii (dlouhý) /200ks/          nová          -      dohodou   AB 
 
0686333 Startér na autobus KAROSA                        dobrý         -        1.000,- PI 
1032508 Startér na Liaz                                  dobrý         -        2.000,- BK 
1080216 Startér na Š 706                                 dobrý         -      dohodou   BE 
1204706 Startér na T 148                                 dobrý         -        1.000,- BM 
1080201 Startér na IFA W 50                              dobrý         -      dohodou   BE 
0188803 Startér na motor domícháva�e AM 365 (24V)        nepouž.       -      dohodou   NJ 
0686332 Alternátor na autobus KAROSA                     nový          -        1.800,- PI 
1080217 Alternátor na Š 706                              nový          -      dohodou   BE 
1032512 Alternátor na Liaz                               dobrý         -        1.500,- BK 
0130751 Alternátor na rypadlo B�lorus     /2ks/          nové          -        1.300,- SO 
0130748 Alternátor na dozer T 108                        dobrý         -        1.300,- SO 
1144604 Alternátor BOSCH (28V, 125A)                     dobrý         -       15.000,- BN 
1144605 Alternátor BOSCH (28V, 175A)                     dobrý         -       15.000,- BN 
 
0686329 Kompresor na autobus KAROSA (1ks nový)  /2ks/    dobrý         -    2.5-4.500,- PI 
1290107 Kompresor na Š 706 RT                            nepouž.       -      dohodou   PI 
1128301 Kompresor na traktor (II U� - Krystal)           nový          -        5.500,- FM 
0369459 Kompresor na rypadlo E 3041                      nový          -       15.000,- FM 
 
0686336 Chladi� na autobus KAROSA (s hydromot., po GO)   dobrý         -      dohodou   PI 
0687508 Chladi� na DAF 95.400                            dobrý         -      dohodou   JC 
1014233 Chladi� na Liaz                                  nový          -        9.500,- MB 
0978334 Chladi� na Liaz                                  dobrý         -        1.800,- HB 
1005711 Chladi� na Liaz 100                              dobrý         -        1.800,- JC 
0702306 Chladi� na IFA L 60          /6ks/               dobrý         -      dohodou   KI 
1011804 Chladi� na IFA L 60                              dobrý         -      dohodou   NB 
0904606 Chladi� na multikáru M 25                        dobrý         -        3.000,- RO 
0978346 Chladi� na traktor Zetor (po GO)                 vel.dobrý     -       20.000,- HB 
0148715 Chladi� na dozer T 130 (po GO)                   výborný       -       13.200,- AB 
0719418 Chladi� na kombajn BIZON                         nový          -      dohodou   SO 
1209814 Chladi� motor� 161-DS 114660 (olej/voda) /2ks/   vel.dobrý     -       10.000,- HK 
1275107 P�edchladi� na VOLVO F 10, F 12                  dobrý         -       20.000,- DC 
0130745 Vložka chladi�e na DT 75                         nová          -        3.000,- SO 
 
0686331 Servo�ízení na autobus KAROSA (po GO)            dobrý         -        1.800,- PI 
0238817 Servo�ízení na Š 706                             dobrý         -      dohodou   ME 
0829906 Servo�ízení na Š 706                             dobrý         -        3.000,- PU 
1277005 Servo�ízení na Liaz                              dobrý         -      dohodou   NB 
1005712 Servo�ízení na Liaz                              dobrý         -        2.000,- JC 
0978333 Servo�ízení na Liaz                              dobrý         -        5.000,- HB 
1139102 Servo�ízení na T 813                             nepouž.       -        5.000,- PS 
0469302 Servo�ízení na T 148 (+ ND)                      dobrý         -        2.000,- OL 
 
0686325 Kardan na KAROSA (turbo i bez turba)  /2ks/      nový          -    3.5-6.000,- PI 
0829907 Kardan na Š 706 MTSP 27 (p�ední i zadní)         dobrý         -      dohodou   PU 
0716308 Kardan na Š 706 MTSP 24/27 (zadní)    /2ks/      dobrý         -        4.000,- LB 
0883705 Kardan na Š 706 MTSP 24 (zadní)                  nepouž.       -        3.000,- AB 
0716309 Kardan na Š 706 MTSP 24 (p�ední)      /2ks/      dobrý         -        4.000,- LB 
0978351 Kardan na Liaz                                   dobrý         -        2.500,- HB 
1005713 Kardan na Liaz 100 taha� (šrouby M 12)           dobrý         -        3.000,- JC 
0202022 Spojovací h�ídel na Liaz 100                     nepouž.       -       10.000,- PM 
 
0978329 Péra na Liaz                                     vel.dobrý     -      dohodou   HB 
0362105 Péra na Liaz (listová, zadní, kompl., v�.držák�) dobrý         -        1.000,- PT 
0702308 Péra na IFA L 60 (p�ední i zadní)     /2ks/      dobrý         -      dohodou   KI 
0429514 Péra na IFA W 50 skláp�� (listová, p�ední)       dobrý         -          700,- ST 
 
1080302 Spojka na rypadlo B�lorus EO 2621                dobrý         -      dohodou   BE 
1139103 Spojka na rypadlo E 304 (komplet., pneumatická)  nepouž.       -        7.000,- PS 
1275106 Spojková lamela na VOLVO F 10, F 12  /2ks/       dobrý         -        3.000,- DC 
1204707 Spojková lamela na T 148             /2ks/       nová          -        1.600,- BM 
0381814 Víko spojky na Avii 31 (zadní, na 4st.p�evod.)   dobrý         -      dohodou   SO 
0381815 Sk�í� spojky na Avii 31 (na 4st.p�evod.) /2ks/   dobrý         -      dohodou   SO 
1275105 P�ítla�ný talí� spojky na VOLVO F 10, F 12       dobrý         -        8.000,- DC 
0686339 P�ítla�ný talí� na autobus KAROSA (turbo)        nový          -        4.000,- PI 
0103746 P�ítla�ný talí� spojky T 148      /2ks/          dobrý         -        2.500,- AB 
0158661 P�ítla�ný talí� spojky T 815 (lamela, setrva�ník) výborný      -        9.750,- VS 
0975656 Drážkový h�ídel spojky na kompresor DK 331 /3ks/ dobrý         -        3.000,- AB 
 
0687927 Výv�vy (r�zný výkon)      /více ks/              nepouž.      1998    dohodou   RK 
0488417 Výv�va na P V3S fekál typ.R 100 (pravoto�ivá)    v provozu     -        3.000,- SY 
0932603 Výv�va na VLH 148-118                            dobrý         -       10.000,- KI 
0522745 Výv�va RV 558                       /2ks/        dobrý         -        4.400,- OP 
0522749 Výv�va vodokružná 65 SZO 224        /12ks/       dobrý         -        4.800,- OP 
0574208 Výv�va VAKUOLIS (dom.výroba, + forma na vany)    dobrý         -       30.000,- NA 
 
1212326 Tachograf KINZLE (24V)                           dobrý         -       17.000,- PI 

1267405 Tachograf KINZLE 1318/12V                        nový          -       16.000,- ZL 
1267406 Tachograf KINZLE 1318 (po GO)                    vel.dobrý     -       13.000,- ZL 
1212325 Tachograd KINZLE (12V)                           dobrý         -       12.000,- PI 
0686323 Tachograf KINZLE                                 nový          -      dohodou   PI 
0317757 Eurotachograf WEDER ROT 8400 (12V)   /2ks/       dobrý        1995     15.000,- BR 
1175405 Náhon tachografu (na Liaz a Avii)  /100ks/       dobrý         -      dohodou   LN 
 
1210704 Nezávislé topení EBERSPRÄCHER D 5 W (24V)        dobrý         -       20.000,- ZN 
0978348 Nezávislé topení TRUMATIC                        vel.dobrý    1997     10.000,- HB 
0033527 Benzinové topení BN 4/1 (12V, 1.4-4kW)  /18ks/   dobrý         -        5.350,- KI 
1230702 Benzinové topení (12V, do T 603)                 dobrý         -        2.500,- ST 
 
0000001 To�na na Liaz taha�            /8ks/             dobrý         -       1-9.000,-   
1287411 To�na na T 815 NT (typ.UTVA)                     dobrý         -        3.500,- TA 
0492146 To�na na T 815 NT (typ.UTVA)   /2ks/             nut.oprava    -        1.000,- BM 
1287412 To�na na T 815 NT (typ.ROCKINGER)                dobrý         -      dohodou   TA 
1054507 Vlnovec pod to�nu taha�e       /2ks/             dobrý         -      dohodou   UH 
 
1068601 Turbodmychadlo na taha� RENAULT R 380 MAJOR      dobrý         -       18.000,- PE 
0223914 Turbodmychadlo na T 815 (12ti válec, po GO)/2ks/ dobrý        1995    dohodou   PT 
 
0686327 Horní rozp�rné ty�e na autobus KAROSA (turbo)    nové          -        2.000,- PI 
0686328 Spodní rozp�rné ty�e na autobus KAROSA           nové          -        1.800,- PI 
0686335 P�edeh�íva� naftový na autobus KAROSA (po GO)    dobrý         -        2.000,- PI 
0686338 Tlumi� na autobus KAROSA (p�ední)                nový          -          900,- PI 
0686345 Vlnovec na autobus KAROSA                        nový          -        2.000,- PI 
0686351 Seda�ky na autobus KAROSA Lux (+ potahy, 1 sada) dobrý         -       10.000,- PI 
 
1014231 Tlumi� výfuku na Liaz 150 skl.                   nový          -        1.300,- MB 
0381819 Vzp�ry - �ásti pavouka na Liaz 150.261 skl.      nové          -        4.000,- SO 
 
0381811 Válec vložený na Avii 31        /60ks/           dobrý         -      dohodou   SO 
0381813 Komora p�evodovky na Avii 31 (5ti stup.) /4ks/   dobrý         -      dohodou   SO 
0381818 Víko rozvodovky na Avii 31       /2ks/           dobrý         -      dohodou   SO 
0381817 Soukolí rozvodovky na Avii 31 (7x39)  /15ks/     dobrý         -      dohodou   SO 
0381816 Sk�í� setrva�níku na Avii 31 (mezikus) /4ks/     dobrý         -      dohodou   SO 
0241902 �epy �ízení na Avii            /100ks/           nové          -      dohodou   VS 
1304712 Vzduchojem na Avii (20l)        /20ks/           nový          -          450,- AB 
1281801 Spací nástavba na Avii typ.SDM 4 (1 místná)      dobrý         -       20.000,- KT 
0238811 St�ešní spojler na Avii 31                       dobrý         -        1.200,- ME 
 
1275109 Vrtule na VOLVO F 10              /4ks/          dobrý         -       15.000,- DC 
0339803 Dve�e na taha� MAN (pravé)                       nové          -       14.000,- BM 
0927702 Dve�e na T 815 (pravé i levé)                    dobrý         -      dohodou   NJ 
0978337 �elní sklo na Liaz                               dobrý         -        2.500,- HB 
0883718 P�ední haubna na OPEL KADETT                     dobrý         -      dohodou   AB 
0883717 Blatníky na FORD SCORPIO                         nové          -      dohodou   AB 
0998301 Levý zadní blatník na FIAT 125 P                 dobrý         -      dohodou   PI 
0260355 Seda�ky vzduchové T 815 (komplet., po oprav�)    výborný       -       39.700,- VS 
0260354 Torzní ty�e na T 815                             dobrý         -        6.700,- VS 
0081209 Nárazník na Liaz 110 (p�ední)                    zánovní       -      dohodou   JC 
1043107 Nárazník na Liaz (p�ední)                        nový          -        5.500,- MO 
0523977 Nárazník na Liaz                                 dobrý         -        2.500,- KM 
0702307 Nárazník na IFA L 60 (p�ední i zadní)   /2ks/    dobrý         -      dohodou   KI 
0978328 Palivová nádrž na Liaz                           dobrý         -        1.200,- HB 
0523978 Palivová nádrž na Liaz     /více ks/             dobrý         -        1.800,- KM 
0260353 Palivová nádrž na Liaz                           dobrý         -        3.500,- VS 
0702309 Palivová nádrž na IFA L 60                       dobrý         -      dohodou   KI 
0975644 Olejová nádrž na autoje�áb T 815 AD 28           dobrý         -       10.000,- AB 
0448406 Mechanické podp�ry na náv�s      /2ks/           dobrý         -        9.000,- CH 
0932314 Mechanické podp�ry na náv�s  /více ks/           výborný       -      dohodou   BR 
 
1142601 Portál na vys.vozík BALCANCAR (1.2t)             nový          -        6.000,- BN 
1301639 Portál na traktor Zetor              /2ks/       dobrý         -        3.000,- HB 
1301640 Ramena hydrauliky na traktor Zetor   /2ks/       dobrý         -        4.000,- HB 
0961409 Ramena hydraulická na ŠT 180 (kompletní)         dobrý         -      dohodou   LN 
0055705 Hydraulické hadice (r�zné pr�m�ry a délky)       nové          -      dohodou   KT 
0719415 Hydraulické hadice (r�zné pr�m�ry a délky)       nové          -      dohodou   SO 
1175407 Hydraulické a vzduchové hadice    /500ks/        r�zné         -      dohodou   LN 
0977149 M�ni� na naklada� FADRONA L 200                  v provozu     -      dohodou   JH 
0948008 M�ni�ová skupina na naklada� UNC 200 (po GO)     dobrý         -      dohodou   ZN 
1186901 M�ni� chladící kapaliny                          dobrý        1998    dohodou   PI 
1188701 Oto�né ložisko na DH 621 (po GO)                 dobrý         -      dohodou   BM 
1188703 Pojezdová kola na DH 101            /10ks/       dobrý         -      dohodou   BM 
0130724 Pojezdový pás na MTP 71 (ba�kory)   /16ks/       dobrý         -        1.000,- SO 
1177101 Pojezdové pásy gumové (na mikrorypadla)          nepouž.      1998    dohodou   AB 
0148716 Pojezdový pás na dozer T 130                     nový          -       67.500,- AB 
0148717 Kladka pojezdu na dozer T 130                    nová          -        5.900,- AB 
0148718 Nákolek horní kladky na dozer T 130              nový          -      dohodou   AB 
0017529 Rolny na dozer T 100 (2 drážkové)    /5ks/       nové          -        2.100,- CB 
0369457 Vodící kola na dozer T 100                       nové          -        5.000,- FM 
0130726 Vodící kolo na WARYNSKI K 606, 611               dobrý         -        1.000,- SO 
0369458 Rolky na rypadlo WARYNSKI K 606                  nové          -        7.000,- FM 
0130727 Koncový p�evod na WARYNSKI K 606, 611     /2ks/  dobrý         -        2.000,- SO 
0130730 Olejové filtry na WARYNSKI K 606, 611 /více ks/  dobrý         -      dohodou   SO 
0130734 Olejové filtry na DK 0411            /2ks/       dobrý         -      dohodou   SO 
0130746 Po�ítadlo motohodin na T 108         /2ks/       dobrý         -          200,- SO 
0753516 Buben na �eza�ku Toron                           dobrý         -        5.000,- BE 
0695406 Klapky na secí botky na secí stroj PNEUSEI ACORD dobrý         -      dohodou   CB 
0435919 Pojistné ventily + hadice na KNB 250             r�zné         -      dohodou   PR 
1134708 Zuby na CATERPILLAR system         /více ks/     r�zné         -      dohodou   PS 
1134709 P�ipoj.prvky na CATERPILLAR system /více ks/     r�zné         -      dohodou   PS 
0148719 �et�z pojezdu na rypadlo DH 421                  nový          -       51.700,- AB 
1280802 �et�zy na LKT                        /2ks/       dobrý         -      dohodou   SY 
1210401 �et�zy na vyváže�ku VKS (litinové pásy)          nové          -      120.000,- PJ 
0924509 Lano HERKULES (na AD 160)                        dobrý         -      dohodou   UH 
1240915 Lano bagrové NL 12 DT 018-213/1            /4ks/ nové          -      dohodou   JH 
1240916 Lano bagrové NL 12 DT 018-213/2           /18ks/ nové          -      dohodou   JH 
0876104 Podvozek bez pohonu OTO 3422 (MB 100/160)  /2ks/ nový          -      dohodou   TA 
0876105 Vý�ivá brzda zdvihu 2 BA 16 (MB 100/160)   /3ks/ nový          -      dohodou   TA 
0876106 Spojková h�ídel zdvihu (MB 100/160)        /3ks/ nový          -      dohodou   TA 
0876107 Odporník zdvihu SOP (UV 22211)             /3ks/ nový          -      dohodou   TA 
0152511 Jehla na lis na slámu K 442                      dobrý         -        1.112,- PT 
0152512 Jehla na lis na slámu K 454                      dobrý         -          890,- PT 
0152513 Držák jehly na lis na slámu K 454                dobrý         -        1.209,- PT 
0152515 Protikotou� vázání na lis na slámu K 442         dobrý         -        2.200,- PT 
0412969 Vále�ky k pásovým dopravník�m (dl.21cm)  /100ks/ dobrý         -      dohodou   LB 
0412970 Vále�ky k pásovým dopravník�m (dl.26cm)  /100ks/ dobrý         -      dohodou   LB 
0412971 Vále�ky k pásovým dopravník�m (dl.43cm)  /100ks/ dobrý         -      dohodou   LB 
0412972 Vále�ky k pásovým dopravník�m (dl.55cm)  /100ks/ dobrý         -      dohodou   LB 
1304717 Motocyklová baterie (12V, 3Ah)            /30ks/ nový          -      dohodou   AB 
1304715 Relé dobíjecí (24V, 15-38V)              /100ks/ nové          -      dohodou   AB 
0017318 Motorek ke st�ra�i (24V)                  /41ks/ dobrý         -        2.300,- BO 
0017328 Matice AO 3350 ND CLOO 160/16                    dobrý         -        3.629,- BO 
0017320 Rotor 2600053000 ET 2.4/2.2/21                   dobrý         -        3.450,- BO 
0017322 Rotor DK 2.8/2.2/28                              dobrý         -        3.030,- BO 
0017325 Pístnice vyhazovací AO 1941 ND             /3ks/ dobrý         -        1.421,- BO 
0017327 Šnek AO 2827 (na lis CLOO 1)                     dobrý         -        1.307,- BO 
0017326 VOD sloup AO 3340 (na CLOO 160)                  dobrý         -        1.757,- BO 
1304706 Klínové �emeny (výr.Barum)  /velké množství/     r�zné         -      dohodou   AB 
0726409 Dome�ek s ložisky 2219 K (pr�m.85mm, š.43mm) /2ks/ dobrý       -        7.650,- LB 
1294701 Ložiska 6204 2 RS            /1.000ks/           nové          -      37,-/ks   NJ 
1092307 Ložiska                   /velké množství/       r�zné         -      dohodou   BO 
0106914 Ložiska (pr�m.120-150mm)  /velké množství/       nová          -      dohodou   TA 
1092305 Gufera                    /velké množství/       r�zné         -      dohodou   BO 
1304707 Gufera                    /velké množství/       r�zné         -      dohodou   AB 
0687928 Ventily (r�zné dimenze)      /více ks/           nepouž.      1998    dohodou   RK 
 
0130725 Katalog ND na MTP 71                             dobrý         -          400,- SO 
0130731 Katalog ND na WARYNSKI K 606, 611                dobrý         -          400,- SO 
0130742 Katalog ND na dozer DT 75                        dobrý         -          400,- SO 
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1198508 ND na Avii, Š 706, IFA W 50, UNC 151, HON        r�zné         -      dohodou   LN 
1225603 ND na Š 105, 120 (celý sklad)                    r�zné         -      dohodou   NJ 
0998301 ND na Š Favorit (elektrika, dve�e, skla, kola)   r�zné         -      dohodou   PI 
0999902 ND na Wartburg                                   r�zné         -      dohodou   OL 
1191102 ND na Š 1203 (p�ed.a zad.náprava, p�evod., atd.) r�zné         -      dohodou   ME 
0999906 ND na Š 1203                                     r�zné         -      dohodou   OL 
0528803 ND na Š 1203                                     r�zné         -      dohodou   ST 
1140601 ND na Š 1203 (pouze dohromady)                   nové          -      dohodou   PV 
0483203 ND na autobus KAROSA C 734 (motor po GO-97)      r�zné         -      dohodou   BN 
0522761 ND na autobus KAROSA (motor, p�ev., nápr., atd.) r�zné         -      dohodou   OP 
0686322 ND na autobus KAROSA (nové i po repasi)          r�zné         -      dohodou   PI 
1045105 ND na autobus KAROSA                             r�zné         -      dohodou   FM 
1219326 ND na MAN                                        r�zné         -      dohodou   TC 
0963911 ND na VOLVO F 12, FH 12                          r�zné         -      dohodou   PE 
1068603 ND na RENAULT R 380 (motor, p�evod., rám)        dobrý        1991    dohodou   PE 
0350102 ND na IVECO 240 E 42 EUROTECH                    dobrý         -      dohodou   CH 
0682828 ND na Š 706 MTSP                                 dobrý         -      dohodou   ZN 
1031307 ND na Š 706 MTS                                  r�zné         -      dohodou   AB 
1115313 ND na Š 706 MTS                                  r�zné         -      dohodou   BM 
0918607 ND na Š 706 MTS (kompr., vod.�erp., vložky, písty) dobrý       -      dohodou   TA 
1113302 ND na Š 706 MTV 5 (motor, p�evod., kadan, servo) dobrý         -  celk.10.000,- KO 
1290105 ND na Š 706 RT                                   r�zné         -      dohodou   PI 
1191708 ND na Š 706 (motor, p�evod., korba)              dobrý         -      dohodou   FM 
1125904 ND na Š 706                                      r�zné         -      dohodou   AB 
0963214 ND na Š 706                                      r�zné         -      dohodou   HB 
0170733 ND na Liaz 110 (kabina, p�evod., nápravy)        dobrý         -      dohodou   SM 
0467305 ND na Liaz 110 valník (krom� mot.a p�evod.)      r�zné         -      dohodou   ZL 
1122507 ND na Liaz 110 valník                            r�zné         -      dohodou   CH 
0451410 ND na Liaz 100, 110                              r�zné         -      dohodou   JH 
1115312 ND na Liaz 100 valník                            r�zné         -      dohodou   BM 
0918608 ND na Liaz 100.47 (kardan, lamela, turbo, maska) dobrý         -      dohodou   TA 
0999908 ND na Liaz KUKA                                  r�zné         -      dohodou   OL 
0678274 ND na T 148                                      r�zné         -      dohodou   OL 
1258803 ND na T 148                                      r�zné         -      dohodou   KV 
0924514 ND na T 148                                      r�zné         -      dohodou   UH 
0578305 ND na T 148                                      r�zné         -      dohodou   BO 
0422802 ND na T 148 (komplety válc�, p�ev.a reduk.sk�í�) dobrý         -      dohodou   BE 
0188802 ND na T 148 (hlavy, startéry, kompresory atd.)   r�zné         -      dohodou   NJ 
0170732 ND na T 148 (p�evod., nápravy atd.)              dobrý         -      dohodou   SM 
0678275 ND na T 815                                      r�zné         -      dohodou   OL 
0578347 ND na T 815                                      r�zné         -      dohodou   BO 
0963910 ND na T 815                                      r�zné         -      dohodou   PE 
0848411 ND na T 815 (poloosa, spojovací ty�, kul.�ep)    dobrý         -      dohodou   LT 
0183265 ND na Avii                                       r�zné         -      dohodou   BK 
1088209 ND na Avii 30                                    r�zné         -      dohodou   AB 
1115311 ND na Avii 30 N                                  r�zné         -      dohodou   BM 
0578340 ND na Avii 30, 31                                r�zné         -      dohodou   BO 
0287116 ND na P V3S (krom� motoru a rámu)                r�zné         -      dohodou   CR 
0678276 ND na P V3S                                      r�zné         -      dohodou   OL 
0999903 ND na P V3S                                      r�zné         -      dohodou   OL 
0528804 ND na P V3S (element vst�.�erp., ventily apod.)  dobrý         -      dohodou   ST 
1100108 ND na IFA                                        nové          -      dohodou   JC 
0600708 ND na IFA                                        nové          -      dohodou   JH 
0999904 ND na IFA                                        r�zné         -      dohodou   OL 
0578346 ND na IFA L 60                                   r�zné         -      dohodou   BO 
0702311 ND na IFA L 60                                   r�zné         -      dohodou   KI 
1182901 ND na IFA W 50                                   r�zné         -      dohodou   CR 
0966303 ND na IFA W 50                                   r�zné         -      dohodou   CB 
1269006 ND na IFA W 50                                   r�zné         -      dohodou   JI 
1134405 ND na IFA W 50 4x4 (nápravy, 2 korby, péra atd.) r�zné         -      dohodou   HK 
0963215 ND na IFA W 50 (+ post�ikova� GLOBÁL)            r�zné         -      dohodou   HB 
0904610 ND na multikáru M 25                             r�zné         -      dohodou   RO 
0963905 ND na náv�s na cement NCA 20-120                 dobrý         -      dohodou   PE 
0369456 ND na dozer T 100                                nové          -      dohodou   FM 
1310703 ND na dozer T 171                                r�zné         -      dohodou   LB 
0999905 ND na traktor                                    r�zné         -      dohodou   OL 
1067819 ND na traktor Z 25                               r�zné         -      dohodou   FM 
1175104 ND na traktor Z 50 Super                         r�zné         -      dohodou   JI 
1217101 ND na traktor KIROVEC K 700 A                    r�zné        1992    dohodou   CR 
0924513 ND na autoje�áb AD 160                           r�zné         -      dohodou   UH 
0803943 ND na UDS 114 A (planžety, zuby, rolny atd.)     r�zné         -      dohodou   SM 
1252109 ND na rypadlo naklada� JCB a MF                  r�zné         -      dohodou   HO 
0737725 ND na rypadlo DH 103, 411                        r�zné         -      dohodou   OL 
1035805 ND na rypadlo DH 411, 421, 621                   r�zné         -      dohodou   OL 
0956019 ND na rypadlo BROYT (v�.motoru)                  r�zné         -      dohodou   NB 
0968204 ND na rypadlo E 5015                             r�zné         -      dohodou   PB 
0737726 ND na rypadlo E 302, 303                         r�zné         -      dohodou   OL 
0883703 ND na naklada� UNC 060 (pístn., starter, hydr.�erp.) nepouž.   -      dohodou   AB 
0777217 ND na naklada� UN 053.1 (p�evod., nápravy, rám)  dobrý         -      dohodou   TR 
0999907 ND na naklada� HON 050                           r�zné         -      dohodou   OL 
0848422 ND na naklada� CASTOR P 603                      r�zné         -      dohodou   LT 
0926819 ND na podvalník P 50                             nepouž.      1999    dohodou   CR 
0685003 ND na podvalník TRANSPORTA                       r�zné         -      dohodou   PU 
0685002 ND na podvalník ZREMB N 20.30, N 25.31           r�zné         -      dohodou   PU 
0678285 ND na podvalník ZREMB N 20.30, N 25.31           r�zné         -      dohodou   OL 
1028005 ND na vys.vozík BALCANCAR (elektrický)           r�zné         -      dohodou   PM 
0781808 ND na kladkostroj (1, 2, 3.2 a 5t)               nové          -      dohodou   PU 
1179418 ND na kompresor DK 660                           r�zné         -      dohodou   KD 
0442407 ND na lokotraktor LDH 125                        vel.dobrý     -      dohodou   KO 
1240919 ND na mícha�ku MNB (stír.a míchací lopatky, aj.) dobrý         -      dohodou   JH 
0865007 ND na vst�ikovací lis CS 195/100                 r�zné         -       20.000,- ZL 
1309604 ND na vibr.omíl.za�.VOZ 250 a 600, VIS 50 a 200  nepouž.       -      dohodou   HB 
1054110 ND na soustruh hrotový SV 18                     r�zné         -      dohodou   PU 
1236402 ND na soustruh hrotový S 28                      r�zné         -      dohodou   OL 
1236403 ND na soustruh revolverový R 12                  r�zné         -      dohodou   OL 
1154108 ND na soustr.poloautomat SPT 32 N                r�zné        1983    dohodou   OV 
1236404 ND na soustr.automat A 12                        r�zné         -      dohodou   OL 
0801013 ND na soustr.automat A 20 B (+ 3ks kompl.v�etena) dobrý        -      dohodou   PJ 
0951823 ND na kombajn E 512                              r�zné         -      dohodou   TC 
0951824 ND na kombajn E 516                              r�zné         -      dohodou   TC 
0951825 ND na kombajn E 517                              r�zné         -      dohodou   TC 
1070203 ND na lis na slámu K 442 (vázání, jehly, h�ídele)nové          -      dohodou   PB 
1136704 ND na �eza�ku SP 152                             r�zné         -      dohodou   LB 
0307905 ND na �eza�ku E 280, 281                         r�zné         -      dohodou   ST 
1070204 ND na obrace� píce (�ty�rotorový, výr.Rakousko)  dobrý         -      dohodou   PB 
1231202 ND na pásový dopravník                           r�zné         -      dohodou   PI 
0988109 ND na dojící za�ízení ZD 5-033                   dobrý         -      dohodou   PE 
1145601 ND na stroj na výr.plotového pletiva 4 HR 840    r�zné         -      dohodou   PB 
0924508 ND na motor malotraktoru TZ 4-K 14               r�zné         -      dohodou   UH 
1209810 ND na motor (diesel, �KD Ho�ovice)               r�zné         -      dohodou   HK 
1054506 ND na p�evodovku T 815                           r�zné         -      dohodou   UH 

skup. 510        - TECHNICKÉ PR�KAZY - 
0813367 TP na Š 105                                       -            -        3.000,- CB 
1133903 TP na Š 120 L                                     -            -        3.000,- KI 
0287511 TP na autobus KAROSA LC 735                       -           1988     15.000,- HO 
0287510 TP na autobus KAROSA LC 736                       -           1986     10.000,- HO 
0688812 TP na taha� SCANIA R 112 (4x2)                    -           1988     50.000,- UO 
1199706 TP na Liaz 100.42 taha�                           -           1981    dohodou   BN 
1287417 TP na Liaz 100.47 taha�                           -           1982    dohodou   TA 
1301629 TP na Liaz 110.053 valník                         -            -      dohodou   HB 
1287416 TP na Liaz 110.054 valník                         -           1989    dohodou   TA 
1138805 TP na Š 706 MTS 24 (v�.SPZ)                       -           1983      5.000,- PV 
1287414 TP na Š 706 MTS 24                                -           1975    dohodou   TA 
0540005 TP na T 148 S1                                    -            -       13.000,- CR 
1279501 TP na T 148 S2 AGRO                               -            -      dohodou   LN 
1287421 TP na T 813 taha� p�ív�s� 6x6                     -           1973    dohodou   TA 
1219315 TP na T 815 S3                                    -           1992     90.000,- TC 
1240502 TP na T 815 S3                                    -           1985     60.000,- KM 
1191703 TP na T 815 taha� NT 4x4.1 (12ti válec)           -           1991     38.000,- FM 
1219316 TP na T 815 taha� NTH                             -           1986     40.000,- TC 
1287415 TP na T 815 taha� NTH                             -           1989    dohodou   TA 

1276505 TP na Avii 30 L valník                            -           1980      7.000,- KO 
1269806 TP na Avii 30 L valník                            -           1974    dohodou   LT 
1308301 TP na P V3S valník                                -            -       15.000,- VY 
1219314 TP na autobagr T 815 UDS 114 A                    -           1989     50.000,- TC 
1095519 TP na autobagr T 815 UDS 114 A                    -            -      dohodou   NA 
1067850 TP na traktor Z 25                                -            -        3.000,- FM 
1067849 TP na traktor Z 3011                              -            -        5.000,- FM 
0813357 TP na traktor ŠT 180                              -            -        5.000,- CB 
0702206 TP na p�ív�s valník PV 20.15 K                    -            -      dohodou   PI 
1098302 TP na p�ív�s skl. PS 1010 H                       -            -        9.000,- BR 
1219318 TP na p�ív�s skl. PS 1010 H                       -           1986    dohodou   TC 
1219317 TP na p�ív�s skl. PS 2.18.13 T (tandem, v�.SPZ)   -           1989    dohodou   TC 
1219319 TP na p�ív�s skl. PANAV PS 2.17                   -           1997     60.000,- TC 
1286501 TP na náv�s valník NV 34.27.24                    -           1989    dohodou   PS 
1064196 TP na náv�s valník NV 30.23.20                    -           1985    dohodou   TA 
0652304 TP na náv�s valník NV 30.23.20                    -           1982     10.000,- HO 
0579205 TP na náv�s skl. NS1 30.23.20                     -           1984    dohodou   RA 
1120208 TP na náv�s na cement NCA 20-120                  -            -      dohodou   CB 

skup. 520        - NEMOVITOSTI - 
1240903 Pozemek (4.000m2, zpevn�ný)                        -           -      120,-/m2  JH 
0501804 Pozemek (5.000m2, býv.podnik STROJOBAL, v�.budov)  -           -   10.000.000,- HK 
1108701 Rodinný d�m (p�ed opr., v�.zahrady, obec Sva�enov) -           -      250.000,- ZR 
1240901 Zd�ná budova (1 patrová, 50x12m, 3km od.J.Hradce)  -           -    3.000.000,- JH 
0805027 Objekt cihelny (50.000m2, budovy + pozemky)        -           -    8.500.000,- RA 
1240902 Objekt bývalé my�ky nákl.vozidel (s pozemkem)      -           -      dohodou   JH 
1240904 Objekt garáží (pro 3 nákl.auta, sklad a kancelá�e) -           -      PRONÁJEM  JH 
1250304 Výrobní areál (4.000m2, 4x hala v�.je�.dráhy, kancelá�e)       -      dohodou   PB 

skup. 530        - MATERIÁL - 
1132723 Plech (1.5mm)                                    dobrý         -      8.90,-/kg KH 
1132726 Plech pozinkovaný (tl.0.55mm, tabule i svitky)   dobrý         -     17.50,-/kg KH 
1132725 Plech �erný (tabule 1x3m, tl.2, 3, 4, 5 a 6mm)   dobrý         -        10,-/kg KH 
0712014 Plech trapézový (750x100cm)              /20ks/  dobrý         -      dohodou   LB 
1038709 Ploché železo (40/10, 50/10, 50/8, 70/8)  /10t/  dobrý         -      dohodou   BM 
0827635 Ocel kruhová (pr�m.22mm) typ.12060.10   /140kg/  dobrý         -      4.70,-/kg NA 
0827636 Ocel kruhová (pr�m.25mm) typ.12010.00   /168kg/  dobrý         -      5.30,-/kg NA 
0827637 Ocel kruhová (pr�m.45mm) typ.11500.00 /1.630kg/  dobrý         -      5.20,-/kg NA 
0827638 Ocel kruhová (pr�m.50mm) typ.11373.00   /293kg/  dobrý         -      5.10,-/kg NA 
0827640 Ocel kruhová (pr�m.60mm) typ.11373.00   /100kg/  dobrý         -      9.10,-/kg NA 
0827642 Ocel kruhová Tr 95x3.6 typ.11373.00      /30m/   dobrý         -     36.60,-/m  NA 
0827643 Ocel kruhová Tr 102x4 typ.11353.00       /18m/   dobrý         -        85,-/m  NA 
0827644 Ocel kruhová Tr 114.3x4.5 typ.11373.00   /30m/   dobrý         -     50.80,-/m  NA 
0827645 Ocel kruhová Tr 114.3x10 typ.11373.00    /18m/   dobrý         -       128,-/m  NA 
0721535 Drát lesklý (pr�m.0.8mm, 600kg)         /300ks/  dobrý         -      dohodou   PT 
1132727 Trubky ocelové 1016/8-12m (koroze)               dobrý         -         7,-/kg KH 
1182101 Trubky ocelové 150x4.5 (dl.300-1.000mm) /100ks/  dobrý         -        10,-/kg PR 
1139001 Trubky nerezové (pr�m.25mm, dl.5.8m)    /400ks/  dobrý         -        300,-/m CV 
1242801 Trubky p�esné taž.za studena (pr�m.22mm) /2.400kg/ dobrý       -      dohodou   NA 
0726407 Trubky PVC (pr�m.20mm, tl.2.3mm, dl.2m) /200ks/  dobrý         -      dohodou   LB 
0906405 Armatury pr�myslové (výr.Sigma)    /cca.1.000t/  r�zné         -      dohodou   OL 
1294308 Armatury (dle výb�ru)                    /50ks/  r�zné         -       100,-/ks CH 
1132724 Profil C 50/30/15/2.5                            dobrý         -     15.65,-/kg KH 
1132720 IPE 160-12.000                                   dobrý         -        11,-/kg KH 
1132721 IPE 400 (10-18m)                                 dobrý         -        13,-/kg KH 
1145602 Nýty ocelové (5x40mm)                /30.000ks/  dobrý         -   celk.1.000,- PB 
1145603 Nýty ocelové (6x14mm)                /20.000ks/  dobrý         -   celk.1.000,- PB 
1108204 Šroub M 8x35 (kadmiový)             /125.000ks/  dobrý         -      dohodou   SU 
1128003 Panely st�ešní (železobeton., kazetové) /120ks/  nepouž.       -        1.200,- KI 
1078503 Dlažba (400m2, p�írod.kámen, �erný, pololesk)     -            -      dohodou   NA 
1155712 Dlažba (10m2, hn�dá, 15x30cm)                     -            -         4,-/ks PI 
1201909 St�ešní krytina RAMILA MONTERREY (42m2, pásy 7m) dobrý         -       190,-/m2 OL 
0721536 Sklo (tl.5mm, 780x400mm, brouš.hrany)    /60ks/  dobrý         -      dohodou   PT 
0721537 Sklo (tl.5mm, 400x320mm, brouš.hrany)   /550ks/  dobrý         -      dohodou   PT 
0721538 Sklo (tl.5mm, 380x250mm, brouš.hrany)   /290ks/  dobrý         -      dohodou   PT 
0721539 Opaxit (380x250mm)                      /120ks/  dobrý         -      dohodou   PT 
0721540 Opaxit (300x150mm)                       /30ks/  dobrý         -      dohodou   PT 
1294309 Felinky pozinkované 6/4                 /500ks/  dobrý         -       3.000,-  CH 
1188908 Stavební �ezivo (na míru)                        r�zné         -      dohodou   ZL 
1188910 �ezivo na stola�ské ú�ely (na míru)              r�zné         -      dohodou   ZL 
1188909 Vazby (dle projektu)                             r�zné         -      dohodou   ZL 
1100014 Transformátorový olej (8.000l)                    -            -        12,-/kg PJ 
 
 

VYBRANÉ ŽÁDANÉ STROJE                                                                    
 
MAN 12.192 (EURO I, II)                        IVECO 120 E 18 nosi� kont. (hor.hák)     - 
Liaz valník (od r.v.1997, do 1.000.000,-)      Liaz 18.33 TBV taha� (p�ev.ZF 16, hydr.) - 
Liaz 29.33 SD skláp�� (3osý)                   Liaz 151.261 skl.                        - 
Tatra 111, 141 (jakákoli)                      Tatra 148 CAS 10                         - 
Tatra 815 skláp�� 8x8                          Tatra 815 CAS 11 (do 350.000,-)          - 
Avia - požární                                 Avia - odtahovka                         - 
Avia 31 MP 16 mont.plošina (do 350.000,-)      Praga V3S fekál                          - 
P�ív�s skl. PANAV (t�ístranný, m�chy)          P�ív�s skl. (3osý)                       - 
P�ív�s na p�ep.vanových kontejner� KPK 10      P�ív�s valník (celk.hm.6t, dl.6m)        - 
Náv�s valník KÖGEL, SCHWARZMÜLLER (MULDA)      Náv�s skl. NS1 (do 100.000,-, i do GO)   - 
Náv�s na p�epravu dobytka                      Cisternový náv�s nerezový (24-30.000l)   - 
Podvalník (16-20t, i bez TP)                   Traktor Z 2011, 2511, 3011, 3511         - 
Traktor Z 5213, 5243                           Traktor Z 8011, 8045                     - 
Traktor Z 100.45 (do 140.000,-)                Traktor Z 120.45 (i bez mot.)            - 
Malotraktor MT 8-050, MT 8-150                 Vysokozdv.za�.za traktor (i malotrakt.)  - 
Kontejner fekál na Avii                        Kontejner vanový KV 202 (4.5x2.25x2.2m)  - 
Izotermická sk�í� na žel.vagón                 Autoje�áb Liaz 100 BUMAR (10t)           - 
Autoje�áb T 148 AD 160                         Autoje�áb T 148 AD 20 (do 350.000,-)     - 
Autoje�áb T 148, 815 (35-40t, do 600.000,-)    Nástavba autoje�ábu AD 20 (na T 148)     - 
Portálový je�áb (3-3.2t, ru�ní)                Rypadlo naklada� JCB 4CX Super           - 
Mikrorypadlo (za os.auto, vlast.diesel.mot.)   Naklada� UNC 053.2 (do 150.000,-)        - 
Naklada� UN 053.1 (do 80.000,-)                Naklada� HON 050 (do 30.000,-)           - 
Naklada� UNK 320, UNC 200 (do 150.000,-)       Dozer DT 54 (i r�zné ND)                 - 
Dozer DT 75 (+ radlice)                        �erpadlo betonu SCHWING (na podv.)       - 
Maringotka (2osá, do 30.000,-)                 Pa�ezová fréza na malotraktor            - 
Dlaba�ka litinová (do 20.000,-)                Zvedák EZ 1641 (4t, i poškozený)         - 
Zkušební stolice na startéry a alternátory     Zvedací plošina (2.7t, 5m)               - 
Vibra�ní omílací za�. VOZ 250, výr.KOVOFINIŠ   Vibra�ní omílací žlab VIS 200 A          - 
Polohovadlo pro svá�.válc�                     Polohovadlo pro svá�.rota�.díl� SSP 630  - 
Vyvrtáva�ka horizontální BWF 100/250 P1        Vrta�ka sloupová BK 203 (do 25.000,-)    - 
Bruska na va�kové h�ídele                      Soustruž.automat A 20 B, A 32            - 
Soustr.automat revolver.SCHAUBLIN HP 102       Soustr.automat revolver.SCHAUBLIN TR 102 - 
Lis ohra�ovací CTO 125/3.150                   Frézka konzoloví FGS 25/32               - 
Ohýba�ka stav.oceli XOBR 30                    Ohýba�ka trubek XOU 90                   - 
N�žky tabulové CNTA 3.150/16 A                 P�ídav.frézovací za�.na soustruh         - 
St�íha�ka a ohýba�ka drát� (10-16)             Podava� a odvíje� k lisu                 - 
D�li�ka k frézce s koníkem (do pr�m.200mm)     Elektroerozivní hloubící stroj           - 
Kombajn E 514, 516                             Drti� slámy na E 516                     - 
Krmný v�z NV 3-032 (i podvozek, do 30.000,-)   Chladící za�ízení PACKO (5.000l)         - 
Váha pom�rová 5 13-54                          Hasi�ská st�íka�ka PS 12                 - 
Váha digitální                                 Nádrž na PHM (do 10m3, výd.stojan)       - 
P�evodovka Praga 8 PS 120 R.01.3               Kultiva�ní kola 12x36                    - 
Pneu 9x20 Barum (protektor)                    Planetový p�evod pojezdu na DH 111       - 
Lis paketovací                                 Trikanter (k odd�lov.tekutin, 10t/hod)   - 
Nudli�kova�, kutr, ná�ezový st�l, ná�ezák      Nožový mlýn                              - 
Drti� d�evních a plastových hmot               TP na P V3S S3, valník + HR              - 
TP na MAGIRUS DEUTZ (2osý, do 11t)             TP na Liaz 111.800 + HR                  - 
  
Hoblovka, protahova�ka, spodní fréza, pila formátovací (do 100.000,-)                   - 
Soustruh hrotový SU 50 (pev.luneta do pr�m.80 a 150mm, pohybl.luneta do pr�m.120mm)     - 
Lis ohýbací a d�rovací BALTEC ZV PWS 610 CNC (plech 600x500mm, nebo 250x520mm)          - 
 
                                               Uzáv�rka ke dni 12.11.2001   
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